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A.  Autore
AA.VV. Autori vari
acc. acciaio
anast. anastatica
ant. anteriore
antip. antiporta
autog. autografo/a
b.  bianca/che
bal. balacron
br. brossura
brunit. bruniture
c.a circa
cat. catalogo
cart. cartonato/a
cc. carte
cicl. ciclostilato
cof. cofanetto
col.  colore/i/ato/ate
cop.  copertina/e
cromolit
dis. disegno/i
dor. dorato/e/i
dx. destra
edit. editoriale
ediz. edizione
ep. epoca

Folio  oltre 38 cm.
4°  da 28 a 38 cm. 

es.  esemplare
estr. (vedi sotto) estratto
f.  fuori

fot.
front.   frontespizio
f.t.  fuori testo
gr.  grande
ibid.   ibidem.
id. idem
ill. illustrazione/i
impress. impressione/i
inc. incisione/i
inf. inferiore
leg. legatura
lit.
m. mezza
mod. moderno/a
nn. non numerate
n.t. nel testo
num. numerose/i
num.me numerosissime
orig. originale
p.  piena
p. a r. prezzo a richiesta 
perc. percallino, percalle

8°  da 20 a 28 cm.
16° da 15 a 20 cm. 

perg. pergamena
post. posteriore
pp. pagine
p.pag. piena pagina
pref. prefazione
ril. rilegato/ura
risg. risguardo/i
ritr. ritratto
riv.  riveduto
s.cop. senza copertina
s.d. senza data (di stampa)
s.l. senza luogo (di stampa)
sovr.  sovracoperta
str. stretto
sx. sinistra
t.  tutto/a/i/e
tass. tassello/i
tav. tavola/e
test. testatina/e
tip.
tit. titolo
t.tela tutta tela
vol. volume
xil.

24° da 10 a 15 cm.
32° meno di 10 cm.

La ns. Libreria effettua da sempre anche:

- STIME UFFICIALI di singoli volumi od intere biblioteche. Per “assicurazioni” 
(furti, incendi, ecc.) “divisioni ereditarie”, “valutazioni”
di valore peritato; 3% o accordi personalizzati, oltre.

Perizie anche giurate in Tribunale, su richiesta.
- 10% DI COMMISSIONE a chiunque ci segnali biblioteche, singoli volumi o col-

lezioni in vendita; saldo il giorno stesso dell’acquisto. In questi casi ci rechiamo 
ovunque a nostre spese e senza impegno alcuno.

Non facciamo però, in nessun caso, stime su materiale offertoci in vendita.
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Africa “italiana”, colonie, ecc.

1. CHELATI DIRAR Uoldelul - L’Africa nell’esperienza 
coloniale italiana: la biblioteca di Guerrino Lasagni (1915-
1991). Bologna, Il Nove, 1999, 8° brossura editoriale con 

copertina illustrata a colori, pp. 254.   € 15
2. DEL BOCA Angelo - Italiani, brava gente? Un mito duro 

a morire. Vicenza, Neri Pozza, 2006, 8° brossura editoriale 

con copertina illustrata, pp. 318.  € 15
3. - Carta della battaglia di Adua. 1° marzo 1896. Carta di 

cm. 43 x 22, scala di 10 km x 12 cm.  € 20
4. - Disegno originale abissino rappresentante il Generale 

Baratieri in marcia su Adigrat. Milano, 1895, agosto 18, bella 

De “La Tribuna – Supplemento illustrato della Domenica”   
 € 15

5. - Grammaire amarigna par un missionaire lazariste. 
Addis-Abeba, Desvages, 1923, 8° brossura originale, pp. VI-

166 (mancanze al dorso, tracce d’uso).  € 40
6. - La morte di Ras Maconnen. Roma, 1906 aprile 8, copertina 

“La Tribuna illustrata”  € 15
7. - Le Colonie Italiane nell’Africa Orientale. Milano, anni 

‘30, cartina a colori di cm. 24 x 30, scala 1 : 10.000.000   
 € 15

8. BERTARELLI L. V. - Possedimenti e Colonie. Isole Egee, 
Tripolitania, Cirenaica, Eritrea, Somalia. Milano, TCI, 1929, 

16° t.tela rossa, pp. 852 con 34 carte geogr. 10 piante di città 

 € 30
9. BIANCHINI - Gli avvenimenti africani. L’ingegnere Ca-

pucci processato e giudicato dal Negus Menelik. Milano, 

Supplemento illustrato della Domenica”  € 15
10. CEI Giuseppe – PICHI-SERMOLLI Rodolfo - Felci raccolte 

da G. Cei nel territorio dei Galla e Sidama e cenni sulle 
loro stazioni. Firenze, 1940, estratto originale, pp. 23 con 3 

  € 15
11. DALMONTE L. - L’imperatrice Taitù fa arrestare il 

ministro del commercio. 
pp. de ‘La Tribuna Illustrata’ con copertina a colori.  € 15

12. DARDANO Achille - Il teatro della guerra d’Africa. Carta 
dimostrativa disegnata sui dati più recenti da A. Dardano, 
alla scala di 1 : 3600000. Milano, 1895, novembre 3, bella 

completo di pp. 8 De “La Tribuna – Supplemento illustrato 

della Domenica”  € 15
13. DELLA VALLE A. - Il campo di Ras Mangascia a Senafè 

sorpreso e distrutto dal Generale Baratieri. Milano, 1895, 

-

plemento illustrato della Domenica”  € 15
14. DELLA VALLE A. - In Africa. L’occupazione di Adigrat. 

della Domenica”  € 15
17. GIANAZZA Elvira - Guglielmo Massaia. Torino, Paravia, 

in antip.  € 15
18. GIANFERRARI Luisa - Pesci delle oasi di Gat. (Milano, 

1938) stralcio con copertina posticcia muta, pp. 5/20 con 9 

illustrazioni e 2 tavole.  € 15
20. Minardi A. - Il mercato delle mogli presso la tribù dei 

Konyama. 
de “La Tribuna Illustrata” con copertina a colori.  € 15

21. PALIERI Mario - Note per la storia del Regio Corpo Truppe 
Coloniali della Somalia Italiana. Torino, 1929, 8° brossura, 

  € 90

22. PIGLI Mario - Etiopia. L’incognita africana. Padova, 

Cedam, 1935, 8° brossura originale con copertina illustrata, 

pp. XVI-189.  € 20
23. Pisani V. - Inseguimento dei ribelli nella regione di El - Bur, 

in Somalia. Roma, 1926, 24 gennaio, copertina illustrata a 

   
 € 15

29. TCI - Carta dell’Africa Orientale. Milano, 1935, cart. rip. 

scala 1 : 3.500.000 di cm. 60 x 80 col. con ingrandimenti alla 

scala 1 : 1.750.000 del sud dell’Eritrea (Asmara, Massaua) e 

della zona tra Mogadiscio e Chisimaio.  € 15
Libia

30. AGNESOTTI Alda - Fossili eocenici di Dor bu Rgheba e 
dell’Uadi Tafa (Libia) . Milano, 1939 stralcio con copertina 

  € 15
31. ALBERICI Erminia – MAURONER Angela - Di alcune 

nuove località fossilifere mioceniche della Sirtica (Libia) . 
(Milano, 1938) stralcio, cop. posticcia muta, pp. 36/60 con 1 

tavola.  € 15
32. BOURBON del MONTE SANTA MARIA, Cap. - L’Oasi di 

Ghat e sue adiacenze. Città di Castello, 1912, 8° br. originale, 

  € 120
33. CAPUTO Giacomo - Corrente preistorica dell’artigianato 

della Tripolitania in prodotti coevi ai vasi ellenistici e ro-
mani. (Firenze, 1952) stralcio con copertina posticcia muta, 

pp. 325/329 con 2 illustrazioni.  € 15
34. CTI - Italia meridionale e insulare. Libia. Vol. III. Milano, 

CTI, 1940, 16° t.tela, pp. 448 con 34 piante di città e otto cart. 

a col. (Guida breve TCI)  € 20
35. DI CAPORIACCIO Lodovico - 

missione del Prof. G. Scortecci nel Fezzan e sui Tassili (1936) 
con aggiunta di esemplari di altre località libiche. (Milano, 

1937) stralcio con copertina posticcia muta, pp. 340/354.  
  € 15

36. GRIDELLI Edoardo - Coleotteri del Fezzan e dei Tassili 
d’Agger (missione Scortecci 1936) . (Milano, 1939) stralcio 

con copertina posticcia muta, pp. 385/456 con 3 illustrazioni 

  € 15
37. GUIGLIA Delfa - Imenotteri aculeati del Fezzan sud 

occidentale e dei Tassili d’Agger. (Milano, 1939) stralcio 

con copertina posticcia muta, pp. 179/193.  € 15
38. PAGNI Alma - Sull’età dei calcari di Murzuch (Fezzan) 

. (Milano, 1938) stralcio con copertina posticcia muta, pp. 

73/78 con 2 illustrazioni.  € 15
39. POLI ZOBOLI Anna - La rosa del deserto. Impressioni 

libiche. Bologna, Ponte Nuovo, 1978, 8° cartonato con co-

pertina e sovraccopertina illustrate, pp. 76 con illustrazioni 

  € 15
40. REMOND Georges - Sous le feu des canons italiens. Paris, 

1912, stralcio, copertina muta, pp. 2/13 con 13 ill.  € 20
41. SCHATZMAYR Arturo - Coleotteri raccolti dal Dott. 

Edgardo Moltoni durante le sue missioni ornitologiche in 
Libia. (Milano, 1938) stralcio con copertina posticcia muta, 

pp. 159/190 con 1 illustrazione.  € 15
42. SCHATZMAYR Arturo - Gli Scarabaeidae della Tripoli-

tania. Aggiunte al “Prodromo della fauna della Libia” di 
E. Zavattari. (Milano, 1937) stralcio con copertina posticcia 

muta, pp. 389/402 con 1 illustrazione.  € 15
43. SCHATZMAYR Arturo - Gli Scarabeidi coprofagi della 

Libia e dell’Egitto. (Milano, 1946) stralcio con copertina 

posticcia muta, pp. 40/84.  € 15
44. SCHILDER F. A. - Cypraeacea della Creta superiore della 

Libia (Molluschi Gasteropodi Prosobranchi) . Tripoli, Mus. 

Lib. St. Nat., 1942, 4° estratto con copertina originale, pp. 

54/73 con una illustrazione e 2 tavole.  € 15
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Arte, architettura, ecc.
45. - Andy Warhol dalla collezione José Mugrabi con le opere 

Milano, 1995, 

4° br. cop. ill. col. pp. 212  € 30
46. - Electa 1999-2000. Milano, Elemond, 1999, 4° cartonato 

editoriale con copertina illustrata a colori e sovraccopertina, 

pp. 159 con numerose illustrazioni in nero e a colori n.t. Bel 

catalogo della produzione editoriale Electa.  € 20
48. - I Maestri del Colore. La più grande collana d’arte del 

mondo. Milano, Fabbri, 1963, collezione di 198 volumi (di 

illustrati a colori. (mancano i volumi 154 e 155).   € 200
49. - Le Arti. Rassegna di attualità artistica. Milano, 1962, 

consta di 24 pp. Importante rivista.  € 40
54. - Ancona, Ceti, 1964, 4° car-

tella cartonata contenente un volume in 4° brossura originale, 

bicromatiche e 4 a colori ), edizione di 600 copie numerate, 

la ns nr. 235.  € 600
56. (BOURGEOIS Caroline) - Il mondo vi appartiene. The 

world belongs to you. Le monde vous appartient. Milano, 

Electa, 2011, 4° brossura editoriale, pp. 343 con numerose 

  € 30
57. CRISPOLTI Enrico - Futurismo futuristi 2001. Con un testo 

di Claudio Cerritelli. Bologna, Iterarte 51, 2002 gennaio, 4° 

brossura, pp. 181 completamente illustrato.  € 30
58. FELICI Sante - L’abbazia di Farneta in Val di Chiana. 

copertina illustrata a colori, pp. 167, con 63 illustrazioni 

  € 35
59. (RADICATI L. A. di Brozolo) - Principio di Secol Novo. 

Saggi su Galileo. Pisa, Pacini, 1999, 4° tutta tela con so-

vraccopertina illustrata a colori, pp. 364 con numerosissime 

illustrazioni a colori n.t.   € 25
60. REED Patricia - William Nicholson. Catalogue raisonné of 

the oil paintings. London, Modern Art Press, Yale University 

Press, 2011, 4° tutta tela editoriale copertina illustrata a colori, 

pp. 672 completamente illustrato a colori.  € 70
61. (SCOLARO Michela) - La raccolta d’arte. Rolobanca 1473. 

Milano, 1997, 4° t.tela con sovr. ill. col. pp. 383 complet. ill. 

a col.  € 20
63. FAIRBROTHER Trevor - Janet Fish. New York, DC Moore 

Gallery, 2007, 4° album legatura editoriale con copertina 

illustrata a colori, pp. 63 con numerosissime illustrazioni a 

colori n.t. (testo in inglese).  € 25
64. FARANDA Franco - Giovanni di Matteo Bertazzoni. 

Pittore Lucensis (Lugo 1805-1884). Faenza, Edit, 1994, 4° 

cartonato editoriale, pp. 252, completamente illustrato da 

immagini in nero e a colori.   € 30
65. ROSI Gino - L’arte italiana. Roma, De Alberti, 1927, due 

vol. in quattro tomi, in 8° brossura originale, pp. XIV-221 + 

(12) + 213 + 22 con 226 + 279 tavole illustrate.  € 30
66. (Ambra) (LEWANSKI Riccardo Casimiro) - La via dell’am-

bra. Dal Baltico All’Alma Mater. Atti Del Convegno Italico-
Baltico. Bologna, Università degli Studi, 1994, 8° brossura 

copertina illustrata a colori, pp. 498 con illustrazioni nel testo 

  € 30
69. (Arredamento - Design) VIVANTI Luca - Tisettanta: 

quarant’anni di design, quarant’anni di casa Forty Years 
of Design, Forty Years of Home. Milano, Electa, 2011, 8° 

cartonato editoriale con copertina illustrata, pp. 159 comple-

italiano inglese.  € 30

71. (Arredamento) Interni Annual - 
Milano, Electa, 1989, 4° brossura pp. 160 

completamente ill.  € 25
72. (Ceramica) - Ceramistanbul a Bologna. La Mostra 

dell’Arte Ceramica Contemporanea. Senza luogo, ArtPress, 

2010, 8° album brossura editoriale, pp. 93 con illustrazioni a 

colori n.t.   € 18
73. (Decorazione - Hobby) (KERR HOLDING Jocelyn) - Vo-

glia di creare. Tecniche, materiali e idee per realizzare e 
decorare bellissimi oggetti e complementi d’arredo. Novara, 

De Agostini, 2000, 8° cartonato editoriale con copertina e 

illustrazioni in nero e a colori n.t.  € 40
76. (Design) CARUGATI Decio Giulio Riccardo - Indesit 

Company. The evolution of the species. Milano, Electa, 2004, 

4° tutta tela con sovraccoperta illustrata a colori, pp. 134-(4), 

completamente illustrato da immagini in nero e a colori, testo 

in inglese.  € 30
Architettura

79. - The “Shipowners’ house” of the Royal Belgian Shipow-
ners Association. The restoration of the historical building 
at the Ernest Van Dijckkaai 8 in Antwerp, Belgium. Belgio, 

anni 2000, 4° cartonato con copertina illustrata a colori, pp. 

119 completamente illustrato a colori. Testo bilingue belga/

inglese.  € 20
80. - Future of the city. Quality of life as a Location Factor: 

best practices in Europe. Hamburg, 2007, 4° cartonato 

editoriale con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 157 con 

numerose illustrazioni a colori n.t.   € 20
81. - Grandi palazzi. Introduzione di Sacheverell Sitwell. 

Milano, Garzanti, 1964, 4° legatura tutta tela editoriale con 

sovraccopertina illustrata a colori, pp. 287 con numerose 

illustrazioni in nero e a colori n.t.  € 40
82. - Il villino moderno. Raccolta dei progetti presentati 

al concorso “Il villino moderno” indetto dal Comitato 
Promotore delle Mostre Temporanee in Milano. Milano, 

1911, 8° brossura originale con copertina illustrata, pp. 112 

completamente illustrato.  € 70
83. BONNET Philippe - LE COUEDIC Daviel - Architectures 

en Bretagne au XXe siècle. Francia, Palantines, 2011, 4° tutta 

tela con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 395 complet. 

   € 90
84. DORFLES Gillo - L’architettura moderna. Milano, Gar-

zanti, 1954, 8° brossura editoriale con copertina a colori, pp. 

105 con numerose illustrazioni n.t.  € 30
85. (ERRICHELLI Corrado Maria - LIBERTI Egidio) - Docu-

mentario della Ricostruzione Italiana. Milano, “Ripresa 

Nazionale”, 1947, 4° legatura editoriale, titolo in oro al piatto 

  € 120
86. (MASIERO Roberto - MAGNUOLO Michela) - Afra e To-

bia Scarpa architetti 1959 - 1999. Tobia Scarpa. Architetto 
2000 - 2009. Milano, Electa, 2012, 4° cartonato editoriale, pp. 

525 completamente illustrato a colori. Il volume documenta 

poi, dal 1999, da solo. Si tratta di una documentazione pro-

grammaticamente sistematica e dettagliata. Nel lungo elenco 

restauri e oggetti vari di design, alari per camini e segnavento, 

le cose che i comportamenti.  € 60
87. SERLIO Sebastiano - 

Unabridged reprint of the English edition of 1611. New York, 

brossura editoriale con copertina illustrata, pp. 416 con oltre 

300 illustrazioni n.t.  € 30 
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Archeologia
88. CHIERICI Gaetano - Speciali forme dell’ascia di pietra 

levigata in Italia. Considerazioni a seguito dell’articolo. 
(Reggio dell’Emilia, 1882) due stralci con copertina posticcia 

  € 40
89. STROBEL Pellegrino - Anelli gemini problematici. Nota 

prima e seconda. (Parma, 1888) due stralci con copertina 

  € 36
90. (Lazio) BARICH Barbara - Nuove testimonianze appenni-

niche in Sabina. (Roma, 1970) stralcio con copertina posticcia 

muta, pp. 41/77 con quindici illustrazioni.  € 36
91. (Lazio) PERONI Renato - FUGAZZOLA Maria Antonietta 

- Ricerche preistoriche a Narce. (Roma, 1970) stralcio con 

copertina posticcia muta, pp. 79/145 con venticinque tavole 

illustrate.  € 40
92. (Lazio) COLINI G. A. - Tombe eneolitiche del Viterbese 

(Roma) . (Parma, 1903) stralcio con copertina posticcia 

muta, pp. 150/186 con ventisette illustrazioni e due tavole in 

  € 40
93. (Lazio) PIGORINI Luigi - Le spade e gli scudi delle ter-

remare dell’età del bronzo e delle necropoli laziali della 
prima età del ferro. (Reggio dell’Emilia, 1883) stralcio con 

più volte ripiegate.  € 40
94. (Lazio) PUGLISI Salvatore - Nuovi resti sepolcrali nella 

Valle del Foro Romano. - Sepolcri di incinerati nella Valle del 
Foro Romano. (Roma, 1952/1955) due stralci con copertina 

illustrate + 299/322 con dieci illustrazioni.  € 40
95. (Lombardia) BARICH Barbara - Il complesso industriale 

della stazione di Polada alla luce dei più recenti dati. (Roma, 

1972) stralcio con copertina posticcia muta, pp. 77/182 con 

43 illustrazioni.  € 40
96. (Lombardia) BATTAGLIA Raffaello - ACANFORA M. 

Ornella - Il masso inciso di Borno in Valcamonica. (Roma, 

1955) stralcio con copertina posticcia muta, pp. 225/255 con 

ventitre illustrazioni.  € 40
97. (Lombardia) CASTELFRANCO Pompeo - Fondi di capan-

ne e pozzi del Vhò, nel Piadanese (provincia di Cremona) 
. (Parma, 1892) stralcio con copertina posticcia muta, pp. 

  € 38
98. (Lombardia) CASTELFRANCO Pompeo - Tombe gallo - 

italiche trovate al Soldo presso Alzate in Brianza. (Reggio 

dell’Emilia, 1879) stralcio con copertina posticcia muta, pp. 

  € 40
100. (Lombardia) PARAZZI Antonio - La terramara di 

Cogozzo nel Viadanese. Nota prima e seconda.. (Reggio 

dell’Emilia, 1882) due stralci con copertina posticcia muta, 

pp. 182/192; unito un disegno originale a china + pp. 58/70 

  € 40
102. (Lombardia) REGAZZONI Innocenzo - La stazione 

preistorica della Lagozza. (Parma, 1887) stralcio con coper-

all’albumina.   € 40
103. (Lombardia) TREROTOLI Fernanda - Il sepolcreto della 

civiltà del ferro di Fontanella Mantovana. (Roma, 1952) 

stralcio con copertina posticcia muta, pp. 140/162 con dodici 

ill. e quattro tavole.  € 38
104. (Lombardia) ZORZI Francesco - 

di Solferino. (Roma, 1940) stralcio con copertina posticcia 

  € 45
105. (Marche) LOLLINI Delia - L’abitato preistorico e pro-

tostorico di Ancona. (Roma, 1956) stralcio con copertina 

posticcia muta, pp. 237/262 con quindici illustrazioni.  € 36

106. (Puglia) LO PORTO Felice Gino - La tomba di Cellino San 
Marco e l’inizio della civiltà del bronzo in Puglia. (Roma, 

1963 ) stralcio con copertina posticcia muta, pp. 191/225 con 

ventiquattro illustrazioni.  € 40
107. (Puglia) LO PORTO Felice Gino - La tomba di S. Vito 

dei Normanni e il “Protoappenninico B” in Puglia. (Roma, 

1964) stralcio con copertina posticcia muta, pp. 109/142 con 

dieci illustrazioni e quattro tavole illustrate.  € 36
109. (Puglia) QUAGLIATI Quintino - Tombe neolitiche in 

Taranto e nel suo territorio. (Parma, 1906) stralcio con 

illustrate.  € 38
110. (Romagna) VIGLIARDI Alda - Una stazione della tarda 

età del Bronzo a S. Maria in Castello (Tredozio, Forlì) . 
(Firenze, 1968) stralcio con copertina posticcia muta, pp. 

  € 40
113. (Sardegna) FERRARESE CERUTI Maria Luisa - Tombe 

in tafoni della Gallura. (Roma, 1970) stralcio con copertina 

posticcia muta, pp. 93/165 con ventitre illustrazioni.  € 45
114. (Sardegna) FERRARESE CERUTI Maria Luisa - CASSO-

LI Pietro - 
di Bonnanaro. Appendice. La fauna della tomba XVI di 

(Roma, 1976) stralcio con copertina 

posticcia muta, pp. 113/218 con quaranta illustrazioni.  € 50
115. (Sardegna) TARAMELLI Antonio - Tomba arcaica con 

statuette in bronzo di arte protosarda scoperta a Sardara 
(Cagliari) . (Parma, 1914) stralcio con copertina posticcia 

muta, pp. 99/127 con tre illustrazioni e due tavole.  € 36
116. (Sardegna) ZANARDELLI Tito - Le stazioni preistoriche 

e lacumarensi nel Campidano d’Oristano. (Parma, 1899) 

stralcio con copertina posticcia muta, pp. 109/177 con dieci 

  € 40
117. (Sicilia) BERNABO’ BREA Luigi - La necropoli di Lon-

gane. (Roma, 1967) stralcio con copertina posticcia muta, pp. 

181/254 con trentaquattro illustrazioni.  € 40
118. (Sicilia) BERNABO’ BREA Luigi - CAVALIER Madeleine 

- Ricerche paletnologiche nell’isola di Filicudi. Relazione 
preliminare. (Roma, 1966) stralcio con copertina posticcia 

muta, pp. 143/173 con ventiquattro illustrazioni.  € 40
120. (Sicilia) CAFICI Ippolito - Di un sepolcro neolitico sco-

perto a S. Cono presso Licodia - Eubea (Catania) . (Parma, 

1899) stralcio con copertina posticcia muta, pp. 53/66 con tre 

  € 40
122. (Sicilia) ORSI Paolo - Nuove esplorazioni nella necropoli 

sicula del monte Finocchito presso Noto. (Parma, 1897) 

stralcio con copertina posticcia muta, pp. 157/197 con quattro 

  € 45
123. (Sicilia) ORSI Paolo - Nuovi materiali siculi del territorio 

di Girgenti. Nota prima e seconda. (Parma, 1897) stralcio 

con copertina posticcia muta, pp. 15 con tre illustrazioni e 

  € 40
 127. (Sicilia) PERONI Renato - Per una distinzione in fasi delle 

necropoli del secondo periodo siculo a Pantalica. (Roma, 

1956) stralcio con copertina posticcia muta, pp. 387/432 con 

diciannove pagine illustrate.  € 45
128. (Veneto) BARFIELD Laurence H. - BROGLIO Alberto - 

Materiali per lo studio del Neolitico del territorio vicentino. 
(Roma, 1966) stralcio con copertina posticcia muta, pp. 51/95 

con diciotto illustrazioni.  € 36
129. (Lago di Garda) SOFFREDI DE CAMILLI Adriana - Sulla 

ceramica della tarda età del bronzo proveniente da alcune 

Naturale di Verona. (Milano) 1967, 8° stralcio con copertina 

posticcia muta, pp. 473/484 con 57 illustrazioni.  € 40
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Astronomia, meteorologia
133. AA. VV. - L’uomo e il cosmo. Il nuovo volto del Sistema 

Solare. Roma, Newton Compton, 1978, 8° brossura con co-

pertina illustrata a colori, pp. 191 con numerose illustrazioni 

nel testo (Paperbacks ricerca scienze, 8) .  € 10
135. BARONI Isidoro - Il centenario del Padre Secchi. Milano, 

1918, stralcio delle pag. 480/485 con illustrazioni.  € 12
136. BOCCARDI Giovanni - Come si spostano i poli. Milano, 

1924, stralcio delle pag. 435/441 con illustrazioni.  € 10
137. BOSCHETTI Carla Maria - FLEURIOT Rosalie - RUSCO-

NI Franco - I segreti della astronomia. Ginevra, Ferni, 1976, 

  € 8
138. CANTONI P. - Le comete (Coggia 17 aprile). Milano, 

Sonzogno, 1874, 12 luglio, articolo stralcio de “L’Emporio 

Pittoresco”.  € 10
139. CIMIMO Massimo - L’opera astronomica di Niccolò Co-

pernico. Roma, Bardi, 1975, 8° estratto originale, pp. 73/113 

con illustrazioni n.t. e un ritratto a colori in antiporta.  € 18
140. CORTI Walter Robert - Il sole. Milano, Mondadori, 1965, 

16° album cartonato editoriale con copertina illustrata a 

colori, pp. 45 con numerose illustrazioni in nero e a colori 

n.t. (Biblioteca dell’amatore, 7).  € 10
141. EDDINGTON A.S. - Milano, Hoepli, 

  € 12
142. FASOLO Oreste - L’osservatorio astronomico di Pino 

Torinese. Milano, 1914, estratto con copertina posticcia muta, 

pp. 473/480 con ill.  € 12
143. JONES Spencer - Milano, Garzanti, 

1944, 16° brossura con sovraccopertina illustrata a colori, 

  € 10
144. LABERENNE Paul - L’origine dei mondi. Milano, Univer-

II).  € 12
145. MANDEL Roberto - La vita dell’universo. Milano, 

Scrittori Associati, 1933, 8° brossura originale con copertina 

  € 10
146. (PAI Carlo – PALMA Luigi) - Dalla terra alla luna. Milano, 

Fabbri, 1975, 8° cartonato editoriale con copertina illustrata 

a colori, pp. 63 completamente illustrato in nero e a colori 

  € 12
147. PROVERBIO Edoardo - La Terra e le sue risorse. Roma, 

Editori Riuniti, 1983, 8° brossura con copertina illustrata, pp. 

152 con numerosissime illustrazioni nel testo (Libri di base, 

64).  € 10
148. REDANO’ Ugo - Da Tolomeo a Galileo. Milano, Athena, 

1931, 16° cartonato con sovraccopertina, pp. 116.  € 18
149. RIDPATH Ian - Stelle e pianeti. Bologna, Dorling/Il Resto 

del Carlino, 2004, 8° cartonato con copertina illustrata a co-

angolo della terra).   € 7
150. SCHIAPARELLI G. V. - Elementi di astronomia sferica. 

della Società Astronomica Italiana. Torino, Cassone, 1912, 

8° brossura originale, pp. VI-94 con illustrazioni n.t. (piccole 

mancanze al dorso)  € 30
151. SHAPLEY Harlow - Le stelle e l’uomo. Reazione umana 

di fronte a un universo in espansione. Milano, Mondadori, 

1961, 8° cartonato, pp. 189. Biblioteca Moderna.  € 12
152. (Astronautica) - L’entusiasmante salvataggio dell’A-

pollo. Bologna, Il Resto del Carlino, 1970, aprile 15, 16, 

sull’incidente con esplosione, cambio di rotta, ecc. dell’Apollo 

  € 40

153. (Astronautica) - We came in peace. USA, 1969, 4° tutta 

tela editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 77 com-

pletamente illustrato a colori.  € 20
154. (Astronautica) DE FLORENTIIS Giuseppe - L’uomo alla 

conquista dello spazio. Milano, Mondadori, 1978, 8° gr. t.tela 

con sovr. ill. col. pp. 125 con num.me ill. col. e nero € 25
155. (Astronautica) STERNFELD A. - 

Roma, Edizioni di cultura sociale, 1955, 16° brossura con 

copertina illustrata (lievi gore, segni d’uso) pp. 199-(12) con 

  € 6
Meteorologia

156. - Le grandi bufere invernali in America : i danni pro-
vocati da un ciclone nella capitale dell’Arizona. Napoli, 

completo di pp. 16 de “Il Mattino illustrato”  € 8
157. - Contribuzioni alla meteorologia del Giappone. (Roma, 

Barbera, 1877), stralcio con copertina posticcia muta, pp. 

314/319  € 15
158. BATTAN Louis J. - 

delle tempeste. Bologna, Zanichelli, 1967, 16° brossura con 

copertina illustrata a colori, pp. 128 con 22 illustrazioni nel 

26) .  € 10
159. BERNACCA Edmodo - Che tempo farà. Manuale di 

metereologia pratica. Milano, Mondadori, 1978. 16° br. pp. 

  € 12
160. BERTOLANI Mario - La neve rossa caduta nel gennaio 

1946 sulla zona dell’Abetone (Appennino tosco - emiliano) 
. (Modena, 1946) 8° stralcio con copertina posticcia muta, pp. 

123/129.  € 15
161. BLANCHARD Duncan C. - Mare, vulcani e nubi. Mete-

Bologna, Zanichelli, 1968, 

16° brossura editoriale con copertina illustrata, pp. 160 con 

  € 10
162. BUSIN P. - Nefologia. (Roma, Tip. Senato, 1882), stralcio 

con copertina posticcia muta, pp. 87/94 con una tavola lito-

  € 22
163. CHALLONER Jack - Cicloni e uragani. Novara, De 

Agostini, 2000, 4° legatura editoriale con copertina illustrata 

a colori, pp. 62 con numerosissime illustrazioni in nero e a 

colori n.t.  € 8
165. HARTMANN Frid. - Tractatio de similitudine, quae inter 

vim electrica et meteora ab igne et luce pendentia. (Lipsia, 

Gleditsch, 1759) estratto con copertina posticcia muta, pp. 

505/513  € 15
166. MONESTIER Blaise - De natura et formatione grandinis. 

(Lipsia, Gleditsch, 1762) estratto con copertina posticcia muta, 

pp. 237/242  € 15
167. MURRI Alfredo - Cambia il clima? . (Firenze, IGM, 1956) 

stralcio con copertina posticcia muta, pp. 219/228.  € 12
168. RAGONA Domenico - Esposizione e discussione dei 

risultati del barometro registratore del R. Osservatorio 
di Modena per l’anno 1867. (Modena, 1869) 8° stralcio con 

testo.  € 45
169. RAGONA Domenico - Sui principali fenomeni delle 

variazioni diurne del calore atmosferico, risultati di un 
(Modena, 1871) 8° 

stralcio con copertina posticcia muta, pp. 105/170.  € 25
170. SCIACCHITANO Angelo - La ionosfera. Composizione 

modernissimo metodo di ricerca con i razzi. (Firenze, IGM, 

1955) stralcio con cop. posticcia muta, pp. 619/640 con 7 

illustrazioni e una tavola a colori più volte ripiegata.  € 15
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Auto, cicli, aerei, treni, navi
Auto

171. - Manuale dell’automobilista. Volume primo. Il motore 
a scoppio. L’automobile. Roma, ACI, (anni ‘60), 8° brossura 

editoriale con copertina illustrata, pp. VII-268 con illustrazioni 

tracce d’uso).  € 20
172. BALANZINO Guido - CORSO Francesco - La grande 

riparazione degli autoveicoli. Impianto e funzionamento 
Unito a: Costituzione e funzionamento 

di un magazzino parti di ricambio. -

mobilistica R.E., Bologna, 1942, due volumi in 8° brossura 

originale e punto metallico, pp. 317 + 24 con illustrazioni n.t. 

(intonso).   € 50
173. FIAT - Fiat 127. Notice d’entretien. Torino, 1980, 8° album 

   
 € 25

174. (GEROSA Guido) - Sono un campione del volante : 
Graham Hill. 
colori, pp. 16  € 15

177. Ortelli A. - Gara all’ ippodromo di Pisa tra un’ auto e un 
aereo. Vince l’ aereo. 
di 16 pagine de “L’ illustrazione del popolo”, con copertina 

illustrata.  € 15
178. PEDRETTI G. - L’auto patente. Manuale teorico-pratico 

a domande e risposte. Padova, Zannoni, 1944, 16° br. cop. 

  € 30
179. TONI B. - L’autocarro ed il motore diesel. Manuale 

pratico ad uso scuole allievi conducenti per conseguimento 
patenti di 2° e 3° grado Diesel. Sarzana, Canale, 1957, 8° 

brossura editoriale con copertina illustrata, pp. 93 con illu-

strazioni n.t. e 5 tavole illustrate allegate.  € 30
180. TONI B. - L’automobile e il motore a scoppio. Manuale 

pratico ad uso scuole allievi conducenti per conseguimento 
patenti di 2° e 3° grado scoppio. Sarzana, Canale, 1958, 

8° brossura editoriale con copertina illustrata, pp. 136 con 

illustrazioni n.t.   € 30
181. TRON Ernesto - La patente d’automobile (1°, 2° e 3° 

grado). Milano, Hoepli, 1946, 8° br. cop. ill. col. (piccoli 

  € 15
Cicli

186. - Come andare in bicicletta. Milano, SugarCo, 1981, 8° 

stretto brossura editoriale con copertina illustrata a colori, 

pp. 171 con illustrazioni n.t.  € 15
187. MORANDI Sabina - 

Ovvero come sopravvivere (e diventare saggi) pedalando 
in città. Milano, Zelig, 1997, 8° stretto brossura editoriale 

con copertina illustrata a colori, pp. 147.  € 15
188. Silbonetto - La catastrofe dell’aero-ciclista Gilbert a 

Parigi. Milano, 1894, settembre 16, bella copertina litogra-

Tribuna – Supplemento illustrato della Domenica”  € 15
189. Silbonetto - La grave disgrazia velocipedistica al Trotter 

di Milano. Il biciclista toscano Lanfranchi gravemente 
ferito. 

Tribuna – Supplemento illustrato della Domenica”  € 15
190. TESTA Tristano - Manuale del velocipedista. Guida 

pratica contenente consigli utili ed istruzioni riguardanti 
il velocipede e le sue parti. Indispensabile al velocipedisti, 
ai principianti, agli amatori del ciclismo in generale. Con 
disegni intercalati nel testo e col Regolamento Municipale 
per la libera circolazione. Roma, Perino, 1894, 16° brossura 

originale con copertina illustrata (tagli rossi), pp. 126 con 

  € 180

Aerei 
191. - 

compagni di volo, con i ventiquattro vittoriosi idrovolanti 
italiani. Napoli, 1933, luglio 10, copertina illustrata a colori 

-

strato”  € 40
192. - 

-
me sulle acque del Lago Roosvelt. Napoli, 1927, maggio 9, 

de “Il Mattino illustrato”  € 15
193. - La celebrazione del VI Annuale dell’Aeronautica 

italiana, a Roma: il Duce consegna la medaglia al valore 
al comandante Ferrarin, glorioso eroe della transvolata 
dall’Italia all’America latina. Napoli, 1929,aprile 8, coper-

16 de “Il Mattino illustrato”  € 15
196. - Flight. Origins & progress. Catalogue 70. Zurich, L’Art 

Ancien, 1980, 4° brossura editoriale con copertina illustrata, 

pp. 51 con illustrazioni n.t.  € 15
197. - Idrovolante Burgess-Dunne. Unito a: Idrovolanti 

Thomas e Sloane. 
stralcio con copertina posticcia muta, pp. 601/603 con due 

tavole illustrate n.t.  € 30
198. - Le istruzioni annesse alla Convenzione internazionale 

aerea. 
copertina posticcia muta, pp. 107/123  € 35

200. CARLSON Paolo - L’uomo vola. Storia e tecnica del volo. 
Milano, Hoepli, 1943, 8° brossura, cop. illustrata a colori, pp. 

  € 60
201. FONCK René - Con i “caccia” sul nemico. Milano, Edizioni 

Mediolanum, 1934, 8° br. cop. ill. pp. 222  € 20
202. GAMBO L. - In pieno volo sul Tirreno, un apparecchio 

S. 59 bis scorgeva una donna caduta da un piroscafo in 
navigazione dibattersi tra le onde : subitamente amma-
rando, i due piloti riuscivano a salvare l’infelice. Napoli, 

originale completo di pp. 16 de “Il Mattino illustrato”  € 18
203. GENTILLI Roberto - Savoia Marchetti S. 79 in action. 

USA, 1986, 8° album, punto metallico con copertina illustrata 

a colori, pp. 49 completamente illustrato, anche a colori.  
  € 18

204. HEYDEMARCK Haupt - Ali e fuoco nei cieli d’occidente 
1914-1918. Milano, Marangoni, 1933, 8° br. cop. ill. pp. 253 

  € 28
205. LOMBARDI Ambrogio - Il “raid” aereo Roma – Tokio. 

L’apparecchio staffetta, pilotato dai tenenti Bonalumi e 
Scavini, giunge a Delhi (India), festeggiato dal nostro con-
sole e dalla popolazione. 

“La Domenica Illustrata”  € 25
206. MAGALDI G. - Cenni sul problema dei grandi idro-

volanti. (Roma, Ministero della Marina, 1926), stralcio con 

copertina posticcia muta, pp. 205/234 con sei carte di cui 

cinque ripiegate.  € 30
209. PAGLIANO Franco - Araldica del cielo. Brugherio, 1978. 

col. (sugli stemmi usati in aviazione).  € 25
211. RICHTHOFEN Manfredo von - L’asso nemico. (Diario 

di guerra aerea). Milano, Marangoni, 1932, 8° br. originale. 

  € 30
212. ROSSER G. - I Gatti del cielo. Milano, Baldini & Castoldi, 

1961, 8° legatura tutta tela editoriale, pp. 415 (macchie alla 

copertina).  € 15
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213. Silbonetto - La navigazione aerea. L’uomo che vola. 

  € 40
215. (Aerostatica) - Il superdirigibile tedesco “Conte Zep-

pelin” giunge a Roma, in volo d’omaggio all’Italia. Napoli, 

originale completo di pp. 16 de “Il Mattino illustrato”  € 15
216. (Aerostatica) LOMBARDI Ambrogio - A bordo dei 

transatlantici aerei. Come saranno le cabine dei dirigibili 
per passeggeri che si stanno costruendo per essere adibiti 
al nuovo servizio Scozia – Stati Uniti. 

di pp. 8 de “La Domenica Illustrata”  € 15
223. TURRETTA Ruggero - La tragedia dell’”Hindenburg”. 

Il dirigibile tedesco distrutto da un’esplosione mentre, 
compiuta la traversata dall’Europa all’America, stava per 
ormeggiarsi al pilone di Lakehurst (New York) . Napoli, 

originale completo di pp. 16 de “Il Mattino illustrato”  € 15
Treni

224. - Uno scontro di nuovo genere : una vettura della ferrovia 
aerea Dresda – Loschwitz, che passava sopra a una strada 
di campagna, si scontra con un autocarro, che passava 
sotto. Miracolosamente i viaggiatori se la cavarono con 
poche contusioni e molto spavento. Napoli, 1932 ottobre 24, 

pp. 16 de “Il Mattino illustrato”  € 16
225. - 

Fuochisti. Vol. II. Nozioni di cultura professionale. Parte 
III. Firenze, Civelli, 1928, 8° legatura tutta tela originale, pp. 

131 con illustrazioni n.t.  € 25
226. - Fotopanorama delle Ferrovie Italiane. Finale Ligure, 

Edizioni Ferro, (anni ‘70), cartella con copertina illustrata 

a colori contenente 12 schede tecniche di locomotive con 

illustrazioni : Gr. E. 330, Gr. e. 554, Gr. e. 326, Gr. E. 646, Gr. 

Ale 601, Gr. ALn 772, Gr. D. 341, Gr. 746, Gr. 835, Gr. 736, 

Gr. 666, Gr. 623. (testo bilingue: italiano e inglese).  € 35
227. - Le locomotive a corrente continua a 3000 volt. Gruppo 

E.428. Firenze, Civelli, 1941, 8° cartonato originale, pp. 34 

(nastro telatoal dorso)  € 15
228. CIOCIA Domenico - Guasti ed anomalie di natura 

elettrica sulle locomotive a corrente continua 3000 volt. 

dei guasti. Firenze, Collegio Nazionale Ingegneri Ferroviari 

Italiani, 1938, 16° brossura originale, pp. 156 con 47 illustra-

zioni n.t.  € 15
229. Ferrovie dello Stato - Istruzione per l’uso del freno 

continuo ed automatico sistema Westinghouse del relativo 
segnale d’allarme e del doppio freno ad aria compressa per 
le locomotive. Firenze, Pisa e Lampronti, 1920, 16° mezza 

  € 35
230. GREGGIO Luciano - Le locomotive a vapore. Modelli 

di tutto il mondo dalle origini ad oggi con dati tecnici. 
Milano, Mondadori, 1977, 4° legatura tutta tela editoriale 

con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 264 con numerose 

illustrazioni in nero e a colori di Guido Canestrari n.t.   € 20
231. GUASTALLA S. - Lo scontro ferroviario di Sampier-

darena. 

“La Tribuna illustrata della Domenica”  € 15
232. Minardi A. - In Polonia un treno investe numerosi operai 

lungo i binari. 
de “La tribuna illustrata”, con copertina illustrata.  € 18

233. Minardi A. - Un treno ebbe i vetri della vettura ristorante 
infranti da una trave che sporgeva da un carico merci 
procedente in senso contrario, panico a bordo. Roma, 1924, 

con copertina illustrata.  € 15

234. Pisani V. - Caduta da una gru di una locomotiva sul 
piroscafo “Poeldicke” a Rio de Janeiro. Roma, 1926, 14 

de “La tribuna illustrata”.  € 15
236. SEMENZA Marco - (MALUSARDI Fernando) - Lezioni 

di trazione elettrica. Torino, Libreria Tecnica Editrice, 1945, 

8° brossura, pp. 430 con illustrazioni n.t. (piccole mancanze 

a dorso e copertina, tracce di nastro adesivo).  € 20
237. TREVELLINI L. - Lungo le ferrovie meridionali. Bari. 

Milano, Treves, 1874, 11 ottobre, articolo e due illustrazioni 

-

le”.  € 15
Navi

243. - Raccolta delle disposizioni amministrative emanate 
dal ministero delle Comunicazioni (Marina mercantile) nel 
primo decennio del Regime Fascista 28 ottobre 1922-I - 28 
ottobre 1932-X. + Vol. II. 28 ottobre 1932 - 28 ottobre 1933 
+ vol. III. 29 ottobre 1933 - 28 ottobre 1934 + vol. IV. 29 
ottobre 1934 - 28 ottobre 1935. + vol. VIII. 29 ottobre 1938 
- 28 ottobre 1939. + vol. IX. 29 ottobre 1939 - 28 ottobre 
1940. Indice analitico completo dei volumi pubblicati con 
appendice contenente l’indice delle leggi e decreti interes-
santi la marina mercantile e il personale. Roma, Tip. della 

Camera dei Deputati, 1932/1940, sei volumi in-8° grande, tutta 

tela editoriale blu con titoli dorati al piatto anteriore (per i 

volumi I e III) e brossura originale (per i volumi II e IV, VIII 

e IX, strappi e mancanza al dorso del vol. II) pp. 1106 + 500 

+ 428 + 433 + 777 + 535.  € 160
244. BARLOCCI Gaetano - Regolatore pneumatico per le mac-

chine marine. (Roma, Barbera, 1879), stralcio con copertina 

  € 16
245. BUGGE - Delle navi ospedali. (Roma, Tip. Senato, 1885), 

tre stralci con cop. posticcia muta, pp. 95/106 + pp. 253/267 

  € 30
246. COCCHIA Aldo - Convogli. Napoli, Pellerano - Del Gau-

dio, anni ‘50, 8° brossura con cop. illustrata a colori, pp. 245 

  € 40
247. DE GAETANI E. - 

della disposizione dei propulsori sulla velocità delle navi ad 
elica. (Roma, Barbera, 1879), stralcio con copertina posticcia 

  € 20
248. GENARDINI A. - Sulle caldaie a vapore marine. (Roma, 

Barbera, 1881), due stralci con copertina posticcia muta, pp. 

145/167 + pp. 412/475  € 25
249. GRENET F. E. - Parafulmini delle navi. (Roma, Tip. Senato, 

1884), stralcio con copertina posticcia muta, pp. 363/382 con 

  € 22
250. Lloyd Sabaudo - I gloriosi conti. (Conte Grande - Conte 

Biancamano - Conte Verde - Conte Rosso). Novara, IGDA, 

1928, album in-4° copertina illustrata in cartone rigido con 

illustrazioni a colori, pagine non numerate, con 40 tavole 

  € 350
252. POLI Rodolfo - La perfezione del Trabaccolo. Pesaro, 

Museo della Marineria, 2010, 8° brossura con copertina 

illustrata, pp. 71 con numerosissime illustrazioni in nero e a 

colori nel testo e con la ristampa anastatica del testo originale 

  € 15
253. RESIO Carlo - Il dinamografo delle macchine a vapore 

marine. (Roma, Tip. Senato, 1882), stralcio con copertina 

ripiegata.  € 18
254. RESIO Carlo - Il mareografo elettrico. (Roma, Tip. Senato, 

1885), stralcio con copertina posticcia muta, pp. 203/216 con 

  € 20
255. (SECCHI Laura) - Navigazione e carte nautiche nei secoli 

XIII-XVI. Genova, Sagep, 1978, 8° punto metallico con cop. 

illustrata, pp. 63 con numerose illustrazioni n.t.  € 18
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Bandi
256. (Armi) - Ordine di ricompensa per tutti coloro che ripor-

tano le armi comprate ai diserori, alle rispettive Divisioni 
Territoriali. Firenze, Stamperia Cambagi, 1814, marzo 16, 

  € 40
257. (Forli) - Discorso del Prefetto del Rubicone agli abitanti 

del Dipartimento di Forlì. Forlì, 1806, dicembre 8, Discorso 

  € 40
258. (Lotterie) - Regolamentazione della Lotteria Toscana. 

Firenze, Stamperia Gran Ducale, 1814, settembre 12, Editto di 

con grande stemma granducale  € 40
259. (Moneta) - Necessità di Istituire un corso e un uguale 

valore alla Moneta in tutta la Repubblica. Milano, Luigi 

Veladini Stampatore Nazionale, 1804, novembre 7, Decreto 

  € 45
260. (Polveri da sparo) - Regolamento sui Nitri e le Polveri. 

Milano, Luigi Veladini Stampatore Nazionale, 1804, maggio 

  € 40
261. (Polveri da sparo) - Tariffa dei prezzi dei nitri e delle 

polveri. 
  € 40

295. (Polveri da sparo) - Tariffa per l’acquisto dei Nitri. 

  € 40
262. (Sanità) - Regolamento Sanitario. Milano, Luigi Veladini 

Stampatore Nazionale, 1805, marzo 15, Regolamento di cm 

  € 40
263. (Tabacchi) - Decreto per il transito e la vendita dei Ta-

bacchi. Milano, Luigi Veladini Stampatore Nazionale, 1804, 

  € 40
264. - Tariffa del deposito a titolo di cauzione da presentarsi 

dai Cancellieri ed Uscieri presso le Corti e i Tribunali del 
Regno. Milano, 1806, dicembre 4, Decreto di cm 24 x 42 con 

  € 50
265. - Abolizione delle Vice Prefetture eccetto quelle di Massa 

e di Sondrio. Milano, Luigi Veladini Stampatore Nazionale, 

  € 40
266. - Attivazione dell’Imposta Distrettuale. Milano, 1806, 

grande stemma imperiale  € 40
267. - Contratto relativo alla fornitura di Viveri per le Truppe 

in Toscana. Firenze, 1814, marzo 14, Contratto di 4 pagine di 

  € 40
268. - Creazione di una colonna di Cavalleria per il ripristino 

dell’Ordine pubblico. Firenze, Stamperia Piatti, 1814, marzo 

-

  € 40
269. - Decreto della Consulta di Stato e della Deputazione 

Straordinaria dei Collegi sui Beni dovuti alla Corona. 
Milano, Luigi Veladini Stampatore Nazionale, 1805, giugno 5, 

  € 40
270. - Decreto sopra i rapporti Sub-Economici e delegati dei 

Beni Nazionali. Milano, Luigi Veladini Stampatore Nazionale, 

  € 40
271. - Decreto sul Progetto di Legge sui Beni Nazionali e il 

Debito Pubblico. Milano, Luigi Veladini Stampatore Nazio-

Vice Presidente   € 40
273. - Decreto sull’organizzazione interna del Ministro 

della Guerra. Milano, Luigi Veladini Stampatore Nazionale, 

Melzi  € 40

274. - Decreto sulla Composizione dell Guardia Reale. Milano, 

Luigi Veladini Stampatore Nazionale, 1805, giugno 22, Decreto 

Napoleone Imperatore e Re  € 40
275. - Decreto sulla Formazione di un Segretario di Stato. 

Milano, Luigi Veladini Stamp. Naz. 1805, giugno 8, Decreto 

  € 40
277. - Elezione a cariche politiche da parte di Sua Altezza 

Imperiale Gran Duca di Toscana. Firenze, Stamperia Gran 

Ducale, 1814, settembre 15, Motuproprio di cm. 28 x 43, a 

  € 40
279. - Forza e Composizione della Gendarmeria Nazionale. 

Milano, Luigi Veladini Stampatore Nazionale, 1804, ottobre 

Melzi  € 40
280. - Gestione dei Dazi Locali. Milano, Luigi Veladini Stam-

patore Nazionale, 1804, luglio 30, Decreto di cm 22 x 40, a 

  € 40
281. - Gestione dei rapporti tra i Creditori verso le Corpora-

zioni soppresse e i loro Fedeiussori. Milano, Luigi Veladini 

Stampatore Nazionale, 1804, ottobre 3, Decreto di cm 22 x 

  € 40
282. - Indenizzazioni Pei Conservatori, Vice Conservatori e 

Cancellieri d’Archivio. Milano, 1806, dicembre 9, Decreto 

imperiale  € 40
283. - Invito da parte del Comandante delle truppe Napole-

tane in Toscana verso tutti coloro che girano armati senza 
essere soldati, di ritornare nelle loro case. Firenze, Stamperia 

Minutolo Comandante delle truppe Napoletane in Toscana   
 € 45

284. - Istaurazione dei Tribunali Speciali Criminali per i 
Dipartimenti di Agogna, Olona e Alto Po. Milano, Luigi 

Veladini Stampatore Nazionale, 1804, luglio 23, Decreto di 

  € 40
285. - Nomine all’interno della Scuola Veterinaria di Modena. 

Milano, Luigi Veladini Stampatore Nazionale, 1804, luglio 21, 

  € 40
286. - Pagamento della terza rata dell’Imposta prediale del 

1811. 
Napoleone con stemma imperiale  € 40

287. - Presa in possesso della carica del Comando Militare 
Generale su territorio Toscano Firenze, Stamperia Cambagi, 

di Starhemberg con grande stemma granducale  € 40
288. - Regolamentarizzazione dell’Amministrazione dei 

comuni. Milano, 1807, gennaio 3, Decreto di cm 22 x 38 , a 

  € 60
290. - 

del Forestiero. Firenze, Stamperia Gran Ducale, 1814, mag-

Presidente della Corte Regia e del Buon Governo con grande 

stemma granducale  € 40
291. - Regolamento riguardo la Tassa Personale a favore 

dei Comuni che monta a lire 3.10. Milano, 1806, luglio 10, 

Decreto Regio di cm 40 x 50 con tabella riguardante lo Stato 

€ 40
293. - Scadenza per la presentazione alla Prefettura del Di-

partimento dell’Adriatico dai Creditori della Zecca e dal 
Banco Giro di Venezia. Milano, 1806, , Decreto di cm 22 x 

  € 40
294. - Tariffa dei Dazi di Consumo nei Comuni Murati. Mi-

Consigliere di Stato  € 40
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Biblios - Il mondo del libro
296. - Le livre anglais. Trésors des collections anglaises. Parigi, 

1951, 8° brossura con copertina illustrata, pp. XXIV-251 con 

  € 18
297. - Manuscrits livres estampes des collections vaudoises. 

Lausanne, 1976, 8° brossura editoriale con copertina illustrata 

  € 20
298. (DAL PRA Mario et AA.) Classici della cultura italiana. 

Napoli, Casa editrice Fulvio Rossi. 1968, 4° br. pp. 111 con 

  € 25
299. FELICE Domenico - Jean-Jacques Rousseau in Italia. 

Bologna, Clueb, 1987, 8° brossura 

editoriale, pp. 262 con oltre 1300 schede descrittive.  € 35
300. FELICE Domenico - Montesquieu in Italia (1800-1985). 

Studi e traduzioni. Bologna, Clueb, 1986, 8° brossura edito-

riale, pp. 287 con oltre 500 schede descrittive.  € 30
304. MOOSBRUGGER Hilarius - Fiori d’autore da Leopardi 

a Umberto Eco. Le antologie scolastiche curate da autori 
italiani famosi. Milano, Libreria Malavasi, 2010, 8° punto 

metallico con copertina illustrata a colori, pp. 61 completa-

mente illustrato a colori. Tiratura speciale di 100 esemplari 

numerati (n. 23) .  € 30
305. Ulrico Hoepli - Miscellanea di rarità e curiosità biblio-

Parecchie ottime. Non comuni ... Asta natalizia. Roma, 

Hoepli, 1948, 16° br. cop. ill. pp. 74 (Catalogo librario con 

300 schede prezzate).  € 20
306. (Cataloghi) - Catalogo generale della casa editrice Nicola 

Zanichelli. 
originale con copertina illustrata, pp. 203.  € 20

307. (Cataloghi) - Il catalogo italiano 1979-1981. Mosca 1981. 
Contributi di ricerca e di informazione sui beni artistici e 
ambientali nelle più recenti esposizioni in Italia. Firenze, 

Centro Di, 1981, 8° brossura editoriale, pp. (58).  € 20
309. (Cataloghi) Librairie Ancienne Leo S. Olschki - Neolatins. 

Catalogue CIV. -

nale con copertina illustrata, pp. 3619/3802 con 19 illustrazioni 

circa 1000 schede librarie.  € 25
310. (Cataloghi) Libreria Antiquaria Ulrico Hoepli - Libri 

d’arte - di coltura, edizioni d’amatore, legature di lusso. 
Vendita di Natale. 15 decembre 1930. Milano, Hoepli, 1930, 

8° brossura originale, pp. 60 (segni del tempo). Catalogo d’asta 

con 140 schede e accanto a ciascuna, a matita, il prezzo di 

aggiudicazione.  € 30
313. (Futurismo) (HULTEN Pontus) - Futurismo & futurismi. 

Milano, Bompiani, 1986, 4° brossura con copertina illustrata 

a colori, pp. 638 illustrato in nero e a colori. (Catalogo della 

  € 35
314. (Giornali) PINTO Olga - A union list of American pe-

riodicals in Italy. Roma, Ministero della Pubblica Istruzione, 

1958, 8° legatura tutta tela editoriale con titoli dorati, pp. 469 

(timbri di estinta biblioteca). Elenco delle riviste letterarie e 

Italia. Interessante.  € 20
315. (Lombardia) (COLETTO Aldo - ZUMKELLER Laura - 

FUMAGALLI Pier Francesco) - Le edizioni del XVI secolo. 
Edizioni lombarde. Milano, Bibl. Naz. Braidense, 1981, 

8° brossura con copertina illustrata, pp. 225 con numerose 

illustrazioni e tavole nel testo.  € 75
316. (Storia) Libreria Antiquaria Ulrico Hoepli - Storia d’I-

talia. Storia generale, regionale e locale, storia politica, 
ecclesiastica, letteraria ed artistica, statuti, genealogia, 

Milano, Hoepli, 

1913, 8° brossura originale con copertina illustrata, pp. 160 

con oltre 2.200 descrizioni. Strappo alla pag. 22  € 20

319.  - 
alla cultura e al mercato del libro antico e moderno. Milano, 

 Tutti :  € 60
320.  ACCASCINA Cino - Tesori perduti nell’in-

cendio della Biblioteca di Torino. Milano, 1904, stralcio 

delle pag. 215/222 con illustrazioni.   € 15
321.  DE FREDE Carlo - I libri di un letterato 

calabrese del Cinquecento. (Sertorio Quattromani, 1541-
1603). Napoli, 1999, 8° brossura editoriale con copertina 

  € 20
322.  TESI Paolo - Febbre libraria fra progetto 

e diletto. Rassegna di edizioni amatoriali. Letteratura 
Pistoia, Comune, 1992, 8° brossura con 

copertina illustrata, pp. 119 completamente illustrato.  € 18
324. (Carta) - Istruzioni riguardanti il Bollo della Carta. 

Milano, 1811, giugno 5, Bando di cm 24 x 36 di pagine 28 con 

Finanze.  € 60
325. (Carta) TISI Ugo - CARMENATI Ettore - TODISCO 

Enrico - Conoscere la carta. Roma, ENCC, 1977, 8° brossura 

con copertina illustrata a colori, pp. 138 con 52 illustrazioni 

in nero e a colori nel testo.  € 20
327. (Cataloghi librari) Libreria Salimbeni - Trecento opere 

Firenze, 1980, 8° bros-

sura, pp. 128 con ill. (Catalogo n. 49)  € 30
329. (Cataloghi librari) Serge Plantureux - .. encore un effort 

... 
pp. (40) completamente ill. (rivoluzioni ...)  € 40

330. (Cataloghi librari) Serge Plantureux - Photographes et 
soldats. De Stalingrad à Berlin. Paris, 2001, Rhinocéros 

 
  € 40

332. (Editoria) (PICCIONI Alessandro) - Una casa editrice tra 
società, cultura e scuola. La Nuova Italia 1926-1986. Firen-

ze, Nuova Italia, 1987, 4° brossura editoriale con copertina 

illustrata a colori, pp. 238 con numerose illustrazioni in nero 

e a colori n.t.  € 20
333. (Editoria) Associazione Italiana Editori - Catalogo degli 

editori italiani 1998. Con il rapporto 1997 sullo stato dell’ 
editoria libraria in Italia. 
t.tela, pp. XXXVI-750  € 20

334. (Libri) VALLECCHI Enrico - Gli italiani e i libri. Firenze, 

Vallecchi, 1952, 24° pp. 18   € 18
335. (Rilegatura) BAGETTI G. - Come rilegare i miei libri. 

Guida pratica per il rilegatore dilettante. 3a edizione. Torino, 

Lavagnolo, s.d. (anni ‘40). 16° br. cop. ill. pp. 100 con 158 

  € 75
336. (Stampe - Incisioni) - Les techniques de la gravure en 

couleur au XVIII siecle. Lyon, 1978, 8° punto metallico con 

copertina illustrata, pp. 48 con 20 illustrazioni n.t.   € 25
337. (Stampe - Incisioni) BOZZOLATO Giampiero - Gaetano 

Zompini incisore senza fortuna. Treviso, Ente Prov. Turismo, 

1978, 4° brossura, pp. 34 con 19 illustrazioni nel testo e 60 

  € 50
338. (Storia della stampa) - 1474. Le origini della stampa a 

Vicenza. Vicenza, Neri Pozza, 1975, 8° brossura con copertina 

illustrata, pp. 147 con 78 illustrazioni. Saggi di Fernando 

  € 25
339.  (BARUZZI Marina - CAMPIONI Rosaria 

- MARTINOLI Vera) - Un tipografo di provincia. Paolo 
Galeati e l’arte della stampa tra otto e novecento. Imola, 

1991, 4° br. cop. ill. pp. 338 con ill.   € 25
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Bologna
341. - Avviso di Fiera a Caprara sopra Panico, il 5, 6 e 7 giu-

gno. Nel prato annesso all’osteria di Marzabotto di ragione 
del sig. Giuseppe Aria. Bologna, 1848, maggio 24, Governo 

Bettini.  € 50
344. - Nomi dei giovanetti che nelle scuole dell’Istituto Privato 

di Educazione aperto in Bologna Via Maggiore n. 244 data 

d’onore. 1° anno 1862. 
brossura con copertina muta coeva, pp. 8.  € 30

345. - Piano faunistico venatorio provinciale. (2001-2006). 
(Bologna). Bologna, (2000), 4° brossura editoriale con co-

pertina illustrata, pp. V-308 con illustrazioni in nero e a colori 

n.t.   € 20
346. - Rapporto sulla donazione fatta dal Prof. Capellini al 

Museo Geologico della R. Università di Bologna. Imola, 

Galeati, 1912, 8° pp. 15  € 40
348. AA. VV. - Dino Campana. La poesia e il teatro. Porretta, 

87.  € 20
349. ALESSANDRO Principe di Villarey - Goliardia e nostal-

gia. La “Cricca marchigiana” in Bologna dal Giubileo ‘50 al 
Sessantotto. Bologna, Clueb, 2000, 8° brossura con copertina 

illustrata a colori, pp. 198 con numerosissime illustrazioni in 

nero e a colori nel testo.   € 20
350. ALTINI Giuseppe - Le garzaie nel bolognese. (Milano, 

1943) stralcio con copertina posticcia muta, pp. 14/26.  € 20
351. Amplius (Tazzari Vincenzo) - Rivelazioni sul processo 

Murri. La ricostruzione del delitto. Milano, Sonzogno, 

  € 20
352. BEA A. - Il premio Nobel a Carducci. La cerimonia 

nella casa del Poeta a Bologna. Roma, 1906 dicembre 23, 

di pp. 16 de “La Tribuna illustrata”  € 20
353. BERTOLONI Antonio - Oratio de laudibus Marcelli 

Malpighii habita in Lyceo Magno Bononiensi postr. Non. 
Novembr. A. MDCCCXXX cum studia solemniter instaura-
rentur. Bologna, Gamberini e Parmeggiani, 1830, 8° brossura 

con copertina muta, pp. 32, intonso.  € 45
354. BIANCHI Lorenzo - Intorno all’opera di Giuseppe 

Albini. Bologna, Azzoguidi, 1936, 8° brossura originale con 

  € 25
355. CARDUCCI Giosuè - ROCCHI Gino - Al feretro di 

Giuseppe Regaldi. Bologna, 16 febbraio 1883. Bologna, 

Zanichelli, 1883, 8° brossura originale, pp. 16.  € 20
356. CRESPI Luigi - (STROCCHI Maria Letizia) - Vite de’ 

pittori bolognesi non descritte nella Felsina pittrice. Indici 
ragionati a cura di Maria Letizia Strocchi. Pisa, Pacini, 

1986, 4° brossura editoriale, pp. 235.  € 20
357. DEGLI ESPOSTI Vittorio - Scorci di Paesaggio. La valle 

del Lavino e La Badia. Bologna, Emmegipi, 1993, 8° grande 

brossura con copertina illustrata a colori, pp. 108 con numerose 

immagini anche a colori nel testo.   € 20
358. DONDARINI Rolando – DE ANGELIS Carlo - Bologna. 

III. Da una crisi all’altra (secoli XIV – XVII) . Bologna, 

pp. 215 con numerosissime illustrazioni e tavole in nero e a 

colori nel testo (Atlante storico delle città italiane, Emilia 

Romagna, 2, Bologna, III) .  € 20
360. FORNI G. G. - L’insegnamento della chirurgia nello 

Studio di Bologna. Dalle origini a tutto il secolo XIX. 
Bologna, Cappelli, 1948, 8° brossura originale, pp. 190 con 

clolori, con numerose illustrazioni n.t.  € 70

359. Esposizione delle Provincie dell’Emilia - Mostra archeo-
logica. Bologna, Tip. Azzoguidi, 1888, 8° brossura originale, 

copertina in carta violetta, pp. 2.  € 20
61. (FORTUNATI Vera - MUSUMECI Vincenzo) - Bartolomeo 

Cesi e l’affresco dei canonici lateranensi. Fiesole, Nardini, 

1997, 4° cartonato con copertina illustrata a colori, pp. 252 

con numerose illustrazioni in nero e a colori n.t.   € 20
362. FRANCESCHI Giovanni - Del sovrasensibile nelle scienze 

sperimentali massimamente in Medicina. Discorso inau-
gurale. Bologna, Compositori, 1869, 8° brossura originale, 

pp. 16.  € 40
363. FRATI Luigi - Al feretro del Conte Senatore Giovanni 

Gozzadini. Bologna, Succ. Monti, 1887, 8° estratto originale, 

pp. 15.  € 30
364. FRATI Luigi - Al feretro del Conte Senatore Giovanni 

Gozzadini. Bologna, Monti, 1887, 8° estratto originale, pp. 

15.  € 20
365. Grilli - Conti - Vendita di un terreno boschivo nella Par-

rocchia delle Lagune, comune di Praduro e Sasso. Bologna, 

1845, 20 gennaio, rogito originale di 4 pp. in cartella con bella 

di Monzuno.  € 50
366. GRIMALDI Valerio - Ivan Dimitrov. Omaggio a Bologna. 

Bologna, Il Macedone, 1996, 4° legatura tutta tela editoriale 

con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 156 completamente 

risguardo.  € 40
367. HORN-D’ARTURO Guido - L’aggiustamento dello spec-

chio a tasselli effettuato dal centro di curvatura. Bologna, 

Compositori, 1952, 8° punto metallico, pp. 8 con 6 illustrazioni 

n.t.  € 20
368. Magazzini A. Marchesini - Listino dei prezzi. Catalogo 

generale 1924. Bologna, 1924, 8° punto metallico, pp. (12). 

Fanaleria, generatori, accumulatori, lampadine, contachilo-

metri, magneti, ecc.  € 25
369. MUSIANI TAROZZI Fiorenza - Il primo e secondo “Fascio 

di Combattimento” di Bologna nelle carte dell’archivio ri-
servato del Gabinetto di Prefettura (1919 - 1922) . (Bologna, 

1972) stralcio con cop. posticcia muta, pp. 335/440.  € 30
371. OTTOLENGHI D. - Relazione sulla Scuola Superiore 

di Educazione Fisica di Bologna. Bologna, Neri, 1927, 8° 

punto metallico, pp. 13.  € 20
372. PEZZOLI Rodolfo - I cimeli del Museo Civico di Bologna. 

(Sezione antica) Illustrati di note sui popoli che abitarono la 
regione bolognese. Bologna, Succ. Monti, 1899, 4° brossura 

originale, copertina ill. pp. 32 con numerose ill. nel testo. 

  € 40
373. (RAGNI Enrico) - 

vecchia Bologna (1869-1919). Nuove testimonianze nei 
ricordi di chi lo conobbe di persona o di fama. Bologna, 

1974, 8° brossura con copertina illustrata a colori, pp. 214 

dell’A. a G. Marchetti.  € 20
374. (ROVERSI Giancarlo) - La carne suina nei secoli. Usi 

e virtù. Presentazione di G. Vicentini. Con una scelta di 
bandi sulla tradizione salumaria a Bologna dal ‘500 al 
‘700. Bologna, (1970/80) Cartella di pp. 32 + 16 bandi in 

primo, noto, sulla mortadella.  € 120
375. RAJNA Michele - Sulle condizioni dell’Osservatorio 

della R. Università di Bologna e idee fondamentali per il 
progetto di una nuova specola da stabilirsi sulla collina 
dell’Osservanza presso Bologna. Relazione al Rettore della 
R. Università di Bologna. Bologna, Succ. Monti, 1906, 8° 

punto metallico, pp. 47 con illustrazioni n.t.  € 35
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Collezionismo, curiosità, oggetti vari
377.  - Umberto di Savoia. Cascais, 1958, lettera con 

stemma e parole di ringraziamento a stampa ma intestazione 

  € 140
378.  - Umberto di Savoia. Cascais, senza data, 

cartolina/cartoncino con stemma in rilievo e parole di rin-

dell’ultimo regnante Savoia.  € 150
379.  BARBIERI Agostino - Lettera autografa 

in termini assai pacati della sua esperienza politica.  € 60
380.  PREGLIASCO-MATHES Giorgina - Autogra-

Torino, Giorgina 

Pregliasco-Mathes, 1967, 8° punto metallico, pp. 40 con 153 

schede descrittive.  € 20
381.  TOSCANINI Walter Antiquariato - Catalogo 

Milano, Toscanini, (anni ‘20), 8° brossura 

originale, pp. 199 con 1400 schede e descrizioni di altrettanti 

  € 35
382. (Avvisi) - Tirare piano ma tirare. Grazie. Cartoncino 

di cm. 13,5 x 6,5, anni ‘80 circa. Messaggio e luogo, ovvio 

  € 10
383. (Calendario) - Calendario storico popolare per l’anno 

1926. Firenze, 1926, 8° br. pp. 126  € 16
384. (Cartoline - Boccasile) PANCALDI Giovanni - Boccasile 

84. Nuovo catalogo di cartoline. Reggio Emilia, 1984, 4° br. 

cop. ill. col. pp. 78 complet. ill. da riproduz. in nero e col. + 

  € 40
385. (Croce Rossa) - Croix-Rouge de Belgique. Gruppo di 

  € 12
386. (Cucito) - 1500 punti. Ferri. Parigi, Alma, 1984, 4° stretto, 

brossura con copertina illustrata a colori, pp. 194 completa-

mente illustrato in nero e a colori (Mon Tricot, 0w84) .  € 15
387. (Decorazioni - Etichette adesive) (KATE Maggie) - Old-

fashioned animals. 79 full-color pressure-sensitive designs. 
Mineola, Dover, 1996, 4° punto metallico con copertina illu-

strata a colori, pp. 8 completamente illustrato a colori con 79 

stickers rimovibili.  € 14
388. (Disegno) LLOBERA José - OLTRA Roman - Disegnare è 

facile. Volume III. 
cartonato telato con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 

232 con numerosissime illustrazioni n.t.  € 10
389. (Disegno) SIMONCINI Luigi e Virginia - Per la nuova 

via. Testo di disegno ad uso delle prime classi dei Licei 
Firenze, 

Marzocco, (1960 circa) 8° album, pp. 68  € 10
390. (Documenti) Touring Club Italiano - Tessera sociale. 

al 1941.  € 12
391. (Figurine) Figurine Panini - Piccola, bianca Sibert. Mo-

tutte (tranne la n. 40, 58 e 146)  € 10
392. (Filatelia - Medicina) STERPELLONE Luciano - Franco-

Firenze, 

Gagliardi editore, 1988, 4° cartonato con copertina illustrata 

a colori, pp. 114 con num. illustrazioni a colori n.t.  € 10
393. (Filatelia) (TOSCO Uberto) - Come si collezionano i 

francobolli. Novara, De Agostini, 1967, 4° cartonato con 

copertina illustrata a colori, pp. 154 completamente illustrate 

a colori.  € 10
394. (Filatelia) BERRETTA Dino S. - COSTA Roberto - L’Eu-

ropa in francobolli. Milano, La Sorgente, 1962, 8° brossura 

editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 313 con illu-

  € 12

395. (Giocattoli) MACKAY James - Nursery antiques. Milano, 

New Interlitho, 1976, 8° tutta tela editoriale con sovraccoper-

tina illustrata a colori, pp. 136 completamente illustrato in 

nero e a colori.  € 15
398. (Modellismo) - Campaigns. An international magazine of 

military minatures. USA, 1979/80, n. 25, 26, 27, 31, quattro 

  € 30
399. (Musica) PROUDFOOT Christopher - -

mofoni. Guida per il collezionista. Milano, Silvana, 1980, 

8° legatura editoriale cartonato telato con sovraccopertina 

illustrata a colori, pp. 119 con una tavola in antiporta e nu-

merose illustrazioni in nero e a colori n.t.  € 18
400. (Numismatica - Chiesa) BOSSETTI Lorenzo - Nota 

(Modena, Aesdes muratoriana, 

1968) stralcio con copertina posticcia muta, pp. 51/55 con 2 

tavole.  € 12
401. (Origami) BADALUCCO Laura - Coso rapido di kiriga-

mi. Milano, Fabbri, 1999, 8° brossura editoriale con copertina 

illustrata a colori, pp. 79 con numerosissime illustrazioni in 

nero e a colori n.t.  € 12
402. (Origami) ROSENTHAL Felix - JACKSON Paul - FRANK 

Vivien - Carte volanti. Origami e cose di carta. Torino, 

Ulisse, 2007, cartella in 4° illustrata a colori contenente un 

volume in 4° brossura con copertina illustrata a colori, pp. 

127 completamente illustrato a colori, un volumetto di pp. 16 

completamente illustrato a colori e numerose carte sciolte 

colorate.  € 20
403. (Orologi) - Swatch yourself. The very complete Swatch 

collection. All, from 1983 on. Starring Swatch watch and 
Pop Swatch ecc. Biel, 1991, 4° legatura editoriale cartonato 

telato con sovraccopertina illustrata, pp. (268) completamente 

-

cese, italiano).  € 30
404. (Pizzi, merletti, ricami) - Grande enciclopedia della 

maglia, del cucito, dell’uncinetto, del ricamo, degli hobbies. 
Roma, Curcio, 1978 , cinque volumi in 4° legatura editoriale 

con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 1927, completa-

mente illustrato a colori.  € 40
405. (Poste - Filatelia) FEDELE Clemente - TABARRONI 

Giorgio - La lettera e la storia postale. Appunti per Operatori 
dei Beni Culturali. Parma, 2007, 8° brossura editoriale con 

copertina illustrata, pp. 64 con illustrazioni in nero e a colori 

n.t.  € 18
406. (Poste - Germania) - La posta dei colombi. Milano, Treves, 

stralcio della “Nuova Illustrazione Universale”.  € 16
Modellismo ferroviario 

417. - Model trains. US, 1951/1952, vol. 4, annata completa (12 

lacci in canapa, ogni numero, completamente ill. consta di 32 

pagine.  € 100
418. - Model trains. US, 1953, vol. 5 annata completa (12 

numero, completamente ill. consta di 58 pagine.  € 100
419. - Model trains. -

rigida con lacci in canapa, ogni numero, completamente ill. 

consta di 48 pagine.  € 100
420. - Model trains. US, 1957, vol. 9 annata completa (7 

con lacci in canapa, ogni numero, completamente ill. consta 

di 48 pagine.  € 80
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Diritto, giurisprudenza
421. - Codicis dn Justiniani sacratiss.mi principis PP. Augusti 

ex repetita praelectione. Libri novem priores. ex codice 
Theodosiano, & alijsvetustissimis exemplaribus quad sieri 
potuit, repraesentati. Augustae Taorinorum (Torino), apud 

sul corpo che rappresentano la costellazione del Toro. Motto: 

Mi coelestis origo) pp. (20)-1848 (colonne) -(32) tutto stampato 

parti bianche e qualcuna quasistccata.  € 250
422. - Corpus iuris civili. Digesta. (4). Volumen locupletius 

longe quam antea. Continens praeter posteriores tres libros 
Codicis, Nouellas & Feuda, multa alia sequens declarabit. 
Commentarijs Accursij ... nouissime illustratum. Unito 

a: Institutionum, sive primorum totius iurisprudentiae 
elementorum, libri quatuor. DN. Iustiniani sacratissimi 
principis authoritate iussuq; compositi. Commentariis 
accursii, scholiis, intellectibus singularibus, atque obser-
vationibus & clarissimorum iurisconsultorum novissime 
illustrati. Augustae Taorinorum (Torino), apud Heredes Ni-

un toro scalciante esce da una nuvola. Stelle sul corpo che 

rappresentano la costellazione del Toro. Motto: Mi coelestis 

origo) pp. (20)-1183 (colonne)-(12) tutto stampato a due colori, 

Nicolai Bevilaquae, 1576, pp. (10)-556 (colonne)-(18) con 

  € 300
423. (Processi celebri) - Galileo Galilei. Ginevra, Cremille, 

  € 15
424. - Ordinamento generale giudiziario. Approvato col R. 

Decreto 6 dicembre 1865 N. 2626. Unito a: Regolamento 
Generale Giudiziario. Approvato col R. Decreto 14 dicem-
bre 1865 N. 2641. Coordinato con tutte le sopravvenute 

della Corte d’Appello di Ancona. Ancona, Venturini, 1897, 

8° rilegato in mezza pelle d’epoca con titoli dorati al dorso, 

pp. 115-XXVI + 199-LV.  € 15
425. - Oscar Wilde - Lo scandalo della contessa. Ginevra, 

  € 15
426. - Pietro Ellero. 

punto metallico, pp. 14 con un ritratto in antiporta.  € 15
427. ARCOLEO Giorgio - Discorso inaugurale per i busti a 

Mancini-Conforti-Correra e pel III Congresso Nazionale 
Forense. Napoli, Priore, 1913, 8° brossura originale, pp. 46   
 € 15

428. (BONACCHI Gabriella) - Una costituzione senza stato. 
Ricerca della Fondazione Lelio e Lisli Basso - Issocco. 
Bologna, Il Mulino, 2001, 8° brossura editoriale, pp. 532 (Il 

“modello costituzionale” europeo : tradizioni e prospettive. 

- Legalità e legittimità nel processo di integrazione europea. 

- La dispersione dei poteri. - L’Europa dopo il Leviatano. 

pronuncia per l’Europa. ecc. ecc.)  € 25
430. BRINI Giuseppe - Emilio Costa. Discorso commemora-

tivo. Bologna, Neri, 1927, 8° punto metallico, pp. 23 con un 

  € 15

429. BORGNA Paolo - MADDALENA Marcello - Il giudice 
e i suoi limiti. Cittadini, magistrati e politica. Bari, Later-

za, 2003, 16° brossura editoriale, pp. 216 (Saggi tascabili, 

273).  € 15
431. BRUNNEMANNI Giovanni - Jurisconsulti commentarius 

in quinquaginta libros pandectarum. Opus Theoretico-
Practicum, ab ipso Autore recognitum. A Samuele Strykio, 
JC. Accessit Ludguni, apud Johannem Thenet, 1714, due 

iscrizione al dorso, pp. 668 + 468-(102) bella incisione xilogra-

del primo vol.). Testo su due colonne.  € 150
432. CALISSE Carlo - Storia del diritto penale italiano dal 

secolo VI al XIX. Firenze, Barbera, 1895, 16° tutta tela edi-

toriale con copertina illustrata, pp. 350 (Manuali Barbera di 

Scienze Giuridiche, sociali e politiche, XXIII) .  € 30
433. DE LUCA Giovanni Battista - Theatrum veritatis et 

justitiae, sive decisivi discursus per materias, seu titulos 

Canonicis & civilibus, ... Liber decimustertius e decimmu-
squartus. Venezia, apud Paulum Balleonium, 1706, due volumi 

quattro snodi al dorso e iscrizione, pp. (8)-145 +(8)-148-36-

  € 50
434. GIANNATTASIO Carlo - Indagine sulla Magistratura 

italiana. L’ordinamento giudiziario. 
-

che sottolineatura,  € 40
435. GUERRINI Maria Teresa - “Qui voluerit in iure promo-

veri...” . I dottori in diritto nello Studio di Bologna (1501 
- 1796) . Bologna, Clueb, 2005, 8° cartonato con copertina 

illustrata a colori, pp. 991 con 20 illustrazioni nel testo (Voci 

di Clio - Fonti e studi per l’età moderna, 2) .  € 50
436. LI VECCHI Rosario - BOSCIA Felice - Giurisprudenza 

completa della Corte Costituzionale 1966-1969. Ordinata 
per codici e per leggi speciali e con indici cronologici delle 
leggi e delle sentenze e indice analitico generale per materia. 
Bari, De Donato, 1970, 8° legatura tutta tela editoriale con 

sovraccopertina, pp. 450.  € 15
437. ORLANDO V. E. - Principii di diritto amministrativo. 

Firenze, Barbera, 1910, 16° legatura tutta tela originale con 

copertina illustrata, pp. 398 (macchie alla copertina).  € 25
438. PIZZORNO Alessandro - Il potere dei giudici. Stato 

democratico e controllo della virtù. Bari, Laterza, 1998, 

16° brossura editoriale, pp. 124 (Il nocciolo, 39).  € 15
439. RICHERI Tommaso Maurizio - Universa civilis et crimi-

nalis jurisprudentia. Ex naturali et romano jure depromta 
et ad usum fori perpetuo accomodata. Editio tertia, omni, 
qua licuit, cura atque labore indefesso, a quamplurimis, in 
notis praecipue, mendis, falsisque allegationibus repurgata, 
et correcta. Laude Pompeja (Lodi), Ex Typ. Joann. Baptistae 

in-8° grande legature in mezza pergamena coeva con doppio 

Terza edizione, stampata a Lodi, di questa importante opera 

  € 100
440. (Cinquantenario dello Statuto) - Il Cinquantenario 

dello Statuto del Regno d’Italia. Roma. Solenne corteo 
delle Associazioni al Campidoglio. Milano, 1898, marzo 

originale completo di pp. 8 di “La Tribuna illustrata della 

Domenica”  € 20
441. (Costituzione) (RODOTA’ Stefano) - Alle origini della 

Costituzione. Ricerca della Fondazione Lelio e Lisli Basso 
– Issoco. Bologna, Il Mulino, 1998, 8° brossura, pp. 433 (A 

cinquant’anni dalla Costituzione) .  € 15
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Enologia, gastronomia, cosmesi
444. COSTEL - VALMONT DI BOMARE - CADET - MI-

TOUART - Mezzi per conoscere i vini conci. (Milano, nella 

Stamperia di Giuseppe Marelli, 1775), stralcio con copertina 

muta, di pp. 3/18 (da “Scelta di opuscoli interessanti tradotti 

in varie lingue”).  € 45
447. IMBRIANI Luciano - Che vino ci vuole? Il vino giusto per 

ogni piatto. Milano, De Vecchi, 1988, 8° legatura editoriale 

con copertina illustrata a colori, pp. 189 con illustrazioni 

n.t.  € 18
449. MARTAC Liana - Pignoletto. Bologna, Edizioni il Fe-

nicottero, 1998, 8° stretto, brossura con copertina illustrata 

antico vino italiano)  € 60
450. ODELLO Luigi - L’indispensabile libro degli spumanti 

italiani. Le etichette, i vitigni, le zone doc, i produttori, 
la degustazione. Milano, Mondadori, 1999, 8° cartonato 

editoriale con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 255 + 

(18) con numerose illustrazioni a colori n.t.   € 15
451. SOLDATI Mario - Vino al vino. Alla ricerca di vini 

genuini. Milano, Mondadori, 1969, 8° cartonato editoriale, 

  € 20
452. SPADA Dario e Oliviero - Conoscere e scegliere il vino. 

Milano, SIAD, 1984, 16° brossura editoriale con copertina 

illustrata a colori, pp. 125   € 15
453. SPURRIER Steven - DOVAZ Michel - La degustation. 

Paris, Bordas, 1987, 8° legatura editoriale cartonato telato 

con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 222 con numerose 

illustrazioni in nero e a colori n.t.  € 18
Gastronomia

457. - Come si cucina il pesce. Senza luogo (1930 c.a) 16° pp. 

58 con ill.  € 25
458. - Grand Gourmet. Rivista internazionale di alta cucina. 

Milano, 1990, N. 31 + 1994, n° 47. Due volumi in-4° cartonato 

copertine ill. a colori, ciascuno di pp. 96 + numerose belle 

pagine pubblicitarie all’inizio.  € 20
459. - La cucina italiana. Rivista per le famiglie. Milano, 

1967, n. 2 - 1969, n. 1 - 1970, annata completa 1/12.  

  € 75
460. - La gastronomia e i vini della Liguria quale esempio di 

cucina mediterranea attraverso i tempi. Settimo Convegno 
di Studi sulla civiltà della tavola. Sanremo 12-13 novembre 
1982. Milano, 1984, 8° brossura editoriale, pp. 130.  € 18

461. BONI Ada - Italian regional cooking. New York, Dutton, 

1969, 4° legatura tutta pelle editoriale con sovraccopertina 

illustrata a colori, pp. 292 con illustrazioni in nero e a colori 

n.t.   € 18
462. CHUEN Lam Kam - SIN Lam Kai - La cucina feng shui. 

Milano, Corbaccio, 2001, 8° brossura con copertina illustrata 

a colori, pp. 159 con illustrazioni a colori n.t.   € 18
463. FEBBRARI Mauro Defendente - Salute e grande cucina. 

Ricette a cura di Bedi Veronelli. Bergamo, Veronelli, 1994, 

8° brossura editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 

408   € 18
464. FRASER Linda - Cucina creativa. Sapori indiani. Milano, 

Mondadori, 1990, 4° stretto cartonato editoriale con copertina 

illustrata a colori, pp. 120 con numerose illustrazioni a colori 

  € 18
465. GOSETTI Fernanda - La cucina rapida. Milano, Fabbri, 

1991, 8° legatura editoriale cartonato telato con sovracco-

pertina illustrata a colori, pp. 215 con illustrazioni a colori 

n.t.   € 18
466. LAASRI Ahmed - 260 recettes de cuisine marocaine. 

Paris, Grancher, 1996, 8° cartonato editoriale con copertina 

illustrata a colori, pp. 230 con illustrazioni in nero e a colori 

n.t.   € 18

468. MEDICI Giuseppe - Il parmigiano - reggiano. Reggio 

Emilia, s.d. (1970 c.a) 8° br. pp. nn. (40) con ricca documen-

‘500 in poi.  € 40
469. MORNACCHI Luciano - Panini, tramezzini, tartine, 

pizzette ecc. Milano, La Spiga, 1985, 8° legatura editoriale con 

copertina in cartone illustrata a colori, pp. 126 con numerose 

  € 18
470. PREVIDE MASSARA Elena - Il grande libro della po-

lenta. Origini, storia, folclore. Milano, La Spiga, s,d, (1990 

circa) 8° legatura editoriale con copertina in cartone illustrata 

cartapaglia).  € 20
471. ROGGERO Savina - 365 ricette da preparare in anticipo. 

Milano, Fabbri, 2000, 8° brossura editoriale con copertina 

illustrata a colori, pp. 396 con illustrazioni n.t.  € 18
472. SPENCER Colin - La nuova cucina vegetariana. Con-

sigli e ricette da tutto il mondo per mangiare sano senza 
Bologna, Zanichelli, 1990, 4° 

tutta tela editoriale con sovraccopertina illustrata a colori, 

pp. 256 con numerose illustrazioni a colori n.t.  € 18
473. TAMAKI Katsunori - 200 recettes de cuisine japonaise 

familiales et de tradition. Paris, Grancher, (anni ‘90), 8° 

cartonato editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 205 

  € 18
474. TOGNAZZI Ugo - L’Abbuffone. Milano, Rizzoli, 1974, 

8° tutta tela con sovr. ill. col. pp. 202. Prima edizione.   € 50
478. (Birra) SPATH Gino - Fare e conoscere la birra. Firenze, 

Giunti, 2006, 8° brossura editoriale con copertina illustrata a 

colori, pp. 127 con numerose illustrazioni a colori n.t.  € 18
479. (Caffè) Cirio - Cirio libro caffè. 

ottenibili.  € 40
480. (Caffè) PERRIER-ROBERT Annie - Recettes de cafè. 

Lucerna, Dormonval, 1992, 8° cartonato editoriale con co-

pertina illustrata a colori, pp. 171 con numerose illustrazioni 

a colori n.t.  € 18
487. (Ricettari) SOLARI Luigi - 1300 ricette utili per la casa. 

Il libro dell’autarchia domestica. Torino, Lavagnolo, 1943, 

  € 20
488. (Ricette, ecc.) TESTA Cesario - Dizionario universale 

illustrato di cognizioni utili compilato sulle migliori pub-
blicazioni congeneri. (Milano, “La Milano”, 1895), 8° leg. 

  € 25
Prufumi, cosmesi, ecc.

489. - Il profumiere. 207 ricette per fabbricare essenze, 
tinture, estratti, ecc. Firenze, Salani, 1910, 16° br. originale, 

pp. 72  € 65
490. KINMONT Ben - Perfume. A catalogue of books, ma-

nuscripts, and ephemera on scents, cosmetics, and beauty 
in the history of chemistry, technology, medicine, and wo-

New York, Kinmont, 2002, 

16° brossura editoriale, pp. 118 con illustrazioni in nero e a 

colori n.t. e una tavola illustrata a colori in antiporta. Con 

104 schede descrittive e prezzi.  € 25
491. (Parrucchieri) L’Oreal - Notiziario del parrucchiere. 

Pubblicazione mensile. Torino, 1935, n. 37, 38, 39, 40, 41, 

  € 100
492. (Parrucchieri) L’Oreal - Notiziario del parrucchiere. 

Rivista bimestrale tecnica professionale. Torino, 1936, 

A. 5 n. 42/47 annata completa - 1937, A. 6 n. 48/53 annata 

completa - 1938, A. 7 n. 54/59 annata completa - 1939, A. 8 

16 pp. cad. con ill. e bellssima copertina ill.  Tutti :   € 250
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Esoterica (astrologia, misteri, UFO, ecc.)

493. - Luce ed ombre. Rivista trimestrale di parapsicologia e 
dei problemi connessi. Verona, 1979/1981, A. 79 n. 1/4 (annata 

completa) - A. 80 n. 1 (annata) - A. 81 n. 1/4 (annata).   

  € 90
494. - Luce ed ombre. Rivista trimestrale di parapsicologia 

e dei problemi connessi. Bologna, 1995/1999, A. 95 n. 1/4 

(annata completa) - A. 96 n. 4 - A. 97 n. 1, 4 - A. 98 n. 1, 3, 

  € 60
495. - Luce ed ombre. Rivista trimestrale di parapsicologia 

e dei problemi connessi. Bologna, 2000/2006, A. 100 n. 1, 3, 

4 - A. 102 n. 3, 4 - A. 103 n. 1, 3 - A. 104 n. 1 - A. 106 n. 1.   

  € 40
496. BEONIO-BROCCHIERI Vittorio - Camminare sul fuoco 

e altre magie. Milano, Longanesi, 1973, 8° brossura, cop. ill. 

pp. 243  € 15
497. BORON Robert de - Il libro del Graal. Giuseppe di 

Arimatea, Merlino, Perceval. Milano, Mondolibri, 2005, 

8° legatura editoriale cartonato telato con sovraccopertina 

illustrata a colori, pp. 343.  € 15
498. Emile Offenbacher - Astronomie. Sciences mathemati-

ques. Astrologie. Sciences occultes. Alchimie. Rose-Croix. 
Catalogue n° 1. 
originale, pp. 93 con illustrazioni n.t. e due tavole illustrate 

in antiporta. Catalogo librario con 341 schede.  € 25
499. FRANCIS - La chiromanzia per tutti. Milano, Vallardi, 

1950, 16° brossura, pp. 127 con illustrazioni n.t.  € 15
500. (GIANFRANCESCHI L. - LA PORTA G.) - I grandi del 

mistero. Firenze, Salani, 1980, 8° brossura cop. ill. col. pp. 

218  € 25
501. KARDEC Allan - Il libro degli spiriti. Roma, Mediterranee, 

1972, 8° brossura con copertina illustrata a colori, pp. 426 

a pennarello all’occhiello, alcune pagine staccate.  € 20
502. LANTOS Ivan - Nostradamus. Le profezie dal 1555 al 

2000. Milano, Editoriale Nuova, 1982, 8° legatura editoriale 

con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 254.   € 15
503. PELISSERO Marco - 

categorie dogmatiche. Napoli, Jovene, 2000, 8° brossura 

editoriale, pp. XI-630-(10)  € 25
504. POMPAS Manuela - Siamo tutti sensitivi. Milano, Siad, 

1980, 8° brossura, copertina illustrata a colori, pp. 251, con 

illustrazioni.  € 15
505. RAJNEESH Shree Bhagwan - Bagliori di un’infanzia 

dorata. Roma, Edizioni Mediterranee, 1988, 8° brossura con 

  € 18
506. RAMACHARAKA Yogi - L’arte di guarire con mezzi 

psichici. 6a edizione. Milano, Bocca, 1938, 8° br. originale, 

pp. IX-173  € 40
507. RAMACHARAKA Yogi - La vita dopo la morte. Milano, 

Bocca, 1950, 8° brossura originale, pp. 130  € 22
508. STEINER Rudolf - Cronaca dell’Akasha. Milano, ITE, 

1936, 16° brossura originale, pp. 275, copertina staccata, 

piccole mancanze al dorso.  € 20
509. YOGANANDA Paramahansa - 

Roma, Astrolabio, 1974, 16° brossura, pp. 104  € 18
510. (Diavolo) (TASSO Bruno) - Incontri con Satana. Antolo-

gia di racconti demoniaci. Milano, Sugar, 1961, 8° legatura 

editoriale, pp. 334 con numerose illustrazioni.  € 20
511. (Stregoneria) BOLZONI Francesco - Le streghe in Italia. 

Bologna, Cappelli, 1963, 8° brossura con copertina illustrata, 

pp. 134  € 20
512. (Astrologia) BARBAULT André - Piccolo manuale di 

astrologia. Con posizioni planetarie 1895-1975 e tavola 
delle “case”. Milano, Mursia, 1980, 16° brossura editoriale 

con copertina illustrata a colori, pp. 191 con illustrazioni 

n.t.   € 15

514. (Astrologia) GARRISON Omar V. - Astrologia e salute. 
Milano, Longanesi, 1975, 8° piccolo brossura con copertina 

illustrata a colori, pp. 264, con illustrazioni.  € 18
515. (Astrologia) MAITAN Maria - Fatevi il vostro oroscopo! . 

Milano, Feltrinelli, 1972, 8° brossura con copertina illustrata 

a colori, pp. 322 con illustrazioni.  € 15
522.  PASCAL T. - Milano, 

Libreria Ars Regia, 1907, 8° brossura (manca la copertina 

anteriore) pp. 81  € 18
523.  WATCHMEISTER C. - 

giornalmente. 
originale, pp., 40  € 35

529. (Yoga) ALBANESE M. - CELLA G. - Mandala. Il lin-
guaggio del profondo. Milano, Xenia, 1997, 8° brossura con 

cop. ill. a colori, pp. 204 con 32 illustrazioni nel testo e 16 

€ 15
530. (Yoga) DESIKACHAR T. K. V. - Il cuore dello yoga. 

Come sviluppare una pratica personalizzata. Roma, Ubal-

dini, 1997, 8° brossura con sovraccopertina, pp. 259 con 

(sottolineature e annotazioni a matita nel testo) .  € 15
531. (Yoga) OKI Masahiro - Oki Do invito al vero yoga. Roma, 

Cometa, 2003, 8° brossura con copertina illustrata (una 

macchia all’angolo superiore) pp. 116 con 4 illustrazioni nel 

testo (Evolutiva) .  € 15
532. (Yoga) YESUDIAN Selvarajan - HAICH Elisabeth - Sport 

et yoga. Lausanne, Foma, 1958, 8° brossura editoriale con 

  € 15
UFO & misteri

516. - Luoghi e mondi d’incanto e di mistero. Milano, 1995, 

8° grande legatura editoriale con copertina illustrata a colori, 

pp. 432 con numerosissime illustrazioni a colori n.t.  € 18
517. DE ROLANDIS Ito - Cronache dell’impossibile. Fatti 

straordinari all’esame della Scienza. Cavallermaggiore, 

Gribbaudo Editore, 1992, 8° brossura con copertina illustrata 

a colori, pp. 261.  € 22
518. DELLA FINA Giuseppe M. - I misteri del passato. Novara, 

Igda, 1995, 4° brossura con copertina illustrata a colori, pp. 

  € 15
519. KOLOSIMO Peter - Il pianeta sconosciuto. Milano, Mon-

dadori, 1975, 16° brossura con copertina illustrata a colori, 

 € 15
520. KOLOSIMO Peter - Ombre sulle stelle. Milano, Sugarco, 

1974, 8° brossura con copertina illustrata a colori, pp. 315 

  € 18
521. KOLOSIMO Caterina - Sopravviveremo al 1982? Milano, 

Mondadori, 1979, 8° brossura con copertina illustrata a colori, 

pp. 193  € 15
524. ANNY - Messaggio di un extraterrestre. Roma, Medi-

terranee, 1978, 8° brossura con copertina illustrata a colori, 

pp. 79.  € 25
525. DRAKE Raymond W. - Gli dei dello spazio. Milano, 

Longanesi, 1978, 16° br. pp. 286  € 15
526. LE POER TRENCH Brinsley - Operazione terra. Roma, 

Mediterranee, 1974, 8° br. sovraccoperta ill. pp. 194 con ill.

  € 26
527. STONELEY Jack - Tunguska: la “cosa” dallo spazio. 

Milano, Longanesi, 1978, 8° brossura con copertina illustrata 

  € 15
528. VESCO Renato - I velivoli del mistero. I segreti tecnici 

dei dischi volanti. Milano, Mursia, 1969, 8° t.tela con sovr. 

  € 45
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Fascismo, ecc.
529. - Fascismo e antifascismo. (1918-1936). Lezioni e testi-

monianze. Milano, Feltrinelli, 1974, 16° brossura editoriale 

con copertina illustrata, pp. 346 (Universale Economica, 

393).  € 15
531. - Il Giornale della Domenica : Il Duce in Sicilia. Roma, 

1937, n° 34 del 27 agosto, di 16 pp. con numerose ill.  € 30
532. - Il Giornale della Domenica : Il Duce inaugura i lavori 

per la rete ferroviaria dell’Urbe. Roma, 1937, n° 34 del 21 

  € 30
533. - Il libro della IV classe elementare. Religione. Storia. 

Geografia. Aritmetica. Scienze. Roma, 1935-XIV. 8° br. 

originale, copertina in cartoncino, pp. 566 con num. ill. n.t.  
  € 30

534. - L’impero coloniale fascista. 

ecc. Monumentale e ben documentata opera.   € 650
538. - La rivista illustrata del “Popolo d’Italia”. Milano, 

   
 € 50

535. - La rivista illustrata del “Popolo d’Italia”. Milano, 

e pubblicità, copertina ill. a colori.  € 80
536. - La rivista illustrata del “Popolo d’Italia”. Milano, 

ill. e pubblicità, copertina ill. a colori.  € 120
537. - La rivista illustrata del “Popolo d’Italia”. Milano, 

e pubblicità, copertina ill. a colori.  € 80
539. - Lo sport fascista. Roma, 1940, A. 13, n. 4, 8, 12 - 1941, 

 Tutti :  € 80
540. - X Legio. Bologna, 

1940, 8° brossura, pp. nn. 

(36) completamente illustrato 

Non comune, interessante.   
 € 150
541. ALLARIA Giovanni Bat-
tista - Impostazione, conti-
nuità, sviluppi dell’azione 
del regime fascista in difesa 
della razza. Provvedimenti 
ed istituzioni per il miglio-

morale del Popolo italiano. 
Torino, Bona, 1938, 8° punto 

metallico, pp. 24.  € 40
542. BIGGINI Carlo Alberto - 

Storia inedita della Conciliazione. Milano, Garzanti, 1942, 

  € 20
543. CINTI Federico - Il Rettore della RSI. Goffredo Coppola 

Bologna, Clueb, 2004, 8° brossura 

con copertina illustrata, pp. 230.  € 15
544. FINZI Roberto - L’unità operaia contro il fascismo. Gli 

scioperi del marzo ‘43. Bologna, 1974, 8° stretto brossura 

editoriale, pp. 121.  € 30
545. FUNAIOLI Giovanni Battista - Ancora sulla “Sanità 

della stirpe e il matrimonio”. Pisa, Pacini Mariotti, 1941, 

8° estratto originale, pp. 279/283.  € 30
546. GRIBAUDI Dino - Terra e razza in Italia. Torino, La 

Stampa, 1942, 8° estratto originale, pp. 51 con tre cartine 

  € 50
547. MANDEL Roberto - San Vittore. Inferno nazifascista. 

Milano, Soc. Libraria Lombarda, 1945, 8° br. pp. 234 con ill. 

n.t.   € 20

548. MAZZANTINI Carlo - A cercar la bella morte. Venezia, 

Mardilio, 1995, 8° br. cop. ill. col. pp. 318  € 18
549. MECHERI Eno - Chi ha tradito? Rivelazioni e docu-

mentazioni inedite di un vecchio fascista. Milano, Libreria 

Lombarda, (1947), 16° brossura originale, pp. 251.  € 40
550. MUSSOLINI Benito - Corrispondenza inedita. Milano, 

Borghese, 1971, 16° brossura editoriale con copertina illu-

strata, pp. 259.  € 20
552. NAVARRA Quinto - Memorie del cameriere di Mussolini. 

Milano, Longanesi, 1972, 16° br. cop. ill. pp. 289  € 20
553. PASCAL Pierre - Mussolini alla vigilia della sua morte 

e l’Europa. Colloquio con il poeta francese (2 aprile 1945). 
Roma, L’Arnia, 1948, 16° brossura originale con copertina 

mancanza al dorso.  € 100
554. PRETI Luigi - Giovinezza, giovinezza … Milano, Mon-

dadori, 1969, 16° brossura editoriale con copertina illustrata 

  € 15
555. SALVEMINI Gaetano - Le origini del fascismo in Italia. 

Lezioni di Harvard. Milano, Feltrinelli, 1972, 16° brossura 

con copertina illustrata, pp. 452 (Universale Economica, 

529)   € 18
556. SORGI Marcello - Edda Ciano e il comunista. L’incon-

Milano, Rizzoli, 2009, 

8° cartonato editoriale con sovraccopertina illustrata, pp. 144 

  € 18
558. TREVES Paolo - Quello che ci ha fatto Mussolini. Roma, 

Einaudi, 1945, 8° brossura originale, pp. 334  € 30
559. (Antibolscevismo fascista) - Bolscevismo alla sbarra. 

Roma, 1941, 4° pp. 50 con numerose ill. ed articoli di vari 

autori (Nicola Bombacci, ecc.) Supplemento al n. 6 de “La 

verità”.  € 25
560. (Cultura nell’Italia fascista) - Il ragguaglio dell’attività 

letteraria ed artistica dei cattolici in Italia. 1932. Firenze, 

1932, 8° brossura originale, pp. 490 con ill. n.t. (Interessan-

te).  € 50
561. (Guerra di Spagna) TURNBULL Patrick - SCURR John 

- La guerra civile spagnola 1936-39 - I volontari spagnoli 
in Russia 1941-1945. Milano, Del Prado, 1999, 8° brossura 

editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 92 con nu-

merosissime illustrazioni in nero e a colori n.t. (Uomini in 

  € 20
Nazismo, ecc.

563. BENZONI Alberto - BENZONI Elisa - Attentato e rap-
presaglia. Il PCI e via Rasella. Venezia, Marsilio, 1999, 8° 

brossura editoriale, pp. 126.  € 15
564. FRANCHINI Mario - Vita di Adolfo Hitler. Fondatore 

del III Reich. Roma, Giornale d’Italia, 1938, 8° brossura 

originale, pp. 79 con illustrazioni n.t.  € 80
566. LUDWIGG Henri - Io sono Adolf Eichmann. (La storia 

di un tedesco). Milano, Longanesi, 1968, 16° br. cop. ill. col. 

pp. 292  € 20
567. MAGRINI Luciano - La Germania d’oggi. Milano, Pro-

motrice, 1926, 16° brossura originale, pp. III-299  € 25
568. SPATARO Mario - Rappresaglia. Via Rasella e le Ardea-

tine, alla luce del caso Priebke. Roma, Settimo Sigillo, 1996, 

8° brossura editoriale con copertina illustrata, pp. XI-304 con 

  € 20
569. SPEER Albert - Diari segreti di Spandau. Milano, Mon-

dadori, 1976, 8° cart. con sovr. ill. (piccola mancanza al retro) 

pp. 527. 1a edizione  € 50
570. STARON Joachim - Fosse Ardeatine e Marzabotto. Storia 

e memoria di due stragi tedesche. Bologna, Mulino, 2007, 

8° legatura editoriale cartonato telato con sovraccopertina 

illustrata, pp. XVIII-545.  € 20
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571. - Il ritratto. Milano, Edizioni del Castello, anni ‘60 , 

16° brossura con copertina illustrata, pp. 57 completamente 

illustrato (Foto - Guide, 6) .   € 20
575. - Ansel Adams. Milano, Idea Books, 1986, 4° br. con 

copertina illustrata, pp. 58 completamente illustrate.   € 30
576. - Autori italiani. Berlino 1993. 

Photogalerie, 1993, 8° punto metallico, pp. (22) con numerose 

illustrazioni n. t. (testo bilingue: tedesco e italiano)  € 18
577. - Eva Rubinstein. Milano, Fabbri, 1983, 8° brossura con 

copertina illustrata a colori, pp. 64 completamente illustrato 

  € 18
578. - Fotocronaca 1968. Roma, 1968, 4° brossura editoriale, 

pp. (196) completamente illustrato  € 25
579. - Milano, Progresso 

  € 15
580. - Fotostoria italiana. 1921-1971. Cinquant’anni con i 

lavoratori per la libertà verso il socialismo. Roma, Editori 

Riuniti, 1971, 4° legatura editoriale cartonato telato con so-

vraccopertina illustrata, pp. (310) completamente illustrato 

in nero e a colori.   € 25
581. - Man Ray. 

punto metallico con copertina illustrata a colori, pp. 14 con 

  € 15
583. - Ons Eigen land. Rond de Eeuwwisseling. Den Haag, 

Voorhoeve, 1978, 4° album cartonato editoriale con copertina 

illustrata, pp. 286 completamente illustrato.   € 30
584. - Photonews. Quaderni del Museo Ken Damy. Brescia, 

1995 marzo, 1996 giugno. Due numeri compl. ill.   € 20
585. - Ritratti vari, singoli, gruppi, ecc. 

non solo.   € 15
586. - SanFranciscoVenezia. Immagini di due città. Venezia, 

Scuola Grande dei Carmini, 1982, 4° tutta tela editoriale con 

sovraccopertina, pp. 104 completamente illustrato da tavole 

copertina) .   € 20
587. - Select+ The photographic showcase. 43. Vienna. (USA, 

1997), 4° brossura, cop. illustrata a colori, pp. (280) complet. 

belle illustrazioni di moda e design).   € 15
588. - Select+ The photographic showcase. 44. Cape Town. 

(USA, 1997), 4° br. cop. illustrata a colori, pp. (280) completa-

 € 15
589. - Select+ The photographic showcase. 45. Los Angeles. 

(USA, 1997), 4° brossura con copertina illustrata a colori, pp. 

-

 
  € 15

590. - Sigmund Freud. Wien IX. Berggasse 19. Milano, The-

lema, 1995, 8° cartonato editoriale con copertina illustrata, 

pp. 111 con numerosissime illustrazioni n. t.   € 35
591. - Una. . . tante. I volti e le storie di donne dal 1945 alla 

Bologna, UDI, 1992, 8° brossura con 

copertina illustrata, pp. 94 completamente illustrato da tavole 

  € 20
592. -Augusto Righi. Lo scienziato, il fotografo, la famiglia, 

il soggiorno a Montese. Formigine, Golinelli, 1999, 8° br. 

cop. ill. col. pp. 125 con num. me ill.   € 15
594. (BARBARO Paolo - NIGNARDI Gabriele) - Giovanni 

Bartoli fotografo. Bologna, 1997, 8° album brossura con 

  € 18

595. BECKHAM COMBS Jack - The Cubans. Santa Fe, 

Documentary Photography Press, 2010, 8° album legatura 

editoriale con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 191 

completamente illustrato in nero e a colori (testo bilingue: 

spagnolo e inglese)  € 18
596. FALLINI Marco - PRETI Luciano - Pietra viva. Corniglio, 

(2000), 8° punto metallico con copertina illustrata, pp. (64) 

  € 25
597. Foto Club Buenos Aires - XXIX Salon Internacional. 1974. 

Buenos Aires, 1974, 8° punto metallico con cop. illustrata a 

   € 18
599. LIVERANI Gian Luca - Appunti di matrimonio. Ravenna, 

Essegi, 1994, 8° brossura con copertina illustrata a colori, pp. 

in nero e a colori.   € 20
600. (MALIZIA Luigi) - Angoli di Parma nuova. Parma, 

Il Grandangolo, 1993, 8° brossura, pp. 22 completamente 

  € 15
601. MARTINEZ Romeo - Erich Salomon. Milano, Mondadori, 

1980, 8° brossura con copertina illustrata, pp. 125 completa-

  € 20
602. MAYER Fred - Vaticano. Udine, Magnus Edizioni, 1980, 

a colori.   € 18
603. (MESCOLA Sandro - FUSO Silvio) - I fotografi di 

Hollywood 1921 - 1941. Milano, Comune di Venezia, s. d. , 

4° brossura con copertina illustrata, pp. 47 completamente 

  € 20
604. MIGLIORI Nino - Paesaggi infedeli. Bologna, Damiani, 

2008, 4° cartonato editoriale con copertina e sovraccopertina 

illustrate a colori, pp. 127 con numerose tavole illustrate a 

  € 40
606. NAMIAS - Ritratto a luce elettrica. Milano, Progresso 

  € 40
608. NEMIZ Andrea - La ricostruzione. 1945-1953. Roma, 

Editori Riuniti, 1998, 8° brossura editoriale con copertina 

illustrata, pp. 191 con numerosissime illustrazioni n. t. (Storia 

  € 15
609. OLMOTI Giorgio - Il boom. 1954-1967. Roma, Editori 

Riuniti, 1998, 8° brossura editoriale con copertina illustrata, 

della società italiana, 26)  € 15
610. (PALAZZOLI Daniela) - Henri Cartier-Bresson. Mostra 

alla Rotonda di via Besana. Milano, 1978, 8° quadrato 

brossura, pp. nn. con 24 tavole in nero  € 25
611. (PARTRIDGE Elisabeth) - Dorothea Lange. La vita 

come visione. 1895 - 1965. Torino, Sei, 1996, 8° tutta tela 

   € 50
612. SAPORI Alvise - RAIMONDI Raffaello - Libertà condi-

zionata. Prefazione di Lucio Dalla. Bologna, Perdisa, 2004, 

4° album cartonato editoriale con copertina illustrata, pp. 94 

completamente illustrato.   € 23
613. WIESENTHAL M. - Brazil. Barcelona, Geocolor, 1978, 

8° legatura editoriale cartonato telato con sovraccopertina 

illustrata a colori, pp. 94 con numerosissime illustrazioni a 

colori n. t. (testo in inglese).   € 15
614.  MANSERVISI Filippo 

- Macchine due per la scavezzatura e gramolatura della 
canapa d’invenzione Manservisi Filippo di Bologna con 
privativa. Bologna, Compositori, 1869, 4° brossura originale 

-

  € 150
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Giornali e riviste
616. - Giornale delle donne. Istruzione Passatempo Morali-

tà. Promuove la coltura della donna e ne difende i diritti, 
Sfugge dalle questioni politiche e religiose. Torino, 1891 A. 

  € 50
617. - Giornale delle donne. Istruzione Passatempo Moralità. 

Promuove la coltura della donna e ne difende i diritti, Sfugge 
dalle questioni politiche e religiose. Torino, 1924, A. LVI, 

precedente) in un vol. rilegato in mezza tela, pp. 384   € 50
618. - Giornale delle donne. Istruzione Passatempo Moralità. 

Promuove la coltura della donna e ne difende i diritti, Sfugge 
dalle questioni politiche e religiose. Torino, 1925, A. LVII, 

tela, pp. 388   € 50
619. - Giornale di fisica della Società Italiana di Fisica. 

Bologna, 1962, n. 1/4 , annata completa. Fascicoli di 80 pp. 

cad. circa.  Tutti :  € 30
620. - Il cubo. Alma Mater Studiorum Università di Bologna. 

Bologna, 2006, n. 7 - 2007, n. 1, 4, 7, 8, 9, 10 - 2008, n. 1, 2, 3, 

4, 8, 10 - 2009, n. 1/9 - 2010, n. 2/10 - 2011, n. 1/10 - 2012, n. 

   
 € 100

621. - Il Mulino. Rivista bimestrale di cultura e di politica. 
Bologna, 1992, n. 2, 3 - 1993, n. 1, 3, 4, 5, 6 - 1994, n. 2, 3, 

4, 5, 6 - 1995, n. 1, 2, 3, 5, 6 - 1996, n. 1, 3, 4, 5, 6 - 1997, n. 

1, 4, 5, 1998, n. 2, 3, 5 - 1999, n. 2, 5 - 2002, n. 1, 2, 5 - 2003, 

cad.  Tutti :  € 120
622. - Il Popolo d’Italia. Milano, 1928, marzo 9 - 1938, agosto 

27 - 1941, luglio 8: tre copie del noto giornale.  € 12
624. - Illywords. Senza luogo, 2008/2012, n. 24, 28, 29, 30, 32. 

cad. Tutti (5) :  € 40
625. - L’Europeo. Ultimo numero (con anastatica del primo, 

1945, 4 novembre).   € 25
626. - La Cina. Associazione Italiana per i rapporti culturali 

e d’amicizia con la Repubblica Popolare Cinese. Peking, 

  € 15
627. - Panorama. Milano, 1962, n. 1, 2, 3 - 1963, n. 4, 5, 6. I 

primi sei numeri della rivista (dir. N. Salvalaggio).  € 30
629. - Bologna, 

1967, n. 1 - 1968, n. 4/5, 6, 7/8, 9, 11.Fascicoli di 90 pp. cad. 

circa. Tutti (sei) :  € 50
630. - 

delle tradizioni popolari e promozione culturale di base. 
Ferrara, 1973/1978, n. 1, 2, 4, 5, 6, 7, 11. Tutti :  € 50

633. - Scena Illustrata. Rivista quindicinale di letteratura, 
arte e sport. 

  € 20
634. - Sette giorni in Itaia e nel mondo. Roma, 1968, A. II n. 

38 pp. cad. compl. ill.  € 25
635. - Sociologia urbana e rurale. Semestrale diretto da P. 

Guidicini. Milano, Franco Angeli, 1980 A. II n. 3 - 1981 A. 

III n. 5, 8° brossura, di pp. 250 - 180.  I due :  € 12
637. - Tempo illustrato. Mensile. Milano, 1983, A. I, n.1 (annata 

completa, le pubblicazioni inziarono a dicembre) + 1984, A. 

  € 60
638. - Tempo. Milano, Alberto Mondadori, 1941, A. V, n. 135 

  € 75
639. - Terzo programma. Quaderni trimestrali. Roma, ERI, 

1961, n. 1, 2, 4. Tre volumi in-8° br. di poco meno di 300 pp. 

cadauno.  Tutti :  € 12

640. - Terzo programma. Quaderni trimestrali. Roma, ERI, 

1962, n. 1, 3, 4. Tre volumi in-8° br. di poco meno di 300 pp. 

cadauno.  Tutti :  € 12
641. - The best of newspaper design. 14th edition. The So-

ciety of Newspaper Design’s Annual Awards Competition. 
Rockport, 1993, 4° legatura editoriale cartonato telato con 

sovraccopertina illustrata a colori, pp. 256 completamente 

illustrato in nero e a colori   € 25
642. - Varietas. Milano, 1916, A. XIII n. 141 (scritti di Rossato, 

ecc.) num. ill. e belle pubblicità.  € 12
643. - Varietas. Casa e famiglia. Rivista mensile illustrata. 

Milano, 1916, A. XIII n° 141/152, rilegate in un volume in 

mezza tela, pp. 932 con bellissime copertine a colori. Unito il 

n° 153 del 1917 di pp. 80.  € 80
644. - Visioni. Settimanale politico di attualità. Roma, 1955, 

  € 100
645. CATTANEO Carlo - DE FILIPPI F. - STOPPANI A. - 

MANTEGAZZA P. ecc. - Il Politecnico. Repertorio mensile 
di studj applicati alla prosperità e coltura sociale. Milano, 

Editori del Politecnico, 1863/1864, Vol. XVIII Fasc. I - Vol. 

di 150 pp. circa cad.  Tutti a :  € 80
Satirici

648. - Bertoldo. Milano, Rizzoli, 1936, A. I n. 47 - 1937, A. II n. 

6, 9, 11, 14, 26, 27, 28, 29, 30, 37, 43, 44, 45, 46, 52, 54, 57, 

59, 61, 64, 65, 66, 68, 69, 71, 72, 73, 75, 78 - 1938, A. III, n. 5, 

9, 11, 19, 20, 21, 24, 25, 28, 31, 74, 76, 77, 80, 81, 84 - 1939, 

A. IV n. 17, 18, 19, 23, 24, 26, 27, 28, 30, 53, 54 - 1940, A. V 

n. 28 - 1942, A. VII n. 37 - 1943, A. VIII n. 4, 31. Sessantuno 

piegatura (1937 n. 44 e 66 - 1938 n. 3, 76 e 80 - 1939 n. 18 e 

23 - 1942 n. 37). Il “Bertoldo”, bisettimanale di umorismo e 

a collaborare via via, Bazzi, Longanesi, Maccari, Carletto 

Manzoni, Marcello Marchesi, Massimo Simili, Giuseppe 

Marotta, Allberto Cavaliere, Achille Campanile, e tanti altri, 

Fellini e Steinberg, ecc. ecc.  € 260
649. - Ca Balà. Firenze, 1973, A. III n. 25, 26 - 1974,A. IV n. 

34, 35/36, 38/39.  Tutti (cinque) :  € 60
650. - Guerin Meschino. Milano, 1926, A. 45 n. 4 - 1931, A. 

50 n. 10, 17 - 1935, A. 54 n. 27, 30, 34 - 1936, A. 55 n. 6, 12, 

  € 30
651. - Il becco giallo dinamico di opinione pubblica. Roma, 

1924, A. I n. 24 - 1925, A. II n. 72, 93, 98bis - 1926, A. III n. 

108.  Tutti (5) :  € 30
652. - Il brivido. Settimanale umoristico illustrato. Firenze. 

1943, ottobre 24; novembre 28.  I due numeri :   € 30
653. - Il Male. Roma, 1978, A. I, n° 2, 3, 21, 26, 27, 28, 29. Sette 

  € 30
654. - Il Male. Roma, 1979, A. II, n° 22, 30, 31, 34, 37, 39, 40, 

  € 40
655. - Il Male. Roma, 1980, A. III n° 3, 23, 32/33, 35, 36, 39. 

  € 30
656. - Il settebello. Roma, 1935, giugno 15, 22 - 1936, gennaio 

4, 11: maggio 2 - 1937, ottobre 16 - 1938, marzo 26. Sette 

numeri (un paio con strappi alle pieghe) :  € 30
658. - Marc’Aurelio. Bisettimanale - umoristico - illustrato. 

Roma. 1936, A. VI n. 24, 25, 26, 27, 28, 29, 31, 33, 38 - 1937, 

A. VII, n. 43, 95 - 1940, A. X n. 90, 92, 96, 100 - 1942, A. XII, 

n. 58, 60, 65. Diciotto numeri (strappi alle pieghe in molti) a 

:  € 50
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1a guerra mondiale

659. ALBINI Giuseppe - Ascensioni eroiche. Bologna, Zani-

chelli, 1921, 16° brossura, pp. 36  € 20
660. BATTISTINI Alder - Giorni spietati. Bologna, 1965, 

  € 25
661. DEL BIANCO Giuseppe - Caporetto. Lo sfondamento 

delle linee italiane sull’Isonzo. Occupazione di Udine. 
Udine, Del Bianco, 1952, 8° brossura editoriale, pp. 383 con 

  € 18
662. FABI Lucio - La prima guerra mondiale. 1915-1918. 

Roma, Editori Riuniti, 1998, 8° brossura editoriale con co-

pertina illustrata, pp. 191 con numerosissime illustrazioni n.t. 

  € 15
663. JENNINGS John - Emden nave corsara. Un romanzo 

sulla prima guerra mondiale. La cronistoria di una nave 
corsara e cortese. Milano, Longanesi, 1963, 16° piena pelle 

editoriale con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 322 (La 

gaia scienza, 286) . Piccole macchie alla copertina.  € 18
664. MANDEL Roberto - I gas di guerra. Milano, Gorlini, 

1932, 16° brossura originale con copertina illustrata, pp. 171 

  € 70
665. MAROTTA Renato - Una pagina della grande guerra. 

(Uomini e fatti). Trento, Tridentum, 1930, 16° brossura ori-

ginale, pp. 94.  € 15
666. PALEOLOGUE Maurizio - La Russia degli Zar durante 

la grande guerra. Firenze, Salani, 1930, due volumi in 16° 

legatura tutta tela originale con sovraccopertina illustrata a 

  € 25
667. PIERI Piero = BURTSCHER Guido - La nostra guerra 

tra le Tofane. = Guerra nelle Tofane. Vicenza, Neri Pozza, 

  € 50
668. SHEFFIELD G.D. - 

Mondiale. Milano, Vallardi, 1993, 4° bal. con sovr. ill. pp. 239 

con num.me ill. in nero e col. n.t.  € 25
669. TENENTE X - Come sanno combattere i soldati d’Italia. 

Milano, Mundus, 1935, 16° brossura originale con copertina 

illustrata, pp. 206.  € 45
670. VALLOTTON Benjamin - Nel paese della morte. (Le 

devastazioni tedesche in Francia). Roma, Ausonia, 1917, 

  € 20
2a guerra mondiale

671. - Alture sulla strada di Imola espugnate dalle truppe 
alleate. Firenze, 1944, A. I ottobre 3, titolo in prima pagina 

Liberazione Nazionale.  € 20
672. - Avanguardie Alleate si avvicinano a Prato e Lucca 

Firenze, 1944, A. I, n. 13, sett. 6, titolo in prima pagina del 

  € 22
673. - Avanzata oltre il Rubicone. Firenze, 1944, A. I settembre 

del Comitato Toscano di Liberazione Nazionale.  € 20
674. - Avanzate alleate in Germania (oltre il Reno e la Linea 

Sigfrido) e in Italia (sulla Linea Gotica tra Rimini e la 
Futa) Firenze, 1944, A. I, n. 30, 33, 34, settembre 26, 29, 30, 

  € 30
675. - Avanzate in Grecia, Balcani e Nord Europa degli 

Alleati. Firenze, 1944, A. I, n. 38, 40, 44, ottobre 5, 7, 12, 

  € 25

676. - Bibbiena occupata durante l’avanzata verso la linea 
Gotica. Firenze, 1944, A. I, n. 8, agosto 31, titolo in prima 

-

ne”  € 20
677. - Corriere del Mattino. Quotidiano dell’Italia Centrale. 

Firenze, 1945, A. II, marzo 14, 16 e 17  € 30
678. - Der Adler. Edizione italo - tedesca. Berlino, 1941, n° 

  € 20
679. - Dove vanno gli inglesi ? Roma, 1940, A. II n. 12, mono-

  € 15
680. - Gli Americani nei sobborghi di Viareggio. Firenze, 1944, 

A. I, n. 20, settembre 14, titolo in prima pagina del “Corriere 

  € 25
681. - Gli italiani nei campi di concentramento in Francia. 

Documenti e testimonianze. Roma, Soc. Editrice del Libro 

Italiano, 1940, 8° brossura (manca la sovr.) pp. 453 + tav. 

  € 15
683. - I protagonisti della guerra. Roma, 1940, A. II n. 20, mo-

  € 15
684. - I tedeschi sloggiati dalle posizioni a sud di Rimini. 

Firenze, 1944, A. I settembre 16/17, titolo in prima pagina 

Liberazione Nazionale.  € 20
685. - Il Patto di Berlino. L’alleanza italo - tedesca. Baluardo 

di potenza e di civiltà. Bologna, 1939, maggio 23, Il Resto 

del Carlino con titolone a tutta pagina.  € 15
687. - L’aeroporto di Rimini raggiunto dall’Ottava Armata. 

Firenze, 1944, A. I settembre 18/19, titolo in prima pagina 

Liberazione Nazionale.  € 20
688. - L’anteguerra. 

nero.  € 15
689. - La battaglia per Rimini prosegue accanita. Firenze, 

1944, A. I settembre 8/9, titolo in prima pagina de La Nazione 

Nazionale.  € 20
690. - 

in nero.  € 15
691. - La Linea Gotica sfondata su di un fronte di 32 km. 

Firenze, 1944, A. I, n. 11, settembre 3, titolo in prima pagina 

  € 18
692. - La Nazione del Popolo. Organo del Comitato Toscano 

di Liberazione Nazionale. Firenze, 1944, A. I ottobre 9, 10, 

11 (La Va Armata a 16 km. da Bologna) e A. II 1945, marzo 

  € 30
693. - La V Armata libera Pisa. Firenze, 1944, A. I settembre 

del Comitato Toscano di Liberazione Nazionale.  € 25
694. - Le truppe del generale Clark raggiungono la linea gotica 

a nord di Lucca. I tedeschi cacciati da Pistoia. Domodossola 
liberata dai patrioti. Firenze, 1944, A. I settembre 12/13, 

Comitato Toscano di Liberazione Nazionale.  € 20
695. - Le truppe di Alexander puntano su Bologna e Imola. 

- Alture occupate dagli americani sulla via di Bologna. Fi-

renze, 1944, A. I, n. 35, 39, ottobre 1, 6, titoli in prima pagina 

  € 40
696. - Londra dopo un anno di guerra. Roma, 1941, A. III n. 

-

  € 15
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699. - Rimini e Firenzuola liberate. La Quinta Armata rag-
giunge Pietrasanta. Firenze, 1944, A. I, n. 28, settembre 23, 

  € 25
700. - Roosevelt-Stalin. Carteggio di guerra. Milano, Schwarz, 

1962, 8° legatura editoriale cartonato telato con sovracco-

pertina illustrata, pp. 166  € 15
702. - Savignano di Romagna liberato dall’Ottava Armata. 

Firenze, 1944, A. I ottobre 2, titolo in prima pagina de La Na-

Nazionale.  € 20
703. - Signal. Edizione italo - tedesca. Berlino, 1943, n. 1, 9 

in mediocre stato.  € 50
704. - Signal. Edizione italo - tedesca. Berlino, 1941, n. 1, 10, 

in mediocre stato.  € 50
705. - Urbino e Fano liberate. Firenze, 1944, A. I, n. 7, agosto 

  € 25
706. - Varsavia è caduta. Fulminea vittoria germanica. Bo-

logna, 1939, settembre 9, Il Resto del Carlino con titolone a 

tutta pagina.  € 15
707. BONACINA Giorgio - Obiettivo: Italia. I bombardamenti 

aerei delle città italiane dal 1940 al 1945. Milano, CdE, 1971, 

8° legatura editoriale cartonato telato con sovraccopertina 

  € 15
708. BOSCHESI B. Palmiro - Le grandi battaglie segrete della 

II guerra mondiale. Milano, Mondadori, 1973, 8° cartonato 

editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 158 con nume-

rose illustrazioni n.t.   € 15
709. BOSCHESI Palmiro B. - Le grandi battaglie segrete della 

II guerra mondiale. Milano, Mondadori, 1973, 8° cartonato 

editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 158 completa-

mente illustrato.   € 15
710. CACCIA DOMINIONI Paolo - El Alamein. 1933-1962. 

Nuova edizione corretta aggiornata e ampliata. Milano, 

Longanesi, 1963, 16° t.tela sovr. ill. col. pp. 572 con 39 dis. 

  € 20
711. CACCIA DOMINIONI Paolo - Alpino alla macchia. 

Cronache di latitanza 1943 - 1945. Milano, Cavallotti, 1977, 

8° bal. con sovr. ill. col. pp. 404 con ill. n.t.   € 35
712. CARBONI Angelo - Elia Comini e i confratelli martiri 

di Marzabotto. Bologna, 1986, 8° brossura editoriale, pp. 

254 con illustrazioni n.t.  € 15
713. CARELL Paul - Sie kommen! Arrivano! Milano, Longa-

nesi, 1964, 8° tela edit. con sovraccoperta illustrata, pp. 391 

  € 20
714. CASTAGNA Salvatore - La difesa di Giarabub. Milano, 

Longanesi, 1967, 16° brossura con copertina illustrata a colori,  

 € 20
715. COOKRIDGE E. H. - Le spie della libertà. Milano, 

Garzanti, 1967, 8° legatura tutta tela editoriale con sovracco-

e documenti).  € 20
716. CURIE Eva - Diario di guerra. Milano, Mondadori, 1946, 

8° brossura originale, pp. 673   € 15
717. ERRA Enzo - CAROLEO GRIMALDI Francesco - La 

repubblica di via Rasella. Roma, Settimo Sigillo, 1999, 8° 

brossura con copertina illustrata, pp. 281 con illustrazioni 

  € 15
720. HASSEL Sven - Germania Kaputt. Milano, Longanesi, 

1961, 16° brossura, cop. ill. pp. 396  € 15
718. FORD Ken - GERRARD Howard - Cassino, gennaio-

maggio 1944. Le quattro battaglie di Cassino. Lo sfonda-
mento della Linea Gustav. Milano, RBA, 2008, 8° cartonato 

editoriale con copertina illustrata, pp. 96 con numerose 

illustrazioni in nero e a colori n.t.  € 15

719. FORD Ken - GERRARD Howard - El Alamein, luglio 
Milano, 

RBA, 2008, 8° cartonato con copertina illustrata, pp. 96 con 

numerose illustrazioni in nero e a colori n.t.  € 15
721. HERDE Peter - Pearl Harbor. Milano, Rizzoli, 1986, 8° 

testo (Collana Storica Rizzoli) .  € 20
722. IRVING David - PQ 17. Il convoglio della morte. Milano, 

CdE, 1969, 8° legatura cartonato telato con sovraccopertina 

  € 15
723. JACKSON W. G. F. - La battaglia d’Italia. Milano, CdE, 

1970, 8° legatura editoriale cartonato telato con sovracco-

  € 15
724. KURZMAN Dan - Obiettivo Roma. 

1978, 8° legatura editoriale cartonato telato con sovracco-

  € 18
726. MASSA GALLUCCI Alberto Generale - No! Dodici anni 

prigioniero in Russia. Milano, Rizzoli, 1958, 16° brossura con 

sovraccopertina illustrata a colori, pp. 212 con 16 illustrazioni 

  € 15
727. MONELLI Paolo - Roma 1943. Roma, Migliaresi, 1945, 

8° brossura, pp. 448. Strappo alla copertina.  € 15
728. PABEL Reinhold - Porgi l’altra guancia. Milano, Longa-

nesi, 1958, 8° leg. edit. pp. 226  € 15
729. PALERMO Ivan - Storia di un armistizio. Milano, Mon-

dadori, 1967, 8° legatura editoriale, pp. 618 con illustrazioni 

  € 16
730. PICONE CHIODO Marco - In nome della resa. L’Italia 

nella guerra 1940-1945. Milano, Mursia, 1990, 8° brossura 

editoriale con copertina illustrata, pp. 605 con illustrazioni 

  € 18
731. PRATT Fletcher - 

Roma, Bianco, 1961, 8° 

legatura editoriale cartonato telato con copertina illustrata, 

  € 15
Marina militare

741. - MAK TT 100. Corso Narvali. Accademia Navale 1945-
1948. 
con numerose illustrazioni in nero e a colori n.t.   € 60

742. ALGRANATI E. - Ordini di marcia e di combattimento. 
(Roma, Barbera, 1881), stralcio con copertina posticcia muta, 

   
 € 35

743. D’ AGLIANO GALLEANI Enrico - Sui migliori ordini di 
marcia e di combattimento con le odierne armate. (Roma, 

Barbera, 1881), stralcio con copertina posticcia muta, pp. 

  € 35
744. FINCATI L. - Documenti annessi al progetto di legge 

presentato da S. E. il Ministro della Marina per l’adatta-
mento del Lazzaretto di S. Jacopo in Livorno ad Accade-
mia Navale. (Roma, Barbera, 1878), stralcio con copertina 

posticcia muta, pp. 61/89  € 40
745. LONGRIDGE J. H. - L’ ariete lancia-siluri “Polyphemus”. 

(Roma, Barbera, 1881), stralcio con copertina posticcia muta, 

ripiegata.   € 25
746. MALDINI - Le nuove costruzioni navali per la Marina 

italiana. (Roma, Barbera, 1880), due stralci con copertina 

posticcia muta, pp. 531/576 + pp. 5/80  € 40
747. MASDEA Eduardo - L’ “Italia” R. Nave di prima classe. 

(Roma, Barbera, 1880), stralcio con copertina posticcia muta, 

una a colori.  € 40
748. TRIZZINO Antonino - Navi e poltrone. Milano, Longanesi, 

1953, 16° br. pp. 258 (1a edizione) Manca la sovraccoperti-

na.  € 20
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Juvenilia
749. - Biblioteche dei fanciulli. STEVENSON R.L. L’isola del 

tesoro. Riduzione di R. Paltrinieri (n. 2) pp. 92 - CAVALLI 
DELL’ARA Andrea. Le avventure del mozzo Tobic. (n. 3) 
pp. 60 - PELIZZARI Franco. Un ragazzo nella pampa. (n. 
5) pp. 60 - CALVI Paolo. Storia dell’elettricità (n. 6) pp. 
60 - CAPECE Lydia. Quando la scienza ride. (n. 7) pp. 
28. 
a contenere una bibliotechina di sette volumi in-16° della 

Fratelli Fabbri Editori (1950/60 circa); qui ne sono presenti 

solamente cinque, tutti con belle ill. a colori n.t. :   € 60
750. - Fiabe africane. Nella versione di Renata Paccariè. 

Milano, Fabbri, 1959, 4° cartonato editoriale con copertina 

illustrata a colori, con sovraccoperta trasparente in acetato 

(con mancanze) pp. 54 con numerose illustrazioni a colori di 

Maraja n.t.  € 30
751. - Il Giornalino della Domenica. Direttore Luigi Bertelli 

(Vamba). 

originali ill. a colori tracce d’uso ma buono stato complessivo, 

una cop. posteriore mancante.  € 90
752. - Idem. 

a colori tracce d’uso ma discreto stato complessivo, tre cop. 

mancanti.  € 50
753. - Idem. 

a colori tracce d’uso ma discreto stato complessivo, una cop. 

mancante.  € 50
754. - Idem. 

ill. a colori, vistose tracce d’uso, mediocre stato complessivo, 

alcune cop. posteriori mancanti. Tutti (18) :  € 75
755. - Idem. Firenze, 1919, A. VII, n. 34, 35, 37, 49 - 1920, A. 

VIII n. 14, 20, 21, 25, 26, 27, 29, 32, 37, 39, 42, 43, 44 - (Dir. 

con le ben note copertine ill. a colori.  € 250
756. - Il Vittorioso. 

cad. (Jacovitti, ecc.) Fascicoli in stato di nuovo, ma ristampa 

anastatica posteriore..  € 50
757. - Mancolista. 

circa 40/48 pagine con illustrazioni in nero. Disponiamo di : 

A. II (1993) n° 4 + A. IV (1995) 1, 3 + A. VI (1997) n° 2, 3; 

  € 100
758. - Ragazzi d’Italia. Milano, Mondadori, 1924, A. II, annata 

384 con ill. (Pinochi, ecc.) Le pag. 167/170 sono erroneamente 

  € 100
759. AA.VV. - Saggi su Collodi, Verne, Capuana, Salgari. 

 
  € 50

760. ANDERSEN Hans Christian - Le scarpette rosse e altri 
racconti. Illustrazioni di Colette Rosselli. Milano, Monda-

dori, 1953, 8° cartonato editoriale, pp. 134 con illustrazioni 

a colori n.t.   € 35
761. ANZILOTTI Laura - I tre genietti (Pic, Puc, Pac) . Fi-

renze, Marzocco, 1943, 8° cartonato editoriale originale con 

copertina illustrata a colori, pp. 157 con illustrazioni nel testo. 

Piccoli strappetti al dorso.  € 35
762. DISNEY Walt - La storia del negretto. Milano, Mondadori, 

1949, 8° cartonato editoriale con copertina illustrata a colori, 

pp. (23) con numerosissime illustrazioni in nero e a colori n.t. 

(Piccole avventure).  € 50
763. FANCIULLI Giuseppe - Spiagge e cantieri dell’Istria 

pittoresca. Novara, De Agostini, 1940, 8° brossura, copertina 

illustrata a col. pp. 35 con num. ill. a col. n.t. e una tav. rip. 

in antip.   € 45

764. FLAMINI Piero - L’avventura di Zurlo. Roma, Signorelli, 

1937, 4° brossura originale con copertina illustrata a colori, 

dorso)  € 30
765. (GABRIELLI Aldo) - Dizionario illustrato in sei volumi. 

Milano, Mondadori, 1962, sei volumi in 8° cartonato editoriale 

a colori, pp. 752-(12) con numerosissime illustrazioni a colori 

n.t.   € 45
766. GIUSTI Mario - Il libro dei folletti. Milano, Bietti, 1942, 

16° cartonato originale con copertina illustrata a colori, pp. 

62 con numerose illustrazioni in nero e due colori di Maru 

Cortini n.t.   € 30
767. GRANGEON André - Il mio giardino mondo incantato. 

I. La colonia industriosa. L’ape. La formica. Il baco da 
seta. La lucciola. Il grillo. La chiocciola. - II. Ranocchietto, 
libellula & c. Il ragno la libellula la rana la cicala il lom-
brico la lucertola. - III. Farfallette e maggiolini.La vespa 
la mantide il carabo dorato il maggiolino la pieride la 
scolopendra. IV. Gli uccelli. V. 
rosa il garofano l’ortensia il pelargonio l’orchidea il giglio 
candido la violaciocca la mimosa pudica, il mughetto dei 
boschi la violetta. VI. I piccoli amici del buio. Sorcetti e 
topolini la talpa il toporagno l’istrice la nottola, la civetta. 
Milano, Rizzoli, 1957, cinque volumi in legatura editoriale con 

copertina illustrata, pp. 164 + 162 + 146 + 175 + 162, tutti 

rigido illustrato. Tre dorsi con piccole mancanze.  € 100
768. PINI Deda - Le meravigliose avventure del Circo Felice. 

Milano, La Sorgente, 1950, 4° cartonato editoriale, cop. ill. 

piccoli strappi.  € 30
770. PITT Giordano - Storie di domani. Milano, Fabbri, 1963, 

8° cartonato editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 

  € 30
771. RODARI Gianni - Il romanzo di Cipollino. Roma, Cultura 

Sociale, 1951, 8° brossura editoriale con copertina illustrata a 

e segni del tempo)  € 120
772. ROSSETTI Bartolomeo - Ferruccio Lattina. Varese, 

illustrata a colori, pp. 173 con numerose illustrazioni in nero 

e a colori di Ettore Carbone n.t.  € 30
773. SPANO Marina - Vita di Ludovico Ariosto. Firenze, 

Sansoni, 1946, 8° cartonato originale con copertina illustrata, 

  € 55
774. STAHL P.-J. - Avventure di Tompusse. Illustrate da 

Bertail. Firenze, Salani, 1927, in-8° rilegato in mezza tela, 

pp. 230 con numerose illustrazioni in nero nel testo. Timbro 

  € 30
775. TOMBARI Fabio - Il libro di Tonino. Illustrazioni di 

Nardini. Milano, Fratelli Fabbri, 1955, 4° cartonato, coper-

  € 60
776. TUMIATI Corrado - Il pavone della casa blu e altre 

storie impossibili. Torino, SEI, 1950, 8° brossura editoriale 

con copertina illustrata a colori, pp. 143 con illustrazioni a 

  € 30
777. VAMBA (Luigi Bertelli) - Ciondolino. Firenze, Marzocco, 

1947, 16° rilegato in mezza tela d’epoca, pp. 250 (timbri a 

  € 30
779. ZANNONI Ugo - La letteratura per l’infanzia e la gio-

vinezza. Bologna, Cappelli, 1931, 8° br. dorso con strappo 

   
 € 26
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Fumetti 
782. - S & M. Strisce & Musica. Supplemento a colori da ‘Il 

Resto del Carlino’ n° 1/45 (con strisce di Jacovitti, Crepax, 

Bonvi, Altan, Asterix, ecc.) Mancano due numeri , 25 e 43, 

  € 50
783. DISNEY Walt - Le grandi parodie della banda dei pa-

peri. Milano, Mondadori, 1988, 8° tutta tela editoriale con 

copertina illustrata a colori, pp. 287 completamente illustrato 

a colori.  € 50
784. DISNEY Walt - Le nostre prime leggendarie imprese. 

Milano, Mondadori, 1967, 8° cartonato editoriale con coper-

tina illustrata a colori, pp. 219 completamente illustrato in 

nero e a colori. Prima edizione, in ottime condizioni.  € 50
785. DISNEY Walt - Oggi lavoro io. Milano, Mondadori, 

1980, 4° cartonato editoriale con copertina e sovraccopertina 

illustrate a colori, pp. 116 completamente illustrato a colori. 

Prima edizione.  € 60
786. HART Johnny - L’antichissimo mondo di B.C. Milano, 

Mondadori, 1966, 8° t.tela, sovr. ill. colori, pp. 205  € 30
787. Mencaroni. Bari - Cataloghi di vendita di fumetti e 

Bari, 2006/2010, lotto di sei, illustrati a colori di 

60/120 pagine ciascuno. Il lotto  € 30
Salgari

788. SALGARI E(milio) - Il trionfo di Sandokan. Bologna, 

Malipiero, 1972, 8° tutta tela editoriale con sovraccoperta 

(Edizione integrale)  € 12
789. SALGARI Emilio - Al polo australe in velocipede. Milano, 

Fabbri, 1970, 8° br. con cop. ill. col. pp. 154 con ill. di Pino 

Dangelico.  € 12
790. SALGARI Emilio - Alla conquista di un impero. Roma, 

Edizioni del Gabbiano, 1966, 16° brossura editoriale con 

copertina illustrata a colori, pp. 256  € 12
791. SALGARI Emilio - I briganti del Riff. Milano, Fabbri, 

1968, 8° brossura editoriale cop. ill. col. pp. 159 con ill. di 

Ergan.  € 12
792. SALGARI Emilio - I misteri della jungla nera. Milano, 

Lucchi, 1970, 8° brossura copertina illustrata a colori, pp. 

  € 12
794. SALGARI Emilio - I naufraghi del Poplador. Milano, 

Fabbri, 2002, 8° cartonato editoriale, copertina illustrata a 

Ferraguti. Stato di nuovo.  € 10
795. SALGARI Emilio - I pirati della Malesia. Cologno 

Monzese, Campironi, (anni ‘70), 8° brossura editoriale con 

copertina illustrata a colori, pp. 227 con illustrazioni in nero 

  € 15
797. SALGARI Emilio - I pirati della Malesia. Milano, La 

Sorgente, 1968, 8° cart. copertina illustrata a colori, pp. 158, 

  € 15
800. SALGARI Emilio - I solitari dell’oceano.. Milano, Fabbri, 

1968, 8° tutta tela blu, pp. 159 con ill. di Bruno  € 10
801. SALGARI Emilio - Il bramino dell’Assam. Firenze, Bem-

porad, 1930, 8° br. copertina illustrata a colori (riproduzione), 

pp. 219 con 10 ill. di G. D’Amato.  € 12
802. SALGARI Emilio - Il Bramino dell’Assam. Cologno 

Monzese, Campironi, (anni ‘70), 8° brossura editoriale con 

copertina illustrata a colori, pp. 181 con illustrazioni in nero 

  € 15
803. SALGARI Emilio - Il capitano della Djumna. Milano, 

Fabbri, 1968, 8° brossura editoriale cop. ill. col. pp. 158 con 

ill. di Ergan.  € 12
805. SALGARI Emilio - Il Corsaro Nero. Senza luogo e senza 

data, 1930 circa, 8° mezza pelle, con piatti stanchi, pp. 326 

  € 8

807. SALGARI Emilio - Il re del mare. Milano, Vallardi, 1956, 

8° br. cop. orig. ill. a col. pp. 252   € 25
808. SALGARI Emilio - 

Milano, Vallardi, 1939, 8° mezza tela, pp. 242 con 20 tavole 

  € 12
811. SALGARI Emilio - La caduta di un impero. Milano, 

Carroccio, anni ‘50, 8° brossura copertina illustrata a colori, 

strappi al dorso.  € 10
813. SALGARI Emilio - La capitana del “Yucatan”. Milano, 

  € 13
814. SALGARI Emilio - La città dell’ oro Milano, Fabbri, 1968, 

8° brossura editoriale cop. ill. col.di Ergan, pp. 154 con ill. di 

Giove.  € 12
815. SALGARI Emilio - La regina dei Caraibi. Milano, Vallardi, 

1952, 8° br. cop. orig. ill. a col. pp. 230 con ill. n.t.  € 22
816. SALGARI Emilio - La regina dei Caraibi. Torino, PEA, 

1976, 16° br. cop. orig. ill. a col. (di Marco Rostagno) pp. 

330  € 15
817. SALGARI Emilio - La riconquista di Mompracem. 

Milano, Lucchi, 1975, 8° brossura con copertina illustrata a 

  € 10
818. SALGARI Emilio - La rivincita di Yanez. Milano, Lucchi, 

1968, 8° brossura copertina illustrata a colori, pp. 154 con 

  € 13
821. SALGARI Emilio - La scotennatrice. Milano, Bietti, 1971, 

8° cartonato, copertina illustrata a colori, pp. 168 con tavole 

  € 30
825. SALGARI Emilio - Le due tigri. Milano, Fabbri, 1976, 

8° brossura copertina illustrata a colori, pp. 253. illustrazioni 

nel testo.  € 20
843. SALGARI N. - Sandokan nel labirinto infernale. Bologna, 

Carroccio Aldebaran, 1958, 8° brossura copertina illustrata 

  € 35
844. SALGARI O. - Il Corsaro Rosso (Conte di Ventimiglia). 

Milano, Casa Editrice Impero, 1945, 8° br. cop. ill. pp. 190 

con ill. n.t.  € 35
Verne

845. VERNE Giulio - Cinque settimane in pallone. Milano, 

Vallardi, 1959, 8° cartonato con copertina illustrata a colori, 

pp. 224 con illustrazioni a colori di Enrico Dimpre  € 18
846. VERNE Giulio - Bologna, 

Capitol, (anni ‘60), 8° brossura editoriale con copertina illu-

strata a colori, pp. 152 con illustrazioni a colori di Rossini e 

  € 15
847. VERNE Giulio - Il giro del mondo in 80 giorni. Milano, 

Europea, 1964, 4° cartonato con copertina illustrata a colori, 

pp. (59) con numerose illustrazioni a colori di Giu Pin n.t.   
 € 15

848. VERNE Giulio - Il giro del mondo in 80 giorni. Milano, 

Fabbri, 1983, 4° cartonato copertina illustrata a colori, pp. 

218 con ill. a colori   € 10
849. VERNE Giulio - L’isola misteriosa. Milano, Barion, 1928, 

8° br. cop. ill. colori, dorso con strappi, pp. 567, mancano le 

  € 5
850. VERNE Jules - I 500 milioni della Begum. Milano, Mon-

dadori, 1970, 16° brossura copertina illustrata pp. XXVIII-218 

  € 10
851. VERNE Jules - Il giro del mondo in ottanta giorni. Roma, 

l’Unità, 1993, 16° brossura, pp. 206  € 6
853. VERNE Jules - Robur il Conquistatore. Milano, Monda-

dori, 1971, 16° brossura con cop. illustrata a colori, pp. 245 

  € 8 
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854. (Aeronautica) BELTRAME A. - Come s’é iniziato il volo 

dei dodici idrovolanti verso il Brasile. 28-12-1930  € 35
855. (Aeronautica) BELTRAME A. - Il trionfo arrivo degli 

aviatori italiani, capitanati dal ministro Italo Balbo, a Porto 
Natal, dopo la gloriosa trasvolata atlantica. 18-01-1931   
 € 30

856. (Aeronautica) FERRARI R. - Il nuovo aeroplano che può 
fermarsi a mezz’aria e scendere verticalmente ha volato 
sui tetti di Bridgeport. 3-03-1946  € 15

857. (Aeronautica) MOLINO W. - Aereo a razzo americano 
raggiunge l’altezza di 48.000 metri, superando di 11.000 
metri il precedente primato. 7-10-1956  € 20

858. (Astronautica - Gagarin) MOLINO W. - Il primo navi-
gatore spaziale, il maggiore sovietico Iuri Gagarin. 23-04-

1961  € 20
859. (Bersaglieri - Trieste) MOLINO W. - I bersaglieri entrano 

frionfanti a Trieste. 7-11-1954  € 20
860. (Bersaglieri) BELTRAME A. - I bersaglieri occupano 

alcuni forti alle estremità della Grande Muraglia cinese. 
21-10-1900  € 20

861. (Bologna) BELTRAME A. - L’incendio del Teatro Co-
munale di Bologna. I resti del palcoscenico, la mattina del 
28 novembre, dopo il grande rogo notturno. 13-12-1931   
 € 25

862. (Calcio) BELTRAME A. - Nello stadio olimpico di 
Berlino, dopo due minuti dall’inizio della partita di calcio 
Italia-Germania, il giocatore “azzurro” Colaussi con un 
colpo di testa riusciva a segnare il primo punto per l’Italia. 
29-11-1936  € 20

863. (Carabinieri - Sicilia) BELTRAME A. - 
fra carabinieri e malfattori, tra Paternò e Licodia (Catania). 
25-06-1911  € 20

864. (Carabinieri) BELTRAME A. - Per ordine del Duce i 
Carabinieri cedono alla Fanteria l’onore della guardia al 
Milite Ignoto. 5-06-1932  € 20

865. (Carabinieri) BELTRAME A. - Treno in corsa Sulmona 
Terni, un recluso riacchiappato per un tentativo di fuga 
dai bravi militi. 22-09-1907  € 18

866. (Caserta) BELTRAME A. - 
strada a Pontecorvo. 20-10-1907  € 20

867. (Cetacei) BELTRAME A. - Enorme cetaceo, arenatosi 
sulla spiaggia di Massa, trascinato a riva con enoreme 
fatica. 13-09-1908  € 20

868. (Cetacei) MOLINO W. - Balena di 580 quintali catturata 
al largo delle coste norvegesi esposta al pubblico sulla 
spianata degli Invalidi a Parigi. 11-10-1953  € 25

869. (Churchill) MOLINO W. - Churchill durante un pranzo 
lascia cadere inavvertitamente cenere del suo sigaro su 

sinistra del Ministro. 3-01-1954  € 25
870. (Ciclismo) BELTRAME A. - Giro ciclistico d’Italia: 

dominio di Guerra e Binda. 24-05-1931  € 30
871. (Ciclismo) MOLINO W. - Fausto Coppi ricevuto dal 

Papa a Castelgandolfo. 27-09-1953  € 20
872. (Circo - Piemonte) MOLINO W. - Barbiere rade do-

matore nella gabbia dei leoni del Circo Togni, a Torino. 
27-09-1959  € 20

873. (Comunismo) MOLINO W. - A Berlino istituzione di 
posti di distribuzione di pacchi-viveri per la popolazione 
dei settori controllati dai russi. 16-08-1953  € 25

874. (Corrida) BELTRAME A. - Durante una corrida che 
si svolgeva a Saragozza (Spagna), un toro inferocito dalle 
ferite dei “banderilleros” ha infranto la barriera che sepa-
rava il pubblico dalla pista e si é precipitato sugli spettatori. 
17-11-1929  € 25

875. (Dirigibili) BELTRAME A. - Zeppelin tedesco s’incendia 
e precipita presso Berlino. 26-10-1913  € 25

876. (Duse) BELTRAME A. - Dopo solenni riti attraverso due 
continenti, la salma di Eleonora Duse giunge alla pace del 
Colle di Asolo. 25-05-1924  € 20

877. (Emigrazione) BELTRAME A. - Una scena del penoso 
viaggio a bordo del “Lake Megantic” di italiani diretti in 
Canada. 2-06-1901  € 25

878. (Emilia - Inondazioni) BELTRAME A. - Inondazione a 
Piacenza : i soldati traggono in salvo dalle acque donne e 
bambini. 10-11-1907  € 20

879. (Fascismo - Concilizione) BELTRAME A. - Il Duce e il 

e la Santa Sede. 24-02-1929  € 35
880. (Fascismo - Mussolini) BELTRAME A. - Lo storico 

colloquio dell’11 febbraio tra Pio XI e Mussolini. 21-02-

1932  € 25
881. (Fascismo - Mussolini) BELTRAME A. - Mussolini parla 

a Berlino. 10-10-1937  € 25
882. (Fascismo - Mussolini) BELTRAME A. - Nel XIV anni-

versario della Milizia: il Duce passa tra i Moschettieri che 
lo salutano. 14-02-1937  € 20

883. (Fascismo - Trasvolata atlantica) BELTRAME A. - Il Duce 
ha voluto che per il ritorno degli Atlantici fosse rinnovato 
il rito millenario con cui Roma accoglieva i vincitori. 27-

08-1933  € 25
884. (Fosse Ardeatine) MOLINO W. - Il processo ai due 

maggiori responsabili del massacro delle Fosse Ardeatine 
: i genarli tedeschi Maeltzer e von Mackensen. 1-12-1946   
 € 20

885. (Frosinone) BELTRAME A. - Un balilla salva due bimbi 
nelle acque del Liri, presso Sora. 26-06-1932  € 30

886. (Gandhi) BELTRAME A. - I seguaci di Gandhi, sdraiati 
immobili a schiere per intere giornate, dinanzi alle case 
degli inglesi, attendono che si avveri la profezia del capo; gli 
inglesi, dal canto loro, oppongono resistenza scavalcandoli 
tranquillamente 20-04-1930  € 20

887. (Guerra di Spagna) BELTRAME A. - I furiosi assalti 
29-11-1936 

  € 20
888. (Lago Maggiore) BELTRAME - Impresa fanciullesca: dal 

S. Donnino (Lago Maggiore). 18-11-1906  € 18
889. (Libia - Lotterie) BELTRAME A. - Le operazioni di 

sorteggio dei biglietti vincitori della lotteria di Tripoli sono 

vie della città libica. 14-05-1933  € 20
890. (Libia) BELTRAME A. Avanzata italiana nel Fezzan. 

5-01-1930  € 20
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891. (Libia) BELTRAME A. - Il nuovo governatore di Bengasi 
compie la consegna della bandiera concessa dal re al Corpo 
delle truppe coloniali della Cirenaica. 25-02-1923  € 20

892. (Lupi - Emilia) MOLINO W. - Spinti a valle dalla neve, 
i lupi penetravano in una stalla in un paesino dell’Emilia 
e sbranavano i cani. 16-02-1947  € 25

893. (Marina) BELTRAME A. - Capitano alla guida del 
piroscafo Sardinia, muore per salvare i passeggeri. 6-12-

1908  € 30
894. (Mas) MOLINO W. - 

italiana in perlustrazione. 12-09-1943  € 20
895. (Medicina) MOLINO W. - Utilizzo dei raggi gamma per 

la cura dei tumori maligni. 11-10-1953  € 25
896. (Messina) BELTRAME - L’arrivo del Re a Messina a 

bordo della corazzata “Regina Elena”. 13-10-1907  € 18
897. (Milano) BELTRAME A. - Grande nevicata a Milano. 

11-02-1900  € 20
898. (Militaria) BELTRAME A. - Le uniformi dell’esercito 

italiano: come sono vestiti i nostri combattenti. 30-05-

1915  € 30
899. (Montagna - K2) MOLINO W. - La piccozza e i tre ves-

sili (presi da una foto originale) lasciati da Compagnoni e 
Lacedelli nella conquista del K2. 26-09-1954  € 35

900. (Montagna - K2) MOLINO W. - Trionfale accoglienza, 
all’aeroporto Forlanini di Milano, degli scalatori italiani 
del K2. 19-09-1954  € 25

901. (Montagna) BELTRAME A. - Miracoloso salvataggio di 
tre alpinisti durante una scalata sul Monte Bianco. 24-08-

1924  € 20
902. (Montagna) MOLINO W. - Due alpinisti italiani durante 

una spedizione sull’Himalaya, sorpresi da una bufera 
muoiono assiderati e sperduti nella tormenta. 11-07-1954 
  € 20

903. (Motociclismo) BELTRAME A. - Una partita di calcio 
in motocicletta giocata per la prima volta al Palazzo di 
Cristallo di Londra. 30-05-1926  € 20

904. (Napoli) BELTRAME A. - Elezioni: la sezione Vicaria 
a Napoli con barricata dei partigiani Ciccotti, contro i 
carabinieri. 20-11-1904  € 18

905. (Niagara) MOLINO W. - Giovane cadute nelle acque del 
Niagara, poco prima della cascata, viene tratta al sicuro 
con l’intervento di un elicottero. 28-05-1950  € 20

906. (Papi) BELTRAME A. - I medici dopo la visita al Papa 
distruggono le ultime speranze di quarigione 26-07-1903   
 € 20

907. (Papi) BELTRAME A. - 
in Vaticano. 30-08-1914  € 20

908. (Polo Nord) BELTRAME A. - L’incontro dell’equipaggio 
della nave “Uruguay” con Nordenskjold e compagni. 6-12-

1903  € 25
909. (Polo Nord) BELTRAME A. - Sulla via del Polo prima 

tappa dell’”Italia”: il passaggio su Vienna. 29-04-1928   
 € 25

910. (Polo Sud) MOLINO W. - Sir Edmund Hillary raggiunge 
il Polo Sud dopo una marcia di oltre 2000 chilometri. 19-

01-1958  € 20
912. (Pompieri) BELTRAME A. - L’incendio di uno dei 

sotto il peso del ghiaccio. 17-02-1924  € 20
913. (Puglie) BELTRAME A. - Forni presi d’assalto dai 

disoccupati a Cerignola. 20-12-1908  € 20
914. (Roma) BELTRAME A. - Discorso del Presidente Roo-

sevelt. 19-04-1903  € 20
916. (RSI - Bersaglieri) MOLINO W. - Sull’Appennino giovane 

bersagliere ligure introduce nella feritoia di un carro armato 
nemico il mitra e spara sull’equipaggio. 12-11-1944  € 20

915. (RSI - 2a guerra mondiale) MOLINO W. - Al largo di 
Nettuno gli aerosiluranti delle Forze Armate repubblicane 
colpiscono un piroscafo da 7000 tonnellate e lo affondano. 
26-03-1944  € 20

917. (Sardegna - Brigantaggio) CIRIELLO - Inviato segue 
polizia e carabinieri impegnati nella repressione del bri-
gantaggio nelle campagne del Nuorese. 9-10-1966  € 20

920. (Serragli) BELTRAME A. - Giovane domatrice assalita 
da un leopardo nel serraglio di Ehlbeck, a Ginevra. 2-02-

1902  € 18
921. (Sicilia) BELTRAME A. - Due caprai siciliani assassinati 

e bruciati presso Paolo (Trapani). 11-12-1904  € 20

922. (Siena) BELTRAME A. - Resurrezione di antiche feste. 
La “Pallonata” ch’ebbe luogo nella piazza di Siena. 29-08-

1909  € 25
923. (Somalia) MOLINO W. - Le truppe italiane salpano, 

Mogadiscio per una missione di pace. 19-02-1950  € 20
924. (Sommergibili) BELTRAME A. - La messa nelle pro-

fondità del mare, svoltasi a bordo di un sommergibile. 
8-03-1936  € 20

925. (Speleologia) BELTRAME A. - Una sala da ballo unica 
al mondo. Nelle grotte di Postumia.... 21-09-1924  € 20

926. (Speleologia) DE GASPARI G. - Speleologhi francesi 
perdono la vita in una grotta a causa della crescita del 
livello di un laghetto sotterraneo. 26-11-1950  € 20

927. (Stati Uniti) MOLINO W. - Il Presidente degli Stati Uniti, 
Kennedy, é stato ucciso dalla fucilata di un terrorista mentre 
percorreva la via centrale di Dallas. 1-12-1963  € 25

928. (Studenti ..di altri tempi) MOLINO W. - Studenti medi di 
tutta Italia preoccupati che lo sciopero dei loro insegnanti 
porti alla sospensione degli scrutini. 5-06-1955  € 20

929. (Studentica) BELTRAME A. - Dimostrazione contro 
gli italiani, a Innsbruck, per la nuova Facoltà giuridica. 
6-11-1904  € 25

930. (Studentica) BELTRAME A. - Dimostrazione degli 
studenti parigini alla Sorbona in favore dei Boeri. 28-07-

1901  € 20
931. (Sub) BELTRAME A. - Palombari ritrovano nave ina-

bissata. 5-10-1919  € 25
932. (Subacquea) MOLINO W. - Otis Barton discende a 

fosforescenti e di forme strane. 9-11-1952  € 20
933. (Taormina) BELTRAME A. - La famiglia imperiale 

tedesca visita le rovine di Taormina. 23-04-1905  € 20
934. (Toscana) BELTRAME A. - Festa dell’uva: pittoresco 

corteo vendemmiale in piazza di Siena. 12-10-1930  € 20
935. (UFO) MOLINO W. - Sul cielo di Roma appare uno 

strano corpo dalla forma di mezzo sigaro che lascia una 
scia dietro di sè. 3-10-1954  € 25
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Letteratura, narrativa, ecc.
936. - Dizionario Motta della letteratura universale. Milano, 

Federico Motta, 1972, quattro volumi in-4° legature editoriali 

colori. Testo su tre colonne.  € 100
937. - Gruppo 63. La nuova letteratura. 34 scrittori. Palermo 

ottobre 1963. Milano, Feltrinelli, 1964, 8° brossura editoriale 

con copertina illustrata, pp. 465 (Comete, 31).  € 80
938. (BATTIATO Giacomo) - I decadenti. Milano, Mazzotta, 

1967, 8° legatura tutta tela editoriale, pp. 500 con numerose 

  € 30
939. JACUCCI Giuseppe - Letteratura per l’infanzia. Rimini, 

  € 25
940. MARTIN du GARD Roger - I Thibault. Milano, CdE, 1967, 

due volumi in-8° leg. editoriale sovraccopertina in plastica 

ai premi Nobel (1937) con ritratto al risguardo.  € 20
941. MENSI Pino - Letture eretiche. (Allegorie della vita - Il 

secolo bugiardo). Padova, Cedam, 1976, 8° brossura edito-

Dante, S.Bernardino, Manzoni, Pascoli, ecc.  € 25
942. MEYRINK Gustav - Il golem. Milano, 1965, 8° t.tela, pp. 

VIII-241  € 20
943. (Critica letteraria) FORTI Fiorenzo - Incontri e letture 

del novecento. Bologna, Boni, 1983, 8° brossura con copertina 

illustrata a colori, pp. 367  € 25
944. (Libri d’autore - Casanova) BAGNASCO Orazio - 22 

dicembre 1754. Con una tavola di J.M. Folon. Vicenza, 

oro e colori al piatto anteriore, pp. 10 stampate in rosso e con 

una tavola a coloro, di Folon, su plexiglas. Edizione numerata 

di 210 copie.  € 150
Riviste culturali, letterarie

945. - Alfabeta. Mensile di informazione culturale Milano, 

-

zione parteciparono, tra gli altri, Nanni Balestrini, Umberto 

Eco, Francesco Leonetti, Antonio Porta, ecc. ecc. Interessante 

lotto di 23 numeri : 21/24, 29/31, 35, 43, 49, 56/64, 77, 79, 

80, 84, 85.   € 300
946. - Il frontespizio. Firenze, Vallecchi, 1938, A. X, n° 1/12 

  € 80
947. - Il frontespizio. Firenze, Vallecchi, 1940, A. XII, n° 1/12 

doppio, 7/8) :  € 120
948. - Intersezioni. Rivista di storia delle idee. Bologna, 1985, 

A. n. 1 - 1986, n. 1, 2 .  I tre :  € 25
949. - L’Europa letteraria. Dir. Giancarlo Vigorelli. Roma, 

1960/1962, n° 1, 5/6, 7, 8, 9/10, 11, 12, 13/14, 15/16, 17, 18, 

  € 100
950. - L’Italia che scrive. Rassegna per coloro che leggono. 

Supplemento mensile a tutti i periodici. Roma, Formiggini, 

1928, A. 11, n. 10, 12 - 1932, A. 15, n. 2, 4, 7, 12 - 1938, A. 21 

n. 11.  Tutti (7) :  € 35
951. - La crusca per voi. Foglio dell’Accademia della Crusca 

dedicato alle scuole e agli amatori della lingua. Periodico 
semestrale. Firenze, 1990/2003, n° 1/27 (manca il n. 19).   
 € 50

952. - Les temps modernes. Direttore Jean-Paul Sartre. Nu-
mero speciale sugli Stati Uniti d’America. Edizione italiana 
a cura di Alberto Mondadori e Giancarlo Vigorelli. Milano, 

Mondadori, 1947, 8° brossura editoriale, pp. 339  € 25
953. - Nuovo Archivio Veneto. Venezia, Ferrari, 1921, n. 

121-122 (nuova serie 81-82), 8° brossura originale, pp. 222 

  € 30

954. (RAGO Henry) - Poetry. Chicago, 1956/1959, vol. 88 n. 

2, 3, 4, 5, 6 - vol. 89 n. 1/6 - vol. 90 n. 1, 2, 4, 6 - vol. 92 n. 5, 

oltre 60 pp. cad.  € 120
955. CROCE Benedetto - Quaderni della Critica. Bari, Laterza, 

1946/1950, n. 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 17/18. 

circa cad.  € 210
956. - Ragazzi d’Italia. Milano, Mondadori, 1924, A. II n. 1, 

cad.  € 30
957. - Ragazzi d’Italia. Milano, Mondadori, 1924, A. II n. 1/9, 

   
 € 80

958. (CARA Domenico) - Tracce. Trimestrale di scrittura 
multimediale. Pescara, 1987/1997, n. 18/26,29/38, 42/43, 

15.  € 100
Classici antichi

959. AA. VV. - Studi virgiliani. Volume primo. Volume secon-
do. L’Eneide. Le Egloghe. Le Georgiche. Roma, Sapientia, 

1931, due volumi in-8° rilegati in mezza pelle blu con titoli 

  € 80
960. LONGINO Dionisio - Trattato del sublime. Milano, 

Dalla Società Tipog. dé Classici Italiani, 1822, 8° brossura, 

copertina posticcia muta, pp. XVI-140 con una incisione in 

  € 25
961. PLAUTO - Commedie. Tradotte novamente in versi 

italiani da Arnaldo Altercocca con proemio e con note. 
Milano, Istituto Editoriale Italiano, (1920), tre volumi in 16° 

impressi, pp. 350-(6) + 351-(4) + 369-(4) con tre illustrazioni 

  € 35
962. SENOFONTE - De’ detti e de’ fatti memorabili di Socrate. 

Libri quattro. Dichiarati da Eugenio Ferrai. Vol. primo e 
secondo. 
in-16° rilegati in mezza tela e mezza pelle d’epoca con titoli 

dorati al dorso, pp. CXXIV-255 + XVIII-341.  € 25
963. TACITO Cornelio - Libri qui supersunt. Tertium re-

cognovit Carolus Halm. Tomus prior. Annales continens. 
Tomus posterior. Historias et libros minores continens. 
Lipsia, Teubner, 1877, due volumi in 16° (uno in mezza pelle 

pp. LII-330 + LV-323 (testo in latino).  € 25
Letteratura italiana

964. - Gabriele D’Annunzio. Roma, Istituto Storico Divulgazio-

ne, 1936, 4° brossura originale, pp. 319 con tavole illustrate in 

al dorso).  € 30
965. - 

Vieussieux”. Firenze, 1995, 8° brossura, pp. 223  € 35
966. - Inedita energia. (Mantova, ENI, 2008) dieci libretti in 

16° quadrato, punto metallico, ciascuno di 16/18 pagine con 

illustrazioni di Mino Maccari. Pubblicazione, in occasione 

del Festival di Mantiova, di dieci racconti inediti tratti dalla 

rivista aziendale “Il Gatto Selvatico”. Anna Banti, Le donne 

guidano - Giuseppe Berto, Avventura in provincia - Giovanni 

Comisso, La città nuova - Giuseppe Dessì, La mia Sardegna - 

Carlo Emilio GAdda, Risotto alla milanese - Natalia Ginzburg, 

Era nato per il cinema - Leonardo Sciascia, Gela: realtà e 

condizione umana.  € 50
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967. ALIGHIERI Dante - La Divina Commedia. Con introdu-
zione di Francesco De Sanctis. Palermo, Cusimano, 1967, 4° 

legatura tutta pelle editoriale con copertina illustrata, titoli 

tavole illustrate a colori di Luca Signorelli.  € 50
968. ALVARO Corrado - Quattro novelle (da incontri d’amo-

re). Urbino, Istituto Statale d’Arte, 1953, 8° brossura originale 

Carta Umbria delle Cartiere Miliani di Fabriano, la ns. copia 

n. 106. Dall’indice: Il cavallo bianco. Piedi scalzi. La moglie 

di Giovannino. Lasciarsi.  € 130
969. ARETINO Pietro - I ragionamenti. Milano, CdE, 1974, 

  € 25
970. ARIOSTO Ludovico - Orlando furioso. Milano, CdE, 

in cartone, pp. 1049  € 20
971. ARIOSTO Ludovico - L’Orlando furioso. Milano, 

Rizzoli, 1955, quattro volumi in-16° brossura originale, pp. 

318+292+309+289 (Bur, 879-881 + 882-884 + 885-887 + 

888-890)  € 30
972. BALESTRINI Nanni - L’editore. Milano, Bompiani, 1989, 

8° t.tela con sovr. ill. col. pp. 159  € 22
973. BALESTRINI Nanni - La violenza illustrata. Torino, 

Einaudi, 1976, 8° br. cop. ill. col. pp. 131 (1a ediz.)  € 20
974. BALESTRINI Nanni - Prendiamoci tutto. Conferenza per 

un romanzo. Letteratura e lotta di classe. Milano, Feltrinelli, 

1972, 16° brossura, pp. 34  € 45
975. BALESTRINI Nanni - Vogliamo tutto. Milano, Feltrinelli, 

1971, 8° cartonato editoriale, cop. ill. col. pp. 216   € 40
976. (BARILLI Renato - GUGLIELMI Angelo) - Gruppo 

63. Critica e teoria. Milano, Feltrinelli, 1976, 8° brossura 

editoriale, pp. 395 (SC/10, 74).  € 25
977. BERTANA Emilio - 

nel pensiero e nell’arte con lettere e documenti inediti, 
ritratti e fac-simile. Seconda edizione accresciuta. Torino, 

Loescher, 1904, 8° brossura originale, pp. IX-599 con illu-

  € 40
978. BILENCHI Romano - Dino e altri racconti. Firenze, 

Vallecchi, 1942, 16° brossura originale, pp. 117 (piccola 

mancanza al dorso). Prima edizione.  € 35
979. BILLANOVICH Giuseppe - Restauri boccacceschi. Roma, 

Ed. Storia e Letteratura, 1947, 8° brossura, pp. 199 (mancanza 

all’occhiello) .  € 25
980. BOCCACCIO Giovanni - Decameron. Milano, CdE, 

in cartone, pp. 902  € 20
981. BOCCACCIO Giovanni - Il Decameron. Firenze, Le 

Monnier, 1926, due vol. rilegati in uno, tutta tela, tassello al 

dorso, in-8° pp. LIX-389 + 573  € 50
982. BONTEMPELLI Massimo - La vita intensa. Romanzo 

dei romanzi. Firenze, Vallecchi, (1920), 16° brossura origi-

nale, pp. 211, (piccola mancanza al dorso). Prima edizione 

in volume.  € 35
983. CAJUMI Arrigo - Pensieri di un libertino. Uomini e libri. 

Milano, Longanesi, 1947, 8° br. con sovr. ill. pp. 

493  € 25
984. CANTU’ Cesare - Margherita Pusterla. Racconto sto-

rico. Milano, Carrara, 1889, 8° rilegato mezza tela, pp. 487 

antiporta.  € 30
985. CIAMPINI Raffaele - Studi e ricerche su Niccolò Tom-

maseo. Roma, Ed. Storia e Letteratura, 1944, 8° brossura, pp. 

408   € 25

986. CONTI Bruna - MORINO Alba - Sibilla Aleramo e il suo 
tempo. Milano, Feltrinelli, 1981, 8° brossura con copertina 

illustrata, pp. 351 con numerose illustrazioni  € 20
987. CROCE Giulio Cesare - 

(Operette. A cura di Giuseppe Vecchi; vol. I) Bologna, 

  € 30
988. DAMERINI Gino - Casanova a Venezia dopo il primo 

esilio. 
  € 45

989. DE AMICIS Edmondo - Ricordi d’infanzia e di scuola. 
Seguiti da: Bambole e marionette - Gente minima - Piccoli 
studenti - Adolescenti - Due di spade e due di cuori. Milano, 

al dorso, pp. 444.  € 20
990. ECO Umberto - Il pendolo di Foucault. Milano, Bompiani, 

1988, 8° tutta tela editoriale con sovraccopertina illustrata a 

colori, pp. 509. Prima edizione.  € 20
991. FERRETTI Massimo - Lettere a Pier Paolo Pasolini e 

altri inediti. Chiaravalle, Centro Culturale Polivalente, 1986, 

  € 30
992. FOGAZZARO Antonio - Malombra. Milano, Mondadori, 

1932, due volumi in 8° brossura originale con sovraccopertina, 

pp. 704 con un ritratto in antiporta. Tiratura di 1600 esemplari 

numerat, il ns. n. 379  € 35
993. (GALLARDO Piero) - Il tesoro della poesia e della prosa 

italiane. Milano, Selezione, 1964, sei volumi in 24° cartonato 

  € 30
994. GOTTA Salvator - Milano, Baldini & Castoldi, 

1936, 16° brossura originale, pp. 330, Prima ediz.  € 40
995. GOZZANO Guido - L’altare del passato. Milano, Treves, 

1918, 16° br. orig. pp. 199. Prima edizione (postuma).  € 30
997. GRAMSCI Antonio - L’albero del riccio. Milano, Milano-

sera editrice, 1949, 8° br. pp. 226 con ill. n.t.  € 22
998. GRAZIANI Giovanni - Interpretazione della allegoria 

della Divina Commedia di Dante Alighieri. Bologna, Ma-

reggiani, 1871, 16° rilegato in mezza pelle d’epoca con titoli 

dorati al dorso, pp. 437  € 60
999. LAURIA Amilcare - Sebetia. Schizzi napoletani. Roma, 

Sommaruga, 1884, 16° brossura originale, pp. 238 (mancanze 

  € 25
1000. LEOPARDI Giacomo - Opere. I. Canti. Operette 

morali. Appendice alle operette morali. Martirio dé santi 
padri. Volgarizzamenti. Pensieri. Paralipomeni della ba-
tracomiomachia. II. Scritti vari. Lettere. III: Zibaldone 
scelto. Milano, Rizzoli, 1965, tre volumi in 16° brossura con 

841 + 1017 + 1013 con tre tavole alle antiporte e 28 + 12 + 

  € 35
1001. MACHIAVELLI Niccolò - Libro dell’arte della guer-

ra. Riveduto sull’autografo della Biblioteca Nazionale di 
Firenze per cura di Domenico Carbone. Firenze, Barbera, 

1868, 16° brossura con copertina muta, pp. XXII-151 con una 

  € 22
1002. MALAPARTE Curzio - Fughe in prigione. Terza edi-

zione. Firenze, Vallecchi, 1954, 8° brossura (senza sovracco-

pertina) pp. 314  € 25
1003. MANELLI Settimio - La vita. Milano, “Floreal Liberty”, 

1907, 16° brossura originale, pp. 224. Sequestrata e processata 

per oltraggio al pudore. Assolta per inesistenza di reato con 

sentenza ... Contiene la sentenza del R. Tribunale Penale di 

Teramo, la sentenza della Corte di appello di Aquila degli 

Mazzoni, Costanzo, De Nino. Terza edizione.  € 40
1005. MONTI Vincenzo - Scelte poesie. Con le varie lezioni a 

cura di Giosuè Carducci. Livorno, Vigo, 1885, 24° brossura 

originale, pp. VI-530 (intonso).  € 25
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1004. MANZONI Alessandro - BORASCHI Gilberto - I Pro-
messi sposi nelle due edizioni del 1840 e del 1825. Parte II. 
Indice analitico metodico delle correzioni. Milano, Briola, 

1906, 16° brossura originale, pp. 7-CCLXIX.  € 25
1006. MORAVIA Alberto - La speranza ossia cristianesimo 

e comunismo. Roma, Libraio, 1944, 16° leg. cart. orig. pp. 

51  € 80
1007. ORIGO Iris - Leopardi. Milano, Rizzoli, 1974, 8° leg. 

  € 25
1008. PAPINI Giovanni - Città Felicità. Firenze. Firenze, Val-

lecchi, 1960, 8° tutta tela editoriale, pp. 207 completamente 

  € 30
1009. PAPINI Giovanni - Testimonianze. Saggi non critici. 3a 

serie dei “24 Cervelli”. Milano, Studio Editoriale Lombardo, 

1918, 16° brossura originale, pp. 375 (qualche strappo al 

dorso, tracce d’uso). Prima edizione.  € 25
1010. PASCOLI Giovanni - Discorso pronunciato nell’Aula 

Magna della Biblioteca il IX gennnaio 1911. IX gennaio 
nel cinquantenario della Patria. R. Università degli Studi 
di Bologna. Bologna, Succ. Monti, 1911, 8° br. pp. 20  € 60

1011. PASOLINI Pier Paolo - Lettere agli amici. (1941-1945). 
Con un’appendice di scritti giovanili. Parma, Guanda, 1976, 

   
 € 25

1012. PASOLINI Pier Paolo - Ragazzi di vita. Milano, Garzanti, 

1955, 8° t.tela, pp. 285. Terza edizione.  € 22
1013. PEA Enrico - La maremmana. Firenze, Vallecchi, 1938, 

8° brossura con sovr. colori, pp. 270. Prima edizione.  € 75
1014. PIZZUTO Antonio - Signorina Rosina. Milano, Lerici, 

1967, 8° brossura originale, pp. 148  € 22
1015. PREZZOLINI Giuseppe - Ideario. Milano, Il Borghese, 

medico-religioso di “commento”.  € 25
1016. PREZZOLINI Giuseppe - PAPINI Giovanni - La coltura 

italiana. Firenze, Lumachi, 1906, 8° brossura originale con 

copertina illustrata, pp. 172, (parzialmente intonso, piccola 

mancanza al dorso). Prima edizione.  € 90
1017. RAJNA Pio - Il trattato “De vulgari eloquentia”. Con-

ferenza letta nella sala di Dante in Orsanmichele. Firenze, 

Sansoni, (1921), 8° brossura originale con copertina illustrata, 

  € 30
1018. REPACI Leonida - All’insegna del gabbamondo. Milano, 

Codara, 1928, 8° brossura con copertina illustrata a colori, 

  € 30
1021. SVEVO Italo - Una vita. Milano, Morreale, 1930, 8° 

brossura originale (restaurata), pp. 398.   € 40
1022. TASSO Torquato - La Gerusalemme liberata. Milano, 

Mondadori, 1959, 8° cartonato con sovraccopertina illustrata, 

pp. 559 con 32 illustrazioni (di G. Piazzetta)  € 20
1023. TOMMASEO Niccolò - Opere. Firenze, Sansoni, 1968, 

due volumi in 8° legatura tutta tela editoriale con sovracco-

pertina, pp. LXVII-1252 + 1176.  € 35
1024. VERGA Giovanni - Lettere d’amore. Roma, Tindalo, 

1971, 8° cartonato con sovr. ill., pp. 498 con 40 illustrazioni 

  € 25
1025. VIGEVANI Alberto - Le foglie di San Siro. Milano, 

Rizzoli, 1962, 8° cart. cop. col. pp. 207 (1a edizione)  € 20
1026. WIESE Bertoldo - PERCOPO Erasmo - Storia della 

letteratura italiana. Dalle origini ai giorni nostri. Torino, 

UTET, 1904, 8° rilegato in cartonato con titoli dorati al dorso, 

al dorso)  € 40
1027. ZINGARELLI Nicola - 

nella Casa di Dante in Roma. Firenze, Sansoni, 1923, 8° 

brossura originale con copertina illustrata, pp. 35 con una 

  € 25

… francese
1028. - Mallarmé. Verlaine. Valéry. Apollinaire. Eluard. 

Poésies. Venezia, Centro Arti e Mestieri, 1962, 8° brossura, pp. 

di 100 copie numerate (n. 41) .  € 40
1029. CARCO Francis - Scenes de la vie de Montmartre. 

Bois originaux de Souto. Paris, Ferenczi, 1939, 8° brossura 

originale con copertina illustrata, pp. 159 con illustrazioni 

  € 40
1030. CHATEAUBRIAND - Vita di Rancé. Milano, Borroni e 

  € 30
1031. CONSTANTIN-WEYER Maurice - Du sang sur la nei-

ge - Grand-pré. Paris, Cité des Livres, 1931, 16° brossura 

originale con sovraccopertina, pp. 67, edizione numerata n. 

286/1075  € 20
1032. DE NION François - Les Façades. Roman d’aventures 

mondaines. Paris, Librairie Borel, 1899, 8° piccolo, rilegato 

spellatura), conservata all’interno la copertina originale 

con una tavola in antiporta stampata in rosso e numerose 

illustrazioni nel testo di A. Calbet.  € 20
1033. FLAUBERT Gustave - Oeuvres completes de Gustave 

augmentée + Supplement e Index analytique. Paris, Luois 

Conard, 1930, tredici volumi in-8° brossure originali, oltre 

5000 pagine.   € 35
Gli amori impossibili. Roma, For-

miggini, 1926, 8° brossura originale con sovraccopertina 

(intonso). Classici del ridere.  € 25
1035. GIDE André - 

Filottete o il trattato delle tre morali. Torino, Eclettica, 1945, 

8° br. cop. ill. pp. 96. Prima edizione italiana.  € 30
1036. GIDE André - Ritorno dall’URSS. Aggiunte al mio 

“Ritorno dall’URSS”. Torino, Egea, 1946, 8° brossura, pp. 

205  € 40
1037. MAUROIS André - L’Angleterre romantique. Avec 

une preface inedite de l’Auteur. Paris, Gallimard, 1953, 8° 

legatura tutta pelle editoriale con impressioni dorate e a due 

  € 50
1039. SAINTE-BEUVE - Volupté. Publié avec une introduc-

tion et des notes par Pierre Poux. Paris, Presses Françaises/

Belles-Lettres, 1927, due volumi in 16° brossura originale, pp. 

C-252 + 371 con due tavole illustrate in antiporta  € 20
1040. SARTRE Jean-Paul - Il muro. Torino, Einaudi, 1955, 8° 

br. originale, m.tela cop. ill. col. pp. 257 (Coralli).  € 20
1041. SECHE’ Leon - Alfred de Vigny. Etudes d’histoire ro-

mantique. Volume I. La vie littéraire, politique et réligieuse. 
Volume II. La vie amoureuse. Paris, Mercure de France, 

1913, due volumi in 16° brossura originale, pp. 509 + 427 

  € 30
1042. STENDHAL - Vanina Vanini. Parma, Guanda, 1961, 

8° brossura editoriale con sovraccopertina illustrata, pp. 81 

antiporta, piccola mancanza alla sovraccopertina.  € 25
1043. VOLTAIRE - Candide et autres contes. Angers, Jacques-

Petit, 1947, 8° rilegato in mezza tela con copertina originale 

illustrata a colori all’interno, pp. 279 con illustrazioni a colori 

di R. Serres n.t. e una tavola illustrata a colori in antiporta, 

edizione di 4000 copie numerate, la ns nr. 1926.  € 50
1044. VOLTAIRE - Le siècle de Louis XIV. Tome second. Paris, 

originale, pp. XV-406 + 420.  € 20
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… di lingua inglese
1046. BECKETT Samuel - Murphy. Torino, Einaudi, 1980, 8° 

br. cop. ill. col. pp. 211  € 25
1056. CHURCHILL Winston S. - Marborough. Milano, CdE, 

1973, due volumi in-8° legatura editoriale piena pelle rossa, 

-

VIII-1366, con un ritratto.  € 20
1047. DAICHES David - Storia della letteratura inglese. 

Milano, Garzanti, 1982, due volumi in 8° brossura editoriale, 

pp. 736 + 767.  € 45
1048. DEFOE Daniel - Robinson Crusoe. Milano, CdE, 1975, 

pp. 605  € 20
1049. DICKENS Carlo - La bottega dell’ antiquario. Roma, 

con ill. n.t.  € 20
1050. GALSWORTHY John - La saga dei Forsyte. Milano, 

-

nibus)  € 26
1051. JEROME K(lapka) Jerome - Appunti di viaggio. Roma, 

Formiggini, 1928, 8° brossura originale, copertina in carta 

pergamenata illustrata, pp. 248-(2) con illustrazioni n.t. Ver-

sione di Silvio Spaventa Filippi. Disegni di Evaristo Cappelli. 

Classici del Ridere, 70.   € 30
1052. MASEFIELD John - A sailor’s garland. London, Methuen, 

1906, 8° tutta tela, pp. XXX-328  € 50
1053. TOLKIEN John Ronald Reuel - Il Silmarillion. Milano, 

Rusconi, 1978, 8° brossura, cop. ill. col. pp. 452 + una tav. 

postuma, l’anno precedente.  € 75
1054. WISEMAN N. - Fabiola o la chiesa delle catacombe. 

Milano, Muggiani, 1877, tre volumi in 16° brossura con co-

pertina illustrata, pp. 166 + 165 + 174 (strappi e mancanze 

ai dorsi)  € 25
1055. YEATS William Butler - Fiabe irlandesi. Torino, Einaudi, 

rigido illustrati a colori, pp. VI-470 con illustrazioni a colori 

  € 40
… nordamericana 

1057. DREISER Teodoro - Una tragedia americana. Milano, 

Moneta, 194?, 8° tutta tutta tela editoriale, pp. XXII-878 con 

un ritratto.  € 25
1058. FAULKNER William - Santuario. Milano, Jandi Sapi, 

dorso.  € 25
1059. GUTHRIE Woody - Questa terra é la mia terra. Il 

Milano, 

Savelli, 1977, 16° brossura copertina illustrata colori pp. 

379  € 22
1060. MILLER Arthur - Morte di un commesso viaggiatore. 

Milano, Garzanti, 1951, 16° br. cop. ill. col. pp. XII-209. Prima 

edizione.  € 25
1061. MILLER Henry - Tropico del Cancro. Tropico del 

Capricorno. Traduzione di Luciano Bianciardi. Milano, 

Feltrinelli, 1962, 8° br. originale sovr. ill. a colori, pp. 347 

(prima traduzione italiana).  € 30
1062. POE Edgar Allan - (MANGANELLI Giorgio) - I racconti. 

Nella traduzione di Giorgio Manganelli. Torino, Einaudi, 

1983, tre volumi in 16° brossura editoriale azzurrina, pp. 1040 

(Scrittori tradotti da scrittori, 5/1,2,3) .  € 60
1063. POE Edgar Allan - MELVILLE Hermann - HAWTHORNE 

Nathaniel - Racconti. Milano, Mondadori, 1970, tre volumi 

  € 30

1064. ROBERTS Kenneth - Passaggio a nord-ovest. Milano, 

Mondadori, 1955, quattro volumi in-16° brossure originali 

con copertine illustrate a colori, pp. 228 + 227 + 221 + 233 

(I libri del Pavone, 40/43)  € 30
1065. STEINBECK John - I pascoli del cielo Milano, Mon-

dadori, 1953, 16° brossura copertina illustrata a colori pp. 

225-(12) (I libri del Pavone, 1)  € 30
1066. STEINBECK John - La valle dell’eden. Milano, Monda-

dori, 1955, tre volumi in-16° brossura originale con copertina 

del Pavone, 49-50-51)  € 25
1067. VONNEGUT Kurt - Distruggete le macchine. Milano, 

Editrice Nord, 1979, 8° t.tela sovr. ill. col. pp. 296. Anche un 

  € 50
1068. VONNEGUT Kurt - Le sirene di Titano. Milano, Editrice 

Nord, 1981, 8° t.tela sovr. ill. col. pp. 224. Anche un classico 

  € 50
… altre 

1069. - Il Manifesto Cubano. Ferrara, 1974, 8° brossura, pp. 

48 completamente illustrato.  € 40
1070. - Bukovsky a Bologna. Depliant di p. Toschi, 1978, pre-

da poco scambiato col cileno Corvalan.  € 20
1071. CECHOV Anton P. - TOLSTOJ Lev N. - DOSTOEVSKIJ 

Fedor M. - Il duello. La sonata a Kreutzer. Il giocatore. 
Milano, Mondadori, 1968, tre volumi in 16° legatura piena 

+ 253.  € 20
1072. CERVANTES Miguel de - Don Chisciotte della Mancia. 

  € 20
1073. (GALLAND Antoine) - Le mille e una notte. Racconti 

arabi. Novara, De Agostini, 1974, quattro volumi in 8° legatura 

editoriale in balacron con titoli dorati, pp. 434 + 392 + 427 

  € 40
1074. GAUVIN J. - Histoire Merveilleuse de Don Quichotte de 

la Manche. 

  € 25
1075. MAHFUZ Naguib - Impasse du Madak. Illustrations par 

Yves Brayer. Francia, (Editions du Burin), 1967, 4° legatura 

editoriale cartonata, pp. 368 con numerose illustrazioni a 

  € 25
1076. REMIZOV A. - Sorelle in Cristo. Torino, Slavia, 1930, 16° 

brossura originale con copertina illustrata, pp. XVI-281 con 

Renato Poggioli.  € 25
1077. SCHILLER Johann Christoph Friedrich - Trilogia del 

Wallenstein (Il campo di Wallenstein - I piccolomini - La 
morte di Wallenstein) - Maria Stuart. Novara, De Agostini, 

1972, 8° legatura editoriale in balacron con titoli dorati, pp. 

426.   € 30
1078. TOLSTOI Leone - Guerra e pace. Milano, Mondadori, 

1951, quattro volumi in 16° legatura editoriale cartonata con 

sovraccopertina, pp. 416 + 444 + 475 + 413.   € 30
1079. TOLSTOI Leone - La schiavitù moderna. Genova, 

Libreria Moderna, 1908, 8° br. pp. 123 (intonso)  € 30
1080. WERFEL Franz - I quaranta giorni del Mussa Dagh. 

Milano, Mondadori, 1954, quattro volumi in-16° brossure 

originali con copertine illustrate a colori, pp. 238 + 235 + 

238 + 234 (I libri del Pavone, 15/18). Sulla tragedia degli 

armeni.  € 30
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Narrativa, popolare, ecc. 
1081. - Romantica. Milano, Vitagliano, 1920, A. I, n. 1, 2, 3, 

4, 5, 6, 7, 10, 20; 8° br. cop. col. pp. 48 cad. (Marco Praga, 

C. Giorgieri Contri, Silvio Zambaldi, Michele Saponaro, P.A. 

Baratono). Stato di nuovo.  Tutti (9) :  € 50
1083. BAGNASCO Orazio - Il banchetto. Romanzo. Milano, 

Mondadori, 1997, 8° cart. con sovr. ill. col. pp. 358  € 30
1084. BOMPIERI Franco - Arriva il Principe. Milano, Il For-

michiere, 1979, 8° brossura, cop. illustrata a colori, pp. 106. 

  € 20
1085. DAZZI Manlio M. - Gelsomino. Milano, Garzanti, 1946, 

16° brossura, sovracc. illustrata a colori, pp. 270, piccola 

mancanza alla sovraccopertina (La vespa, 19). € 25
1086. DE ZERBI R. - Il mio romanzo. Confessioni e documenti. 

Roma, Sommaruga, 1884, 16° legatura tutta tela originale con 

titoli dorati, pp. 187, tagli dorati.  € 18
1087. DUMAS Alessandro - I tre moschettieri. Firenze, Nerbini, 

con ill. n.t. Mancano le pag. 145/148.  € 25
1088. DUMAS Alessandro - Venti anni dopo. (Seguito dei “Tre 

Moschettieri”) 
copertine ill. a colori, . pp. 422 con ill. n.t. Completo.  € 25

1089. DUMAS Alessandro - L’assassinio Fualdès. Racconto 
storico. Firenze, Salani, 1923, 16° brossura con copertina 

illustrata, pp. 154. Mancanza alla copertina post.  € 20
1090. DUMAS Alessandro - Trafugato - I due simili. Milano, 

Dorso riparato con del nastro adesivo trasparente.  € 20
1092. GUZZONI - 

torture nella Roma dei papi. Vol. 1. Roma, Di Tosto, 1971, 

8° brossura editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 

249 (parzialmente intonso).  € 25
1093. INVERNIZIO Carolina - Bacio ideale. Firenze, Salani, 

1918, 16° rilegato tutta tela con titoli dorati al dorso e copertina 

originale illustrata conservata all’interno, pp. 262.  € 25
1094. LE SAGE A.R. - Le avventure di Gil Blas. Firenze, 

Bemporad & F., 1931, due volumi in-8° legatura editoriale 

mezza telacon copertina illustrata a colori, pp. 183 + 163, 

  € 25
1095. MAZZOLARI Primo - Tra l’argine e il bosco. Brescia, 

Gatti, 1938, 8° brossura, pp. 290 (strappi al dorso)    € 40
1096. MOTTA Luigi - 

d’avventura. Torino, Viglongo, 1972, 8° br. bella cop. ill. col. 

  € 25
1097. MOTTINI G. Edoardo - Cristalli. Prose brevi. Milano, 

Bompiani, 1930, 16° brossura con cop. illustrata, pp. 107, ediz. 

(qualche segno del tempo). Prima edizione.  € 25
1091. FLORES D’ARCAIS Paolo - MUGHINI Giampiero - Il 

piccolo sinistrese illustrato. Milano, SugarCo, 1977, 8° br. 

di Giorgio Bocca. Da rileggersi, assolutamente da rileggersi. 

E da mettere tra i libri di testo obbligatori per tutte le scuole 

superiori.  € 54
1098. MUGHINI Giampiero - Compagni, addio. Milano, 

Mondadori, 1987, 8° brossura, pp. 143. Non comune, oggi. 
  € 60

1099. MUGHINI Giampiero - La ragazza dai capelli di rame. 
Milano, Rizzoli, 1993, 8° t.tela edit. con sovr. ill. col. pp. 

184  € 40
1100. PITIGRILLI - Milano, Son-

zogno, 1957, 8° br. originale, piccola mancanza alla base del 

dorso, pp. 256.  € 35
1101. PITIGRILLI - Mosé e il cavalier Levi. Milano, Sonzogno, 

1948, 8° br. copertina originale orig. anteriore incollata su 

cop. muta, pp. 254  € 35

1102. RAFFAELE Luigi - Alba e vespro. Racconti. Trani, 

Vecchi, 1904, 16° brossura copertina in carta pergamenata, 

pp. 138 con una tavola in antiporta.  € 20
1103. TARRA Giulio - Serate liete. Novelle e poesie dilettevoli 

educative ad uso dei giovanetti d’ambo i sessi. Milano, 

  € 25
1104. USIGLIO Rina - La leggenda dei Nibelunghi. Disegni e 

decorazioni di Carlo Nicco. Torino, Paravia, 1931, 8° bros-

sura con copertina illustrata a colori, pp. 140 con illustrazioni 

  € 20
Poesia

1105. ATTILJ Severino - I sonetti del tramonto. Roma, Palombi, 

(1932), 8° brossura originale, pp. 40.  € 20
1107. BERTI Tunin del (Avv. Antonio Berti) - Nuova collezione 

di sonetti e strofe in vernacolo cortonese. 
Sociale, 1899, 8° brossura con copertina illustrata a colori, 

pp. XXVII-140 con un ritratto in antiporta (gore, mancanze a 

dorso, copertina posteriore e ultime pagine).  € 25
1108. BONOLDI Giovanni - 1945 - 1975. Poesia in Italia. 

Milano, Moizzi, 1975, 8° brossura pp. 414  € 30
1109. CUSINATI Roberto - Per aspera …. Venezia, 1945, 8° 

-

  € 30
1110. FERRARI Severino - Il mago. Arcane fantasie. Aggiun-

tevi le rime di eccellenti poeti all’autore (Carducci - Mar-

L. De Mauri. Torino, Libreria Antiquaria, 1906, 16° brossura 

originale con copertina illustrata, pp. 99 con illustrazioni n.t. 

e un ritratto in antiporta (piccola mancanza al dorso e piatto 

anteriore sbiadito). Riedizione di quest’opera uscita per la 

prima volta nel 1884  € 25
1111. FUA’ FUSINATO Erminia - Versi . Spoleto, Treves, 1924, 

8° brossura, pp. XV-328 (qualche segno a matita) con una 

tavola in antiporta.  € 20
1112. GUIZZARDI Angela - Pensieri nel cassetto. Bologna, 

Tamari, 1966, 8° brossura editoriale, pp. 57 con dedica au-

  € 25
1113. LOCCHI Vittorio - Tersite. Milano, L’Eroica, 1941, 

16° brossura originale con copertina illustrata, pp. 84 con 

illustrazioni di Migliorati n.t. (Gioielli de l’Eroica, 35)  € 20
1114. MARI Alberto - Lezione al tratto. Cernusco, Severgnini, 

1985, 16° brossura editoriale, pp. (4), Prima edizione di 150 

  € 60
1115. MOTTINI Edoardo G. - Maestri antichi. Milano, Edizioni 

carta simili - japon). Tiratura di 485 esemplari, il ns. n. 432 
  € 70

1116. PASCOLI Giovanni - L’opera poetica. Scelta e annotata 
da Piero Treves. Firenze, Alinari, 1980, due volumi in 8° 

legatura tutta tela editoriale con sovraccopertina, pp. 814 + 

  € 50
1117. PASCOLI Giovanni - Myricae. Edizione critica per cura 

di Giuseppe Nava. Firenze, Sansoni, 1974, due volumi in 8° 

  € 50
1118. PERRI Francesco Saverio - Poesie satiriche e farse di 

carnevale. Cosenza, Brenner, 1980, 8° brossura editoriale, 

pp. 86.  € 25
1119. UGOLINI F.A. - La poesia provenzale e l’Italia. Modena, 

1939, 8° brossura orginale con copertina illustrata, pp. LIV- 

160  € 20
1120. VALERI Diego - La poesia di Clemente Rebora. Milano, 

edizione di 500 copie numerate, la ns n. 26.  € 20
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Locale
1122. - Il Lago di Garda. Storia di una comunità lacuale. Atti 

del congresso internazionale promosso dall’Ateneo di Salò. 

cartonato muto pp. 347 + 401 con 148 illustrazioni in tavole 

  € 80
1123. - Le vacanze viste dall’alto. 

cartonato editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 198 

  € 15
1124. (ACI) - Attraversamenti di 130 città italiane. Novara, De 

Agostini, 1950, 8° legatura a spirale con copertina illustrata 

a colori, pp. 70 completamente illustrato a colori.  € 18
1125. AA. VV. - L’Arno conoscerlo per difenderlo. Firenze, 

Comune, 1984, 4° punto metallico, pp. 63-6 .  € 15
1126. BAEDEKER Karl - Italie Meridionale. Sicile, Sardaigne, 

Malte, Tunis et Corfou. Manuel de Voyageur. Leipzig, 1903, 

  € 20
1127. BERTARELLI L.V. - Italia meridionale. Primo volume. 

Abruzzo, Molise e Puglia. Milano, TCI, 1926, 16° cart. tel. 

e schemi (Guida d’Italia del TCI)  € 15
1128. BERTARELLI L.V. - Italia meridionale. Secondo volu-

me. Napoli e dintorni. Milano, TCI, 1927. 16° cart. tel. pp. 

schemi (Guida d’Italia)  € 20
1129. BERTARELLI L.V. - Liguria, Toscana Settentrionale, 

Emilia. Secondo volume. Milano, TCI, 1916, 16° cart. tel. 

pp. 440 con 11 cart. col. e 14 piante di città. (Guida d’Italia 

del TCI)  € 15
1130. BERTARELLI L.V. - Piemonte, Lombardia, Canton 

Ticino. Volume I. Milano, TCI, 1914. 16° cart. tel. rosso 

  € 20
1131. CASTELAR Emilio - Ricordi d’Italia. Livorno, Giusti, 

  € 25
1132. GEROSA Guido - ORLANDI Enzo - L’Italia meraviglio-

sa. I tesori dell’arte italiana. (Milano, anni ‘70), 4° tutta tela 

16 pagine, completamente illustrati a colori.  € 20
1133. MORI Alberto - CORI Berardo - L’area di attrazione 

delle maggiori città italiane. (Firenze, 1969) 8° stralcio con 

copertina posticcia muta, pp. 3/14 con una tavola a colori più 

volte ripiegata.  € 15
Piemonte - Valle d’Aosta

1134. - -
chio d’Asti) . Valle Belbo, Centro Studi Storia e Scienze Val. 

Bel., 1979, 8° brossura con copertina illustrata, pp. 10 con 6 

illustrazioni.  € 15
1135. - Acqui - Alba - Alessandria - Alto Piemonte - Asti - 

Biella- Il Canavese - Casale e il Monferrato - Cherasco 
- Chieri - Chivasso - Cuneo - Domodossola - Ivrea - Lago 
Maggiore (Arona, Pallanza, Laveno) - Lago Maggiore 
(Intra, Luino, Cannobio) - Mondovì - Novara - Pinerolo - 
Racconigi - Saluzzo - Susa - Torino - Tortona - Val d’Aosta 
- Varallo - Vercelli. Milano, Sonzogno, 1930 c.a, ventisette 

-

  € 160
1136. - Castello della Manta. Guida turistico-pratica. Caval-

lermaggiore, Gribaudo, 2001, 8° stretto brossura con copertina 

illustrata a colori pp. 60 con numerosissime illustrazioni a 

colori n.t.  € 15

1137. - Torino. Guida pratica per il visitatore che ha fretta. 
Milano, 1933, 4° brossura con copertina illustrata, pp.30 

complet. ill.  € 15
1138. CAPRA Eugenio - Frassineto Po. Nella storia, nell’arte, 

nel folklore. Casale, Tarditi, 1931, 8° brossura originale, pp. 

  € 40
1139. Tuttitalia - Piemonte - Val d’ Aosta. I: La Regione. Torino. 

Asti e il Monferrato. Alessandria. Cuneo, le sue Alpi e le 
Langhe. II: L”Alta Panura del Po. Le Valli Valdesi. La Valle 
di Susa. Ivrea e il Canavese. Biella e la Valsesia. Vercelli. 
Novara. Lago d”Orta e Lago Maggiore. Val d”Ossola. La 
Valle d’Aosta. Novara, Sadea, 1961, due volumi, 4° legatura 

in piena pelle editoriale rossa, pp. pp. 328 + 347 con molte 

illustrazioni, anche a colori, nel testo.   € 20
1140. (TOESCA Pietro) - Aosta. Catalogo delle cose d’arte e di 

antichità d’Italia. Roma, Calzone, 1911, 4° brossura originale, 

pp. 153 con una tavola in antiporta e 123 illustrazioni n.t. e 

  € 200
Liguria 

1141. - Alassio e Laigueglia - Albenga - Bordighera - Chiavari 
- Genova - Imperia - Rapallo - San Remo - Sarzana - Savona 
- La Spezia - Taggia e Valle Argentina - Ventimiglia. Milano, 

  € 90
1142. CASTAGNA Domenico - Nuova guida storico-artistica 

di Genova. Curata da Carlo Piero Pessino. Genova, ERGA, 

1974, 8° brossura editoriale con copertina illustrata a colori, 

pp. 497.   € 10
1143. CILIENTI B. - OLIVIERI L. - In treno da Genova a 

Ovada. Genova, Sagep, 1989, 8° brossura con copertina 

illustrata a colori, pp. 56, numerose illustrazioni a colori n.t. 

e con ex-libris.  € 10
1144. FANUCCI Francesco - FIERRO Giuliano - REHAULT 

Jean Pierre - Evoluzione quaternaria della piattaforma 
continentale ligure. Parma, Ist. Geol. Univ. Genova, 1974, 

8° brossura, pp. 19 con 6 illustrazioni ed una tavola ripiegata 

  € 12
1145. GROSSO Orlando - Genova e la riviera ligure. Roma, 

Libreria dello Stato, 1951, 8° brossura con copertina illustrata, 

  € 10
1146. Silbonetto - Lo strano accidente del tramvay elettrico 

a Genova. Milano, 1895, novembre 17, bella copertina lito-

“La Tribuna – Suppl. illustrato della Domenica” € 15
1147. RIETMANN Carlo Marcello - Il violino e Genova. Geno-

va, SAGEP, 1975, 8° brossura con copertina e sovraccopertina 

illustrate, pp. 147 con illustrazioni n.t.   € 18
1148. TCI - Liguria. Milano, Bertieri, 1949, 4° brossura, pp. 

238 con 467 incisioni in nero, 4 tavole a colori e una carta 

  € 15
Lombardia

1149. - 
Omaggio a Bruno Zanobio. Pavia, Goliardica Pavese, 1996, 

8° brossura editoriale con copertina illustrata, pp. 171 con 

illustrazioni n.t.   € 25
1151. - Lodi. Guida artistica illustrata. Lodi, 1979, 8° stretto 

brossura editoriale con copertina illustrata a colori pp. 111 

con numerose illustrazioni in nero e a colori n.t.  € 18
1153. - Z.A.T. Zone artistiche temporanee. Premio Nazionale 

Arti Visive città di Gallarate. XXI-XXII edizione. Busto 

Arsizio, Nomos, 2004, 4° album cartonato editoriale con co-

pertina illustrata, pp. 143 con numerose illustrazioni in nero 

e a colori n.t. (testo bilingue: italiano e inglese).  € 20
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1152. - Milano. Guida pratica per il visitatore che ha fretta. 
Milano, 1933, 4° brossura con copertina illustrata, pp.30 

complet. ill.   € 15
1150. - Bergamo - Brescia - La Brianza - Certosa di Pavia 

- Chiavenna - Città dei Gonzaga - Como - Crema - Cre-
mona - Gallarate Busto Arsizio - Lago di Como - Lago 
di Garda, la riviera brresciana - Lago d’Iseo - Lecco - 
Legnano - Mantova - Milano . Monza - Mortara - Pavia 
- S.Pellegrino - Sirmione - Sondrio - Suzzara - Treviglio e 
Caravaggio - La Valle Brembana - La Valcamonica - La 
Valle Seriana - Varese - Vigevano - Voghera. Milano, Son-

   
 € 180

1154. (BOLOCAN GOLDSTEIN Matteo - BOTTI Silvia - PA-
SQUI Gabriele) - 
operativo. Milano, Electa, 2011, 4° brossura editoriale con 

copertina illustrata, pp. 167 con numerose illustrazioni in nero 

e a colori n.t.   € 25
1155. (MASCHERPA Giorgio) - I cento anni della Galleria. 

Milano, Banca Popolare di Milano, 1967, 4° tutta tela edito-

riale con titoli dorate al piatto anteriore ed al dorso, pp. 218 

colori.  € 30
1156. (VIGORITA Vittorio - CUCE’ Laura) - La fauna selvatica 

in Lombardia. Rapporto 2008 su distribuzione, abbondanza 
e stato di conservazione di uccelli e mammiferi. Milano, 

2008, 4° brossura editoriale con copertina illustrata a colori, 

pp. 364 con illustrazioni a colori n.t. Interessante, documen-

tatissimo, eccellente ed indispensabile per tutti i naturalisti.   
 € 25

1157. ANGELINI Cesare - Questa mia bassa (e altre terre). 
-

riale, pp. 211, edizione di 2000 copie numerate, la nostra ha 

il numero 1845.  € 15
1158. ANGELINI Cesare - Viaggio in Pavia. Pavia, Ente Prov 

.Turismo, 1976, 8° brossura con copertina illustrata a colori, 

  € 15
1159. BARETTA Giuseppe - Tra i Fondi della Biblioteca 

Braidense. Milano, Sciardelli, 1993, 8° brossura con coper-

tina illustrata a colori, pp. V-150 con numerose illustrazioni 

e tavole nel testo.  € 20
1160. GUICCIARDI Emilio - Di una casa e di alcune contrade 

milanesi. Milano, 1967, 8° brossura editoriale con copertina 

illustrata, pp. 119 con numerose illustrazioni n.t.  € 18
1161. OLIVIERI Dante - Dizionario di toponomastica lombar-

da. Nomi di comuni, frazioni, casali, monti, corsi d’acqua, 
ecc. della Regione Lombarda, studiati in rapporto alla loro 
origine. Seconda edizione riveduta e completata. Milano, 

Ceschina, 1961, 8° legatura editoriale cartonato telato, pp. 

603.   € 40
1162. PAGANI Severino - Straccioni. Dodici racconti della 

Milano di ieri. Milano, Ceschina, 1958, 8° legatura editoriale 

cartonato telato con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 

  € 20
1163. PIROTTA Romualdo - Degli Ortotteri genuini insubrici. 

(Milano) 1878, 8° stralcio con copertina posticcia muta, pp. 

59/86.  € 15
1164. PIROTTA Romualdo - Libellulidi dei dintorni di Pavia. 

(Milano) 1878, 8° stralcio con copertina posticcia muta, pp. 

87/96.  € 15
1165. Regio Decreto - con cui si istituisce in Pavia un labo-

ratorio di botanica crittogamica. Regolamento e norme 
relative. 
Vittorio Emanuele II, Castagnola, Correnti, Vidari, pp. 14 con 

copertina originale stampata su carta azzurrina.  € 25
1166. SIGNORI Ettore - Cremona. Bergamo, 1928, 8° br. orig. 

pp. 132 con 149 ill. n.t. (Italia artistica n° 95). Spellature al 

dorso.  € 15

Veneto 
1168. - Alto Cadore - Bassano e il Monte Grappa - Belluno 

- Il Cadore Inferiore - Castelfranco Veneto - Conegliano - 
Este - Lago di Garda (Riviera veronese) - Laguna veneta 
- Lendinara - Marostica - Mestre - Monselice - Montagnana 
- Padova - Portogruaro - Le Prealpi veronesi - La Riviera 
del Brenta - Rovigo e Adria - Schio - Treviso - Venezia - 
Verona - Vicenza - Vittorio Veneto. Milano, Sonzogno, 1930 

  € 140
1169. - La repressione oltre i limiti dell’assurdo. La rivolta 

degli studenti ciechi di Padova. Milano, Jaca Book, 1969, 8° 

stretto brossura editoriale, pp. 37 (tracce di nastro adesivo).   
 € 25

1170. - Mostra di 110 edizioni rare della Biblioteca Nazionale 
Marciana. Venezia, 1966, 8° stretto brossura editoriale, pp. 

  € 35
1171. - Venezia. Guida pratica per il visitatore che ha fretta. 

Milano, 1933, 4° brossura con copertina illustrata, pp.30 

complet. ill.  € 15
1172. AA. VV. - Due convegni sulla storia naturale delle 

Prealpi Venete. Verona, 1970, 8° punto metallico, pp. 59. 
  € 15

1173. AA. VV. - Le Venezie e l’ Europa. Cittadella, Biblos, 

1998, 4° t. tela con sovr. ill.a col. compl. ill. a col. pp. 25 8. 
  € 15

1174. BERNARDY Amy A. - Venezia e il Turco nella seconda 
metà del secolo XVII. Con documenti inediti e con prefa-
zione di Pasquale Villari. Firenze, Civelli, 1902, 8° brossura 

originale con copertina illustrata, pp. VI-142 con illustrazioni 

  € 30
1175. BERTARELLI L.V. - Le Tre Venezie. Secondo volume. 

Milano, TCI, 1920, 16° t.tela originale, pp. 609 con 23 carte 

geogr. 17 piante di città e 2 di grotte. (Guida d’Italia del 

TCI)  € 18
1176. (CACCIN P. Angelo M. ) - La Basilica di S. Maria 

Gloriosa dei Frari in Venezia. Venezia, Zanipolo, 1964, 16° 

brossura con copertina illustrata a colori, pp. 111 completa-

mente illustrato in nero e a colori.  € 15
1177. (CARPO Luciano - POZZA Moreno) - Vicenza 1928: la 

sagra dei nani. “Attorno” a Vicenza: le memorie perdute. 
Longare, Boschieri, anni ‘60, 8° brossura editoriale con 

copertina illustrata, pp. (31) con illustrazioni n.t.  € 20
1178. CALZAVARA MAZZOLA’ Maria - Catalogo della 

Raccolta Foscoliana donata alla Biblioteca Comunale di 
Treviso. Treviso, Trevigiana, 1971, 8° brossura, pp. XIV-248 

con una tavola nel testo.  € 70
1179. CONCI Bartolammeo - Sui nuovi mezzi per avere acqua 

potabile a Padova. (Padova, 1882) 8° stralcio con copertina 

posticcia muta, pp. 205/210.  € 15
1180. D’ERRICO Pasquale - Sul rimboschimento del litorale 

veneziano e sui frangiventi arborei nei retrostanti com-
Venezia, Giornale Economico, 1950, 8° 

estratto con copertina originale, pp. 5/28 con 9 illustrazioni ed 

una tavola a colori più volte ripiegata (alcune pagine staccate) 

.  € 15
1181. DE SANTIS Maurizio - Evoluzione del litorale vene-

ziano, caratteristiche meteomarine. Bologna, CNR, 1994, 

8° brossura, pp. 98 con 17 illustrazioni.  € 20
1182. FRANCESCHETTO Gisla - Nuovi documenti sulla 

vita di Cittadella nel periodo napoleonico. (Padova, 1957) 

8° stralcio con copertina posticcia muta, pp. 97/119 con 2 

ilustrazioni.  € 15
1183. GLORIA Andrea - Disquisizioni intorno al passo della 

Cangerà l’aqua, che Vicenza bagna, per essere al dover 
le genti crude” . (Padova, 1869) 8° stralcio con copertina 

posticcia muta, pp. 189/214 con una tavola litogr.  € 35
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1184. LEONARDI Piero - 
paleolitici del riparo Tagliente a Stallavena nei Monti 
Lessini presso Verona (Italia) . Verona, Mus. Civ. St. Nat., 

1981, 8° estratto con copertina originale, pp. 601/656 con 18 

illustrazioni.  € 15
1185. MAGALDI D. - PERETTO C. - SAURO U. - Depositi 

di versante contenenti reperti del Paleolitico Inferiore 
nell’Alta Valpantena (Monti Lessini veronesi) . Verona, 

Mus. Civ. St. Nat., 1981, 8° estratto con copertina originale, 

pp. 657/673 con 7 illustrazioni.  € 15
1186. NEGRELLO Dolores - A pugno chiuso. Il Partito 

comunista padovano dal biennio rosso alla stagione dei 
movimenti. Milano, Franco Angeli, 2000, 8° brossura edito-

riale con copertina illustrata, pp. 309.   € 20
1187. PANNOCCHIA Paolo - Eversione e terrorismo a Pado-

va e nel Veneto. Padova, (anni ‘80), 8° punto metallico con 

copertina illustrata, pp. 30 con illustrazioni n.t.   € 18
1188. PETTINA’ Giuseppe - Vicenza. Bergamo, 1905, 8° br. 

17).   € 15
1189. RONCONI G. B. - Impressioni sopra il progetto di con-

dotta dell’acqua potabile per le città di Vicenza e Padova 
della Società Veneta per imprese e costruzioni pubbliche. 
(Padova, 1882) 8° stralcio con copertina posticcia muta, pp. 

159/176.  € 18
1190. RONCONI Giambattista - Appunti alla relazione del 

Municipio di Padova sugli studi dell’acqua potabile della 
città. (Padova, 1882) 8° stralcio con copertina posticcia muta, 

pp. 213/247.  € 18
1191. SQUINABOL S. - Le Radiolarie dei Noduli selciosi nella 

Scaglia degli Euganei. Bologna, Riv. It. Paleont., 1903, 8° 

estratto con copertina originale, pp. 48 con 3 tavole (pagine 

staccate) .  € 15
1192. SQUINABOL Senofonte - Radiolarie cretacee degli 

Euganei. (Padova, 1904) 8° stralcio con copertina posticcia 

   
 € 15

1193. Tuttitalia - Le Venezie. Venezia e la sua Laguna.Treviso 
e la Bassa Pianura del Piave. L’Alta Pianura fra il Piave 
e il Brenta. Belluno.I l Cadore. Verona.Il Garda. Vicenza. 
Padova e i Colli Euganei. Este.Rovigo e il Polesine. Chiog-
gia. Trieste. Gorizia. Udine. Grado. Carnia. Monfalcone. 
Novara, Sadea, 1964, tre volumi, 4° legatura editoriale tutta 

tela, pp. 328 + 396 + 328 con molte illustrazioni, anche a 

colori, nel testo.   € 30
1194. VENTURA Angelo - Padova. Bari, Laterza, 1989, 8° 

legatura tutta tela editoriale con sovraccopertina illustrata a 

colori, pp. 445 (Storia delle città italiane, 10).  € 15
Trentino - Alto Adige

1195. - Bolzano - Bressanone - Conca d’oro trentina - Le 
Dolomiti trentine - Merano - La Pusteria - Rovereto - Tren-
to - Val di Fiemme - Valli del Trentino. Milano, Sonzogno, 

  € 75
1196. - Gabriele d’Annunzio e il Trentino. Bolzano, 1938, 4° br. 

pp. 58 con numerose illustrazioni e riproduzioni di manoscritti 

dell’autore n.t.  € 25
1197. (GATTEI Sandro - MAINARDI Roberto - PIROVANO 

Sandro - RASMO Nicolò) - Trentino Alto Adige. Venezia, 

Banca Nazionale del Lavoro, 1979, 4° legatura editoriale 

  € 30
1198. CAMINITI Marcello) - Castelli dell’Alto Adige. Ca-

città murate dell’Alto Adige. 
cartonato editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 365 

  € 20

1199. MARCHESONI Vittorio - 
Trento, 1947/1948, 

sralcio, pp. 78 + 3/40  € 65
1200. MONTANARI Loris - VIALLI Fabio - Osservazioni sul 

tardo Mesozoico e il Terziario Inferiore nei pressi di Trento. 
Milano, 1971, 8° stralcio con copertina posticcia muta, pp. 

141/177 con 10 illustrazioni e 6 tavole.  € 15
1201. VENZO Giuliantonio - I depositi del Quaternario e 

l’evoluzione morfologica della Valle del T. Avisio tra Stra-
mentizzo ed Ischiazza (Val di Fiemme - Trentino) . (Trento, 

1955) 8° stralcio con copertina posticcia muta, pp. 104/116 

con 6 illustrazioni ed una tavola a colori.  € 15
Friuli - Venezia Giulia (Istria & Dalmazia)

1201. - Ora per ora il terremoto in Friuli nel racconto degli 
inviati speciali. Udine, 1976. 4° brossura con copertina illu-

al 6 giugno 1976) .  € 25
1202. - Aquileia - La Carnia - Cividale - Gorizia - Grado - 

Monfalcone - Pordenone - Sacile - Trieste - Udine. Milano, 

   
 € 60

1203. - Vedifriuli. Fiume Veneto, 1987, 8° album brossura 

editoriale con copertina illustrata a colori, pp. (108) con 

numerosissime illustrazioni a colori n.t.  € 15
1204. D’AMBROSI Carlo - Sulle attuali vedute riguardo l’e-

voluzione del carso di Trieste propriamente detto, dopo la 

Trieste, Commiss. Grotte Eugenio Boegan, 1971, 8° estratto 

con copertina originale, pp. 29/43 con una illustrazione.   
 € 15

1205. FOGOLARI Gino - Cividale del Friuli. Bergamo, 1906, 8° 

n° 23)  € 25
1206. GORTANI Michele - Osservazioni geologiche sui terreni 

paleozoici dell’alta valle di Gorto in Carnia. Bologna, R. 

Acc. Sc. Ist. Bol., 1910, 8° estratto con copertina originale, 

pp. 9.  € 15
1207. LAGO Luciano - Rauscedo, centro di specializzazione 

nei “magredis” del Friuli. (Firenze, 1969) 8° stralcio con 

copertina posticcia muta, pp. 295/301 con due illustrazioni. 
  € 15

1208. (MAINARDI Roberto - PIROVANO Sandro - RIZZI 
Aldo - TAGLIACARNE Guglielmo) - Friuli Venezia Giulia. 
Venezia, Banca Nazionale del Lavoro, 1978, 4° legatura edi-

   
 € 30

1209. SCIORTINO T. - Arte farmaceutica e farmacisti a 
Trieste (Sec. XIV-XIX). Trieste, 1968, 8° punto metallico, 

pp. 35 con illustrazioni n.t.  € 20
1210. SCIORTINO T. - La riforma delle spezierie. Trieste, 

1978, 8° brossura editoriale, pp. 35.  € 20
1211. SCIORTINO T. - Su di una celebre teriaca del XVIII 

secolo a Trieste. Trieste, 1972, 8° punto metallico, pp. 34 con 

  € 20
1212. SCIORTINO T. - SERAFIN L. - Imprecisioni, assurdità e 

Trieste, 1978, 8° brossura editoriale, pp. 73.  € 20
1213. (Istria - Dalmazia) - Fiume - Istria - Pola - Zara. Milano, 

.  € 50
1214. (Dalmazia) AURELIO Arturo - Uomini, leggende e canti 

di Dalmazia. Roma, s.d. (anni ‘30 c.a), 8° br. cop. ill. pp. 61 

(intonso)  € 15
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Emilia - Romagna 
1215. - 

Magni. Finale Emilia, 1981, 4° album legatura editoriale 

cartonato telato con sovraccopertina illustrata, pp. (70) circa 

completamente illustrato.  € 35
1216. - Bologna - Carpi e Correggio - Cesena - Faenza - Ferra-

ra - Forlì - Guastalla - Imola - Lugo - Mirandola - Modena 
- Nonantola - Parma - Piacenza - Ravenna - Reggio Emilia 
- Rimini - Salsomaggiore - Valle del Reno. Milano, Sonzogno, 

   
 € 130

1217. - Carta tecnica regionale. Alla scala 1:5000. Formazione 
della CTR - Capitolato speciale d’appalto - Norme per il 
disegno e segni convenzionali. Bologna, Calderini, 1976, 4° 

brossura editoriale, pp. 70 con illustrazioni n.t. e una cartina 

  € 18
1218. - 

medaglia d’oro. 19 ottobre 1972. 
album punto metallico con copertina illustrata, pp. 47 con 

  € 25
1219. - I problemi della difesa del suolo in Emilia Romagna. 

Imola, Galeati, 1974, due volumi in 8° brossura editoriale, pp. 

83 + 91 con illustrazioni n.t. e una cartina allegata.  € 18
1220. - I problemi delle risorse idriche in Emilia Romagna. 

Piano per la salvaguardia e l’utilizzazione ottimale delle 
risorse idriche in Emilia Romagna. Imola, Galeati, 1975, 

8° brossura editoriale, pp. 152.  € 18
1221. - L’Emilia Romagna paese per paese. Firenze, Bonechi 

tutto l’occorrente piatti, risguardi, sovraccopertine, ecc.) oltre 

2000 pagine completamente illustrate a colori.  € 150
1222. - Piccolo viaggio di studio nel territorio piacentino 

- parmense. Piacenza, Ibi, 1964, 8° brossura, pp. 8 con 4 

illustrazioni.  € 15
1223. - Ravenna felix. Ravenna, Longo, 1977, 4° brossura con 

copertina illustrata a colori, pp. 109 completamente illustrato 

da tavole a colori.  € 15
1224. (TOSETTI Teresa) - Vedi alla voce natura. Repertorio 

Emilia Romagna. -

pertina ill. pp. 326 con ill.  € 15
1225. AA. VV. - Aldo Spallicci. Studi e testimonianze. Bologna, 

Fotocromo Emiliana, 1992, 8° brossura editoriale, pp. 362 

  € 25
1226. AA. VV. - Ravenna. Bologna, Ente Prov. Tur. Ravenna, 

1953, 4° brossura con copertina illustrata a colori, pp. 38 

completamente illustrato in nero e a colori.  € 18
1227. BACCHI Giuseppe Maria - Tossignano (storia di un paese 

distrutto) . 

  € 28
1228. BARBANTI SILVA Luigi - Alcune considerazioni sulle 

osservazioni sismiche a Modena dal 1830 al 1941. (Modena, 

1941) 8° stralcio con copertina posticcia muta, pp. 124/129 

con 3 illustrazioni.  € 20
1229. BIAVATI Umberto - L’Emilia. Firenze, Bemporad, 1924, 

16° brossura originale con copertina illustrata a colori, pp. 

216-32 con illustrazioni n.t.  € 25
1230. BONIZZI Paolo - Prospetto sistematico e catalogo dei 

pesci del modenese. (Modena, 1869) 8° stralcio con copertina 

posticcia muta, pp. 239/269.  € 30
1231. BONIZZI Paolo - Relazione e conclusioni sugli scavi fatti 

nella terramare del Montale nel settembre 1871. (Modena, 

1872) 8° stralcio con copertina posticcia muta, pp. 307/334 

  € 40

1234. CERRETTI Cesare - Commemorazione dell’ingegnere 

documenti esistenti nell’Archivio di Stato in Modena, da 
carte private, e da scritti dell’illustre uomo, alcuni de’ 
quali integralmente riprodotti). Modena, Vincenzi, 1889, 

8° brossura originale, pp. IV-56 con un ritratto in antiporta 

(alcuni strappi al dorso)  € 35
1235. COPPI Francesco - Catalogo dei fossili miocenici e 

pliocenici del modenese. (Modena, 1869) 8° stralcio con 

copertina posticcia muta, pp. 163/228.  € 25
1236. COPPI Francesco - Nota su di una Helix fossile di Mon-

tegibio. (Modena, 1869) 8° stralcio con copertina posticcia 

 € 25
1237. CORTI Siro - Provincia di Parma. Le provincie d’Italia 

Torino, 

Paravia, 1894, 8° brossura originale, pp. 60 con ill. n.t. e una 

  € 50
1238. CORTI Siro - Provincia di Piacenza. Le provincie d’I-

Torino, Paravia, 1893, 8° brossura originale, pp. 54 con ill. 

  € 35
1239. DALLA CASA R. - La Pieve di Santa Maria di Castel-

franco dell’Emilia e le chiese dipendenti. Bologna, Boll. 

Diocesi, 1927, 8° estratto con copertina originale, pp. 23. 
  € 20

1240. FELLINI Federico - COMPATANGELO Federico - Il 
Grand Hotel di Rimini. Rimini, Gestioni, 1982, album in 

8° tutta tela con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 43 

completamente illustrato a colori.  € 25
1241. GAROSCI Aldo - 

libertini e il Carducci. Milano, Edizioni di Comunità, 1967, 

8° brossura editoriale con copertina illustrata, pp. 397.  € 20
1242. MANZONI Gian Ruggero - MONTANARI Maurizio - 

Ravenna il porto cuore della città. Ravenna, Comune, 1993, 

4° tutta tela editoriale, pp. 117 completamente illustrato da 

  € 15
1243. MARANTONIO Giorgio - Le inondazioni in Emilia e 

la sistemazione del Reno. Firenze, IGM, 1951, 8° stralcio, 

pp. 445/451 con 7 illustrazioni ed una carta a colori più volte 

ripiegata.  € 15
1244. MAZZETTI G. - Cenno intorno ai fossili di Montese. 

(Modena, 1872) 8° stralcio con copertina posticcia muta, pp. 

  € 30
1245. (MEDRI Sante) - La Biblioteca Comunale “Fabrizio 

Trisi” di Lugo. 1803-2003. Imola, Mandragora, 2003, 8° 

brossura editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 348 

  € 18
1246. MERLINI Giovanni - Regioni agrarie dell’Emilia e 

Romagna. Firenze, IGM, 1948, due stralci in 8°, pp. 257/272 

con una carta a colori più volte ripiegata + pp. 351/359 con 

8 tavole.  € 15
1247. MINIATI Valeria M. - Italiano di Romagna. Storia di 

usi e di parole. Bologna, Clueb, 2010, 8° brossura, pp. 499   
 € 30

1248. PADULA Michele - Problemi di conservazione degli 
ecosistemi forestali con riferimento all’Appennino tosco 
- romagnolo. Sassari, Soc. Sarda Sc. Nat., 1979, 8° estratto 

con copertina originale, pp. 28 con una illustrazione.  € 15
1249. PAOLETTI Lao - Cultura ed attività letteraria dal XII 

al XV secolo. Bologna, ,anni ‘70 , 8° brossura originale, pp. 

 € 15
1250. RODA Roberto - SITTI Renato - TICCHIONI Carla - 

dell’800 di Erod Menegatti. Ferrara, Edizioni Arstudio C. 

1984, 8° brossura, pp. 164-XXI con ill.  € 40
1251. ROVERELLI Giuseppe - Ravenna la dolce morta. Ri-

cerche storiche e archeologiche sulle sue origini. Firenze, 

Bemporad, 1926, 8° brossura originale, pp. 94 con una cartina 

  € 22
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1252. STOHR Emilio - Intorno agli strati terziarii superiori 
di Montegibio e vicinanze. (Modena, 1869) 8° stralcio con 

  € 20
1253. TESTI Laudedeo - Parma. Bergamo, 1905, 8° br. orig. 

   
 € 25

1254. TONI Giuseppe - Racconti e leggende du Monte Mauro. 
Faenza, 2000, 8° brossura con copertina illustrata, pp. 160 

con numerose illustrazioni nel testo.  € 15
1255. Tuttitalia - Emilia - Romagna. La Regione.Bologna. Le 

Valli del Reno e dell”Idice.Modena. Le Colline Modenesi 
e il Frignano. Reggio Emilia. L’Appennino e la Pianura 
Parmensi.Piacenza.Spina.Ferrara.Ravenna.Imola Faenza 
Lugo. Forli” e Cesena. Rimini.S.Marino.I Paesi della Pia-
nura Emiliana. Novara, Sadea, 1961, due volumi, 4° llegatura 

in piena pelle editoriale rossa, pp. 369 + 352 con numerose 

illustrazioni, anche a colori, nel testo.   € 20
1256. ZANGHERI Pietro - Le foreste di Campigna - Lama 

nell’ Appennino tosco - romagnolo. Bologna, RER, 1988, 8° 

brossura, cop. ill. pp. 402 con ill. a colori.  € 25
Marche - Umbria

1257. - Ancona - Ascoli Piceno - Fabriano - Fano - Fermo 
- Fossombrone - Jesi - Loreto - Macerata - Pesaro - Reca-
nati - Tolentino - Urbino - San Marino. Milano, Sonzogno, 

   
 € 90

1258. LUNI Mario - Archeologia nelle Marche dalla prei-
storia all’età tardoantica. Firenze, Nardini, 2003, 4° tutta 

tela editoriale con titoli dorati al dorso e alla copertina e 

sovraccopertina illustrata a colori, pp. 438 completamente 

illustrato a colori.  € 50
1259. Tuttitalia - Marche. Ancona. Valle dell”Esino. Senigallia, 

Fano e la Valle del Metauro. Pesaro. Urbino e il Montefel-
tro. Macerata. Ascoli Piceno. Il Piceno Marittimo. Novara, 

Sadea, 1963, 4° legatura in piena pelle editoriale rossa, pp. 

352 con numerose illustrazioni in nero e a colori  € 15
 1260. (Umbria) - Assisi - Città di Castello - Foligno - Gubbio 

- Montefalco - Orvieto - Perugia - Santa Maria degli Angeli 
d’Assisi - Spello - Spoleto - Terni - Todi. Milano, Sonzogno, 

  € 50
1261. (Umbria) Tuttitalia - Umbria. Perugia, Citta di Castello 

e l’Alta Val Tiberina, Gubbio e l’Appennino Umbro, Assisi, 
Foligno, da Spoleto a Norcia, Terni e la Bassa Val Nerina, 
Todi e la Media Val Tiberina, Orvieto, il Lago Trasimeno e 
Citta della Pieve. Novara, Sadea, 1964, 4° legatura in piena 

pelle editoriale rossa, pp. 328 con numerose illustrazioni in 

nero e a colori nel testo.   € 15
Toscana

1262. - L’Amiata - Arcipelago toscano . Arezzo - Asciano - 
Bagni di Lucca - Campagna di Siena - Carrara - Castiglion 
Fiorentino - Certaldo - La Certosa di Valdema - Cortona 
- Dintorni di Firenze, a destra dell’Arno . .. a sinistra 
dell’Arno - Empoli - Figline - Firenze - Grosseto - Livorno 
- Lucca - Massa - Montecatini - Montepulciano - Orbetello 
- Pienza - Pietrasanta - Pisa - Pistoia - Poggibonsi - Pontre-
moli - Prato - San Gimignano - San Miniato - Sansepolcro 
- Siena - Vallombrosa - La Verna - Viareggio - Volterra. 

2a edizione).  € 200
1263. - Massa Marittima. (Massa), Massarosa, 1979, 4° brossu-

ra editoriale con copertina illustrata, pp. 143 con illustrazioni 

  € 30
1265. BUFFA M. - Una divinità fallica etrusca. (Firenze, 1936) 

stralcio con copertina posticcia muta, pp. 465/469 con 1 tavola 

  € 20

1264. BRANCOLINI Luigi - NICCOLAI Giancarlo - Uno sguar-
do al passato: viaggio tra i ferri chirurgici dello Spedale 
del Ceppo di Pistoia. Pistoia, 1979, 8° brossura editoriale 

con copertina illustrata, pp. 97 con 100 illustrazioni  € 15
1266. CORRADINI Enrico - Prato e i suoi dintorni. Bergamo, 

artistica n° 12). Stato di nuovo.  € 20
1267. CRESTI Carlo - Firenze le strade, i tetti, gli ornati. 

Firenze, Vallecchi, 1984, 4° tutta tela editoriale con sovrac-

copertina illustrata a colori, pp. 237 completamente illustrata 

  € 18
1268. FRANCINI CIARANFI Anna Maria - La Galerie 

Palatine. The Palatine Gallery. Palazzo Pitti, Florence. 
Novara, De Agostini, 1957, 4° tutta tela editoriale con titoli 

dorati alla copertina e al dorso (macchie di ruggine) pp. 164 

completamente illustrato da tavole in nero e a colori.  € 15
1269. GAMBASSINI P. - La stazione paleolitica di Galceti 

(Prato) . (Pisa) 1975, 8° stralcio con copertina posticcia muta, 

pp. 45/51 con 2 tavole nel testo.  € 15
1270. INNOCENTI Piero - Rapporti socio - economici fra 

Pistoia e la sua campagna. (Firenze, 1967) 8° stralcio con 

copertina posticcia muta, pp. 281/323 con 7 tavole più volte 

ripiegate.  € 18
1271. Libreria L. Gonnelli - Firenze e la Toscana attraverso 

i secoli. Firenze, Gonnelli, 1985, Ser. IV n. 27, catalogo di 

vendita in-8° brossura editoriale, pp. 188, con 1555 schede 

descrittive e prezzi di vendita.  € 18
1272. LIGGES Wulf - SAVIANE Giorgio - Toscana. Firenze, 

DoGi, 2002, 8° album legatura editoriale cartonato telato con 

sovraccopertina illustrata a colori, pp. 141 completamente 

illustrato a colori.  € 15
1273. NICOSIA F. - Aspetti archeologici del Monte Ferrato 

(Prato) . (Pisa) 1975, 8° stralcio con copertina posticcia muta, 

pp. 77/86 con 2 tavole.  € 15
1274. PANTINI Romualdo - San Gimignano e Certaldo. 

Bergamo, 1904, 8° br. orig. pp. 127 con 128 ill. in nero n.t. + 

  € 15
1275. PINNA Mario - Le variazioni di popolazione in Toscana 

fra il 1951 e il 1961. (Firenze, 1965) 8° stralcio con copertina 

posticcia muta, pp. 365/382 con 2 tavole in nero e 3 tavole a 

colori.  € 15
1276. RICCI Corrado - Volterra. Bergamo, 1905, 8° br. orig. con 

n° 18).   € 20
1277. RUSCONI Art. Jahn - Siena. Bergamo, 1904, 8° br. orig. 

(Italia artistica n° 9). Stato di nuovo.  € 20
1278. SARTI MARTINI L. - Materiale fittile dell’età del 

bronzo sil Monte Ferrato presso Prato (Firenze) . (Pisa) 

1975, 8° stralcio con copertina posticcia muta, pp. 94/108 con 

12 tavole.  € 18
1279. (TCI) - Firenze e dintorni. Milano, TCI, 1956, 16° tutta 

tela con titoli dorate alla copertina e al dorso, pp. 398-(10) 

con 32 illustrazioni nel testo e 5 carte a colori.  € 15
1280. Tuttitalia - Toscana. La Regione. Firenze. Prato. Il 

Mugello. Il Valdarno. La Valdelsa e il Chianti. Pistoia e La 
Valdinievole. Lucca e La Garfagnana. La Versilia e La Luni-
giana. Pisa. Livorno. Grosseto e La Maremma.L’Arcipelago 
Toscano. Volterra. Siena. Arezzo. Chiusi. Montepulciano, 
ecc. Novara, Sadea, 1964, tre volumi, 4° legatura in piena 

pelle editoriale rossa, pp. pp. 328 + 316 + 363 con numerose 

illustrazioni, anche a colori, nel testo.   € 30
1281. (Bando)   -  Gestione di tutti coloro che sono nati al di 

la delle Alpi e che entrano in territorio toscano.  Firenze, 

 € 35
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Abruzzo - Molise
1282. - Aquila - Avezzano - Campobasso - Chieti - Giulianova 

- Lanciano - Penne - Pescara - Sulmona - Teramo. Milano, 

   
 € 70

1283. (GATTEI Sandro - LA REGINA Adriano - MAINARDI 
Roberto - PACE Valentino - PIROVANO Sandra) - Molise. 
Unito a: Indice dizionario. Venezia, Banca Nazionale del 

Lavoro, 1979/1980, due volumi in-4° legatura editoriale 

-

gonisti della pittura, scultura, architettura, citati nei volumi 

della BNL dedicati alle regioni italiane)  € 45
1284. (SAMMARTINO Antonio) - S nasimi rici. Con le nostre 

parole. Nasim rijecima. 2a raccolta di componimenti in 
croato molisano. Montemitro, 2007, 8° brossura editoriale 

con copertina illustrata, pp. 93 con illustrazioni n.t.  € 15
1285. Tuttitalia - Molise. L’Aquila e il Gran Sasso. Teramo, 

Atri e Giulianova. Pescara e Chieti. Lanciano e la Frentania. 
Sulmona e la Maiella. Avezzano e la Marsica. Campobasso 
e Termoli. Isernia e la valle del Volturno. Novara, Sadea, 

1965, 4° legatura in piena pelle editoriale rossa, pp. 321 con 

numerose illustrazioni in nero e a colori nel testo.   € 15
Lazio

1286. - Alatri e Veroli - Anagni - Anzio e Nettuno - Civita-
vecchia - Fiuggi - Frascati - Frosinone - Gaeta - Lago di 
Nemi - Palestrina - Rieti - Roma antica - Roma medievale 
e moderna - La Sabina - Segni - Terracina e le Paludi 
Pontine - Tivoli - Velletri - Viterbo - Il Vaticano. Milano, 

città”, 2a edizione).  € 100
1287. - 

di Roma. Roma, 1938, 24° legatura tutta tela originale, pp. 

LXXVIII-422-57-IX   € 15
1288. - La Città del Vaticano. Guida pratica per il visitatore 

che ha fretta. Milano, 1933, 4° brossura con copertina illu-

strata, pp.30 complet. ill.   € 15
1289. - Milano. Guida pratica per il visitatore che ha fretta. 

Milano, 1933, 4° brossura con copertina illustrata, pp.30 

complet. ill.  € 15
1290. ACCIARINO - Appia Metronia. Roma, Perino, 1888, 

16° brossura originale con copertina illustrata, pp. 76.  € 20
1291. ANGELI Diego - Roma. Parte prima. Dalle origini al 

Regno di Costantino. -

netto, pp. 137 con 128 ill. n.t. (Italia artistica n° 37)  € 20
1292. BERANGER Eugenio Maria - Archeologia e storia 

attraverso le terme del Lazio. Roma, Feliciani, 1989, 8° 

album brossura editoriale con copertina illustrata a colori, 

pp. 64 con numerose illustrazioni a colori n.t.  € 15
1293. BERANGER Eugenio Maria - Le terme del Lazio e gli 

Roma, Feliciani, 1990, 8° album 

brossura editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 72 

con numerose illustrazioni a colori n.t.  € 15
1294. DE ANGELIS D’OSSAT Matilde - Tra Villa Mondragone 

e Palazzo Altemps. Le residenze di un cardinale. Roma, 

illustrata a colori, pp. 62 con numerose illustrazioni in nero e 

a colori n.t.  € 20
1295. GREGOROVIUS Ferdinando - Passeggiate per l’Italia. 

Volume I. La campagna romana. I monti Ernici. I Monti 
Volsci. Idilli delle spiagge romane. Il Circeo. Le sponde del 
Liri. Il castello degli Orsini in Bracciano. Roma, Carboni, 

1906, 16° brossura originale, pp. VI-362 (qualche strappo al 

dorso)  € 25

1296. LEONI Umberto - STADERINI Giovanni - On the 
Appian way. A walk from Rome to Albano preceded by 
a historical introduction. Florence, Bemporad, 1907, 16° 

legatura tutta tela originale con copertina illustrata, pp. 235 

€ 25
1297. LEONI Umberto - STADERINI Giovanni - Sull’Appia 

Antica. Una passeggiata da Roma ad Albano. Con intro-
Roma, Staderini, (1904), 16° 

legatura tutta tela originale con copertina illustrata, pp. 288 

all’occhiello).  € 40
1298. LOVATELLI Witold - Roma di ieri. Cronache e fasti. 

nr. 544.  € 25
1299. LUGLI G. - MARIANI V. - Roma in XII itinerari. 

Roma, Signorelli, 1950, 16° brossura editoriale con copertina 

illustrata, pp. 407 con illustrazioni n.t.  € 15
1300. ZANAZZO Giggi - Usi, costumi e pregiudizi del popolo 

di Roma. Torino, Sten, 1908, 16° brossura originale, pp. 499 

con illustrazioni di Bartolomeo Pinelli n.t. (parzialmente 

intonso).  € 80
Campania 

1301. - 
- Castellammare di Stabia - Montecassino - Napoli - Poz-
zuoli - Salerno . Sorrento . Il Vesuvio. Milano, Sonzogno, 

  € 75
1302. CRASTO Antonio - Il Museo Anatomico. Napoli, Uni-

versità, 1990, 8° brossura con copertina illustrata a colori, 

  € 18
1303. GOVI Gilberto - Natura scienza società. Discorsi 

inaugurali. Napoli, Dante & Descartes, 2005, 8° brossura 

editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 93 con un 

ritratto in antiporta.  € 15
1304. RUESCH Hans - Nuova guida di Capri. Napoli, Richter, 

  € 75
1305. (GUERRIERI Guerriera) - 

Storia della Chiesa in Campania e in Calabria. Anno Santo 
1950. Napoli, Biblioteca Nazionale, 1950, 8° brossura, pp. 71 

con 12 illustrazioni nel testo.  € 20
Puglia

1306. - Altamura - Andria e Castel del Monte - Bari - Barletta 
- Bitonto - Brindisi, Otranto - Foggia - Gallipoli, Nardò, 
Galatina - Il Gargano - Lecce - Manfredonia - Molfetta - 
Soleto - Taranto - Trani. Milano, Sonzogno, 1930 c.a, quin-

  € 85
1307. - Puglia. Milano, Aristea, (anni ‘60), 8° cartonato edito-

riale con copertina illustrata a colori, pp. 317 con numerose 

illustrazioni a colori n.t. (Meraviglisa Italia. Enciclopedia 

delle regioni)  € 15
1308. MERISIO Pepi - Puglia. Con un’intervista a Vito La-

terza. Bergamo, Bolis, 1977, 8° legatura tutta tela editoriale 

con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 256 con numerose 

illustrazioni in nero e a colori n.t.   € 15
1309. Municipio di Gravina - Onoranze ad Arcangelo Scacchi. 

Bari, 1899, 8° pp. 24 con un ritratto in 

antiporta.  € 75
1311. STEA Francesco - Il chiostro di San Francesco di Paola in 

Fasano di Puglia, 

Ecl, 1972, 4° brossura con copertina illustrata a colori, pp. 

93 completamente illustrato (Città e monumenti di Puglia, 4) 

.  € 25
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1312. TARAMELLI T. - BARATTA M. - L’acquedotto pugliese 
le frane ed i terremoti. Voghera, 1905, 8° brossura, pp. 16 

con una tavola a colori ripiegata.  € 15
1313. TRAVERSI Carlo - Il “Sinus brundisinus” : crocevia 

Firenze, IGM, 1952, 8° stralcio, pp. 655/666 con 

4 illustrazioni e una cartina a colori ripiegata.  € 15
1314. TRAVERSI Carlo - 

di Bari e della Fiera del Levante. Firenze, IGM, 1951, 8° 

stralcio, pp. 479/490 con 13 illustrazioni, una tavola ed una 

carta a colori ripiegata.  € 15
1315. TROTTER A. - ROMANO M. - -

spiniano in Puglia. Firenze, Soc. Bot. It., 1914, 8° estratto 

con copertina originale, pp. 40 con 2 illustrazioni   € 18
1316. Tuttitalia - Puglia. Bari. Brindisi. Taranto. Le Murge. 

Foggia. Il Gargano. Potenza. Il Vulture. Matera. Novara, 

Sadea, 1965, 4° legatura in piena pelle editoriale rossa, pp. 

460 con numerose illustrazioni in nero e a colori nel testo.   
 € 15

1317. VLORA Alessandro K. - La Puglia ed i suoi problemi. 
Firenze, IGM, 1952, due stralci in 8°, pp. 109/117 con 11 

illustrazioni ed una carta a colori ripiegata + 205/215 con 

11 illustrazioni.  € 15
Basilicata - Calabria

1318. - Basilicata. Milano, Aristea, (anni ‘60), 8° cartonato edi-

toriale con copertina illustrata a colori, pp. 189 con numerose 

illustrazioni a colori n.t. (Meraviglisa Italia. Enciclopedia 

delle regioni)  € 15
1319. FRANCIOSA Luchino - La distribuzione della popola-

zione nella Lucania in rapporto alle condizioni litologiche. 
(Roma, 1946) 8° stralcio con copertina posticcia muta, pp. 

65/78 con 2 illustrazioni.  € 15
1320. PALLOTTINO F. - Il Vulture e la sua regione vulcanica. 

Rionero in Vulture, Ercolani, 1897, 16° brossura originale, pp. 

42.  € 50
1321. (Calabria) - Calabria. Milano, Aristea, (anni ‘60), 8° 

cartonato editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 253 

con numerose illustrazioni a colori n.t. mancanza a copertina 

posteriore e ultima pagina, macchie di umidità. (Meraviglisa 

Italia. Enciclopedia delle regioni)  € 15
1322. - Catanzaro - Cosenza - Reggio Calabria Milano, 

 
  € 25

1323. - Rogerius. Bollettino dell’Istituto della Biblioteca 
Soriano 

Calabro, 2004, A. VII n. 1, 2 - 2008, A. XI n. 1, in-8° brossura, 

pp. 130 - 198 - 162.  I tre :  € 15
1324. CARUSO Carlo - L’ellenismo nel Bruzio. Cosenza, 

Brenner, 1969, 4° brossura editoriale, pp. (73), riproduzione 

anastatica del testo.  € 20
1325. GRECO Luigi Maria - Annali di Citeriore Calabria 

dal 1806 al 1811. Roma, Tornese, 1979, 8° mezza pelle edito-

  € 30
Sicilia

1326. - Caccamo - Caltagirone - Caltanissetta - Castelvetrano 
- Catania - Cefalù - Enna - Girgenti - Marsala - Messina 
- Monreale - Noto - Palermo - Piazza Armerina - Ragusa 
- Regione Etnea - La Regione Iblea - Siracusa - Taormina 
- Termini Imerese - Tindari - Trapani. Milano, Sonzogno, 

  € 125
1328. BERTARELLI L.V. - Sicilia. Milano, TCI, 1919. 16° 

brossura originale, pp. 478 con 35 carte geogr. 13 piante di 

  € 18

1327. - Palermo. Guida pratica per il visitatore che ha fretta. 
Milano, 1933, 4° brossura con copertina illustrata, pp.30 

complet. ill. (piccoli strappialla cop. posteriore.  € 15
1330. DODERLEIN Pietro - Alcune generalità intorno la 

fauna sicula dei vertebrati. (Modena, 1871) tre stralci in 8° 

con copertina posticcia muta, pp. 29/37 + 65/75 + 267/294.   
 € 45

1331. (DUFOUR Liliane) - La Sicilia disegnata. La carta di 
Samuel Von Schmettau 1720-1721. Palermo, Società Italiana 

con copertina illustrata, pp. 177 con illustrazioni in nero e a 

  € 50
1332. (MIRISOLA Vincenzo) - Galleria 2002. Palermo ot-

tocento. 
  € 20

1333. (MIRISOLA Vincenzo) - 
1865 - 1900. 

  € 25
1334. MAUCERI Enrico - Taormina. Bergamo, 1907, 8° br. 

artistica n° 28).   € 20
Sardegna

1336. - Cagliari - Iglesias - Nuoro e Lanusei - Oristano e Al-
ghero . Sassari. 

(“100 città”, 2a edizione).  € 50
1337. - Sardegna. Milano, Aristea, (anni ‘60), 8° cartonato edi-

toriale con copertina illustrata a colori, pp. 317 con numerose 

illustrazioni a colori n.t. (Meraviglisa Italia. Enciclopedia 

delle regioni)  € 15
1339. BERTARELLI L.V. - Sardegna. Milano, TCI, 1918, 16° 

br. con mancanza ad un angola della cop. anteriore, pp. 283 

con 15 carte geogr. 2 piante di città e 3 piante di grotte. (Guida 

d’Italia del T.C.I.).  € 25
1340. CHERCHI PABA Felice - Il Litorale Centro – Meridio-

nale Sardo (Capoterra, Sarroch, Pula, Nora, S. Margherita, 
Teulada) . Cagliari, Ibs, 1965, 8° brossura con copertina illu-

Storici e Turistici di Sardegna, 6) .  € 25
1341. CHERCHI PABA Felice - Il Poetto. Cagliari, Fossataro, 

1970, 8° punto metallico con copertina illustrata a colori, pp. 

Sardegna, 12) .  € 18
1342. COLOMBO Salvatore – TICCA Francesco - Sardegna 

immagini di un’isola. Nuoro, Arch. Fot. Sardo, 1984, 4° tutta 

tela editoriale con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 253 

a colori (Immagini della Sardegna, 1) .  € 18
1343. PUTZULU E. - Sardegna. Milano, Soc. Cart. G. De 

Agostini, anni ‘80, 4° piena pelle editoriale, pp. 200 circa 

in nero e a colori.  € 25
1344. SATTA BRANCA Arnaldo - Giornale della antica 

Sardegna. Cagliari, Sarda Fossataro, 1968, 8° tutta tela edi-

toriale con copertina illustrata, pp. X-400 con numerosissime 

illustrazioni nel testo.  € 30
1345. SERRA Marcello - Sardegna favolosa. Genova, Sagep, 

1966, 8° tutta tela con sovraccopertina illustrata a colori, 

  € 18
1346. Tuttitalia - Sardegna. Cagliari. L’Iglesiente. Oristano 

e Il Campidano. Sarrabus, Gerrei, Sarcidano. Barbagia e 
Ogliastra. Nuoro e Le Baronie. Olbia e La Gallura. Sassari 
e Il Logudoro. Alghero e La Nurra. Novara, Sadea, 1963, 4° 

legatura in piena pelle editoriale rossa, pp. 348 con numerose 

illustrazioni in nero e a colori nel testo.   € 15
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1348. ALESSANDRI P(aolo) E(milio) - Analisi chimica 

qualitativa di sostanze minerali e organiche e ricerche 
tossicologiche ad uso dei laboratori di chimica in genere e 
in particolare delle scuole di farmacia. Seconda edizione 
intieramente rifatta. Milano, Hoepli, 1901, 16° leg. orig. 

t.tela copertina illustrata, tagli rossi, pp. XII-384 + 64 “Elenco 

-

accettabile.  € 120
1349. ALESSANDRI P(aolo) E(milio) - Merceologia tecni-

ca. Vol. II. Prodotti chimici inorganici e organici di uso 
commerciale ed industriale con appendice sull’igiene nel 
commercio e nell’industria. Seconda edizione aumentata. 
Milano, Hoepli, 1921, 16° leg. editoriale t.tela, tagli rossi, pp. 

XVI-626 con 58 ill. e 78 tav.  € 45
1350. ALOI Luigi - I vimini. Coltivazione e industria. Colti-

vazione del salice da vimini. Fabbricazione ed industria di 
ceste e panieri. Milano, Hoepli, 1925, 16° legatura originale 

cartonata, cop. illustrata (stato di nuovo) pp. XVI-311 con 165 

ill.  € 380
1351. BALL John - Le Alpi. Milano, Hoepli, 1888, 16° legatura 

edizione. € 280
1352. BAXTER I. Graziana - Manuale pratico per l’infermie-

ra. Tecnica dell’assistenza agli infermi. Seconda edizione 
aumentata. Milano, Hoepli, 1938, 16° legatura tutta tela 

originale, pp. XIX-281 con 27 illustrazioni n.t.  € 60
1353. BERNHARD O. Gli infortunii della montagna. Manuale 

pratico ad uso degli alpinisti, delle guide e dei portatori. 
Traduzione con note ed aggiunte del Dott. Riccardo Curti. 
Milano, Hoepli, 1900, 16° leg. orig. e stato di nuovo, dorso 

lievissimamente scurito, pp. XIV-60 + 64 (Elenco “600 manuali 

tedesca : ‘Il primo libro sull’argomento’). Prima edizione.   
 € 230

1355. FOGLI Ottorino - Milano, Hoepli, 

1920, 16° m.tela editoriale, cop. ill. a colori, pp. 335 con 125 

ill. n.t. Copia ex biblioteca USA (ma “withdrawn”) ma stato 

di nuovo.  € 320
1356. FRANCESCHI Giulio - Manuale dell’uccellatore. 

Milano, Hoepli, 1923. 16° leg. orig. br. cop. ill. (con qualche 

255)  € 290
1357. GEIKIE Arcimboldo - Geologia. Tradotta sulla sesta 

edizione inglese da Antonio Stoppani. Milano, Hoepli, 

edizione.  € 120
1358. GHERARDI Guglielmo - Carboni fossili inglesi. Coke 

- Agglomerati. Milano, Hoepli, 1906, 16° leg. orig. cart. tagli 

rossi, pp. XVI-586 + 64 (Elenco dei “1000 manuali Hoepli”) 

Prima edizione.  € 170
1359. GNESUTTA Eugenio - Le radio comunicazioni. Ele-

menti di elettrotecnica riguardanti la T.S.F. Trasmisisione 
- Ricezione - Triodo o valvola termoionica - Radiotelefonia 
- Radiogonometria - Costruzione e montaggi pratici - Posti 
ricevitori con triodi. Milano, Hoepli, 1924, 16° legatura tutta 

tela originale con copertina illustrata e sovraccopertina, pp. 

XIV-216 con 108 illustrazioni n.t. (Stato di nuovo). Prima 

edizione.  € 180
1360. GORINI Gemello - Metalli preziosi. Oro, argento, 

platino, estrazione, fusione, assaggi, usi. IIa edizione. 
Milano, Hoepli, 1881, 16° t.tela editoriale, pp. 196 con 9 inc. 

inoltre.  € 190

1361. HAMMERLING J. - HARTMANN M. - Riproduzione 
e sessualità nelle piante e negli animali. Prima edizione 
italiana riveduta ed aggiornata dagli autori, a cura di C. 
Barigozzi. Milano, Hoepli, 1943, 16° leg. orig. cart. pp. VII-

  € 40
1362. KUSTER F.W. - THIEL A. - Logaritmi e tabelle per 

Milano, Hoepli, 1959, 8° 

cart. editoriale, pp. 322  € 15
1363. LUXARDO Ottorino - Merciologia ad uso delle scuole 

e degli agenti di commercio. Milano, Hoepli, 1899, 16° t.tela 

tagli rossi pp. XI-466-64 (700 Manuali Hoepli). 1a edizione. 

Stato di nuovo, con piccole macchiette rugginose ai bordi della 

copertina anteriore.  € 140
1365. MARCHI G. - Manuale pratico per l’operaio elettrotec-

nico. Sesta edizione rinnovata e ampliata. Milano, Hoepli, 

1918, 16° leg. orig. tutta tela, pp. XVII-673 con 423 ill. n.t.   
 € 80

1366. MARCOLONGO R. - Il problema dei tre corpi. Da 
Newton (1686) ai nostri giorni. Milano, Hoepli, 1919, 16° 

legatura tutta tela originale, pp. VI-166. Prima edizione.  
  € 110

1367. MARCOLONGO R. - Teoria matematica dello equilibrio 
dei corpi elastici. Milano, Hoepli, 1904, 16° legatura tutta 

tela originale, pp. XIV-366.  € 150
1368. MULLER O. - RAJNA M. - Tavole di logaritmi con 

cinque decimali. 18a edizione aumentata ... Milano, Hoepli, 

1924. 16° cart. pp. XXVI-191   € 15
1369. PASCAL Ernesto - Le funzioni ellittiche. Seconda 

edizione riveduta e ampliata. Milano, Hoepli, 1924, 16° 

cartonato originale, pp. XVI-342 tagli rossi.  € 45
1370. PASCAL Ernesto - 

Parte I. Calcolo differenziale. Milano, Hoepli, 1918, 16° le-

gatura tutta tela originale, pp. XII-313 con 10 illustrazioni.   
 € 25

1371. PECCHIAI Pio - Manuale pratico per gli archivisti delle 
Pubbliche Amministrazioni. In relazione al programma 
governativo per gli esami di Archivistica. Milano, Hoepli, 

1911, 16° legatura tutta tela originale, pp. 229 tagli rossi.   
 € 30

1372. PENZIG O(ttone) - Flora delle Alpi illustrata. Seconda 
edizione ampliata. Milano, Hoepli, 1915, 16° leg. orig. t.tela, 

questa la prima edizione, nei Manuali Hoepli  € 750
1373. PIZZI Giovanni - Alpinismo. Milano, Hoepli, 1926, 16° 

scure), angoli arrotondati, pp. XIX-287 con 80 ill. n.t. Prima 

edizione.  € 260
1374. RAMORINO Felice - Letteratura romana. Settima 

edizione corretta. Milano, Hoepli, 1907, 16° leg. orig. in 

tela, pp. VIII-352 + 64 (Elenco 900 manuali Hoepli)  € 35
1375. RONCHETTI G. - Manuale per i dilettanti di pittura 

a olio, acquarello, miniatura, guazzo, tempera, encausto, 

reclame, ecc.) Ottava edizione. Milano, Hoepli, 1925, 16° 

leg. orig. tel. copertina illustrata col. (tracce d’uso) pp. XXIV-

475 con 38 inc. n.t. 24 tav. in zincotipia, 7 in tricromia e 7 in 

  € 80
1376. ROSCOE H. E. - Chimica. Traduzione di Angelo Pa-

vesi. Milano, Hoepli, 1877, 16° legatura tutta tela originale 

(copertina un po’ stinta), pp. VIII-110 con 36 illustrazioni 

  € 60
1377. VIVANTI Giulio - Complementi di matematica. Ad uso 

dei chimici e dei naturalisti. Seconda edizione riveduta. 
Milano, Hoepli, 1923, 16° cartonato originale, pp. XIII-388 

con 43 illustrazioni n.t. Stato di nuovo.  € 25
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1379. BERLINGUER G. - DELOGU S. - La medicina è malata. 

Bari, Laterza, 1959, 8° brossura con copertina illustrata, pp. 

274  € 15
1383. BRUGNATELLI - 

naturale, medicina, chirurgia, arti e agricoltura. Per servire 
di seguito alla Biblioteca Fisica d’Europa. Anno sesto. Pavia, 

presso Baldassarre Comini e Eredi di Piero Galeazzi, 1793, 

quattro volumi in legatura originale con copertina muta, pp. 

288 + 286-(2) + 275 + 272. Timbri di biblioteca estinta ai 

  € 250
1382. BRUGNATELLI - 

naturale, medicina, chirurgia, arti e agricoltura. Per servire 
di seguito alla Biblioteca Fisica d’Europa. Anno ottavo. 
Pavia, presso gli Eredi di Piero Galeazzi, 1795, quattro vo-

lumi in legatura originale con copertina muta, pp. 288 + 280 

(al secondo volume, una relativa alla lettera del Signor Don 

Giuseppe Sonsis “Sopra una guasta organizzazione virile in 

un soggetto creduto donna sino alletà d’anni 23”.  € 350
1381. BRUGNATELLI - Avanzamenti della medicina e 

Pavia, Stamperia Bolzani, 1796, 

quattro volumi in legatura originale con copertina muta, pp. 

292-(2) + 288 + 290 + 287. Timbri di biblioteca estinta ai 

metodo di curare la tisipolmonare proposto dal sig. Beddoes 

coll’aggiunta della descrizione d’una nuova macchina a tal 

oggetto inventata”.  € 400
1384. CALDERINI Giovanni - R. Istituto Ostetrico annesso 

all’Ospizio di Maternità nell’Università di Parma. 1° Ren-
diconto. Anni 1872-73; 1873-74; 1874-75. Parma, Società 

  € 40
1385. CASALINI Giulio - Dizionario di medicina per medici 

e famiglie. Torino, Utet, 1939, due volumi in 4° rilegatura in 

PIENA pelle, pp. VIII-868 con 1550 illustrazioni nel testo e 24 

tavole in nero e a colori nel testo + 917 con 1912 illustrazioni 

nel testo e 35 tavole in nero e a colori nel testo.  € 50
1386. FERRIO Carlo - Trattato di psichiatria clinica e forense. 

Torino, UTET, 1970, due volumi in 8° leg. edit. cartonato telato, 

  € 70
1387. FISCHER-DUCKELMANN Anna - La donna, medico 

di casa. Libro di consultazione famigliare per l’igiene e la 
medicina con speciale riguardo alle malattie delle donne 
e dei bambini, all’ostetricia ed all’igiene infantile. Torino, 

Clausen, 1910, 8° tutta tela orig. cop. ill. a colori, tagli verdi, 

edizione italiana.  € 100
1388. GAMNA Carlo - Medicina interna. I. Malattie infettive. 

Malattie dell’apparato circolatorio. II. Malattie dell’ap-
parato respiratorio. Malattie del mediatino. Malattie 
dell’apparato digerente. III. Malattie dei reni e delle vie 
urinarie. Malattie dell’apparato ematopoietico. Malattie 
delle ghiandole a secrezione interna. IV. Malattie del 
ricambio. Malattie dell’allapparato locomotore. Malattie 
allergiche. Malattie della nutrizione. Malattie di carenza 
vitaminica. Gli avvelenamenti più comuni. V. Malattie del 
sistema nervoso (a cura di Nino Valobra). Torino, Utet, 1951, 

cinque volumi in-8° grande, legature tutta tela editoriale, pp. 

XVI-808 + XII-880 + XII-700 + XVI-681 + XXIII-758 con 

colori n.t. (qualche pagian con sottolineature)  € 50

1390. MUROLS Georges C. - Non seppellitemi vivo! (Come si 
evitano i pericoli della morte apparente). Firenze, Beltrami, 

1938, 16° brossura originale, pp. 162.  € 35
1391. O’ BRIEN Barbara - La schizofrenica. Milano, Longanesi, 

1961, 16° tutta tela editoriale con sovraccopertina illustrata 

  € 20
1393. RUGGERI Franco - Il Museo dell’Istituto di Anatomia 

Umana Normale. Milano, Univ. Bologna, 1988, 4° estratto 

con copertina originale, pp. 98/105 con 14 illustrazioni in 

nero e a colori.  € 15
Farmacia

1396. - Gazzetta eclettica di Chimica farmaceutica - medica 
- tecnologica e di rispettiva letteratura seguita dalle basi 
di un commentario della nuova farmacopea austriaca del 
farmacista O. B. Sembenini pubblicata sotto gli auspizj e 
la direzione del Nob. Sig. Giovanni G. Orti. Seconda serie. 
Terza serie. Verona, Antonelli, poi Sanvido, 1835/1938, otto 

volumi rilegati in quattro in-8° rilegati in mezza pelle d’epoca 

con titoli dorati al dorso, pp. 384 + 384 + 768 + 768 + 312 

+ 264.  € 250
1397. CATTANEO Antonio - Giornale di Farmacia - Chimica 

e scienze accessorie o siano Annali Universali delle scoperte, 
ritrovati e miglioramenti fatti in Farmacia ed in Chimica. 
Vol. IV. Milano, Editori degli Annali Universali di Medicina e 

  € 180
1406. Idem. A. V, n. 6, giugno. Idem, 1828, 8° brossura originale, 

  € 50
1398. CATTANEO Antonio - Biblioteca di Farmacia - Chi-

mica - Fisica - Medicina - Chirurgia - Terapeutica - Storia 
naturale ecc. In continuazione del Giornale di Farmacia 
ecc. Vol. VI, Serie 2. Dicembre. Milano, Editori degli Annali 

Universali delle Scienze e dell’Industria, 1836, 8° brossura 

chirurgia, terapeutica, storia naturale ecc..con lo scopo di 

-

ceutica, medicina e scienze naturali. Numerose le ricette con 

  € 50
1399. Idem. Vol. VIII , Serie 2. Dicembre. Idem, 1837, 8° bros-

pp. 309/372.   € 50
1400. Idem. Vol. XIV Serie 2. Ottobre. Idem, 1840, 8° brossura 

193/256.   € 50
1401. Idem. Vol. XVI Serie 2. Agosto-settembre, Idem, 1841, 

alle 

copertine, pp. 47/142.   € 50
1402. Idem.  Vol. XVI Serie 2. Dicembre, Idem, 1841, 8° bros-

pp. 251/314.   € 50
1404. Idem. Vol. XVII Serie 2. Febbraio-marzo, Idem, 1842, 

copertine, pp. 50/144.  € 50
1403. Idem. Vol. XVII Serie 2. Aprile. Idem, 1842, 8° brossura 

alle copertine, pp. 

146/208.   € 50
1405. Idem.  Vol. XVIII Serie 2. Dicembre. Idem, 1842, 8° 

-

tine, pp. 322/384.   € 50
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1406. - Sulle Alpi. La gran valanga del Sempione visitata dai 

“touristes” . Roma, 1901 luglio 7, copertina illustrata a colori 

Domenica”  € 18
1407. - Cento anni di alpinismo sulla Marmolada. Milano, 

di pp. 56 con ill.  € 20
1408. - Dolomiti. Lago di Garda. Merano. Bolzano, 1939, 16° 

  € 20
1409. - Gli italiani sul Gasherbrum. Milano, 1958, copertina 

ill. a colori e documentario all’interno di “Epoca”, pp. 82   
 € 25

1410. - Il Monte Cervino 1865 - 1965. Milano, Rivista mensile 

   
 € 20

1411. - La fabbrica dell’Appennino. Architettura, struttura 
e ornato. 
503 ill. n.t.  € 50

1412. - Le Alpi. Rivista mensile del Club Alpino Italiano. 
Milano, 1926, A. XLV n° 1/12, annata completa, rilegata di 

pp. 168-CXXVIII con ill.  € 35
1413. - Walter Bonatti. Torino, 1964, “Meridiano 12” n. 13 

articolo di F. Meotto.  € 25
1414. ABBO E. - Sciagura alpinistica sul Pian della Mussa. 

Tribuna Illustrata” con copertina a colori.  € 15
1415. BENUZZI Felice - Fuga sul Kenya. Bologna, Tamari, 

1966, 16° cartonato, cop. ill. a colori, pp. 343 con tavole ill. 

  € 40
1416. BONAPACE Umberto - Il turismo della neve in Italia 

(Firenze, 1968) due stralci in 8° 

con copertina posticcia muta, pp. 157/186 con una tavola a 

colori ripiegata + 322/359 con 13 illustrazioni.  € 20
1417. - Torino, 1953, Vol. LXXII, n. 9/10,   € 20
1418. CAI - Rivista mensile. Numero speciale dedicato al K2. 

pp. 386/454-VIII  € 100
1419. CAI- CTI - Dolomiti Occidentali. Da rifugio a rifugio. 

Vol. II. Milano, CTI, 1930, 16° t.tela cop. orig. pp. 249 con 

con piccoli restauri.  € 30
1420. CAI- CTI - Ortles, Adamello, Brenta, Baldo e adiacenze. 

Da rifugio a rifugio. Vol. III. Milano, CTI, 1939, 16° t.tela 

  € 40
1421. GOTTA Salvator - Milano, Fabbri, 

1956, 8° cart. cop. ill. col. pp. 156 con tav. a colori (Ill. di 

Nardini). Racconto per ragazzi.  € 20
1422. GOTTA Salvator - Piccolo alpino. Milano, Mondadori, 

1943, 8° br. originale cop. ill. col. pp. 321 con ill. n.t.  € 20
1423. HARRER Heinrich - Sette anni nel Tibet. Milano, Gar-

in nero, 8 a colori ed una carta.  € 25
1425. MARAINI Fosco - Gasherbrum 4°. Baltoro - Kara-

korùm. Bari, Leonardo da Vinci,1959, 8° t.tela sovr. ill. colori, 

  € 50
1426. MATTIROLO - NOVARESE - FRANCHI - STELLA 

- Rilevamento geologico delle Alpi Occidentali nel 1899 - 
1900. Roma, R. Comit. Geol., 1901, 8° stralcio con copertina 

posticcia muta, pp. 21.  € 15
1427. MESSNER Reinhold - GOGNA Alessandro - K2. Novara, 

IGDA, 1981, 8° album t.tela con sovr. ill. col. pp. 175 complet. 

  € 25

1424. MANTOVANI Roberto - DIEMBERGER Kurt - K2 una 
Vercelli, White Star, 2004, 4° tutta 

tela con sovracc. illustrata a colori, pp. 144 complet. illustrato. 

  € 90
1429. Ortelli A. - Escursione di oltre ottocento turisti in alta 

Val di Susa. 
de “La tribuna del popolo”, con copertina illustrata.  € 18

1430. ORTISI Angelo - La montagna e l’economia. Bergamo, 

San Marco, 1970, 8° brossura con copertina illustrata a colori, 

  € 15
1432. SACCO Federico - L’Appennino settentrionale (Parte 

centrale) . (Roma, Lincei, 1891) stralcio con copertina po-

sticcia muta, pp. 731/956 con due tavole più volte ripiegate.   
 € 90

1433. SCHNURER Sepp - Dolomiti. Valli, passi, rifugi, sentieri, 
cime. Bologna, Zanichelli, 1988, 4° tutta tela con sovr.  ill. a 

colori, pp. 240 completamente illustrato a colori.  € 20
1434. SHIPTON Eric - Alla conquista dell’Everest. Torino, 

702 per l’ediz. inglese).  € 20
1435. TCI - Cortina d’Ampezzo e le Dolomiti Cadorine. Carta 

delle zone turistiche d’Italia. Scala 1 : 50.000. Milano, anni 

‘30 c.a, in-8° ripieg. a colori, in busta originale.   € 15
1436. TUCCI Giuseppe - La via dello Swat. Roma, Newton 

  € 15
1437. WOLFF Carlo Felice - L’anima delle Dolomiti. Bologna, 

e col.   € 16
1438. ZANETTI E. - Drammi delle Alpi. Un soldato miraco-

losamente salvato. Roma, 1900 aprile 8, copertina illustrata a 

illustrata della Domenica”  € 15

1439 - Vittorio Sella - Foto del K2. Foto originale di cm. 28 x 

Fu stampata per iniziativa del CAI in un limitato numero di 

copie, nell’ottobre del 1954 per celebrare la conquista del K2 

: Erich Abram, Ugo Angelino, Walter Bonatti, Mario Fantin, 

Cirillo Floreanini, Pino Gallotti, Lino Lacedelli, Guido Pa-

a lungo. € 1.500
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1455. AA. VV. - Almanacco Socialista. Le immagini del 

Socialismo. Comunicazione politica e propaganda del PSI 
dalle origini agli anni Ottanta. Prefazione di Bettino Craxi. 
Roma, PSI, anni ‘80, 4° brossura con copertina illustrata a 

colori, pp. 547 completamente illustrato con riproduzioni di 

  € 30
1456. AA. VV. - La primavera di MicroMega. Roma, L’Espres-

so, 2001, n. 0, -1, -2, -3, -4, -5. In- 8° brossura editoriale con 

copertina illustrata a colori. I sei :  € 30
1457. AA. VV. - Politica. Milano, Jaca Book, 1993, 4° legatura 

tutta tela editoriale con sovraccopertina, pp. 478 con illustra-

  € 25
1459. AMATA Andrea - Globalizzazione e terrorismo, 

internazionale e interna. Prefazione di Francesco Storace. 
Roma, Nuove Idee, 2005, 8° brossura, pp. 151.  € 15

1460. Assemblea Costituente - Elenco alfabetico dei deputati. 
Roma, 1946, 16° br. pp. 74  € 30

1461. BALESTRINI Nanni - Prendiamoci tutto. Conferenza 
per un romanzo. Letteratura e lotta di classe. Milano, 

Feltrinelli, 1972, 16° brossura originale, pp. 34  € 45
1462. BERLUTTI Giorgio - Per un’Italia nuova. Prefazione 

del Cardinale Giacomo Lercaro Arcivescovo di Bologna. 
Bologna, Abes, 1956, 16° brossura editoriale, pp. 104  € 15

1464. CASTELLACCI Claudio - Mani pulite. (I comunisti e le 
amministrazioni locali). Milano, SugarCo, 1977, 8° brossura 

editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 175.   € 25
1465. DUVERGER Maurice - Introduzione alla politica. Bari, 

Laterza, 1966, 16° brossura editoriale con copertina illustrata, 

pp. 274 (Universale, 41).  € 15
1467. FINI Marco - BARBERI Andrea - Valpreda. Processo al 

processo. Milano, Feltrinelli, 1972, 8° brossura con copertina 

illustrata, pp. 207.  € 15
1468. Gruppo Parlamentare MSI-Destra Nazionale - Il seme 

della violenza. VI Legislatura. Roma, Nova Agep, 1975, 8° 

br. cop. ill. pp. 319  € 15
1469. JEMOLO Arturo Carlo - Chiesa e Stato in Italia. Dalla 

Torino, Einaudi, 1965, 16° 

br. cop. ill. col. pp. 349  € 15
1471. KISSINGER Henry - Anni di crisi. - Gli anni della Casa 

Bianca. Milano, Sugarco, 1982/1980, due volumi, in-8° t.tela 

  € 45
1472. LANDUZZI - BENASSI - Difendiamo la libertà. Bolo-

gna, Nuova Abes, 1958, 16° brossura editoriale, pp. 82  € 15
1473. PLEBE Armando - Milano, 

Rusconi, 1971, 8° br. pp. 197  € 22
1474. REITER Fulvio - Ordine Nuovo. Verità e menzogne. 

Risposta alla Commissione Stragi. Roma, Settimo Sigillo, 

2007, 8° brossura editoriale con copertina illustrata, pp. 185 

  € 20
1475. RENSI Giuseppe - Forme di governo del passato e 

dell’avvenire. Roma, Libreria Politica Moderna, 1945, 16° 

brossura originale, pp. 87.  € 15
1476. ROSSI Gianni - LOMBRASSA Francesco - In nome 

della “Loggia”. Le prove di come la massoneria segreta ha 
tentato di impadronirsi dello Stato italiano. I retroscena 
della P2. Roma, Napoleone, 1981, 8° brossura con copertina 

illustrata a colori, pp.189.  € 30
1477. TEODORI Massimo - Come voterai. Tutto quello che 

devi sapere per capire le nuove proposte di riforma eletto-
rale. Milano, Mondadori, 1993, 16° brossura con copertina 

illustrata a colori, pp. 62 con illustrazioni n.t.  € 15

1478. TUTINO Saverio - Da Kennedy a Moro. La vera sto-
ria degli ultimi vent’anni. S. Daniele, Studio Tesi, 1979, 8° 

stretto brossura editoriale con copertina illustrata a colori, 

pp. 162.   € 28
1479. VANNICELLI Luigi - Il federalismo: genesi e forme. 

Roma, Edizioni Romane di Cultura, 1997, 8° brossura edito-

riale con copertina illustrata a colori, pp. 77.   € 15
Comunismo

1480. - I comunisti e la famiglia. 1945-1974. Roma, 1974, 8° 

brossura editoriale, pp. 367.  € 20
1481. - Straordinaria massa di popolo da tutta Italia per dare 

l’estremo saluto a Enrico Berlinguer. Roma, l’Unità, 1984, 

  € 100
1482. BENASSI Benigno - 

Bologna, Abes, 1950, 8° 

pp. 46  € 15
1483. BENASSI Salvatore - Il Credo biologico del comunista. 

Bologna, Abes, 1954, 8° punto metallico, pp. 60  € 18
1484. CHIARANTE Giuseppe - Da Togliatti a D’Alema. La 

tradizione dei comunisti italiani e le origini del Pds. Bari, 

Laterza, 1996, 16° brossura con copertina illustrata a colori, 

pp. XI-240 (Saggi Tascabili Laterza, 201) .  € 15
1485. COLAJANNI Napoleone Comunisti al bivio. Cambiare 

Milano, Mondadori, 

1987, 8° br. pp. 200  € 15
1486. CORVISIERI Silverio - I senzamao. Dove va la sinistra 

rivoluzionaria? Roma, Savelli, 1976, 16° brossura editoriale 

con copertina illustrata a colori, pp. 112.   € 20
1487. LENIN - Carlo Marx. Roma, L’Unità, 1945, 8° brossura 

originale, pp. 59 (Piccola biblioteca marxista)  € 18
1488. MAITAN Livio - Attualità di Gramsci e politica comu-

nista. Milano, Schwarz, 1955, 8° brossura editoriale, pp. 48 

(tracce di nastro adesivo).  € 18
1489. MAITAN Livio - La “crisi del marxismo”. Edizione 

Milano, Nuove Edizioni Internazionali, 1980, 16° 

punto metallico con copertina illustrata, pp. 64 con illustrazioni 

  € 15
1490. MARX Carlo - Il capitale. Riassunto da G. Deville. Con 

uno studio di Paolo Lafargue sulla vita e l’opera di Carlo 
Marx. Milano, Casa Editrice Sociale, (1926), 8° brossura 

originale con copertina illustrata, pp. 285, parzialmente 

intonso.  € 20
1491. PAJETTA Gian Carlo - I comunisti a Torino 1919 - 1972. 

Roma, Editori Riuniti, 1974, 8° brossura con copertina illu-

strata a colori, pp. XVI-338.  € 25
1492. PATELLI Cleto - Il comunismo e la religione in Russia 

e nei paesi satelliti. Bologna, Abes, 1953, 8° legatura con 

punto metallico, pp. 58.   € 16
1493. SCHLESINGER Rudolf - Il partito comunista nell’URSS. 

Milano, Feltrinelli, 1962, 8°  t.tela con sovraccopertina illu-

strata, pp. 464, sottolineature a matita rossa e blu, tracce di 

nastro adesivo  € 16
1494. STACCHINI Bernardo - Ombre rosse sulla Cina. Bolo-

gna, Abes, 1956, 8° brossura, pp. 76.   € 15
1495. STALIN Giuseppe Vissarionovic - 

Mosca, 1945, 8° br. pp. 72  € 25
1496. TOGLIATTI Palmiro - Ceto media e Emilia rossa. Di-

scorso pronunciato a Reggio Emilia. Roma, (1946) 16° br. 

pp. 64  € 30
1497. TOGLIATTI Palmiro – (SANTOMASSIMO Gianpasqua-

le) - Opere scelte. Roma , Editori Riuniti, 1974, 8° piena pelle 

editoriale con lettere dorate alla copertina e al dorso e con 

sovraccopertina illustrata, pp. XII-1190.  € 20
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Giornali e riviste
1499. - Bandiera rossa. Organo dei gruppi comunisti rivo-

luzionari sezione italiana della IV Internazionale. Roma, 

1969, A. XX n. 228, 230, 231, 233, 234, 235. Sei numeri di 8 

pp. cad.  € 50
1500. - Botteghe oscure. II. Roma, 1948, 8° brossura, pp. 

304.  € 20
1501. - Collegamenti per l’organizzazione diretta di classe. 

Firenze, 1978, n. 5, pp. 88  € 20
1502. - Collettivo. Bollettino CENDES. Roma, 1976, n. 3/4, 

  € 20
1503. - Compagni, in Indocina, in Africa, in America Latina, 

nelle fabbriche USA e europee milioni di vietcong assediano 
le cittadelle del capitale. Giornale politico mensile. Roma, 

Dir. Bruno Crimi). Nastro adesivo al dorso.  € 25
1504. - Bologna, 

il Mulino, 2000/2001, A. XIV n 1, 2, 3 - A. XV n. 1, 2, 3 i sei 

  € 60
1505. - Giovane critica. Catania, 1970/1972, n. 22/23, 27, 29, 

  € 80
1506. - I comunisti e gli Enti pubblici di ricerca. Quaderni 

di Politica ed economia. Roma, 1972, 8° brossura, pp. 136. 

Atti del Seminario promosso dal PCI.  € 25
1507. - Icaro. Bologna, 1985, A. I n. 4, 5 - 1986, A. II n. 9 - 1988, 

A. IV n. 15, 17 - 1989, A. V n. 18, 19, 20, 21. Tutti (9) :  € 50
1508. - ICO. Informations Correspondance Ouvrieres. 

Rencontre national 1969. Paris, 1969, n. 84, pp. 64  € 20
1509. - Il bimestrale. Roma, 1989, n. 2, 5, 6. Tre numeri di pp. 

98 cad. con ill.  € 15
1510. - Il collettivo. (Lotta sociale e organizzazione nella 

metropoli). Milano, 1970, gennaio, pp. 28 (Collettivo politico 

metropolitano)  € 25
1511. - Milano, 

Feltrinelli, 1963, n. 1, 2. I due :  € 20
1512. - Il manifesto 1968. Roma, 1988, gennaio, marzo, aprile, 

ill.  Tutti :  € 30
1513. - Il manifesto. Mensile diretto da Lucio Magri e Rossana 

Rossanda. Roma, Dedalo, 1969, A. I n. 1, 2/3, 4, 5/6, 7 - 1970, 

delle copertine.  Tutti (13) :  € 80
1514. - Il manifesto. Mensile diretto da Lucio Magri e Rossana 

Rossanda. 
:  € 15

1515. - Impegno presente. Rivista di poltica e cultura. Bolo-

Coniglio, con Gianni Celati, Giancarlo Giardina, Claudio 

Sabbatini, Roberto Finzi, Nicoletta Stame, Carlo Di Carlo, 

ecc.  € 30
1516. - L’astrolabio. Roma, 1969, A. VII, n. 30 - 1971, A. IX, 

n. 19/25 - 1972, A. X n. 1 - 1973, A XI, n. 1/9 - 1974, A. XII n. 

1, 3, 4 - 1975, A. XII n. 3, 4, 11 - 1976, A. XIV, n. 5. Tutti :    
 € 50

1517. - L’idiot international. Paris, 1970, n° 4, 8/9, 11, 12 - 

  € 100
1518. - L’italiano. Direttore Pino Romualdi. Roma, 1963, A. 

con ill.   € 30
1519. - La conquista. Periodico dei giovani socialisti. Roma, 

1961, A. VIII Nuova serie, n. 1, 2, 3, 4, 5, 7, 8, 11/12, 12.   

 Tutti (9) :   € 50
1520. - La conquista. Periodico dei giovani socialisti. Roma, 

1961, A. VIII Nuova serie, n. 2, 3, 4, 5, 7.  Tutti (5) :  € 15
1521. - La Via Emilia. Quaderni bimestrali di politica e 

cultura. Bologna, 1993, A. V, n. 3-4, 8° punto metallico, pp. 

23 con illustrazioni n.t.  € 15

1522. - Lavoro politico. Verona, 1967, n. 2 - 1968, n. 5/6, 7, 

8/9, 10, 11/12.  Tutti :  € 50
1523. - Le radici storico - economiche della questione irlan-

dese. in “Nuova rivista internazionale”. Roma, 1972, n. 5 

8° brossura, pp. 150  € 15
1524. - 

Lotta alla Pirelli. Roma, 1969, marzo, pp. 32  € 20
1525. - 

Lotte dei tecnici. Roma, (1969), pp. 16  € 20
1526. - M12. Meridiano 12. Attualità e cultura. Torino, 1963, 

1, 3, 5, 7, 9, 11, 17, 19 . 1969, n. 1, 2, 6, 13, 15, 16, 19, 21, 23, 

  € 75
1527. - M12. Meridiano 12. Attualità e cultura. Torino, 1969, 

n. 1, 2, 6, 13, 15, 16, 19, 21, 23, 24 - 1970, n. 3, 4, 5, 6, 8, 9, 

   
 € 60

1528. - MicroMega 2008 : 2, 3, 5, 6 - 2009 : 2, 3, 4, 5 - 2010 : 
1, 2, 7. Roma, L’Espresso, 2008/2010, 8° brossura editoriale 

con copertina illustrata a colori, pp. 250 circa cad. con illu-

strazioni n.t.  Tutti (undici) :   € 50
1529. - Militari e classe. Bollettino della Commissione Forze 

Armate del Partito di Unità Proletaria per il Comunismo. 
Roma, 1976, A. II n. 3, pp. 20  € 25

1530. - Ombre rosse. Roma, Edizioni Savelli La Nuova Sinistra, 

1974, 1975, 1977, n. 5, 8, 11/12, 18/19.  I quattro :   € 50
1532. - Politica comunista. Milano, Savelli, 1974, A. II, n. 6, 7, 

8 + 1975, A. III, n. 1, 2, 3, 4, 5/6, 7 + 1976, A. IV, n. 2/3, 4/5, 

tutti:   € 50
1533. - Politica ed economia. Roma, 1972, n. 5, 6 - 1974, n. 1. 

  € 30
1534. - Potere operaio. Roma, 1972, n° 1/46, annata completa. 

Ventisette numeri.  € 600
1535. - Potere operaio. Roma, 1969, A. I n° 1/11 , annata 

completa mancante del solo n. 9. Dieci numeri.  € 350
1536. - Quaderni Rossi. Lettere dei Quaderni rossi. Milano, 

1976, 8° brossura, pp. 400  € 15
1537. - Quaderni Rossi. N° 6. Movimento operaio e autonomia 

della lotta di classe. Milano, 1976, 8° br. pp. 388  € 20
1538. - Questioni di organizzazione. Rivista mensile del 

PDUP per il comunismo. Diretta da Lidia Menapace. Roma, 

  Tutti :  € 50
1545. - Rinascita. Nuova serie. Roma, 1990, A. I numero zero, 

+ n. 1/22, 46 . 1991, A, II n. 1, 7, 8, pp. 96 cad.   

 Tutti (26) :  € 65
1546. - Rinascita. Rassegna di politica e di cultura italiana. 

Direttore Palmiro Togliatti. Roma, 1953, A. VI n. 8-9 - 1956, 

  € 20
1547. - Bologna, il Mulino, 1993/1998, A. 

84 n 3 - A. 85 n. 1, 2, 3 - A. 86 n. 1, 2, 3 - A. 87 n. 1, 2, 3 - A. 

  € 50
1555. - Umanità nova. Settimanale anarchico. Roma, 1967, 

A. 47, n° 1/43, annata completa.  € 200
1556. - Umanità nova. Settimanale anarchico. Roma, 1968, 

A. 48, n° 1/46, annata completa.  € 200
1557. - Umanità nova. Settimanale anarchico. Roma, 1969, 

A. 49°, n° 1/43, annata completa.  € 200
1558. - Umanità nova. Settimanale anarchico. Roma, 1970, 

A. 50, n° 1/42, annata completa.  € 200
1559. - Umanità nova. Settimanale anarchico. Roma, 1971, 

A. 51, n° 1/45, annata completa.  € 200
1560. - Umanità nova. Settimanale anarchico. Roma, 1972, 

A. 52°, n° 1/45, annata completa.  € 200
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Religione
1561. - I Vangeli di Matteo Marco Luca Giovanni nelle 

traduzioni di Nicola Lisi, Corrado Alvaro, Diego Valeri, 
Massimo Bontempelli. Milano, Rizzoli, 1958, 4° cartonato 

con copertina illustrata a colori, pp. (250 circa) completamente 

illustrate in nero e a colori.  € 20
1562. - Il Vangelo secondo Matteo, Marco, Luca e Giovanni. 

Illustrazioni di Gustavo Dorè. Milano, Mondadori, 1958, 8° 

  € 40
1563. - La storia sacra del vecchio e del nuovo testamento. 

Svizzera, Stabilimenti Benziger, 1880, 16° mezza tela con 

copertina illustrata, pp. (14)-283 con numerose illustrazioni 

nel testo   € 15
1564. ATENOLFI Giuseppe Talamo - I testi medioevali degli 

atti di S. Matteo l’Evangelista. Roma, Bestetti, 1958, 8° 

brossura editoriale con sovraccopertina illustrata a colori, 

  € 25
1565. BERIZZI Giuseppe - Storia di Giovanna d’Arco detta la 

Pulzella d’Orleans. Terza edizione riordinata ed annotata 
dal prof. Costantino Coda. Torino, S. Giuseppe, 1885, 16° 

e ai piatti, tagli dorati, pp. VII-228 con una tavola illustrata 

al risguardo.  € 35
1566. CARUS Paul - Il vangelo di Buddha secondo antiche 

cronache. Bari, Laterza, 1932, 8° rilegato tutta tela con tassello 

al dorso, pp. XVII-220, nota a biro al risguardo  € 18
1567. FUSCHINI Francesco - L’ultimo anarchico. Diario di un 

prete. Ravenna, Girasole, 1980, 8° br. ill. a colori, pp. 126  

  € 15
1568. LABANCA Baldassare - Il Papato. Sua origine, sue lotte 

Torino, 

Bocca, 1905, 8° brossura originale con copertina illustrata, 

pp. XXVIII-514. Piccoli strappi al dorso.  € 25
1569. LICO’ Nigro - S.Francesco nella natura. Lavagna, Tip. 

pp. 25   € 15
1570. MARASCA Alessandro - La religione e le arti. Roma, 

1886, estratto con copertina originale, pp. 27.  € 15
1571. MONTICELLI Giuseppe - Vita religiosa italiana nel 

Secolo XIII°. Organizzazione e rinnovamento. Torino, 

Bocca, 1932, 8° br. copertina illustrata, pp. XIV-371. € 18
1572. PETROSILLO Piero - Dizionario del Cristianesimo. 

Milano, San Paolo, 2000, 4° cartonato con copertina illustrata 

a colori, pp. 200 con illustrazioni a colori n.t.   € 18
1573. PUINI Carlo - Saggi di storia della religione. Firenze, 

Le Monnier, 1882, 8° brossura, pp. 373   € 18
1574. RAVASI Gianfranco - La nuova bibbia famiglia. Antico 

testamento. Milano, San Paolo, 2009, otto volumi in-8° tutta 

tela editoriale con sovraccopertina illustrata a colori, oltre 

2200 pagine, completamente illustrato a colori   € 50
1575. ROSCHINI Gabriele M. - Canto alla Mamma. Com-

mento al “tota pulchra” con interessanti riproduzioni di 
stampe dell’800. Bologna, Abes, 1955, 8° brossura editoriale, 

pp. 51 con illustrazioni n.t.  € 15
1576. SPARTA Santino - Giovanni Paolo II : Le mie preghiere. 

Roma, Newton & Compton, 2005, 8° brossura con copertina 

illustrata a colori e sovr. illustrata, pp. 302.  € 15
1577. TEA Eva - La vita di Cristo. Bergamo, Istituto Italiano 

numerose tavole a colori applicate alle pagine.  € 20
1578. TURVILLE-PETRE E. O. G. - Religione e miti del Nord. 

Milano, Il Saggiatore, 1964, 8° legatura tutta tela editoriale 

con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 519 con numerose 

  € 15

1579. WIDENGREN Geo - Il Manicheismo. Milano, Il Saggia-

tore, 1964, 8° legatura tutta tela editoriale con sovraccopertina 

illustrata a colori, pp. 319 con numerose tavole illustrate in 

  € 15
1580. WISEMANN, Cardinale (Nicola) - Fabiola o la chiesa 

delle catacombe. Vicenza, 1915, 16° t.tela pp. 521   € 15
1581.  - La beata Giovanna Antida Thouret. 

Fondatrice delle Suore della Carità sotto la protezione di 
S. Vincenzo de’ Paoli (1765-1826). Roma, 1926, 8° brossura 

originale, pp. VI-478 con illustrazioni n.t. e un ritratto in 

antiporta.  € 15
1582.  BARGELLINI Piero - Santi come uomini. 

Firenze, Vallecchi, 1956, 8° legatura editoriale cartonato 

  € 15
1583.  FRANCESCHI Dario - San Carlo Borro-

meo. 1538-1584. Torino, SEI, 1938, 8° brossura originale con 

  € 18
1584. (Agiografia) RENAN Ernesto - San Paolo. Milano, 

Corbaccio, 1938, 8° legatura mezza tela decorata (copertina 

originale conservata all’interno), pp. 384 con 10 tavole illu-

  € 15
1585.  SALOTTI Carlo - La Beata Lucia Filippi-

ni. Fondatrice e Superiora dell’Istituto delle Maestre Pie 
Filippini. Roma, 1926, 8° brossura originale, pp. X-374 con 

illustrazioni n.t. e un ritratto in antiporta.  € 15
1586. (Lourdes) - La grotta miracolosa di Lourdes in Francia. 

– Supplemento illustrato della Domenica”  € 20
1587. (Lourdes) BENASSI Benigno - Lourdes la Madonna e 

il Diavolo. Bologna, Abes, 1952, 8° brossura editoriale con 

copertina illustrata, pp. 129   € 15
1588. (Templari) PEYREFITTE Roger - Chevaliers de Malte. 

Paris, Flammarion, 1957, 8° brossura, pp. 332  € 15
Papi

1591. VERCESI E. - Tre papi. Leone XIII - Pio X - Benedetto 
XV. Milano, Athena, 1929, 16° brossura originale con coper-

tina illustrata, pp. 305.  € 15
1592. (Papa Benedetto IX) GHIRARDINI Lino Lionello - Il 

papa fanciullo Benedetto IX (1032-1048). La verità storica 
su un fatto straordinario. Parma, Maccari, 1980, 8° brossura 

editoriale, pp. 99 con illustrazioni n.t.  € 20
1593. (Papa Leone XIII) - Leone XIII. -

  € 35
1594. (Papa Leone XIII) GIUSTI I. - Leone XIII nel suo 

gabinetto di lavoro (dal vero). Milano, 1898, novembre 

originale completo di pp. 8 di “La Tribuna illustrata della 

Domenica”  € 15
1598. (Papa Pio IX) Silbonetto - Lo scoprimento della lapide 

commemorativa di Pio IX in Senigallia. L’incidente dell’e-
pigrafe cambiata. Milano, 1894, maggio 27, bella copertina 

di pp. 8 de “La Tribuna – Supplemento illustrato della Do-

menica”  € 15
1599. (Papa Pio X) DALMONTE L. - Giubileo sacerdotale in 

San Pietro. 
de “La Tribuna Illustrata” con copertina a colori.  € 15

1600. (Papa Pio XI) MINARDI A. - Solenne incoronazione 
di Sua Santità Pio XI. 
pp. de ‘La Tribuna Illustrata’ con copertina a colori.  € 15

1601. (Papa Pio XII) - Pio XII. Cartoncino con ritratto in 

 
  € 15
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Scienza & tecnica
1602. - 

comprendente attrezzature di elettromagnetismo, ottica 
e meccanica. Genova, Cambi, 1999, 4° punto metallico con 

copertina illustrata a colori, pp. 21 con illustrazioni a colori 

  € 20
1603. BERTI Antonio - 

-

cromia, ecc.) geologia, medicina, meteorologia, ecc. ecc.   
 € 180

1604. BOAS Marie - 

n.t.  € 40
1605. LESSONA Michele - -

da serie. 2a edizione. Errori intorno agli animali. L’uomo è 
un animale? - Giganti - Pigmei - Centauri, ciclopi, arimaspi, 
cinocefali - Uomini colla coda - Uomini selvatici - Uomini 
marini, monaci marini, vescovo marino, sirena - Senso 
religioso e morale attribuito agli animali - I llamas - Le isole 
Nicobare - La talpa - L’acido carbonico - Una pecora del 
Conte Cavour - Ancora i rospi - Longevità. Milano, Treves, 

1873, 8° brossura originale, pp. 162  € 30
1606. ROSSI Carlo - Dalla rana di Galvani al volo muscolare. 

Milano, Hoepli, 1940, 8° br. originale con piccoli strappi ai 

  € 18

1607. - Chimica popolare. Metalloidi - Metalli - Chimica 
organica. Milano, Sonzogno, (1886), 8° rilegato in mezza 

tela d’epoca con titoli dorati al dorso, pp. 608 con numerose 

  € 35
1608.  ACCUM Federico - Trattato pratico per l’uso ed appli-

cazione de’ reagenti chimici. Con una succinta istruzione 
per analizzare le miniere metalliche, i metalli, i suoli, i 
concimi, e le acque minerali; illustrata dagli sperimenti di 
F.A. Traduzione fatta sulla seconda edizione inglese pub-
blicata a Londra nel 1818. Con aumentazioni di Giovanni 
Pozzi. Milano, per Giovanni Silvestri, 1819, due volumi in-8° 

a ciascun volume, una grande tabella più volte ripiegata in 

amatori di chimica MDCCXCV per via umida” ed altra grande 

tabella a colori più volte ripiegata “Tavola dimostrativa del 

colore dei precipitati indotti dai singoli reattivi delle princi-

Parone”.  € 180
1609. BRISSON Maturino-Giacomo - Elementi o principj 

-
Venezia, presso Lorenzo Baseggio, 1803, 8° 

legatura in cartonato coevo muto (con mancanza al margine 

superiore del dorso), pp. 531con sei tavole incise in rame più 

apparecchi per esperimenti. Prima edizione.  € 200
1610. CRAVERI Calisto - Dizionario di sinonimi e composti 

chimici con relative formole e pesi molecolari e le termino-
logie. Chimica. Farmaceutica. Alchimistica. Milano, Hoepli, 

1928, 8° mezza tela, tassello al dorso, pp. VI-316  € 60
1611. DUMAS - Leçons sur la philosophie chimique. Paris, 

Ebrard Libraire, (1836) 8° legatura mezza pelle coeva con titoli 

brunito ma complessivamente in buone condizioni.  € 75
1612. GIBBS Willard J. - Equilibre des systèmes chimiques. 

Paris, Gauthier-Villars, 1899, 8° brossura coeva muta, pp. 

XII-211  € 50

1613. GROGGINS P. H. - I procedimenti fondamentali della 
chimica industriale organica. 
legatura editoriale cartonato telato con sovraccopertina 

illustrata, pp. XVI-916 con illustrazioni n.t.   € 35
1614. LANCILLOTTI Carlo - Guida alla chimica, che per 

suo mezo conduce gl’affezionati alla operazioni sopra ogni 
corpo misto Animale, Minerale, o Vegetabile. Dimostrando 
come s’estraggono i loro Sali, Ogli, Essenze, Magisterij, 
Mercurij &c. con il modo di fare varij Colori, Belletti, & 
altri rari Secreti. Opera utilissima a’ Medici, Speciali, Al-

sei libri. 

di molto nome a’ suoi tempi, ebbe il titolo di Spargirico Ducale, 

singolarmente in Tolone, e in altri ancor piu’ lontani paesi” 

(Tiraboschi, Biblioteca modenese, sua voce”. - Ferguson, II/p. 

and Experimental Sceince”, VIII/144/145. Prima, assai rara, 

edizione.  € 750
1615. LAVOISIER Antoine-Laurent - 

Roma, Theoria, 1986, 8° legatura editoriale cartonato telato 

con sovraccopertina illustrata, pp. 206.  € 15
1616. MACQUER - Elementi di chimica teorica e pratica. 

Venezia, appresso Giovanni Gatti, 1781, quattro volumi rile-

gati in tre, in-8° legature in cartonato coevo, pp. XVI-230 + 

XVI-336 + VIII-271 + 114 con quattro tavole incise in rame 

  € 500
Fisica 
1617. (POLI Giuseppe Saverio) - Della comunicazione del 

  € 20
1618.  ANTINORI Vincenzio - Elogio storico del cav. Professore 

Leopoldo Nobili alla Società Colombaria nell’adunanza del 
XXIV gennaio MDCCCXXXVI. Firenze, Passigli, 1836, 8° 

brossura, pp. 50 (copertina un po’ brunita, piccoli strappi al 

dorso)  € 35
1619. BISCONCINI Giulio - Esercizi e complementi di mecca-

nica razionale. Roma, Signorelli, 1947, 8° brossura originale, 

  € 15
1621. CANTONI Giovanni - 

accresciuta e migliorata. Milano, Vallardi, 1876, 16° brossura 

(segni del tempo, strappi al dorso).  € 30
1622. CASTELFRANCHI Gaetano - Fisica sperimentale e 

applicata secondo i più recenti indirizzi. I. Meccanica dei 
-

tica - Elettrologia. Struttura della materia. Seconda ediz. 
completamente riveduta. Milano, Hoepli, 1943, due volumi 

in 8° brossura originale, pp. 803 + 898 con 1609 illustrazioni 

n.t. e una tavola spettroscopica a colori in antiporta del primo 

vol.  € 35
1623. DA SILVA Mario A. - Recherches expèrimentales sur 

physique”  € 50
1624. DESDOUITS - La physique en action, ou applications 

utiles et intéressantes de cette science. -

qualità della carta.  € 90
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1620. BRISSON (Maturino-Giacomo) - Trattato elementare, 

tanto antiche che moderne, e confermati dall’esperienza. 
Firenze, per Iacopo Grazioli, 1791, sei volumi (di sette, manca 

per errore dal legatore) rilegati in cinque, in piena pergamena 

coeva con titoli dorati ai dorsi, tagli spruzzati in rosso, pp. 

pp. IV-239-252 con cinque tavole incise in rame e ripiegate 

12/15 del volume terzo, qui mancante).  € 300
1625. GRAETZ Leo - Le nuove teorie atomiche e la costi-

tuzione della materia. Milano, Hoepli, 1924, 8° legatura in 

n.t.  € 40
1626. MILANO Michele - 

edizione. Napoli, presso Sangiacomo, 1830, due volumi in-8° 

belle legature im piena pergamena coeva con doppio tassello, 

bianchi.  € 200
1627. PURGOTTI Sebastiano - 

atomi. Perugia, Tip. Baduel da Vincenzo Bartelli, 1835, 8° 

(piccole abrasioni ai piatti) pp. (2)-234-24-24-16. Alcune 

gore.  € 60
1628. SILLIMAN Benjamin - Principles of physics, or natural 

philosophy. Philadelphia, Theodore Bliss, 1870, 8° legatura 

tutta tela coeva (dorso restaurato) pp. XXVII-710 con una 

 
  € 50

1629.  CARLO ERBA - Apparecchi 
Milano, 1968, 4° legatura editoriale cartonato 

sterilizzatori, bagnimaria, bottiglie per reattivi, capsule, 

microscopi, termometri, vasi, bilance, voltametri, agitatori, 

-

  € 60
1630.  LAVEN W. J. - VAN CITTERT-

EYMERS J. G. - Electrostatical instruments in the Utrecht 
University Museum. Utrecht, 1967, 8° brossura  con copertina 

illustrata a colori, pp. 77 + 50 illustrazioni in nero e a colori 

  € 40
1631.  SALMOIRAGHI A. - Nouvelles 

tables des coordonnees rectangulaires à cinq et à quatre 
decimales calculees suivant la division centesimale du 
quadrant et tables auxiliaires pour les calculs de la tache-
ometrie. Milano, 1921, 4° cartonato originale, pp. XIII-139 

  € 20
Tecnica

1632. (Computer) HETMAN François - I segreti dei giganti 
americani. Milano, Mondadori, 1970, 8°t.tela edit. sovr. ill. 

  € 18
1633. (Energia) FONDAZIONE FORD - Tempo di scelte. 

Progetto per una politica dell’energia. Milano, Mondadori, 

1975, 8° brossura editoriale con copertina illustrata a colori, 

pp. 328 con illustrazioni n.t. (Biblioteca della EST)  € 18
1636. (Idraulica) COCCONCELLI Antonio - Istituzioni d’i-

draulica teorico-pratica. Parma, dalla Stamperia Rossetti, 

dorati e tasselli ai dorsi (mancanza al margine alto del dorso 

del primo volume) pp. 610-(6) con un ritratto in antiporta e 

romana del terzo volume sono state rilegate dopo la pag. 

16)  € 400

1634. (Esplodenti) MOLINARI E. - QUARTIERI F. - Notizie 
sugli esplodenti in Italia. Milano, Hoepli, 1913, 4° brossura 

originale, strappo con mancanza ad un angolo della coperti-

naanterioore, pp. XIX-291 con 96 ill. n.t. 17 tav. in eliotipia 

centenario della morte di Ascanio Sobrero, scopritore della 

nitroglicerina.  € 320
1637. (Ingegneria) - Prontuario dell’ingegnere pubblicato 

dalla società “Hutte”. Volume primo. Torino, Loescher, 1879, 

16° brossura originale, pp. XV-488 con più di 400 illustrazioni 

  € 25
1638. (Ingegneria) MONTEL Alfredo - Le case nelle regioni 

sismiche e la scienza delle costruzioni. Torino, Lattes, 1910, 

8° brossura originale, pp. 116 con 43 illustrazioni n.t. (inton-

so).  € 30
1639. (Ingegneria) ORMEA G. B. - La teoria e la pratica nelle 

costruzioni. Nuovo trattato teorico-pratico di costruzioni 
civili, rurali, stradali ed idrauliche. Quinta edizione. Milano, 

Hoepli, 1949, tre volumi in 8° brossura originale, pp. 363 + 

653 + 709 con 2078 illustrazioni e 85 tavole n.t.   € 60
1640. (Invenzioni) - Il giornale dell’anno 1897. Roma, Italsider, 

collage di vecchi giornali teso a evidenziare la nascita o sco-

moderno.  € 25
1641. (Invenzioni) ORIOLI Francesco - Del paragrandine. 

Bologna, Nobili, 1824, 8° brossura con copertina muta, pp. 

32 (parzialmente intonso). Dissertazione letta li 15 gennaio 

1824 in una adunanza della Società Agraria.  € 40
1643. (Meccanica) CHIERCHIA G. - Il memorandum del 

meccanico. Torino, Lavagnolo, (anni ‘40), 24° brossura 

originale, pp. 192 con 112 illustrazioni n.t. (piccoli strappi al 

dorso, tracce d’uso).  € 18
1644. (Meccanica) FINZI Bruno - Meccanica razionale. 

Volume secondo. Dinamica. Bologna, Zanichelli, 1946, 8° 

brossura originale, pp. XI-425 con illustrazioni n.t. (piccola 

mancanza al dorso e tracce d’uso).  € 35
1645. (Orologeria) - Correzione dell’orologio del signor B. 

Franklin proposta dal sig. G. Ferguson. (Milano, nella Stam-

peria di Giuseppe Marelli, 1775), stralcio, copertina muta, di 

pp. 24/30 con una tavola incisa in rame e ripiegata (da “Scelta 

di opuscoli interessanti tradotti in varie lingue”). € 90
1646. (Pompieri) - Cent ans de lutte contre le feu. Paris, 1912, 

stralcio, copertina muta, pp. 353/360 con 7 ill.   € 20
1648. (Robotica) STREHL Roberto - I robot sono tra noi. Mi-

lano, Bompiani, 1954, 8° br. sovr. ill. pp. 382 (Le realizzazioni 

e le prospettive della cibernetica).  € 15
1649. (Tecnica) - Trasmissioni idrodinamiche a pressione 

d’olio. Sistema Soc. An. A. Calzoni. Bologna. Genova, 

  € 30
1650. (Telefonia) Società Generale Italiana di Telefoni e Appli-

cazioni Elettriche - Descrizione del micro-telefono didattico 
(sistema privilegiato) Colacicchi e Marini. 
dei Sinimberghi, 1884, 8° brossura originale, pp. 13 con una 

  € 180
1651.  FIGUIER Luigi - Esposizione e storia della 

Opera corredata di molte note illustrative ed aggiunte 
importanti. Montepulciano, Fumi, 1860, 8° brossura origi-

al dorso e segni del tempo).  € 150
1652.  - Livorno, Bel-

pp. 447 con illustrazioni n.t.   € 15
1655. (Televisione) GUARDA Guido - La televisione. Milano, 

Vallardi, 1959, 8° t.tela, pp. XIX-399 con 43 tav. in nero e col. 

  € 40
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1653.  CORRET Pierre - 
Reception des signaux horaires et des telegrammes mete-
orologiques. Paris, 1912, 16° brossura originale, pp. 123 con 

illustrazioni n.t.  € 25
1654.  HARRIS Percy W. - The maintenance of 

wireless telegraph apparatus. London, 1917, 16° legatura 

tutta tela originale, pp. XI-127 con 52 illustrazioni n.t. (piccoli 

strappi al dorso).  € 25
Elettricità

1658. - Istruzioni per l’impiego e la manutenzione delle batte-
rie di accumulatori portatili al piombo. (Roma?), 1951, 16° 

  € 30
1659. AA. VV. - Nel centenario della morte di Alessandro 

Volta. Discorsi e note. Milano, Hoepli, 1927, 8° brossura 

originale, pp. 148 con un ritratto in antiporta, illustrazioni 

  € 25
1660. BELLI G. - Sull’elettricità negativa della cascate d’ac-

qua. Milano, I.R. Stamperia, 1836, 8° copertina originale muta, 

estinta.  € 65
1661. EDISON - Come si imposta un progetto di illuminazione 

elettrica. Milano, 1924, 8° punto metallico con copertina 

  € 25
1662. FERRINI R. - VOLTA Z. - ROVELLI C. - I cimelii di 

Volta. 
originale con copertina illustrata, pp. 37 con 30 tavole illustrate 

cura della Società Storica Comense e del Comitato Esecutivo 

  € 25
1663. FRANCHETTI O. - Il giovane elettricista. Guida per 

costruire piccole macchine da dilettanti. Unito a: CIANETTI 
Ezio - I difetti delle macchine e degli apparecchi elettrici. 
Torino, Lavagnolo, 1931, due volumi rilegati in uno in-16° 

mezza tela con applicata copertina orig. ill. pp. 262 + 96 con 

  € 25
1664. GRAETZ L. - L’elettricità e le sue applicazioni. Milano, 

Vallardi, 1908, 8° leg. originale t.tela con impressioni in nero 

al piatto e al dorso, pp. XIX-664 con 590 illustrazion n.t. Prima 

edizione italiana.  € 70
1665. MESNY René - Les ondes electriques courtes. Paris, 

Presses Universitaires de France, 1927, 8° legatura in mezza 

tela originale, pp. 163 con illustrazioni n.t.  € 20
1666. MUZZI Salvatore - Volta. Bologna, Marsigli, 1843, 8° 

della umanità di tutti i paesi e di tutte le condizioni.  € 30
1667. PALESTRINO C. - CAMINITI C. - Tecnica degli impianti 

elettrici. Torino, UTET, 1934, due volumi in 8° legatura tutta 

tela originale, pp. VIII-224 + 269 con 166 + 171 illustrazioni 

n.t. (Biblioteca dell’Ingegnere)  € 25
1668. SAVORGNAN DI BRAZZA Francesco - L’elettricità e 

le sue diverse applicazioni. Milano, Treves, 1909, 4° rilegato 

in mezza tela con copertina originale illustrata applicata al 

piatto anteriore (gore alla copertina, strappo al dorso), pp. 431 

con 471 illustrazioni e 4 tavole illustrate a colori n.t. Tracce 

d’uso.  € 15
1669. TORRE F. - Come si migliora il fattore di potenza negli 

impianti industriali. Torino, Lavagnolo, 1941, 16° brossura 

originale, pp. 108 con illustrazioni n.t.   € 25
1670. ULIVO Ang. - Manuale pratico per gli impianti di 

Torino, Lavagnolo, 

anni ‘50, 8° brossura con copertina illustrata, pp. 80 con 

  € 25
1671. VOLPATI Carlo - Alessandro Volta nella gloria e 

nell’intimità. Milano, Treves, 1927, 8° brossura, pp. XII-323 

  € 20

Radio e Marconi

1681. - Cent’anni fa nasceva Guglielmo Marconi il genio 
dilettante. 
A. XVIII n. 199, 8° brossura editoriale con copertina illustrata, 

pp. 146 con numerose illustrazioni in nero e a colori n.t. e 

annunci pubblicitari.  € 20
1683. - 

sommaire publiée par radio-amateurs. Paris, (anni ‘20), 

16° punto metallico, pp. (12) con illustrazioni n.t.  € 20
1684. - Mille idee regalo 1973. Numero supplemento mono-

  € 20
1685. - Norme sul servizio R.T. Senza luogo e senza data 

(anni ‘20), 8° brossura con copertina posticcia muta, pp. 

le comunicazioni.  € 20
1686. - Pietro Poli. Il generale di Marconi. Moncalieri, 1992, 

8° brossura editoriale con copertina illustrata, pp. 62 con 

  € 25
1687. - Radio rivista. Numero speciale dedicato a Guglielmo 

Marconi. Faenza, 1974, giugno n. 6, 8° punto metallico con 

copertina illustrata, pp. 32-XXXII con numerose illustrazioni 

n.t. e annunci pubblicitari.  € 25
1688. - Sperimentare. Rivista mensile di tecnica elettronica 

applicate. 
con num.me ill. n.t.  Tutti :  € 35

1689. - Sperimentare. Selezione di tecnica radio-TV. Rivista 
mensile di elettronica ed altre scienze applicate. Milano, 

(uniamo “Radio Elettronica, 1981, n. 2)  Tutti :  € 30

1690. - Telefunken 1903-1928. Milano, 1928, 8° punto metal-

lico con copertina illustrata a colori, pp. (23) con numerose 

Arcophon, 3, Autoparlante L 666, ecc.)  € 65
1693. BANTI Angelo - 

Roma, Gli Editori dell’Elettricista, 1897, 8° br. pp. 44 con 17 

marconiano.  € 1500
1694. BIAGI Giuseppe - Biagi racconta... I miracoli della 

Radio nella tragedia polare. Milano, Mondadori, 1929, 8° 

edizione.  € 20
1696. CALANDRINO L. - IMMOVILLI G. - Sistemi di mo-

dulazione per trasmissioni numeriche. Bologna, Patron, 

1983, 8° brossura editoriale con copertina illustrata, pp. 212 

con illustrazioni n.t.   € 15
1697. DELLA RICCIA Angelo - Gli apparecchi del Marconi e 

le esperienze alla Spezia. Roma, Voghera, 1897, 8° brossura 

-

te.  € 1800
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Scienze naturali
Mondo vegetale

1698. - Fiori e piante da appartamento. Legnano, Edicart, 

1995, 4° cartonato editoriale con copertina illustrata a colori, 

pp. 77 con numerose illustrazioni a colori n.t.   € 15
1699. - 

Padova, Biblioteca Universitaria, 1965, 8° stretto brossura 

  € 25
1700. - La vegetazione infestante e sinantropica. Escursione 

della Società italiana di Fitosociologia. Delta del Po. 3 giugno 
1978. Pavia, 1980, due vol. in-8° brossura cop. ill. a colori, 

(Atti del Colloquio di Padova, 1978)  € 20
1701. - Piante in vaso. Legnano, Edicart, 1995, 4° cartonato 

editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 77 con numerose 

illustrazioni a colori n.t.   € 15
1702. BALDINI Enrico - ZINI Massimo - D’una rosa anomala. 

Inedita dissertazione di Giacomo Tazzi Biancani all’Acca-
demia delle Scienze di Bologna. Bologna, Scarabeo, 1991, 

8° punto metallico, pp. 24 con illustrazioni in nero e a colori 

n.t.  € 15
1703. BYRD GRAF Alfred - Exotica 3. Pictorial Cyclopedia of 

Exotic Plants. Guide to care of plants indoors. 
-

netto originale in tela, pp. 1834 con 12.000 ill. (204 tavole a 

colori). Nota monumentale opera con immagini esclusivamente 

  € 100
1705. CUGINI Gino - Lezioni di botanica. Bologna, 1883, 

Dispensa universitaria (stampata in corsivo) in-8° m.tela 

d’epoca, pp. 267 con illustrazioni n.t.  € 20
1706. DALPINO - CUGINI - Riassunti delle lezioni di botanica. 

Bologna, 1884, Dispensa universitaria (stampata in corsivo) 

in-8° m.tela d’epoca, pp. 196 con illustrazioni n.t. (piccole 

mancanze alla copertina).  € 20
1707. DELPINO Federico - Teoria generale della Fillotassi. 

Genova, Tip. Sordomuti, 1883, 8° mezza tela, titolo al dorso, 

  € 150
1708. FAIETI Francesco - Le principali malattie del gelso nel 

Veronese. Reggio Emilia, 1908, 8° brossura , pp. 19 con una 

tavola a colori.  € 20
1709. FALQUI Giuseppe - Thelysia alata. Parl. Note biologi-

che. 
alla copertina) .  € 15

1710. FIORI Adriano - ROCCHETTI Giuseppe - Ricerche 
botaniche e chimico - bromatologiche su alcuni fieni 
dell’Impero. 
8° brossura, pp. 75 con 13 illustrazioni.  € 18

1711. GOETHE J.W. - La metamorfosi delle piante e altri 
scritti sulla scienza della natura. Parma, Guanda, 1992, 8° 

br. cop. ill. col. pp. 167  € 20
1712. HARTWIG J. - HEINEMANN F. C. - Die Clematis. Ger-

   
 € 15

1713. MANN Harold H. - HUTCHINSON C. M. - Cephaleuros 
virescens, Kunze the “Red Rust” of Tea. India, Agric. Res. 

Inst. Pusa, 1907, 8° brossura, pp. 35 con 2 illustrazioni nel 

  € 18
1714. (NORTH Pamela) - Piante velenose. Paderno, Gorlich, 

1973, 16° brossura con copertina illustrata a colori, pp. 256 

con numerose illustrazioni in nero e a colori n.t.   € 18
1715. PIZZETTI Ippolito - Milano, 

Euroclub, 1979, 8° cartonato editoriale con copertina illustrata 

a colori, pp. 334 con numerose illustrazioni in nero e a colori 

n.t.  € 15

1716. PRINGSHEIM N. - Untersuchungen uber Lichtwirkung 
Leipzig, 1881, 8° 

il dorso, ultime pagine staccate) .  € 25
1717. REYCHLER Lucien - Concerning the possibility of 

provoking systematically among plants : a) The appearance 
of new vital phenomena; b) Mutation. Results obtained 
with Orchids (Cattleyas) by crossings by mutations. Belgio, 

1926, 8° brossura, pp. 72-4 con 28 illustrazioni.  € 15
1718. ROGGERO Egisto - La vita nel mondo delle piante. 

Torino, Utet, 1931, 8° mezza tela verde, pp. 847 con 650 ill.. 

  € 35
1719. (Agricoltura) DEL LUNGO A. - ZANINI E. - 600 q.li di 

pere ad ettaro col “Metodo Newtimes” (Ferraguti) . Roma, 

Ist. Frutticoltura e elettrogenetica, 1935, 8° brossura con cop. 

illustrata a colori, pp. 123 con 32 illustrazioni.  € 18
1720. (Agricoltura) (Fed. It. Cons. Agr. ) - Il nitrato di soda 

e il suo migliore impiego in agricoltura. Piacenza, Fed. It. 

Cons. Agr., 1899, 8° brossura, pp. 21 con 7 illustrazioni (la 

  € 15
1721. (Agricoltura) TAVERNARI Lino - Concimi e concima-

zioni. 
dell’autore all’occhiello) .  € 15

1722. (Agricoltura) - Appunti sugli ordinamenti produttivi 
per i terreni di riforma in Puglia Lucania e Molise. Bari, 

1954, 4° brossura, pp. 16.  € 15
1723. (Agricoltura) OWEN B. J. - Desiccation of sugra beet 

and the extraction of sugar. The treatment of sugar beet 
Londra, Min. Agric. And Fisher., 1927, 8° brossura, 

pp. 84 con 45 illustrazioni.  € 15
1724. (Agricoltura) (GOIDANICH Gabriele) - Le avversità 

Roma, 1960/63, 

belle tav.a col.  € 150
1725.  Fratelli Ingegnoli - Catalogo 

autunno 1956. Milano, 1956. 8° br. copertina ill. a colori, pp. 

96 con. tav. col. n.t.  € 65
1726.  BEGUINOT Augusto - 

Novara, De Agostini, due estratti in 8° con copertina originale, 

Sottolineature a biro.  € 18
1727. (Frutticoltura) - Il castagno da frutto. Norme tecniche 

e opportunità di reddito per i produttori dell’Appennino 
centro-settentrionale. Bologna, 2006, 8° brossura editoriale 

con copertina illustrata a colori, pp. 75 con numerose illustra-

zioni a colori n.t.   € 15
1728. (Giardinaggio) - Roses. The Royal Horticultural Society 

Plant Guides. London, Dorling Kindersley, 1996, 8° brossura 

editoriale con copertina e sovraccopertina illustrate a colori, 

pp. 160 con numerose illustrazioni a colori n.t.   € 15
1729. (Giardinaggio) CAVADINI Luigi - L’arte del giardiniere. 

Corso teorico-pratico di giardinaggio. Coltivazioni reddi-

e la nomenclatura dei principali generi di piante coltivate. 
  € 25

1730. (Giardinaggio) RODA Marcellino e Giuseppe - Ma-

contenente breve descrizione e storia dei giardini antichi 
e moderni ...... Terza edizione ampliata e completamente 
riveduta. Torino, UTE, 1891, 8° m.tela, pp. VIII-411 con 154 

inc. xil. n.t. Mancano le due tavole citate in indice. (Testo 

importante, non comune e ricercato).  € 60
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1731. (Giardinaggio) TRIDI Vanna - Coltivare la rosa. Som-

macampagna, Demetra, 1993, 8° brossura editoriale con 

copertina illustrata a colori, pp. 59 con illustrazioni di C. 

Bighignoli n.t.  € 15
1732. (Giardinaggio) VAGLIASINDI G. - 

da ornamento. Casale, Cassone, 1911, 16° punto metallico, 

copertina illustrata a colori, pp. 34 con 10 illustrazioni nel 

testo   € 15
1733. (Micologia) AA. VV. - Cercare e conoscere i funghi. 

Firenze, Salani, 1977, 16° brossura editoriale con copertina 

illustrata a colori, pp. 175 con illustrazioni in nero e a colori 

  € 15
1734. (Micologia) BRESADOLA G. - Funghi mangerecci e 

velenosi. Guida pratica per il loro riconoscimento. Trento, 

Monauni, 1954, 8° legatura editoriale, cop. illustrata a colori, 

  € 150
1735. (Micologia) VIOLA Severino - I funghi come sono. No-

vara, 1972, 4° ril. edit. con sovrac ill. pp. 284 con bellissime 

moderni sull’argomento)  € 30
1736. (Rose) BINELLI Claudia - Conoscere le rose. Novara, 

De Agostini, 1967, 4° t.tela edit. cop. ill. a col. pp. 78 con 13 

ill. in nero e 125 ill. a col. in 66 tav. n.t.  € 15
1737. (Selvicoltura - Foreste) PUECHER PASSAVALLI Lui-

gi - Esperienze comparative sull’epoca del trapianto delle 
conifere nei vivai forestali. Firenze, R. Staz. Sper. Selv., 1933, 

8° brossura, pp. 51 con 10 illustrazioni.  € 15
Mondo animale

1738.  PINERI Erva - Notizie pratiche sull’ac-
quario marino. Milano, Edizioni Acquario di Bologna (Pac-

cagnella Werther) 1979, 8° br. pp. 80 con 61 ill. in nero e col. 

n.t.   € 20
1739. (Allevamenti) FRAU-SANNA F(erruccio) - L’alleva-

mento del tacchino. Roma, Reda, 1947, 8° br. s.cop. pp. 72 

  € 20
1740. (Allevamenti) FRAU-SANNA Ferruccio - Allevamento 

dell’oca. Roma, Reda, 1940, 8° br. cop. ill. col. pp. 70 con 

  € 20
1741. (Animali da compagnia) GENTILI Massimo - In com-

pagnia dei piccoli mammiferi. 
br. pp. 86 con 34 ill. col. n.t.  € 15

1742. (Apicoltura) GHIDINI Gian Maria - L’ape. Brescia, 1953, 

  € 15
1743. (Apicoltura) ZAPPI-RECORDATI Antonio - Apicoltura 

moderna. Roma, Reda, 1944, 8° br. pp. 175 con num. ill. n.t. 

  € 15
1744. (Avicoltura) BORINI Felice - L’allevamento dei polli. 

  € 15
1745. (Avicoltura) FRAU SANNA F. - Allevamento dell’a-

natra. Roma, Reda, 1941, 8° br. cop. ill. col. pp. 70 con ill. in 

nero n.t.   € 20
1746. (Avicoltura) KOMATSU U. - Il sesso nei pulcini determi-

nato secondo il metodo giapponese. Traduzione autorizzata 
di Carlo Salvini. Roma, Reda, 1938. 8° br. cop. ill. a colori. 

  € 25
1747. (Avicoltura) MENASSE’ Vittorio - L’allevamento mo-

derno e redditizio delle quaglie. Milano, De Vecchi, 1986, 

8° brossura editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 

127 con illustrazioni n.t.  € 25
1748. (Bachicoltura) GRANDORI R. - Il baco da seta. 2a 

edizione. Roma, Reda, 1941, 8° br. cop. lit. a col. pp. 102 con 

  € 15
1749. (Coniglicoltura) MAIOCCO Francesco - Il coniglio. III 

ediz. riv. e ampl. Roma, Reda, 1942. 8° br. cop. ill. col. pp. 

  € 20

1750. (Entomologia agraria) AA.VV. (Celli - Viggiani - Trem-
blay - Rotundo - Triggiani - Girolami - Barbagallo) - Pro-
spettive di controllo biologico degli insetti in agricoltura. 

   
 € 15

1751. (Entomologia agraria) BONGIOVANNI G.C. - SPIGHI 
L. - Insetti dannosi in agricoltura. (Bologna, 1950 c.a) 

Edizioni Agricole per Shell Italiana, 8° br. pp. 32 con 27 tav. 

colori (molto belle).  € 15
1752. (Entomologia) CASTELLANI Omero - Principali insetti 

dannosi, utili ed innocui alle piante, agli animali domestici 
ed all’uomo.   € 20

1753. (Entomologia) FABRE J. Henri - I servitori - I deva-
statori - Gli ausiliari. Milano, Sonzogno, 1975, tre vol. in 

  € 30
1754. (Entomologia) FABRE J. Henri - La vita degli insetti. 

- I costumi degli insetti. - Le meraviglie dell’istinto negli 
insetti. 

  € 30
1755. (Erpetologia) - La caccia alla vipera. Roma, 1922, 10 

Illustrata’ .  € 18
1756. (Fauna) (COLOMBO Federica) - Il libro degli animali e 

l’ambiente. Milano, Vallardi, 1990, 4° cartonato con sovrac-

coperta illustrata a colori, pp. 316 completamente illustrate a 

colori.  € 15
1757. (Gatti - Etologia) MORRIS Desmond - Il gatto. Tutti i 

perchè. Milano, Mondadori, 1988, 8° t.tela con sovr. ill. col. 

  € 15
1758. (Ittiologia) DE VITALIS Roberto - BOCCHI Gian 

Domenico - I pesci d’acqua dolce in Italia. Morfologia, 
diatribuzione, pesca. 
tela, con sovr. ill. a colori, pp. 100 completamente ill. a c olori 

(bellissime tavole)  € 50
1759. (Ittiologia) GHIGI Alessandro - I nostri pesci d’acqua 

dolce. Lezioni popolari. Bologna, 1907, estratto copertina 

  € 60
1760. (Ittiologia) HERALD Earl S. - Il libro dei pesci. Milano, 

Mondadori, 1962, 4° legatura cartonato telato con sovracco-

pertina illustrata a colori, pp. 326 con 149 illustrazioni in nero 

  € 20
1761. (Lupi) DALMONTE L. - Nel piacentino una calata di 

lupi assalta un carrettiere. 
‘La Tribuna Illustrata’ con copertina a colori.  € 20

1767. (Mammalogia) CORNALIA Emilio - Catalogo descrit-

d’Italia. Parte prima. Milano, Vallardi, s.d. (1870) 8° pp. 79 

-

   
 € 100

1778. MANETTI C. - La capra. Roma, Reda, 1937. 8° br. cop. 

  € 15

1762. NOBRE Augusto - Moluscos testàceos marinhos do 
arquipélago da Madeira. Coimbra, 1937, 8° mezza tela, pp. 

101  € 220
1763. PHILIPPI Rudolphus Amandus - Enumeratio Mollusco-

rum Siciliae cum viventium tum in tellure tertiaria fossilium 
quae in itinere suo observavit. Unito : Volumen Secundum 
continens addenda et emendanda, nec non comparationem 
faunae recentis Siciliae cum faunis aliarum terrarum et 
cum fauna periodi tertiariae. Berlino, 1836, due volumi in-

+ 16 tav. lit. (XIII/XXVIII).  € 500
1764. POPPE Guido T. - Shells. Berchem, 1988, 4° punto metal-

lico con copertina illustrata a colori, pp. 100 con illustrazioni 

  € 15
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1765. POPPE Guido T. - Shells. Collection Guido T. Poppe for 
sale or exchange. Belgio, anni ‘90, 8° brossura, copertina a 

colori, pp. 96, completamente illustrato a colori.  € 20
1766. VERGASSOLA Luca - I fossili e le conchiglie. Milano, 

Editoriale Zeus, 2001, 8° brossura con copertina illustrata a 

colori, pp. 127 completamente illustrato a colori.  € 20

1768.  CAVINA Carlo - I nomi degli uccelli. De-
rivazioni. Riferimenti. Curiosità. Faenza, Editrice Faenza, 

1989, 8° br. cop. ill. col. pp. VIII-133 con ill. n.t.  € 40
1769. MENASSE’ Vittorio - Il pappagallino ondulato. Me-

lopsittacus undulatus. Treviso, ENCIA, 1965, 8° br. cop. ill. 

col. pp. 183 con num. ill. in nero e col.  € 15
1770. VACCARI Giuseppe - I canarini. Serinus canarius 

canarius. Udine, Encia, 1973. 8° br. cop. ill. col. pp. 196 con 

  € 20
1771. (Ornitologia) - Avocetta. Periodico di Ornitologia. 

CISO. Centro Italiano Studi Ornitologici. Pavia, 1988/1990, 

Nuova Serie Vol. 12 1, 2 vol. 13 : 1, 2. - vol. 14 1, 2..In totale 

5 libretti di 40/60 pp. cad. Tutti   € 15
1772. - The Wilson Bulletin. Published by The Wilson Orni-

tological Society. 
in-8° pp. 504 con ill.  € 30

1773. - Uccelli da preda. I rapaci diurni. Milano, Rizzoli, 1991, 

4° legatura editoriale cartonato telato con sovraccopertina 

illustrata a colori, pp. 240 con numerose illustrazioni a colori 

n.t.  € 18

1174. ARRIGONI DEGLI ODDI Ettore - Manuale di ornitolo-
gia italiana. Elenco descrittivo degli uccelli stazionari o di 

  Milano, Hoepli, 1904, 

16° legatura orig. t.tela cop. ill. pp. 163-VIII-907 con 401 inc. 

 € 1.400
1775. ARRIGONI DEGLI ODDI Ettore - Ornitologia Italiana. 

Milano, Hoepli, 1929, in-8° grande, legatura originale tutta 

Stato di nuovo.  € 850
1775bis. (HOYO Joseph del - ELLIOTT Andrew - SARGATAL 

Jordi - CHRISTIE David) - Handbook of the birds of the 
world. Special volume (17). New species and global index. 
Barcelona, Lynx Edicions, 2013, 4° tutta tela, sovraccoper-

tina illustrata a colori, pp. 812 completamente illustrato da 

  € 150
1776. BURNIE David - Gli uccelli. Storia naturale, compor-

tamento, vita segreta. Novara, De Agostini, 1988. 4° cart. 

cop. ill. col. pp. 63 complet. ill. col.  € 15
1777. SWINTON W.E. - Fossil birds. London, British Museum, 

1965, 8° brossura con copertina illustrata a colori, pp. 65 con 

una tavola a colori in antiporta, 25 illustrazioni nel testo e 11 

  € 15

Mondo minerale
1780. - Memorie della Società Geologica Italiana. Pisa, 1968, 

tavole.  € 20
1781. - Memorie della Società Geologica Italiana. Pisa, 

tavole.  € 25
1782. AA. VV. - International Symposium on evaporite karst. 

Simposio Internazionale sul carsismo nelle evaporiti. Bo-

logna, Ist. It. Spel., 1985, 8° punto metallico, pp. 52.  € 15
1783. (DEL PELO PARDI Tommaso) - I cunicoli del Lazio. 

Roma, 1969, 8° grande brossura editoriale con copertina 

illustrata a colori, pp. (39) con numerosissime illustrazioni 

in nero e a colori n.t.  € 25
1784. (FERRARI Carlo) - 

Bologna, 1983, 8° cart. cop. ill. col. pp. 299 con num.me ill. 

  € 15
1785. FRANCHI S. - NOVARESE V. - Studi geologici sulle 

Alpi Occidentali. Sulla tettonica delle Alpi Cozie franco-
italiane. La zona del Canavese e le formazioni adiacenti. 
Roma, Cuggiani, 1929, 8° brossura originale, pp. 212 con 

(intonso).  € 150
1786. ROVERETO Gaetano - Wolfango Goethe geologo in 

Italia. Roma, Reale Accademia d’Italia, 1942, 8° estratto 

€ 20
1787. (Servizio Geologico d’Italia) - Carta gravimetrica d’I-

talia. Foglio Nord. Foglio Sud. 
AGIP, 1989, cartella in 4° con carta geologica d’Italia, scala 

due parti, Foglio Nord e Foglio Sud.  € 25
1788. (Dinosauri) AA. VV. - Sulle orme dei dinosauri. Venezia, 

Erizzo, 1984, 4° t.tela edit. con sovr. ill. col. pp. 334 complet. 

  € 50
1789. (Gemmologia) CAVENAGO-BIGNAMI MONETA 

Speranza - Manuale di gemmologia. Introduzione allo stu-
dio delle pietre preziose ornamentali naturali, sintetiche, 
imitazioni; perle, coralli. Terza edizione aggiornata. Milano, 

Hoepli, 1973, 16° br. cop. ill. col. pp. XXIII-195 con 74 ill. n.t. 

  € 20
1790. (Minerali) - Il grande libro dei minerali e delle gemme. 

Guida pratica alla conoscenza, allo studio e alla cataloga-
zione. Novara, De Agostini, 1994, 4° cart. edit. cop. ill. col. 

pp. 443 complet. ill. col.  € 15
1791. (Mineralogia - Paleontologia) TRAVAGLINI Andrea 

- Notiziario di mineralogia e paleontologia. Riccione, 

ill. Tutti 21:51  € 20
1792. (Mineralogia - Perù) RAIMONDI Antonio - Minerales 

del Perù y la busqueda de una imagen republicana. Lima, 

2007, 8° stretto brossura editoriale con sovraccopertina 

antiporta (edizione in 1000 esemplari).  € 20
1793. (Miniere) SCICLI Attilio - L’attività estrattiva e le ri-

sorse minerarie della regione Emilia - Romagna. Modena, 

  € 50
1794. (Paleontologia) CAPROTTI Erminio - I Bivalvi dello 

stratotipo Piacenziano (Castell’Arquato, Piacenza). Pavia, 

1972, estr. pp. 47/86 con 3 tav.  € 16
1795. (Paleontologia) COLBERT Edwin H. - Animali e conti-

nenti alla deriva. Milano, Mondadori, 1978, 8° leg. edit. con 

sovr. ill. col. pp. 415 con 100 ill. n.t.  € 20
1796. (Paleontologia) DE GREGORIO Antonio - Fossili del 

Giura-Lias (Alpiniano De Greg.) di Segan e di Valpore 
(Cima d’Asta e Monte Grappa). Memoria paleontologica. 
Senza luogo, 1886, 4° estratto con copertina posticcia muta, 

  € 35
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1797. (Paleontologia) DE ZANCHE Vittorio - MIETTO Paolo 
- Il mondo dei fossili. Milano, Mondadori, 1986, 8° brossura 

copertina illustrata a colori, pp. 251 completamente ill. a 

colori.  € 20
1798. (Paleontologia) FORESTI Lodovico - Cenni geologici e 

paleontologici sul pliocene antico di Castrocaro. Bologna, 

Tip. Gamberini & Parmeggiani, 1876, 4° br. pp. 56 con una tav. 

  € 15
1799. (Paleontologia) LEONARDI Piero - FISCON Flavia 

- Nuove forme di gasteropodi della Fauna Cassiana di 
Cortina d’Ampezzo. Trento, 1948, stralcio, pp. 41/64 con 2 

  € 40
1802. (Paleontologia) PINNA Giovanni - Fossili. Invertebrati. 

Novara, De Agostini, 1968, 4° cart. edit. cop. ill. col. pp. 162 

con 262 ill. in nero e col. n.t.  € 15
1803. (Paleontologia) (PINNA Giovanni) - La testimonianza 

dei fossili. Milano, Le Scienze, 1988, 8° grande brossura con 

copertina illustrata a colori, pp. 96 con numerose illustrazioni 

-

ze)  € 18
1804. (Paleontologia) SCHILDER F. A. - Die Cypraeacea des 

Daniums von Danemark und Schonen. Danimarca, Danmarks 

geol. Under., 1928, 8° br. pp. 27 con 2 tavole.  € 15
1805. (Paleontologia) STANGHELLINI Enzo - Bolca e i suoi 

fossili. Roma, Espro, 1968, 8° brossura con copertina illustrata 

a colori, pp. 78 con numerose illustrazioni  € 15
1806. (Paleontologia) SWINTON W.E. - Fossil amphibians 

and reptiles. London, British Museum Natural History, 1973, 

8° brossura con copertina illustrata a colori, pp. 133 con 68 

   
 € 15

1807. (Speleologia) (ERCOLANI Massimo - LUCCI Piero - 
PIASTRA Stefano - SANSAVINI Baldo) - I gessi e la cava di 
Monte Tondo. Studio multidisciplinare di un’area carsica 
nella vena del gesso romagnola. Bologna, Istituto Italiano di 

Speleologia,2013, 4° legatura cartonato editoriale con coper-

a colori nel testo.  € 50
1808. (Speleologia) CHIESI Mario - Le evaporiti triassiche 

della alta valle di Secchia. Reggio Emilia, 1985, 16° br. op. 

ill. col. pp. 35 complet. ill. col.  € 15
1809. (Speleologia) GEZE Bernard - Caractères des circu-

lations karstiques, d’après les récentes colorations à la 
Francia, Soc. Géol. De 

Fr., 1958, 8° con copertina originale, pp. 351/354.  € 15
1810. (Criptozoologia) GRAFFIGNA Carlo - Yeti. Storia e 

mito dell’uomo delle nevi. Milano, Feltrinelli, 1962, 8° cart. 

  € 20
1829. (Terremoti) - Terremoti in Italia dal 62 A.D. al 1908. 

Italia. Roma, Janusa, 1992, 4° legatura editoriale cartonato 

telato con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 125 con 

numerose illustrazioni in nero e a colori n.t.  € 45
1830. (Terremoti) AA. VV. - La terra ferita. Roma, Logos, 1980, 

8° brossura editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 171 

alle popolazioni provate dal terremoto dell’irpinia).  € 15
Varia

1811. (Aldrovandi) MASINI BEDOCCHI Leda - Omaggio a 
Ulisse Aldrovandi. 
1992, 8° br. cop. ill. pp. 95  € 25

1812. (Aldrovandi) MORINI Fausto - La “Syntaxis planta-
rum” di Ulisse Aldrovandi. Imola, 1907, 8° br. pp. 30..Dedica 

  € 20
1816. (Darwinismo) MOOREHEAD Alan - Darwin e la Beagle. 

Milano, Rizzoli, 1972, 8° gr. t.tela con sovr. ill. col. pp. 237 

  € 40

1813. (Ambiente - Ecologia) AA. VV. - La seconda vita delle 
cose. Percorsi di educazione ambientale. Trento, Erickson, 

1999, 4° brossura con copertina illustrata a colori, pp. 253 

con numerose illustrazioni in nero e a colori n.t.  € 15
1814. (Bestiario) (CAPROTTI Erminio) - Mostri, draghi e 

suoi contemporanei. 
con copertina illustrata, pp.151 complet. ill. in nero.  € 20

1815.  NARDO Gian Domenico - 
cronologica della fauna delle provincie venete e del Mare 
Adriatico. 
con tassello al dorso, pp. 86  € 25

1817. (Etologia) EIBL-EIBESFELDT Irenaus - Amore e odio. 
   

 € 30
1818. (Evoluzionismo) SCARDOVI Italo - Rileggendo Dar-

win. Appunti per una storia critica dell’indeterminismo. 
Bologna, Cappelli, 1974, 8° estratto originale, pp. 609/622, 

   
 € 20

1819. (Guide naturalistiche) (DE MARCHI Angelo) - Il Monte 
Nero. Bologna, RER, 1984. 8° br. pp. 190 complet. ill. col.   
 € 15

1820. (Indirizzari naturalistici) - The list of The Linnean 
Society of London. London, 1986, 8° pp. 57 (Centinaia di 

  € 16
1821. (Racconti ‘naturalistici’) CRICHTON Michael - Congo. 

Milano, Vallardi, 1982, 8° br. cop. col. pp. 367  € 16
1822. (Racconti ‘naturalistici’) SELOUS Edmondo - Gianni 

e le sue bestie (Tommy Smith’s animals). Milano, 1929, 8° 

mezza tela con copertina illustrata, pp. 188 con illustrazioni 

nel testo.   € 20
1823.  FREEMAN R.B. - Bri-

tish natural history books 1495-1900. A handlist. Folkestone, 

  € 15
1824. (Scienze naturali) - 

America del Nord. 7: Asia tropicale. 8: America meridio-
nale. 9: Australia e isole. 10: I mari. 11: Indice. Novara, 

De Agostini, 1973/74, undici volumi in-4° legatura editoriale 

rossa, ciascuno di 300 pp. completamente illustrato a colo-

ri.  € 50
1825. (Scienze naturali) - The Journal of the Bombay Natural 

History Society. Madras, 1926, vol. XXXI n. 2 - 1932/33, 

XXXVI n. 1, 2, 3, 4 - 1934, A. XXXVII n. 1. In- 8° brossura, 

pp. 300 circa cad. con numerose tavole in nero ed a colori.   

 I sei :   € 300
1826. (Scienze naturali) OMBONI Giovanni - Manuale di 

storia naturale descrittiva ed applicata. Milano, Maisner, 

1878, 16° rilegato in cartonato coevo con titoli dorati al dorso, 

al dorso).  € 35
1827. (Storia naturale) - Archive of Natural History. Publi-

shed by the Society for the Bibliography of Natural History. 

di oltre 100 pp. cad. Interessantissimo, in particolare per 

chiunque si occupi di sistematica o tassonomia.  € 200
1828. (Storia naturale) - Journal of the Society for the 

Bibliography of Natural History. 1936 to 1983. Society 
for the History of Natural History. 1983 to 1990. Index to 
publications 1936 - 1990. London, British Museum (N.H.) 

1991, 8° brossura, pp. 137  € 40
1831. (Zoologia) - Gli animali e il loro ambiente. Le montagne. 

Milano, 1992, 4° cartonato con copertina illustrata a colori, 

in nero ed a colori n.t.  € 15
1832. (Zoologia) LINNEO Carlo - Systema naturae. Regnum 

animale. Editio decima. Holmiae, 1758 (ma anastatica, 

Londra, 1956). 8° t.tela, pp. VI-824. Il punto di partenza della 

nomenclatura binomia per il regno animale.  € 35
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Sex
1833. - Racconti intimi russi. Milano, L’Aristocratica, 1926, 

8° brossura originale, pp. 135, (piccole mancanze al dorso e 

tracce d’uso alla copertina)  € 20
1834. - Rapporto sul vizio in Inghilterra. Milano, Il Borghese, 

delle malattie sessuali (implicitamente per la “decadenza” 

dei costumi).  € 15
1835. - Le mille e una notte. (Racconti d’amore). Milano, 

X-282  € 30
1836. ANONIMO VITTORIANO - La ragazza in rosso. Milano, 

Forum, 1972, 8° cartonato editoriale con copertina illustrata 

a colori, pp. 221.  € 15
1837. BATACCHI D.L. - 

novelle. Milano, Corbaccio, 1922, 8° brossura originale, pp. 

191  € 15
1838. (BADELLINO E.) - La scrivania di Venere. Milano, 

Xenia, 1994, 16° brossura editoriale con copertina illustrata 

a colori, pp. 125.  € 20
1839. D’ARCOUR Godar - Amanti. (Temidoro). Milano, 

L’Aristocratica, 1927, 8° brossura originale, pp. 119, piccole 

mancanze al dorso e tracce d’uso alla copertina.  € 20
1840. de La BRETONNE Rétif - L’anti Justine ovvero le delizie 

dell’amore. Bergamo, Euroclub, 1981, 8° tutta tela editoriale, 

pp. 238  € 12
1842. DEKOBRA Maurice - Madame Joli-Supplice. Paris, 

Baudiniere, 1934, 16° brossura originale con copertina illu-

strata a colori, pp. 300 (segni del tempo).  € 15
1843. FARNESE Liana - Missioni amorose del cavalier d’Eon. 

Milano, Sabato, 1968, 16° brossura editoriale con copertina 

 € 12
1844. JOLLIFFE Gray – MAYLE Peter - Viste da molto vicino. 

speciale. -

toriale con copertina illustrata a colori, pp. 56 completamente 

illustrato a colori.  € 15
1845. KIMBALL Nell - Memorie di una maitresse americana. 

Milano, RL, 1998, 16° brossura con copertina illustrata, pp. 

400 (Superpocket, 55) .  € 12
1846. LAWRENCE D.H. - L’amante di Lady Chatterley. 

Milano, Mondadori, 1950, 8° tutta tela edit. sovr. ill. colori, 

pp. 418  € 10
1847. LEED Cristina - Storia dell’amore libero. Vol. 1. (Dall’o-

spitalità sacra della Caldea alle teorizzazioni erotiche dei 
Milano, SEA, 1967, 16° brossura con copertina 

  € 12
1848. LISE Giorgio - L’incisione erotica del Rinascimento. 

Milano, Bestetti, 1975. 4° cart. con sovr. ill. pp. 136 complet. 

ill. in nero  € 40
1849. LUIGINI DA UDINE B. - Il libro della bella donna. 

Milano, L’Aristocratica, 1925, 8° brossura originale, pp. 

126.  € 15
1850. MALANOTTE Lorenzo - Rapporto sulla verginità. 

Milano, Erregi, 1969, 8° br. cop. ill. pp. 138  € 22
1851. MILLET Catherine - La vita sessuale di Catherine M. 

Milano, Mondolibri, 2002, 8° legatura editoriale tutta tela 

con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 213.  € 12
1852. NEFZAOUI Sceicco - Il giardino profumato dello sceicco 

Nefzaoui. Milano, SEA, 1966, 16° brossura editoriale con 

  € 12
1853. NIN Anais - Il delta di Venere. Racconti erotici. Milano, 

CdE, 1979, 8° legatura editoriale, pp. 288.  € 12

1854. PICCOLOMINI Enea Silvio - Storia di due amanti. 
Palermo, Sellerio, 1985, 16° br. cop. ill. pp. 96  € 13

1855. REYES Alina - Il macellaio. Milano, Euroclub, 1990, 

8° legatura editoriale cartonato telato con sovraccopertina 

illustrata a colori, pp. 74.  € 15
1856. RISE’ Claudio - Rapporto sul comportamento sessuale 

dei giovani. Milano, Sugar, 1966, 8° brossura editoriale, pp. 

306  € 30
1857. ROSING Thomas - Emi, la fessura infuocata. Varese, 

a colori, pp. 92.  € 15
1858. SALARIS Diego - Luigi XV. Il re “Settecolpi”. Milano, 

Sabato, 1968, 16° brossura editoriale con copertina illustrata 

 € 12
1859. SALARIS Diego - Madame de Pompadour. L’amante 

frigida. Milano, Sabato, 1968, 16° brossura con copertina 

€ 12
1860. SCHROEDER-DEVRIENT W. - Memorie di una can-

tante tedesca. Milano, L’Aristocratica, 1926, 8° brossura , 

pp. 149  € 15
1861. TALLEMANT des REAUX - Storie galanti. Milano, 

Longanesi, 1967, 16° br. cop. ill. a col. pp. 318  € 15
1862. VALARQUE Laurence - Il mio nome è Croft … Lara 

Croft.  Segreti, pettegolezzi, misfatti e foto proibite... Milano, 

GES, (1995?), 8° brossura editoriale con copertina illustrata 

  € 12
1864. (Omosex) ALTMAN Dennis - Omosessuale. Oppressione 

e liberazione. Introduzione di Fernanda Pivano. Prefazione 
di Alfredo Cohen. Roma, Arcana, 1974, 8° brossura copertina 

illustrata, pp. XXX-232  € 45
1865. (Omosex) GARBER Marjorie - Interessi truccati. Gio-

chi di travestimento e angoscia culturale. Milano, Cortina, 

1992, 8° tutta tela con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 

XII-391 con 32 tavole in nero e a colori.  € 20
1866. (Omosex) MIELI Mario - Il risveglio dei faraoni. Milano, 

  € 50
1867. (Prostituzione) - La passeggiatrice. Milano, Feltrinelli, 

1960, 8° brossura editoriale con copertina illustrata, pp. 

212  € 25
1868. (Prostituzione) (MARTINELLI Franco) - Le case chiuse. 

-
mentazione : scritti e discorsi dei Senatori : L. Merlin , 
G. Pieraccini , C. Boccassi , A. Spallicci , R. Caporali , E. 
Samek Lodovici , N. Mazzoni , U. Terracini , M. Merighi 
e del Min. M. Scelba. Milano, Edizioni Record, 1952, 8° br. 

regolamentazione)  € 30
1869. (Prostituzione) MICCINESI Mario - Prostituzione se-

greta. 
illustrata, pp. 223  € 12

1870. (Porno) - Eruzione facciale; primo piano. Foto amato-

riale, anni ‘40 circa, di cm. 8,5 x 12  € 10
1871. (Porno) - Sesso in vari modi. 

incollati.  € 12
1872. (Pornopopolare) - La casa delle lesbiche (Ingrid). Nice, 

Livre Rare, senza data, 8° brossura, pp. 280.  € 30
1873. (Pornopopolare) HILL Martin - Marylin nel clan di eros. 

Vol. 3. Paris, Soleil Noir, anni ‘70, 8° brossura editoriale, pp. 

184.  € 20
1874. (Pornopopolare) MALLET Frank - Cinzia. (La piccola 

Messalina). (Roma), Nantes, anni ‘70, 8° brossura editoriale, 

pp. 224.  € 20
1875. (Pornopopolare) NANCI Barny - Claudia vestale di 

eros. Barletta, Nesciu, 1967, 8° brossura, pp. 220.  € 20
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Sport & giochi
1877. CONI - Catalogo delle opere dei secoli XVI - XVII 

- XVIII. 
  € 30

1878. (Atletica leggera) - Roma ‘87. Munchen, Pro Sport, 

1987, 4° legatura editoriale cartonato telato, pp. 216-7 con 

  € 30
1879. (Boxe) LOMBARDI Ambrogio - Un movimentato 

incontro di boxe. Al Velodromo di Milano Negri tenta di 
strappare il titolo di campione italiano a Pilotta, ma per aver 

completo di pp. 8 de “La Domenica Illustrata”  € 20
1880. (Calcio) - Il secolo illustrato. Rivista quindicinale della 

forza, dell’audacia e dell’energia umana. Milano, Società 

Editoriale Italiana, 1921, A. IX n. 1, pag. 26 compl. ill. Co-

pertina lit. a colori (Football : Milan F.C.)  € 40
1881. (Calcio) - Il Torino vivrà. Milano, 1949, maggio 12, 

numero de “La Gazzetta dello Sport. Supplemento illustrato” 

con la tragedia di Superga in copertina.  € 40
1882. (Calcio) - La Gazzetta dello sport presenta : i campio-

nati di calcio 1947 - 1948. 
compl. ill.  € 20

1883. (Calcio) - Oggi Torino reca l’estremo saluto ai suoi 
indimenticabili campioni. La terribile catastrofe e le sue 
conseguenze in campo sportivo. Bologna, 1949, maggio 6, 

  
  € 25

1884. (Calcio) - Campionato di calcio 1947-1948. Milano, 1947, 

incontri del Milan, Juve, Inter, Atalanta, Lucchese, Torino e 

Austria - Italia. Fascicoli completi di 8 pp, de “La Gazzetta 

dello Sport”, supplemento illustrato. Tutti (sette) :  € 50
1885. (Calcio) BENEFORTI Claudio - DESALVO Valentina 

- Roma, 

2000, 8° legatura editoriale cartonato telato, pp. 159 con 

  € 20
1886. (Ginnastica) LOMBARDI Ambrogio - La palestra 

femminile di Deauville. Bambine e giovinette, in tuniche 
multicolori, sono istruite nella ginnastica greca, per ir-
robustire i corpi e dar grazia alle membra. Milano, 1919 

completo di pp. 12 de “La Domenica Illustrata”  € 15
1887. (Golf) - Golf 88. Belgio, 1988, 4° brossura con copertina 

colori.  € 20
1890. (Karate) NAKAYAMA M. - Super karate. Vol. 1-5-6. 

Roma, Mediterranee, 1993-1996-2001, tre volumi in 8° bros-

sura editoriale con copertina illustrata, pp. 144 + 143 + 143 

con numerosissime illustrazioni n.t.  € 30
1891. (Nuoto) LOMBARDI Ambrogio - 

S. Francisco (California) un gruppo di concorrenti alla gara 
femminile di nuoto posano davanti all’obiettivo formando 
un monumento di Najadi viventi. Milano, 1919 giugno 15, 

di pp. 8 de “La Domenica Illustrata”  € 15
1892. (Olimpiadi) MELEGARI Vezio - Manuale degli sport 

olimpici. Milano, Mondadori, 1976, 8° t.tela ill. pp. 185 con 

num.me ill. col. n.t.  € 15
1893. (Sci) NILSSON Bengt H. - ODDO Guido - Sciare come al 

nord. 
cop. ill. pp. 107 con Ill. n.t.  € 15

1894. (Tennis) Federazione Italiana Tennis - Anno 1936-XIV. 
Roma, Bolognesi, 1936, 16° legatura tutta tela originale, pp. 

sbiadita  € 20

1895. (Tennis) Federazione Italiana Tennis - Dirigenti periferici 
Roma, Labore-

mus, 1941, 16° brossura originale, pp. 165 con illustrazioni 

  € 15
Ciclismo 

1898. LOMBARDI Ambrogio - Il “Premio del Decametro”. 
Gli interessanti esperimenti del corridore Poulain a 
Longchamp, per vincere il premio di 10000 franchi offerto 
a chi percorrerà 10 metri in bicicletta aerea. Milano, 1919 

completo di pp. 8 de “La Domenica Illustrata”  € 20
1899. (Bartali) - Bartali un cuore sempre all’alba sulle ram-

pe del giro dell’Emilia. Il prodigio del ciclismo. Bologna, 

di “Stadio”.  € 15
1900. (Bartali) - Dieci anni dopo la sua prima vittoria Gino 

Bartali vince per la seconda volta il giro di Francia. Bologna, 

di “Stadio”.  € 30
1901. (Bartali) - Il trionfo di Gino Bartali nel 35° giro di 

Francia. Milano, 1948, luglio 26, titolone a tutta pagina in 

  € 35
1902. (Coppi - Bartali) - Coppi ritrova il suo passo di gigante 

ma Bartali gli è ancora compagno di gloria. Una corsa 
indimenticabile. Bologna, 1950, aprile 3, titolone a tutta 

  € 20
1903. (Coppi) - 1° Coppi 3° Bartali 5° Carrea ! Milano, 1952, 

Gazzetta dello Sport”.  € 20
1904. (Coppi) - Aggiungendo un trionfo alla sua annata 

prodigiosa l’invincibile Coppi sigla il G.P.M. Bologna, 1952, 

“Stadio”.  € 20
1905. (Coppi) - Alla squadra della Bianchi la vittoria di Bari 

dopo una lotta palpitante con la Legnano e la Francia. 
Fausto è inesorabile. Bologna, 1952, novembre 10, titolone 

  € 15
1906. (Coppi) - Su ogni vetta, in ogni strada, il suo nome. Si 

chiama Fausto Coppi la leggenda del 39° “Tour”. Bologna, 

di “Stadio”.  € 20
1907. (Coppi) - Sul Puy de Dome bandiera gialla: Coppi 

Bartali terzo con le sue trentotto stagioni. L’astro e i satelliti. 

completo di “Stadio”.  € 25
1908. (Coppi) - Sulle Alpi un dominatore: Coppi ! (Ma Koblet 

ha resistito a Gino Bartali). Milano, 1951, luglio 28, titolone 

Sport”.  € 15
1909. (Coppi) - Trionfa Coppi signore del Giro su Koblet 

tornato al suo rango. Milano, 1952, giugno 2, titolone a tutta 

   
 € 20

1910. (Coppi) - Un Giro di Romagna a…precipizio (oltre 
38 di media!). Attacco in salita e trionfo di Coppi. Milano, 

di “Tutto Sport”  € 20
1911. (Girardengo) LOMBARDI Ambrogio - Gli entusiasmi 

popolari per i campioni sportivi. Girardengo, il vincitore 
del “Giro d’Italia” è portato in trionfo al suo giungere 
all’Arena di Milano. Milano, 1919 giugno 22, copertina illu-

Illustrata”  € 40
1912. (Pubblicità) - Cicli Bartali. (La famosa foto del Tour 

del 1952 con Coppi e Bartali che si passano una borraccia) 

Bartali (a stampa).  € 30
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Caccia, pesca, ecc.
1913. - Chasse au traineau. Tonnelle tendue. Incisione di cm. 

  € 25
1914. OLINA Gio. Pietro - Uccelliera ovvero discorso della 

natura e proprietà dei diversi uccelli e in particolare di 
ove che cantano con il modo di prendergli, conoscergli, 
allevargli, e mantenergli. Roma, presso Angelo de Rossi, 

1684 (ma anastatica Roma, Vivarelli, 1974) 8° br. cop. ill. pp. 

77-(12) con num. ill. n.t.  € 60
1915. (Beccaccia) GARAVINI Ettore - La beccaccia. Anatomia. 

Lemmi. Seconda edizione riveduta, ampliata e completa-
mente rinnovata nella parte illustrativa. 

  € 250
1916. (Caccia grossa) - American Hunter. US, 1993, annata 

dicembre) pp. 70 cad.  € 40
1917. Idem. 

cad.  € 50
1918. Idem. 

mancano agosto, settembre) pp. 70 cad.  € 50
1919. Idem. 

manca settembre) pp. 70 cad.  € 50
1920. Idem. 

manca settembre) pp. 70 cad.  € 50
1921. Idem. 

di pp. 70 cad.  € 15
1922. (Caccia grossa) - Hunting 2000 Annual. Complete 

buyer’s guide. US, 2000, 4° brossura, pp. 242 completamente 

ill. Uniamo : “Whitetail hunting strategies” 1997, vol. 2 n. 

1.  € 25
1923. CBC Catalogo 1999 - 2000 ColleValdelsa, 1999, pp. 

32 compl. ill.. a colori, Uniamo due riviste : “TacArmi” del 

gennaio 2000 e “Fucili & cartucce” del dicembre 1999.   
 € 15

1924. KRASSNOFF P.N. - Mantyk cacciatore di leoni. Firenze, 

Salani, 1931. 8° t.tela, pp. 364 con ill. (Ceresoli, 316)  € 30
1925. (Balistica - Caccia) - Armi ieri e oggi. Caccia e tiro. 

metallico con copertina illustrata, pp. 42 + 42 con illustrazioni 

n.t. e annunci pubblicitari.  € 15
1926. (Balistica - Caccia) - Diana. Armi. 

1970, A. IV, n. 1, 2, 3, 4, 5 + 1971 A. V, n. 5, 6 + 1972, A. VI, 

n. 1, 4, 6, 7, 10, 11, 12 + 1973, A. VII, n. 6, 7, 8, 11, 12 + 1974, 

A. VIII, N. 1, 4, 9, 10, 12 + 1975, A. IX, n. 5, 8, 10 + 1976, A. 

X, n. 3, 4, 5, 6, 8, 10. Fascicoli in-8° con copertina illustrata a 

colori, ciascuno di pp. 132 con numerose illustrazioni in nero 

e a colori n.t. e annunci pubblicitari. Il lotto di 34  € 100
1927. (Balistica - Caccia) - US, 1992, 

annata quasi completa (10 n: di 12; mancano gennaio e 

  € 40
1928. Idem. 

cad.  € 40
1929. Idem. 

cad.  € 40
1930. Idem. 

cad.  € 40
1931. Idem. 

cad.  € 40
1932. Idem. 

manca luglio) pp. 70 cad.  € 40
1933. Idem. 

marzo, aprile, pp. 70 cad.  € 15
1934.  DONATI DE CONTI G.B. - Il cocker e gli 

altri spaniels da caccia. IIIa edizione. 
16° brossura con copertina illustrata a colori, pp. VIII-390 

con 70 iillustrazioni nel testo.  € 30

1939.  TRON Ernesto - Il cane ammalato. Nozioni 
-

pletamente rifatta. Milano, Hoepli, 1950, 8° br. orig. cop. ill. 

  € 30
Pesca

1941. - Peche, poissons et coquillages. Paris, Badouin, 1979, 

-

mente illustrato a colori (raccolta di 59 riproduzioni con note 

esplicative delle tavole dell’Enciclopedie di Diderot).  € 25
1942. - Tecnica e tecnologia nelle navi da pesca. Convegno 

26 maggio 1989. Ancona, 1990, 4° brossura, pp. 164  € 15
1943. BINI Giorgio - Ricerche sul comportamento in mare 

delle reti a strascico per sogliole. Roma, Ministero Marina 

Mercantile, s.d., 8° brossura, pp. 32 con 24 illustrazioni e una 

tavola ripiegata.  € 20
1945. (PACINI Renzo) - Atlante della pesca in Italia. Firenze, 

Sadea/Sansoni, 1967, 4° legatura tutta pelle editoriale con titoli 

dorati e sovraccopertina illustrata, pp. 184 con numerosissime 

illustrazioni n.t.  € 20
1946. RINALDI Ivano - Le valli da pesca del Polesine. Bo-

logna, Il Mulino, 1960, 8° brossura editoriale, pp. 159 con 

illustrazioni n.t.  € 15
Subacquea 

1947. - Il primo villaggio in fondo al mare. Milano, Epoca, 

  € 15
1948. AMSLER Kurt - Caraibi. Guida alle immersioni. Vercelli, 

White Star ,1996, 4° tutta tela con sovr. ill. a colori pp. 167 

  € 20
1949. COLANTONI Paolo - L’immersione subacquea nelle 

ricerche geologiche : metodologia. Castellabate, I Conv. 

Intern. Attiv. Sub. , 1967, estratto con copertina originale, pp. 

7 con una illustrazione.  € 20
1950. COUSTEAU Jacques Yves - World without sun. Francia, 

1965, 8° tutta tela editoriale con sovraccopertina illustrata a 

e a colori (tracce d’uso) .  € 20
1951. CUGNOT - Le sous-marin à voiles. Traité de la petite 

construction navale. Senza luogo, (anni ‘50?), 4° brossura 

editoriale, pp. (78) con numerosissime illustrazioni n.t. Dorlo 

mancante.  € 100
1952. MARCANTE Duilio - Manuale federale di immersione. 

Roma, Edizioni La Cuba, 1984, 8° br. cop. ill. col. pp. 512 con 

num. ill. n.t. (Edizione aggiornata con il nuovo metodo FIPS 

sulla preparazione dell’apneista).  € 50
Giochi

1953. (Bridge) BELLADONNA G. - AVARELLI W. - Il siste-

editoriale, pp. 181.   € 15
1954. (Bridge) GANDOLFI Vito - Il bridge dei principianti. 

Milano, Mursia, 1979, 16° brossura con copertina illustrata 

a colori, pp. 291 (alcune note a penna).  € 15
1955. (Giochi) DOMINI Donatino - Giochi a stampa in Europa 

dal XVII al XIX secolo. Ravenna, 1985, 4° punto metallico, 

cop. ill. col. pp. 93 complet. ill. da ill. in nero e col.  € 20
1956. (Lotto) ZANETTI - L’estrazione del Lotto a Roma. Sulla 

loggia. 

“La Tribuna illustrata della Domenica”  € 15
1957. (Prestidigitazione) - Manuale di Silvan. Conoscere un 

gioco è niente, saperlo fare è già qualcosa, saperlo presentare 
è tutto! Milano, Mondadori, 1977, 8° t.tela con cop. ill. col. 

pp. 185 con num.me ill. n.t.  € 20
1958. (Scacchi) LASKER Emanuel - Lasker’s manual of chess. 

New York, Dover, 1960, 8° brossura editoriale con copertina 

illustrata, pp. XXXIX-349 con 308 illustrazioni n.t.  € 18
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Stampe
1959. - Antiche stampe. 

muta, pp. 50 con altrettante schede e riproduzioni (Albani, 

Alberti, Beham, Bonasone, Caletti, Callot, Canaletto, Conta-

rini, Carracci, Castiglione, Ciamberlano, Cort, Della Bella, 

Durer, Flipart, Genoels, Imperiale, Ghisi, Marieschi, Matham, 

Meldolla, Pencz, Piranesi, Rosa, Scarselo, van Leyden, Vene-

ziano, Vico, Torri, ecc.)  € 10
1960. - Cornici e cornicioni - Coperti e fumaioli - Armature 

di tetti. 
 

  € 50
1961. - Costumi delle Isole Antille. (Milano, 1866) stralcio di 

  € 10
1962. - Fiori e frutta. 

67 x 96. Con coloritura parzialmente a mano “gommée”.   
 € 30

1963. - Gallinacei - Rettili. 
circa di cm. 67 x 96. Con coloritura parzialmente a mano, 

“gommée”.  € 30
1964. - Guerra civile americana : Cannoniera federale che 

da la caccia ad una nave del Sud. (Milano, 1866) stralcio 

  € 10
1965. - Il Laniatore grigio (Lanius excubitor) (Milano, 1866) 

(E’ l’averla maggiore).  € 8
1966. - Piante. 

96. Con coloritura parzialmente a mano “gommée”.  € 30
1967. - Renato Guttuso. Stampa a colori, di cm. 33 x 48 

 
  € 10

1968. - Renoir, Klee, Picasso, De Chirico, Matisse, Modiglia-
ni, Magritte, Balthus, Klimt, Gauguin, Van Gogh. Undici 

riproduzioni di celebri quadri, cm. 33 x 42 a colori. Corriere 

della Sera, anni ‘80 circa. Tutte :  € 15
1969. (BARIOLI Gino) - 

stampatori bassanesi. Bassano, Stamperia Vicenzi, 1958, 8° 

numerata di soli 200 esemplari : 185 il ns.  € 25
1970. GIACHETTI Cipriano - Le piccole stampe dei nostri avi. 

Milano, 1914, stralcio delle pag. 161/166 con illustrazioni. Su 

antichi biglietti da visita, cartoline ed ex-libris.  € 10
1971. Gorway Walter - Buck (Fallow deer) Daino maschio. 

-

“  € 30
1972. Gorway Walter - Cart-mare and foal (Cavallo da tiro e 

puledro) 

Weir. “  € 25
1973. Greenaway and Wright - Cows (Vacche) London, Cundall 

Harrison Weir. “  € 20
1974. Greenaway and Wright - Donkey and foal. (Asino e 

puledro) 

  € 25
1975. R. Di Massa - Lampo. Benzina superiore. Milano, Mo-

diano, cm. 17 x 24, pubblicità a colori, da rivista, anni ‘20.   
 € 10

1978. SCHEUCHZER Jean-Jacques - Physique sacrée, ou 
Histoire naturelle de la Bible. Amsterdam, 1732, cartella 

 
  € 15

1976. SANTERINI Biagio e Costantino - Elementi. Proporzio-
ne, distanza, e connessioni delle minusc.e (Bologna, 1840) 

la mano e tenere la penna d’oca” e oltre a svolazzi, ghirigori 

Si tratta della pag. 2 dell’opera che, completa, constava di 24 

  € 120
1977. SANTERINI Biagio e Costantino - Il tempo è prezioso. 

con unicorno e leone rampante, e oltre a svolazzi, ghirigori e 

-

de”. Si tratta della pag. 5 dell’opera che, completa, constava 

  € 100
1979. (Acrobati) - Donna con elmo, stendardi in mano, avanza 

Incisione ottocentesca di cm. 9,5 x 14  € 25
1980. (Battaglie napoleoniche) - Gefecht bei Montereau. 

25, animatissima e con l’Imperatore.   € 25
1981. (Battaglie napoleoniche) - Gefecht bey Paris. Germania, 

-

tissima.   € 25
1982. (Battaglie napoleoniche) - Schlacht bei Fleurus. Ger-

animatissima e con l’Imperatore.   € 25
1983. (Cavalli) V. Adam - Cheval Picard - Chevaux en libertés. 

   
 € 110

1984. (Chirurgia) - Chirurgyn. Riproduzione di stampa sette-

e studio medico. Di provenienza olandese.  € 19
1985. (Dipinti) - Castello e torre merlata su parete rocciosa. 

Dipinto ad olio su tela, di cm. 25 x 32.  € 25
1986. (Dorè) - L’angelo e le sante donne. Milano, Treves, 

Illustrato”.  € 7
1987. (Dorè) - La morte di Gesù Cristo. Milano, Treves, 

Illustrato”.  € 7
1988. (Gioco delle ombre) - (Ombre sul muro). Incisione 

  € 25
1989. (Manifesti) - Manifesto russo della rivoluzione. Ripro-

  € 4
1990. (Marionette) - Pierrot alza la marionetta di Arlecchino. 

Stampa lit. a colori di cm. 7 x 40  € 25
1991. (Maschere) - Il Dottore Baloardo (1653). Bologna, 

Capitol, 1980 circa, riproduzione a colori di cm. 17 x 27 del 

“dottore”.  € 10
1992. (Militaria) - Halberd men. Una inc. lit. di cm. 21 x 16 

alabarde.  € 16
1993. (Militaria) - Militari e signore. Riproduzione di due 

 
  € 15

1994. (Pittura) - Quadri celebri. Lotto di quaranta belle tavole a 

colori, di cm. 20 x 26,5. Ideali per essere incorniciate.  € 20
1995. (Posters) Onslow Auctions - Posters. London, 1996, 8° 

punto metallico con copertina illustrata a colori, pp. 75 con 

numerose illustrazioni in nero e a colori (Catalogo d’asta con 

900 titoli descritti e molti illustrati)   € 25
1996. (Texas) - Vue de la ville de Houston (Texas). Incisione 

  € 20
1997. (Venditori di carbone) - De Turfdraager. Una inc. xil. 

carbone in ceste.  € 30
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Storia
1998. - 1900 1950 Cinquantanni del nostro secolo. Milano, 

Mondadori, 1972, 8° legatura editoriale cartonata con co-

pertina a colori, pp. 383 con numerosissime illustrazioni nel 

testo.   € 15
1999. - Attacco da parte delle truppe del Re di Napoli sulla 

strada di Rubiera. Modena, Scalere di Badia, 1814, marzo 

6, Supplemento alla Gazzetta di Firenze di cm. 23 x 31  € 15
2000. - Il Rinascimento e la riforma. Le civiltà. V. Milano, 

Vallardi, 1964, 4° legatura editoriale, pp. 476 completamente 

  € 15
2001. - L’età dei faraoni. 3000-1500 a. C. Milano, CdE, 1991, 

4° legatura editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 176 

con numerosissime illustrazioni a colori n.t.  € 15
2002. - La rivoluzione messicana. Milano, 1965, numero 

  € 15
2003. - La rivoluzione ungherese. Milano, Mondadori, 1957, 8° 

nel testo.   € 18
2004. - Roma - Bisanzio - Gli arabi. Le civiltà. II. Milano, 

Vallardi, 1963, 4° legatura editoriale con sovraccopertina 

-

  € 15
2006. - Una vergine per il principe. Medici e Gonzaga. Roma, 

per il principe”).  € 25
2007. (Mosca) - Viva il re. Album d’immagini dei re e delle 

regine d’Italia presentato da Mosca. Milano, Gei, 1983 4° 

tutta tela editoriale con sovraccopertina illustrata a colori, 

pp. 99 completamente illustrato da illustrazioni e tavole nel 

testo.  € 20
2008. AA. VV. - Gli altopiani delle guerre Xochicalco e Tula. 

Milano, Jaca Book, 1996, 4° legatura editoriale cartonato 

telato con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 237 con 

numerose illustrazioni in nero e a colori n.t.  € 25
2009. AA. VV. - Milano, Borghese, 

1979, 8° brossura editoriale, pp. X-459, alcune sottolineature 

a penna.  € 20
2011. ANTONI Carlo - Tre saggi storici. Roma, Colombo, 1947, 

8° brossura editoriale, pp. 48  € 15
2012. BARZILAI Salvatore - Luci ed ombre del passato. 

Memorie di vita politica. Milano, Treves, 1937, 8° brossura 

originale con sovraccopertina illustrata, pp. 357 con illustra-

  € 15
2013. BECK Andreas - -

rato, Piemme, 1994, 8° tutta tela editoriale con titoli dorati 

al dorso e sovraccopertina illustrata a colori, pp. 231 con 35 

  € 15
2014. BELLI Giulio - Ma il Vaticano … chi lo scomunica? 

Milano, Cultura Nuova, 1949, 16° brossura originale con 

copertina illustrata, pp. 126 (segni del tempo).  € 25
2015. BERENSON Bernard - Pagine di diario. Letteratura - 

Storia - Politica. 1942-1956. Prefazione di Guido Piovene. 
Milano, Electa, 1959, 8° legatura editoriale tutta tela, pp. 276 

  € 15
2016. BERNINI Fabrizio - Così uccidemmo il Duce. Da Varzi a 

Dongo con i fucilatori dell’Oltrepò. Casteggio, CDL Edizioni, 

1998, 8° brossura con copertina illustrata a colori, pp. 254, 

  € 20
2017. BOFFA Giuseppe - Dall’URSS alla Russia. Storia di 

Bari, Laterza, 1995, 8° 

legatura tutta tela editoriale con sovraccopertina illustrata a 

colori, pp. X-421 (Storia e società).  € 25

2018. BOGHETTA Wilma - La Valsaviore nella Resistenza. 
Brescia, Vannini, 1974, 8° brossura editoriale con copertina 

  € 30
2019. BRIGANTE COLONNA Gustavo - L’ uccisione di Pel-

legrino Rossi. ( 15 novembre 1848 ). Milano, Mondadori, 

1938, 8° br. pp. 281  € 16
2020. CAMPINI Dino - La principessa martire. Mafalda di 

Savoia. Milano, ELI, 1955, 8° legatura tutta tela editoriale, 

  € 15
2021. (CAPECE MINUTOLO Antonio) - I piccoli piffari os-

sia risposta che alla sovrana liberalesca itala canaglia dà 
l’antico autore de’ Piffari di montagna. Parigi, 1832 (ma 

anstatica Bologna, Forni, 1972), 8° brossura, pp. 143   € 15
2023. CINTIOLI Giuseppe - L’Italia è giovane. Milano, Mon-

dadori, 1961, 8° grande legatura editoriale cartonata, pp. 343 

  € 15
2024. COMASTRI MONTANARI Danila - Una strada giallo 

sangue. Venti secoli di delitti lungo la via Emilia. Reggio 

Emilia, Diabasis, 1999, 8° brossura editoriale con copertina 

illustrata, pp. 262.  € 15
2025. CORZO Pedro - Che Guevara, missionario di violenza. 

Milano, Spirali, 2009, 4° brossura con copertina illustrata, 

pp. 337  € 15
2026. CREASY sir Edoardo - Le quindici battaglie decisive 

nella storia del mondo. Roma, Società Editrice Laziale, (1900 

circa), 8° brossura originale (ma dorso posticcio e segni di 

restauro sulla copertina). pp. VIII-400, con alcune illustrazioni 

in nero n.t.   € 15
2027. CROSS Colin - La caduta dell’Impero britannico. 1918-

1968. Milano, CdE, 1970, 8° legatura editoriale cartonato 

telato con sovraccopertina illustrata, pp. 431 con illustrazioni 

  € 15
2029. FRANZERO C. M. - Viaggio intorno alla Britannia 

Romana. Milano, Carabba, 1935, 8° br. cop. ill. pp. 228 con 

  € 20
2030. FRATTINI Eric - I papi e il sesso. Da San Pietro a 

Benedetto XVI, duemila anni di buone prediche e cattivi 

perversi. Milano, Salani, 2010, 8° brossura, pp. 442 con 

illustrazioni nel testo (Inchieste, 6) .  € 15
2031. GADDIS John Lewis - La guerra fredda. Cinquant’anni 

di paura e di speranza. Milano, Mondadori, 2007, 8° car-

tonato editoriale con sovraccopertina illustrata, pp. 326 con 

  € 15
2032. GIAMBULLARI Pierfrancesco - Istoria dell’Europa. 

Dall’800 al 913. Torino, Pomba, 1853, 16° mezza pelle d’epoca 

  € 20
2033. GRANZOTTO Gianni - Annibale. Milano, Mondadori, 

1980, 8° tutta tela editoriale con sovraccopertina illustrata, 

Scie).  € 15
2034. GUELPA Giovanni - Storia antica orientale-greca-

romana. Biella, Amosso, 1872, 16° rilegato in mezza pelle 

d’epoca con titoli dorati al dorso, pp. 344 (segni del tempo). 
  € 15

2036. LANDOGNA Francesco - Antologia della critica stori-
ca. Dall’”agonia di Roma” ai giorni nostri. Parte prima. 
Medio Evo. Livorno, Giusti, 1933, 8° brossura originale con 

copertina illustrata, pp. XII-580.  € 15
2037. LAWRENCE T. E. - La rivolta nel deserto. Milano, 

  € 16
2038. LAZZERI Gerolamo - Il Bolscevismo. Com’è nato - che 

cos’è - resultanze. Milano, Sonzogno, 1919, 16° brossura 

originale, pp. 232.  € 15
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2039. LELCIUK V. - POLIAKOV Y. - PROTOPOPOV A. - 
Storia della società sovietica. Mosca, Progress, 1974, 8° 

legatura editoriale in balacron con sovraccopertina, pp. 390 

con illustrazioni e una cartina n.t.  € 20
2040. LEVI Arrigo - Il potere in Russia da Stalin a Brezhnev. 

Bologna, Il Mulino, 1967, 8° cartonato con sovraccopertina 

illustrata, pp. 740  € 16
2041. (LOMBARDINI Nora - NOVARA Paola - TRAMONTI 

Stefano) - Corrado Ricci. Nuovi studi e documenti. Ravenna, 

Soc. St. Ravennati, 1999, 8° brossura con copertina illustrata, 

pp. 355 con nimerose illustrazioni n.t.  € 30
2042. MAGRINI Luciano - Nella Russia bolscevica. (Maggio-

Giugno 1920). Milano, SEI, 1920, 16° brossura originale, pp. 

XI-296.  € 20
2043. MARTELLI Mino - Mille antenati nella chiesa di S. 

Francesco in Lugo di Romagna (Secc. XIII-XX). Lugo di 

Romagna, Walberti, 1975, 8° grande brossura con copertina 

decorata a colori, pp. 179, con disegni e riproduzioni del 

maestro Gaetano Baldini.  € 15
2044. MASCINI Massimo - RICCI Maurizio - Il lungo autunno 

Mila-

no, FrancoAngeli, 1998, 8° brossura editoriale con copertina 

illustrata a colori, pp. 292.   € 15
2045. MASI Edoarda - La contestazione cinese. Torino, Einaudi, 

1969, 16° brossura, pp. 230   € 20
2046. MASTROLILLI Paolo - MOLINARI Maurizio - L’Italia 

vista dalla CIA. 1948-2004. Bari, Laterza, 2005, 8° carto-

nato editoriale con sovraccopertina illustrata, pp. XXI-366 

(Robinson/Letture).  € 18
2047. MATOS MOCTEZUMA Eduardo - Aztechi. In appen-

dice Le scoperte dell’anno 2000. Milano, Jaca Book, 2001, 

4° legatura editoriale cartonato telato con sovraccopertina 

illustrata a colori, pp. 239 con numerose illustrazioni in nero 

e a colori n.t.  € 25
2048. MOMIGLIANO Eucardio - Federico II di Svevia. Mi-

Scie).  € 15
2049. PETERSON Daniel - I legionari romani nelle fotori-

costruzioni. Parma, Albertelli, 1992, 8° brossura editoriale 

con copertina illustrata a colori, pp. 96 con numerosissime 

illustrazioni a colori n.t.   € 15
2051. PIOVENE Guido - SOLDATI Mario - L’epoca umber-

tiana. 1878-1900. Milano, Mondadori, 1967, 4° tutta tela 

editoriale, pp. 469/916 completamente illustrato in nero e a 

colori.  € 20
2052. Pisani V. - I funerali di Margherita di Savoia. All’ interno 

Roma, 1926, 17 gennaio, 

tribuna illustrata”.  € 18
2053. ROSSI Paolo - Venti discorsi “extravagantes” . Giuseppe 

Rensi, Il processo di Praga, ecc. Napoli, ESI, 1958, 8° brossu-

ra, pp. 281, raccolta di 20 discorsi dell’autore pronunciati in 

occasioni pubbliche su vari argomenti ( storia, giurisprudenza, 

ecc. ) .  € 18
2054. ROTHSCHILD Guy de - Buon viso alla fortuna. Novara, 

De Agostini, 1984, 8° legatura editoriale cartonato telato con 

sovraccopertina illustrata a colori, pp. 376 con illustrazioni 

  € 15
2055. SHERRILL Charles H. - Kamal Roosevelt Mussolini. 

Bologna, Zanichelli, 1936, 8° brossura (senza copertine) pp. 

  € 15
2056. STOCCO Giampietro - L’alba del Baltico. Senza luogo, 

1990 circa, 4° punto metallico, pp. 22 con ill.  € 15
2057. STUART Hughes H. - Storia dell’ Europa contem-

poranea. Milano, Rizzoli, 1973, 8° tutta tela editoriale con 

sovraccopertina illustrata a colori, pp.735 con 8 carte geogr. 

n.t.  € 18

2058. TATU Michel - La lotta per il potere in URSS. (1960-
1966). Milano, Rizzoli, 1969, 8° legatura editoriale cartonato 

telato con sovraccopertina illustrata, pp. 631 con illustrazioni 

n.t. (Documenti)  € 35
2059. TENTORI Francesco - CASTELLANI L. - GIGANTE 

L. - Le Corbusier. Einstein. Milano, Cei, 1966, 16° brossura 

con copertina illustrata, pp. 84 con 47 illustrazioni nel testo 

+ pp. 74 con 46 illustrazioni nel testo   € 15
2060. TREVISANI Giulio - CANZIO Stefano - Il Papato contro 

l’Italia. Milano, Cultura Nuova, 1950, 16° brossura editoriale, 

pp. 151.  € 25
2061. TURA Ferruccio - I miei primi ottanta. Ricordi di pace, 

di guerra, di donne, di fatti e di cose non dimenticate. “Un 
po’ per celia, un po’ per non morir … “. Almeno nel ricordo. 
Castel Bolognese, 1997, 8° brossura editoriale, pp. 147 con 

risguardo.  € 20
2062. VENTURI Franco - Esuli russi in Piemonte dopo il 

‘48. Torino, Einaudi, 1959, 8° brossura editoriale, pp. 157, 

parzialmente intonso (Studi e ricerche, 13)  € 15
2063. WALTER Gérard - La Rivoluzione inglese. 1641-1660. 

Quadro generale. Novara, De Agostini, 1963, 8° tutta tela 

con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 551 (Testimonianze 

storiche) .  € 15
2064. (Anarchici) BOTTA Luigi - Sacco e Vanzetti: giustiziata 

la verità. La vicenda dei due anarchici, nei fatti e nelle 
-

menti inediti. Prefazione di Pietro Nenni. Cavallermaggiore, 

Gribaudo, 1978, 8° brossura editoriale con copertina illustrata, 

  € 25
2065. (Antifascismo) BAUER Riccardo - (MALVEZZI Piero - 

MELINO Mario) - Quello che ho fatto. Trent’anni di lotte e 
di ricordi. Presentazione di Arturo Colombo. Bari, Laterza, 

  € 15
2066. (Antifascismo) TRENTIN Silvio - Scritti inediti. 

Testimonianze e studi. Parma, Guanda, 1972, 8° brossura 

editoriale con sovraccopertina, pp. XII-344 con illustrazioni 

  € 15
2067. (Brigantaggio) CAVOLI Alfio - Lo sparviere della 

Maremma. Storia di Enrico Stoppa, il feroce brigante di 
Talamone (1834-1863). Roma, Scipioni, 1990, 16° br. coper-

tina illustrata, pp. 158 con illustrazioni nel testo.  € 15
2068. (Dopoguerra) BERTOLO G. et AA. -  Il dopoguerra 

Milano, Feltrinelli, 

1975, 8° brossura editoriale con copertina con titoli a colori, 

pp. 181-(26).  € 20
2069. (Ebraica) LUTERO Martin - Degli ebrei e delle loro 

menzogne. Torino, Einaudi, 2000, 8° brossura con copertina 

illustrata a colori, pp. LXXII-241 con una illustrazione nel 

testo (Einaudi Tascabili, Saggi, 789) .  € 15
2070. (Filibusta) BLOND Georges - 

Milano, CdE, 1971, 8° legatura editoriale con sovraccopertina 

  € 18
2072. (Olocausto) (PEZZOLI Orlando) - KZ-Lager. Antologia 

della deportazione. Bologna, ANED, 1984, 8° brossura con 

copertina illustrata a colori, pp. 143 con numerose illustrazioni 

nel testo.  € 15
2073. (Spionaggio) - Le grandi spie. Introduzione di Enzo 

Biagi. Novara, De Agostini, 1973, 8° cartonato editoriale con 

copertina illustrata a colori, pp. 158 con numerose illustrazioni 

in nero e a colori n.t. (Grandi nomi del XX secolo, 5).  € 15
2074. (Spionaggio) MONTGOMERY HYDE H. - Il canadese 

tranquillo. Milano, Longanesi, 1964, 8° legatura editoriale, 

pp. 365 con illustrazioni n.t.  € 15
2075. (Spionaggio) WISE David - ROSS Thomas B. - Servizi 

segreti. Milano, Longanesi, 1969, 16° cartonato telato con 

sovraccopertina, pp. 460 (Cammeo, 234)  € 20
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2076. - I Bonaparte. Milano, Mondadori, 1973, 8° legatura 

editoriale con copertina a colori, pp. 156 con numerosissime 

-

ropa).  € 15
2077. - La disgregazione dell’Ancien Régime. Milano, Electa, 

1987, 4° tutta tela con sovraccopertina illustrata a colori, (con 

  € 20
2078. AUBRY Octave - Le roman de Napoleon. Bonaparte 

et Josephine. Paris, Tallandier, 1938, 8° brossura originale 

illustrazione in antiporta, intonso  € 18
2079. BERTRAND Louis - Louis XIV. Paris, Fayard, 1923, 8° 

brossura originale, pp. 414  € 15
2080. BRETON Guy - Napoleone re di cuori. Milano, Cde, 

1980, 8° tutta tela editoriale con sovraccopertina illustrata a 

colori, pp. 309.  € 15
2081. ERLANGER Philippe - Luigi XIV. Milano, CdE, 1973, 

8° legatura editoriale cartonato telato con sovraccopertina 

  € 15
2082. GIARDINI Cesare - Vita di Napoleone. Firenze, Sansoni, 

  € 15
2083. GONCOURT Edmondo e Giulio de - La du Barry. Milano, 

L’Editoriale Moderna, 1931, 8° brossura originale, cop. ill. 

  € 30
2084. HALASZ Nicholas - Il capitano Dreyfus. Una storia 

d’isterismo di massa. Milano, CdE, 1974, 8° legatura edito-

riale cartonato telato con sovraccopertina illustrata, pp. 303 

  € 15
2084bis. Silbonetto - Sempre il dramma Dreyfus. L’arresto di 

Esterhazy. 

“La Tribuna illustrata della Domenica” € 15
2085. LEFRANC Abel - Ernest Renan en Italie. Sa mission 

sa correspondance, et vingt lettres inedites. Paris, NRC, 

1938, 16° brossura originale con copertina illustrata, pp. 219 

tracce di nastro adesivo e strappi al dorso.  € 15
2086. MADOL Hans Roger - L’enigma di Luigi XVII (1785-

1845). Milano, Mondadori, 1932, 8° br. pp. XVII-273 con tav. 

  € 22
2087. SARCEY Francisque - Ruines de Paris. Le drapeau 

tricolore. Paris, Lachaud, 1871, 16° pp. 32  € 100
2088. SAVINE Albert - Prigioni di Francia sotto il terrore. 

Milano, Corbaccio, 1933, 16° brossura, pp. 235 (I Corvi, 

Collana Universale Moderna, 6) .  € 15
2098. WOLF John B. - Luigi XIV. Milano, Garzanti, 1975, 8° 

grande legatura editoriale con sovraccopertina illustrata a 

colori, pp. 699 con una cartina nel testo.   € 15
2089. CHURCHILL Winston - Memorie (1874-1903). Milano, 

Garzanti, 1946, 8° brossura originale, pp. 376 con dodici 

  € 25
2090. FROST Lawrence A. - L’album del Generale Custer. 

Firenze, Vallecchi, 1976, 4° tutta tela editoriale, pp. 182 

  € 25
2091. GIANNINI Torquato C. - Giorgio Washington visto da 

un italiano. Bologna, Cappelli, 1933, 8° brossura edit. pp. 

  € 15
2092. (GIORDANO Fedora) - Gli Indiani d’America e l’Italia. 

  € 20
2093. HOFSTADTER Richard - L’età delle riforme: da Bryan 

a F. D. Roosevelt. Bologna, Mulino, 1967, 8° tutta tela edito-

riale, pp. XX-316.  € 25
2094. HOFSTADTER Richard - La tradizione politica ame-

ricana. Bologna, Il Mulino, 1960, 8° legatura tutta tela con 

copertina illustrata, pp. XV-405 (Storia americana, 3)  € 15

2095. MANCHESTER William - Morte di un Presidente. 
20 - 25 novembre 1963. Milano, Mondadori, 1967, 8° tutta 

  € 25
2096. MARINE Gene - Black Panthers. Storia delle Pantere 

Nere. Milano, Rizzoli, 1971, 8° legatura editoriale cartonato 

telato con sovraccopertina illustrata, pp. 250 con illustrazioni 

  € 15
2097. REAGAN Ronald - L’altra parte di me. Milano, Rizzoli, 

1981, 8° brossura editoriale con copertina illustrata, pp. 

262.  € 20
Risorgimento

2099. - “Ritratto di Mazzini” - Milano, Società Editoriale 

Italiana, 1921, A. IX n. 8, pag. 26 compl. ill. Copertina ill. 

a colori del  “Il secolo illustrato. Rivista quindicinale della 

.   € 40
2100. CONTI Giovanni - La repubblica romana del 1849. 

gloriosa. Roma, Libreria Politica Moderna, (1945 ?), 16° 

brossura originale, pp. 62 con alcune illustrazioni.  € 20
2101. D’AZEGLIO Costanza - Il giornale degli anni memo-

rabili. Milano, Del Duca, 1960, 8° t.tela, pp. 438  € 16
2102. DE MATTEO Giovanni - Brigantaggio e Risorgimento. 

Legittimisti e briganti tra i Borbone e i Savoia. Napoli, 

Guida, 2000, 8° br. cop. ill. pp. 380  € 20
2103. GARIBALDI Giuseppe - Memorie. Milano, Cde, 1974, 

8° legatura editoriale con copertina illustrata, pp. XI-388 (Ieri 

oggi, 18).   € 18
2104. HAYWARD Fernand - Garibaldi. “L’histoire vivante”. 

Paris, Editions du Siecle, 1933, 16° brossura originale con 

  € 25
2105. KING H. Hamilton - La religione di Mazzini in rapporto 

alla chiesa cattolica. Milano, Sonzogno, 1915, 16° brossura 

originale con copertina illustrata, pp. 91  € 15
2106. MAGNOCAVALLO Maria - Camillo Benso Conte di 

Cavour. Milano, Vallardi, 1932, 16° punto metallico con 

copertina illustrata, pp. 32 con illustrazioni n.t. e una al 

 € 20
2107. MAZZINI Giuseppe - Scritti editi ed inediti. Epistolario. 

Vol. III, IV, V, VII. Imola, Galeati, 1911, 1912,1913, quattro 

volumi in-8° brossura originale, pp. 471 + 473 + 460 + 500 

con un ritratto iinciso in ciascuna antiporta (parzialmente 

intonsi).  € 40
2108. MONTANELLI Indro - L’Italia del Risorgimento 

(1931-1861). Milano, Rizzoli, 1972, 16° legatura editorialecon 

  € 18
2109. MURRI Romolo - Camillo di Cavour. Genova, Formig-

gini, 1915, 16° legatura cartonato originale con copertina 

illustrata e titoli a colori, pp. 78 con una illustrazione.  € 18
2110. ORSI Pietro - Cavour. Milano, Sandron, (1923), 16° 

brossura originale, pp. 188 + 23, con illustrazioni e un ritratto 

in antiporta, (lievi abrasioni alla copertina).  € 20
2111. Pisani V. - Roma, 1924, 3 

   
 € 25

2112. (PRETI Alberto) Un democratico del risorgimento: 
Quirico Filopanti. Bologna, Il Mulino, 1997, 8° br. pp.322 

  € 20
2113. SPADONI Domenico - Milano e la congiura militare 

nel 1814 per l’indipendenza italiana. La congiura militare 
e il suo processo. Modena, Soc. Tip. Mod., 1937, 8° brossura, 

pp. 286  € 35
2114. SPALLICCI Aldo - MISSIROLI Icilio - 

Forlì, 1961, 8° brossura senza sovracoperta, pp. 206.  € 15
2115. STAGLIENO Marcello - Nino Bixio. Milano, Rizzoli, 

1973, 8° leg. edit. pp. 336  € 15
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Teatro, musica, cinema
2117. - Fregoli raccontato da Fregoli. Le memorie del mago del 

trasformismo. Milano, Rizzoli, 1936, 8° brossura originale, 

pp. 291 con 113 ill. n.t.  € 160
2118. BENELLI Sem - Il vezzo di perle. Milano, Mondadori, 

1937, 8° brossura originale con sovraccopertina, pp. XXV-225 

con allegato abbozzo di parte dell’ultimo atto, edizione di 650 

copie numerate, la ns nr. 453.  € 15
2119. (BOGGIO Maricla - CALOGERO Alberto) - Per un 

teatro nel meridione. (Reggio Calabria), Parallelo 38, 1977, 

8° brossura editoriale, pp. 439 (Convegno Associazione Critici 

del Teatro maggio-giugno 1976).  € 15
2120. BORSELLINO Nino - MERCURI Roberto - Il teatro del 

Cinquecento. Bari, Laterza, 1973, 8° brossura con copertina 

illustrata, pp. 129 (LIL, 21) .  € 15
2122. CORSI Mario - Maschere e volti sul palcoscenico e in 

platea. Milano, Ceschina, 1945, 8° brossura con copertina 

illustrata, pp. 275.  € 15
2123. D’AMICO Silvio - Storia del teatro drammatico. Milano, 

rigido, pp. 279 + 388 + 370 + 350 con num.me ill. in ogni 

  € 50
2124. DORA Principessa - Monologhi. Con prefazione di Luigi 

Rasi. Firenze, Bemporad, 1901, 16° brossura originale, pp. 

XIII-135 con illustrazioni di Pompeo Massani n.t. e un ritratto 

in antiporta (mancanza al dorso)  € 15
2125. (GARBERO ZORZI Elvira - ROMAGNOLI Sergio) - 

Bologna, Mulino, 1985, 

8° brossura editoriale, pp. 326 con illustrazioni n.t.  € 15
2127. MOLIERE - I. Tartufo. II. Il malato immaginario. 

Torino, Utet, 1931, 8° tutta tela editoriale, pp. 305.  € 15
2128. MOLIERE - Theatre de Molière. Le bourgeois gentil-

homme. La comtesse d’escarbagnas. Paris, Librairie de la 

   
 € 18

2129. NICOLL Allardyce - Lo spazio scenico. Storia dell’arte 
teatrale. Roma, Bulzoni, 1971, 8° brossura con sovraccoper-

  € 20
2130. QUATTROCCHI Luigi - La commedia sassone. Napoli, 

Cymba, 1967, 8° brossura, pp. 74  € 18
2131. (RIDENTI Lucio) - Il dramma. Mensile di commedie di 

grande interesse. Torino, 1961, nuova serie, A. 37, n. 293/301. 

In-8° brossura di pp. 66 c.a cad. con cop. a colori, ill. n.t. Tutti 

  € 20
2132. SCHILLER Federico - Teatro completo. Traduzione del 

Cavaliere Andrea Maffei. Vol. IV e V. Torino, Utet, 1858, due 

volumi rilegati in uno in-16° mezza pelle d’epoca con titoli 

dorati al dorso, pp. 299 + 302.  € 18
2133. SHAKESPEARE William - Giulio Cesare. Nuova tra-

duzione di Diego Angeli. Milano, Treves, 1915, 16° brossura 

originale con copertina illustrata, pp. VI-179  € 15
2134. (Marionette) CLAVEL Bernard - Marionettes de chez 

nous. Paris, anni ‘50 circa, stralcio, copertina muta, delle 

pag. 32/38 con ill.  € 15
2135. (Burattini) YORICK (Pietro Coccoluto Ferrigni) - La 

storia dei burattini. Firenze, Bemporad, 1902, 16° br. origi-

nale, pp. 424  € 50
2136. (Circo) Giacomino - Educazione degli animali da circo. 

Milano, 1937, stralcio, copertina muta, delle pag. 48/56 con 

ill.  € 15
2137. (Circo) Ortelli A. - Il famoso acrobata Gambino detto 

“Saetta” cade da venti metri d’ altezza a causa della rottura 
della fune su cui camminava. Torino, 1927, 25 dicembre , 

copertina illustrata.  € 15

2138. (Circo) TORRIANO Piero - Educazione degli animali 
da circo. Milano, 1937, stralcio, copertina muta, delle pag. 

472/476 con ill.  € 15
2139. (Circo) VERGANI Orio - Arene vagabonde. Milano, 

1933, stralcio, copertina muta, delle pag. 49/56 con ill. a 

colori di E. Sacchetti.  € 15
2140. (Rivista ‘leggera’) DERVAL Paul - Féeries et folies. 

(Folies Bergère) Paris, anni ‘50, 4°punto metallico, copertina 

con titoli impressi in oro, pp. 36 completamente illustrato 

colori.  € 50
Musica

2141. - Da Amico tango (Nilla Pizzi e Latilla) a Siamo solo noi 
(Vasco), Celentasno (Chi non lavora), Rascel (Arrivederci, 
Roma), Cinquetti (La pioggia) Ricchi e poveri (Che sarà)i 
(Vado a lavorare) Endrigo (L’arca di Noè) ecc. ecc. Lotto di 

   
 €  50

2142. - La vita e le opere di Giacomo Puccini. Roma, Tam-

bone, 1958, 8° brossura editoriale, pp. 106 con illustrazioni 

  € 18
2143. - Soggetti di opere liriche scelti e riassunti. Torino, Eri 

  € 30
2144. - Sui funerali, a Napoli, di Enrico Caruso. Milano, 

Società Editoriale Italiana, 1921, A. IX n. 16, pag. 26 compl. 

ill. Articolo con ill. da Il secolo illustrato. Rivista quindicinale 

  € 40
2148. BARBARO Paolo - MINARDI Gian Paolo - Toscanini. 

Figure della memoria. Parma, 1995, 8° quadrato brossura 

con copertina illustrata a colori, pp. 22(-56) con numerosissime 

  € 15
2149. BASSI Adriano - Giorgio Gaslini. Vita, lotte, opere 

di un protagonista della musica contemporanea. Padova, 

Muzzio, 1986, 8° brossura con copertina illustrata, pp. V-207 

con numerose illustrazioni e tavole nel testo ed una tavola a 

colori nel testo.  € 15
2150. BONAJUTI TARQUINI Vittoria - Riccardo Zandonai. 

Nel ricordo dei suoi intimi. Milano, Ricordi, 1951, 8° rilegato 

in mezza pelle rossa, con titoli dorati e nervi al dorso, taglio 

superiore dorato (piatti staccati), pp. 283 con una tavola 

  € 40
2151. Christie’s - Mechanical music. London, Christie’s, 1988, 

December 15, 8° punto metallico con copertina illustrata a 

colori, pp. 33 con illustrazioni n.t. Catalogo d’asta con 260 

descrizioni con prezzi di stima.  € 25
2152. DONATI Paolo Luca - Mascagni in cartolina. Livorno, 

Nuova Fortezza, 1990, 4° brossura editoriale con copertina 

illustrata a colori, pp. 17 con numerosissime tavole illustrate 

  € 18
2153. GAVOTY Bernard - Federico Chopin. Milano, Monda-

dori, 1975, 8° t.tela edit. con sovr. ill. a col. pp. 492 con una 

  € 18
2154. (MISCIA Gianfranco) - My memories. L’Archivio del 

compositore Francesco Paolo Tosti e della famiglia. Inven-
tario. Roma, 2009, 8° brossura editoriale con sovraccopertina 

illustrata a colori, pp. XV-240 con 17 illustrazioni in nero e a 

  € 15
2155. NELLO VETRO Gaspare - Arturo Toscanini alla R.a 

Scuola del Carmine in Parma (1876-1885). Parma, Ducale, 

1974, 4° legatura tutta tela editoriale con sovraccopertina 

mancanza al dorso della sovraccopertina).  € 25
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2156. OBERDORFER Aldo - Riccardo Wagner. Milano, 

Mondadori, 1933, 8° brossura cop. ill., pp. XI-547 con 34 ill. 

  € 20
2157. (ORLANDINI Adriano) - Il Cherubino di D’Annunzio. 

Pieve di Cento, Comune, 

s.d. (200?) 8° brossura con copertina illustrata a colori, pp. 

246 con numerosissime illustrazioni.  € 15
2158. PETRUCCI Gualtiero - La vita amorosa di Beethoven. 

Lettere alle amiche. Roma, Carra e Bellini, 1910, 16° brossura 

originale con copertina illustrata, pp. VII-256.  € 20
2159. ROLANDI Ulderico - Il Libretto per Musica attraverso 

i tempi. Roma, Edizioni dell’Ateneo, 1951, 8° br. edit. con 

  € 30
2160. SCHINELLI Achille - Affetti e canti alla natura. Milano, 

Signorelli, 1965, 8° brossura pp. 103  € 20
2164. (VETTORI Romano) - Accademia Filarmonica di 

Bologna Bologna, Acc. Fil. Bologna, 2001, 4° brossura con 

copertina illustrata a colori, pp. 62 completamente illustrato 

in nero e a colori.  € 15
2165. (Vinile) - Eroine di Verdi. Maria Meneghini Callas. 

Columbia, 1959, disco 33 giri con custodia illustrata a colo-

ri.  € 25
2166. (Vinile) Gaetano Donizetti - Lucia di Lammermoor. 

Opera in tre atti di Salvatore Cammarano. Columbia, 1956, 

telato contenitivo illustrato.  € 20
2167. (Vinile) Vincenzo Bellini - Norma. Tragedia lirica in 

due atti di Felice Romani. Columbia, 1954, tre dischi 33 giri 

illustrato.  € 25
2168. (Verdi) (CELLA Franco - PETROBELLI Pierluigi) - Giu-

seppe Verdi - Giulio Ricordi. Corrispondenza e immagini. 
Milano, Ed. del Teatro della Scala, 1982, 8° br. pp. 75 molto 

ill.  € 20
2169. (Verdi) (TINTORI Giampiero) - Verdi come era. Milano, 

e titoli dorati alla copertina e al dorso, pp. 86   € 15
2170. (Verdi) CENZATO Giovanni - Itinerari verdiani. Mi-

lano, Ceschina, 1955, 8° brossura editoriale con copertina e 

sovraccopertina illustrate a colori, pp. 225 con tavole illustrate 

illustrata a colori in antiporta, tracce di nastro adesivo alla 

sovraccopertina  € 20
2171. (Verdi) COLLI Antonio - Giuseppe Verdi. Un mondo 

da scoprire. Milano, BPM, 2001, 8° cart. sovr. ill. pp. 598 

  € 18
2172. (Zimmermania) DYLAN Bob - Blues, ballate e canzoni. 

Introduzione di F. Pivano. Roma, Newton Compton, 1972, 

  € 20
2173. (Zimmermania) DYLAN Bob - Canzoni d’amore e di 

protesta. A cura di Stefano Rizzo. Roma, Newton Compton, 

1972, 8° brossura copertina illustrata pp. 222 con illustrata 

  € 20
Cinema 

2174. - Cinema afro-americano. Pesaro, 1996, 8° brossura 

editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 79.   € 15
2175. - 

Prefazione di Mel Gibson. 
con copertina illustrata a colori, pp. 143 con numerosissime 

illustrazioni in nero e a colori n.t. (testo bilingue: italiano e 

latino).  € 20
2177. (APRA’ Adriano - DI MARINO Bruno) - Il cinema e il 

suo oltre. Pesaro, 1996, 8° brossura editoriale con copertina 

illustrata a colori, pp. 334  € 15
2179. (BONICELLI Vittorio) - La Bibbia. Milano, Mondadori, 

1966, 4° legatura editoriale con sovraccoperta illustrata a 

  € 15

2178. Bettini. Roma - Maria Jacobini. Foto di cm. 27 x 21 con 

  € 30
2180. CESARANO Bert - Criteri di ambientazione cinema-

Roma, Dets, 1971, 8° brossura con 

copertina illustrata, pp. 174 completamente illustrato.  € 15
2181. CHAPLIN Charles - Milano, 

Mondadori, 1964. 8° tutta tela editoriale con sovraccopertina, 

  € 15
2182. CHERCHI USAI Paolo - Giovanni Pastrone: Gli Anni 

d’oro del Cinema a Torino Torino, Utet, 1986, 8° legatura 

editoriale cartonato telato con sovraccopertina illustrata e 

  € 15
2183. (COSTA Antonio) - 

d’arte. Udine, Campanotto, 1995, 16° brossura con copertina 

-

neature e note a biro, macchia alla copertina.  € 18
2184. (FERRERO Adelio) - Storia del cinema. Dall’afferma-

zione del sonoro al neorealismo. Venezia, Marsilio, 1978, 8° 

brossura editoriale con copertina illustrata, pp. 250.   € 18
2185. (FERRERO Adelio) - Visconti: il cinema. Tavola rotonda. 

critico. Modena, 1977, 8° brossura editoriale, pp. 148  € 20
2186. FLEISCHER Richard - Barabba. Bologna, Cappelli, 

1962, 8° tutta tela, pp. 152 con numerose illustrazioni in nero 

e a colori n.t.  € 20
2187. GAMBETTI Giacomo - SERMASI Enzo - Come si guarda 

Cesare Zavattini. Imola, Galeati, 1958, 8° brossura editoriale 

  € 15
2188. GUITRY Sacha - 

d’un portrait de l’auteur par lui-meme. Paris, Elan, 1947, 

16° brossura editoriale, pp. 142  € 15
2189. (MECCOLI Domenico) - San Francesco d’Assisi nel 

cinema dal muto al sonoro. Roma, Editrice Romana, 1982, 

8° brossura con copertina illustrata, pp. 95 con illustrazioni 

n.t.  € 15
2190. MELLEN Joan - Marilyn Monroe. Milano, Milano Libri, 

1983, 8° brossura editoriale con copertina illustrata, pp. 158 

con numerose illustrazioni n.t.  € 15
2191. MEREGHETTI Paolo - Il Mereghetti Dizionario dei 

Film 2000. Gli indici. Milano, Baldini & Castoldi, 1999, 8° 

brossura con copertina illustrata a colori, pp. 2330.   € 15
2192. (MILANI Raffaele) - Tendenze dell’avanguardia cine-

Gambettola, 1981, 8° brossura editoriale con 

copertina illustrata, pp. 39 con illustrazioni n.t.  € 25
2193. (MIRO GORI Gianfranco) - Trent’anni per La batta-

glia di Algeri. Bellaria, 1996, 8° album punto metallico con 

copertina illustrata, pp. 55 con illustrazioni n.t.  € 18
2194. (QUARESIMA Leonardo) - Walter Ruttmann. Cinema, 

pittura, ars acustica. 
editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 409 con illu-

biro)  € 15
2195. REDI Riccardo - Film d’arte e teatro: la breve para-

bola di Ugo Falena. Roma, 2000, 8° brossura editoriale con 

  € 15
2197. ROBBE-GRILLET Alain - L’anno scorso a Marienbad. 

Torino, Einaudi, 1961, 16° legatura editoriale cartonato telato, 

  € 15
2198. (ZAGARRIO Vito) - Studi Americani. Modi di produ-

zione a Hollywood dalle origini all’era televisiva. Venezia, 

Marsilio, 1994, 8° brossura editoriale con copertina illustrata, 

pp. XIII-357  € 18
2199. (Televisione) JOHNSTON William - Happy Days! Fonzie 

superstar. Milano, La Sorgente, 1979, 8° grande cartonato 

con copertina illustrata a colori, pp. 154 con tavole cinema-

  € 15
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Varia cultura, curiosità
2201. (Almanacchi) - Almanacco illustrato del giornale “Il 

Secolo” per il 1885. Milano, Sonzogno, 1884, 8° br. cop. ill. 

e segni vari.  € 30
2202. (Almanacchi) - Almanacco illustrato del giornale “Il 

Secolo” per il 1899. Milano, Sonzogno, 1898, 8° br. cop. ill. 

  € 30
2203. (Almanacchi) - Almanach Hachette. Petite encyclopedie 

populaire de la vie pratique. 1914. Paris, Hachette, 1914, 

16° brossura originale con copertina illustrata a colori, pp. 

432-96 con numerose illustrazioni n.t.  € 15
2204. (Almanacchi) - La cometa del 1881. Strenna del Capitan 

Fracassa. Roma, Capaccini, 1881, 16° brossura con copertina 

muta, pp. 180 con illustrazioni n.t.  € 40
2205. (Almanacchi) NEMI Orsola - L’astrologo distratto. 

Roma, Volpe, 1971, 4° legatura cartonato telato, pp. 194 con 

  € 40
2206. (Almanacchi) VICENZONI Guido - EREDIA Filippo 

- Almanacco popolare Sonzogno 1921. Milano, Sonzogno, 

(1920), 8° br. cop. ill. col. pp. 192 con num. ill. n.t.   € 25
2207. (Antropologia) CARREL Alexis - L’homme, cet inconnu. 

Paris, Plon, 1935, 8° brossura originale, pp. VIII-400  € 15
2208. (Antropologia) DE MICHELIS E. - L’origine degli 

Indo-Europei. Torino, Bocca, 1903, 8° brossura con copertina 

illustrata, pp. VIII-699 (parzialmente intonso).  € 60
2209. (Antropologia) DUCHET Michele - Le origini dell’an-

tropologia. III. Buffon, Voltaire, Rousseau. Bari, Laterza, 

1976, 16° bropssura cop. ill. pp. 220 (UL 355)  € 20
2210. (Antropologia) LASTREGO Cristina – TESTA Francesco 

- 
Ricerca d’ambiente. Comunicazione di massa. Bologna, 

Zanichelli, 1976/1977, tre volumi in 4° brossura con copertina 

illustrata a colori, pp. 94 + 96 + 112 completamente illustrati 

in nero e a colori.  € 25
2211. (Comunicazione) (FAENZA Roberto) - Senza chiedere 

permesso come rivoluzionare l’informazione. Milano, 

Feltrinelli, 1973, 8° brossura con copertina illustrata, pp. 

testo.  € 15
2212. (Dandismo) - Il cortegiano. Il dandismo dal XVI al XX 

secolo. Milano/Roma, Philobiblon per Larusmiani, 2009, 8° 

pp. 22 con ill. (Ventuno schede librarie)  € 15
2213. (Dizionari) MELZI B. - Nuovo vocabolario universale 

-
Parigi, Garnier, 1906, 16° legatura tutta 

tela originale, pp. 964.  € 15
2214. (Donna) LOMBROSO Gina - L’ anima della donna. 

Gli enigmi più oscuri. Bologna, Zanichelli, 1926, 8° br. pp. 

VIII-170  € 16
2219. (Etnologia) RATZEL Federico - Le razze umane. Vol. 

I. I popoli naturali dell’Africa. Vol. II. I popoli naturali 
dell’Oceania dell’America e dell’Asia. Vol. III. I popoli 
civili del mondo antico e del mondo nuovo. Torino, UTE, 

1891/1896, tre volumi in-8° grande brossure originali, pp. 

XII-832 + XI-907 + VIII-830 con 420 + 357 + 212 incisioni 

primo e terzo volume)  € 180
2216. (Epistolari) SEVIGNE’ Madame de - Lettres choisies 

accompagnees de notes explicatives sur les faits et les 
personnages du temps. Precedees d’observations litterai-
res par M. Sainte-Beuve. 

(parzialmente intonso).  € 18

2215. (Edizioni Gobetti) RICCI Carlo - Politica sanitaria. 
Torino, Piero Gobetti Editore, 1925, 8° brossura, pp. 488. 

Stato di nuovo.  € 90
2217. (Esperanto) GRAZZINI Corrado - Corso breve di espe-

ranto per l’allievo e l’autodidatta. S. Vito al T.agliamento, 

Paolet, 1948, 16° br. pp. 221  € 35
2218.  AA.VV. - Le meraviglie del mondo. Illu-

strazione popolare delle più portentose opere della natura 
e dell’uomo esistenti oggidì. Milano, SEL, 1911, due volumi 

alle cop. ed ai dorsi, pp. VIII-598 + X-578 con 970 ill. e 28 

  € 60
2220. (Fantascienza) - Nova SF. Rivista di fantascienza. Bo-

logna, Libra. 1976/1980, n. 35, 36, 37, 38, 39, 41. 8° brossura 

cop. ill. colori, pp. 260 circa cad. Tutti (sei) :   € 60
2221. (Fantascienza) - Robot. Rivista di fantascienza. Milano, 

Armenia, 1976/1978 , n. 1/18, 22. Brossure editoriali illustrate 

  € 150
2222. (Fantascienza) - Robot. Rivista di fantascienza. Milano, 

Armenia, 1976/1977 , n. 7, 13, 33, 40. Brossure editoriali 

  € 50
2223. (Fantascienza) - Speciale Robot. Rivista di fantascienza. 

Milano, Armenia, 1976/1977 , n. 9, 12, 15, 20. Brossure edi-

   
 € 75

2224. (Fantascienza) ASIMOV Isaac - 
apocalissi che incombono sul nostro pianeta. Milano, CdE, 

1981, 8° legatura editoriale cartonato telato con sovracco-

pertina illustrata a colori, pp. 490.  € 15
2225. (Fantascienza) DICK Phillip K. - La svastica sul sole. 

Piacenza, La Tribuna, 1965, 8° tutta tela sovr. ill. col. pp. 

323  € 75
2226. (Fantascienza) FLAMMARION Camillo - 

mondo. Firenze, Nuova Italia, anni ‘20 circa, 8° brossura 

originale con copertina illustrata a colori, pp. 238 con illu-

  € 18
2227. (Fantascienza) (SILVERBERG Robert) - Sonde nel 

futuro. I migliori racconti della fantascienza di tutti i 
tempi scelti dai membri dell’associazione degli scrittori di 
SF americani. Milano, Nord, 1978, 8° cartonato con sovrac-

coperta illustrata a colori, pp. VII-564.  € 20
2228.  AA. VV. - Il pensiero di Rousseau. Venezia, 

Nuova Italia, 1927, 16° brossura, pp. VIII-292  € 18
2229.  ALIOTTA Antonio - 

Dal principio del sec. XIX ai giorni nostri. Roma, Perrella, 

1941, 8° brossura, pp. 246 (segni del tempo).  € 15
2230.  BOISSET Jean - Calvino la vita il pensiero 

i testi esemplari. Milano, Accademia, 1973, 8° brossura con 

copertina illustrata a colori, pp. 267 con 12 illustrazioni nel 

testo (I memorabili) .  € 15
2231.  BUONAIUTI Ernesto - S. Agostino. Roma, 

Formiggini, 1917, 16° brossura con sovraccopertina illustrata, 

  € 15
2232.  DIDEROT Denis - Il nipote di Rameau. 

Satira. Rom, Formiggini, 1929, 8° br. stato di nuovo, intonso, 

pp. 208, cop. di De Karolis (‘Classici del Ridere’)  € 15
2233.  KANT Emmanuele - -

mi. Parte II: La dottrina della virtù. Pavia, Mattei, Speroni & 

C., 1911, 8° brossura, pp. 140. Strappi alla copertina, volume 

-

ri.  € 20
2234.  NIETZSCHE Federico - La gaia scienza. 

Torino, Bocca, 1905, 8° br. cop. ill. pp. XVIII-274. Manca la 

copertina posteriore.  € 20
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2236. (Fisiologia) LEVI Angelina - -

rami nervosi terminali di gastrocnemi di rane caffeinizzate 
e di rane nicotinizzate. (Modena, 1937) due stralci in 8° con 

copertina posticcia muta, pp. 17/19 + 20/21.  € 15
2237. (Galateo) Donna Letizia - Il saper vivere. Milano, Mon-

dadori, 1960, 8° cartonato con copertina ill. colori, pp. 256 

con numerose illustrazioni nel testo. Prima edizione.  € 40
2238. (Galateo) VERTUA GENTILE Anna - Come devo 

comportarmi? Libro per tutti. Quinta edizione riveduta 
ed ampliata. Milano, Hoepli, 1913, 8° brossura originale, 

cop. illustrata, pp. XIII-494  € 22
2239. (Giornalismo) BORSA Mario - Il giornalismo inglese. 

Milano, Treves, 1910, 16° brossura, pp. 351.   € 20
2240. (Giornalismo) PIAZZA Lino - L’arabo alla moda. Mila-

no, Sonzogno, 1927, 8° br. bella cop. ill. col. (di Santambrogio) 

  € 20
2241. (Giornalismo) PREDA Gianna - Inseguendo la vita. 

Milano, Borghese, 1981, 16° brossura editoriale con copertina 

illustrata, pp. 269.  € 15
2242. (Giornalismo) STAJANO Corrado - Maestri e infedeli. 

Ritratti del Novecento. Milano, Garzanti, 2008, 8° cartonato 

editoriale con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 376 con 

  € 20
2243. (Giornalismo) (TOFANELLI Arturo - PATELLANI 

Federico) - Il nuovo miracolo italiano. Il 1967 nel mondo. 
-

tamente ill.  € 15
2244. (Grammatica - Greco) ZENONI Giovanni - Esercizi 

sulla sintassi greca. 

al dorso, pp. VIII-361.  € 18
2245. (Grammatica - Inglese) - The Berlitz method. Illu-

livre - Bilder zu den Übungen des ersten Buches. (Gran 

Bretagna, 1862), 8° legatura tutta tela originale con titoli 

dorati e piatti impressi, pp. 16 completamente illustrato da 

  € 150
2246. (Grammatica - Inglese) AA. VV. - A comprehensive 

grammar of the English language. New York, Longman, 1986, 

8° legatura editoriale cartonato telato con sovraccopertina, 

pp. X-1779  € 15
2247. (Grammatica - Inglese) Grammatica 

della lingua inglese. Firenze, Marzocco, 1944, 16° brossura 

originale, pp. XX-550.  € 15
2248. (Grammatica - Spagnolo) - Grammatica della lingua 

spagnuola ad uso degl’italiani. Con nuove regole e spiegazio-
Milano, 

titoli dorati al dorso, pp. 223.  € 15
2249. (Linguistica) BECCARIA Gian Luigi - I nomi del mondo. 

Santi, demoni, folletti e le parole perdute. Torino, Einaudi, 

1995, 8° br. sovr. ill. colori. pp. XXXII-308  € 50
2250. (Linguistica - Dialetti) DE MAURO Tullio - L’Italia 

delle Italia. Roma, Ed. Riuniti, 1987, 8° brossura con copertina 

illustrata a colori, pp. XVII-204 con 4 carte “linguistiche” nel 

testo (I Cirri, 5) .  € 20
2253. (Linguistica - Riviste) - Le lingue del mondo. Unica 

rivista italiana di cultura linguistica. Firenze, Valmartina, 

-

gati in un volume in-8° tutta tela blu, pp. 600 c.a con numerose 

illustrazioni n.t.  € 30
2254. (Linguistica - Riviste) - Le lingue del mondo. Unica 

rivista italiana di cultura linguistica. Firenze, Valmartina, 

rilegati in un volume in-8° tutta tela rossa, pp. 600 c.a con 

numerose illustrazioni n.t.  € 20

2256. (Mitologia) MASCIONI Grytzko - La notte di Apollo. 

snodi nel dorso, pp. 304 (Stampato su carta vergata. Numerato 

scelta di brani classici tradotti per l’occasione…)  € 15
2263. (Saggistica - Fiabe) BETTELHEIM Bruno - Il mondo 

Milano, Feltrinelli, 1981, 8° brossura con copertina 

illustrata a colori, pp. 310   € 15
2264. (Scuola) AGOSTI Marco - La Carta della scuola. Brescia, 

La Scuola, 1940, 16° brossura, pp. 428 (macchie di ruggine, 

copertina in parte scollata) .  € 18
2265. (Sociologia) GILLI Gian Antonio - Come si fa ricerca. 

Guida alla ricerca sociale per non-specialisti. Milano, Mon-

dadori, 1971, 16° brossura editoriale con copertina illustrata 

  € 15
2266. (Sociologia) NORDAU Max - Bolle di sapone. Milano, 

Barion, 1915, 8° brossura originale, pp. 186  € 15
2267. (Stato sociale - Sanità pubblica) CRISPINO Luca - La 

città liberata. Milano, Gastaldi, 1952, 8° brossura con co-

pertina illustrata a colori, pp. 251   € 20
2268. (Studentica - Goliardia) - Hellza poppin. Periodico 

goliardico mensile. Trieste, 1951, A. II n. 3, pp. 4 con ill. 
  € 80

2269. (Studentica - Goliardia) - Il foglio della sinistra uni-
versitaria. Padova, 1968, maggio 1, pp. 2  € 30

2270. (Studentica - Goliardia) - Il lambello. Quindicinale dei 
gruppi universitari fascisti del Piemonte. Torino, 1937, A. I 

n. 21, pp. 4 con ill.  € 80
2271. (Studentica - Goliardia) CATTANE Michele - Atleti, 

goliardi, fascisti. La regata universitaria “Pavia - Pisa” 
tra politica e sport (1929 - 1940) . Milano, Cisalpino I, 2011, 

8° brossura con copertina illustrata a colori, pp. 197 con 27 

illustrazioni nel testo  € 20
Umorismo

2272. - La settimana umoristica. Settimanale umoristico 
portafortuna. Milano, 1954, A. I, n. 1, 5, 7, 10, 11, 12, 22, 

26, 32, 33, 35, 36, 38, 39, 40 - 1955, A. II n. 42, 45, 48, 49, 

54, 57, 61, 63, 89, 93, 97 - 1956, A. III n. 103, 104, 105, 106, 

107, 108, 111. Tutti (33) :  € 90
2273. - Sexy humor. Milano, SIE, 1971, 8° brossura editoriale 

con copertina illustrata a colori, pp. 50 con numerosissime 

illustrazioni n.t.  € 15
2274. ALDO GIOVANNI E GIACOMO - Nico e i suoi fratelli. 

Milano, Mondadori, 1998, 16° brossura con copertina illu-

strata, pp. 136 con illustrazioni.  € 15
2275. GUZZANTI Corrado - DANDINI Serena - Lorenzo e la 

maturità. Come secernere agli esami. Milano, Rizzoli, 2005, 

a colori, pp. 153 con dvd allegato (Bur).  € 18
Il manuale dell’avaro. L’arte e i piaceri 

della taccagneria. Milano, Mondadori, 1988, 8° brossura con 

copertina illustrata a colori, pp. 129 con illustrazioni n.t. (segni 

di biro alla copertina)  € 15
2277. PADOVAN Adolfo - Il libro del buon umore. Milano, 

Ceschina, 1931, 8° brossura , mancano le copertine illustrate, 

pp. 281  € 15
2278. SARTI Dino - Vengo dal night. Milano, Rizzoli, 1981, 

8° br. cop. ill. col. pp. 258  € 16
2279. SISSA Pietro - Viaggio con la signora. Milano, Rusconi, 

1978, 8° tutta tela editoriale con sovraccopertina illustrata a 

colori, pp. 155 (Gli Umorlibri, 17).  € 15
2280. STORTI Bebo - Il Conte Uguccione. La Divina Trom-

bata. Milano, Zelig, 1996, 8° br. con copertina illustrata a 

colori, pp. 147 con 10 illustrazioni a colori nel testo.  € 15
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Un pò di enciclopedie a prezzi d’occasione ... anche per liberare spazio

2283. (Arte - Musei) - I grandi musei. 1 e 2. Le pinacoteche. 
3. I musei d’arte antica. 4. I musei d’arte moderna. Roma, 

Capriotti, 1962, quattro volumi in-4° legature editoriali in 

400 + 400 + 400 completamente illustrati in nero e a colori.   
 € 100

2284. (Arte) - Capolavori nei secoli. Milano, Fabbri, 1961, 

a colori. Completamente illustrati a colori nel testo.  € 60
2285. (Astrologia) - L’ astrologo moderno. Enciclopedia 

delle scienze occulte. Milano, Ripalta, 1967, otto volumi in 

pp.208 ciascuno completamente illusttrati in nero e a colori.  
  € 80

2286. (Calcio) - Il pallone d’oro. Prima enciclopedia storica 
-

no. Milano, Perna, 1969, sette volumi in-4° legature editoriali, 

colori.  € 450
2287. (Chimica - Merceologia) VILLAVECCHIA - EI-

GENMANN - Nuovo dizionario di merceologia e chimica 
applicata. Milano, Hoepli, 1973, sette volumi in-8° legature 

  € 90
2288. (Cinema) - Il Cinema. Grande storia illustrata. Novara 

De Agostini, 1981, dieci volumi in-4° legature editoriali in 

bianco e nero e a colori nel testo.  € 120
2289.  ALMAGIA’ Roberto - Il mondo 

loro quadro naturale ed umano. Torino, UTET, 1953/1956, 

tre volumi editi in sei, in-8° tutta tela editoriale, circa 3000 

pagine complessive e numerosissime illustrazioni in nero e 

  € 90
2290. (Letteratura italiana) AA.VV. - Dizionario generale 

degli autori italiani contemporanei. Movimenti letterari. 
Firenze, Vallecchi, 1974, due 

-

toncino muto, pp. XLIV-1551 con numerosissime illustrazioni 

n.t.  € 90
2291. (Medicina) - Guida medica. Enciclopedia medica per 

la famiglia. Milano, Fabbri, 1964, quindici volumi in-4° belle 

e ai dorsi, per un totale di oltre 3200 pagine completamente 

illustrate in nero e colori. (Piccoli strappi con mancanze al 

dorso del vol. IV). Uniamo anche : Storia della medicina. 

Milano, Fabbri, 1964, tre volumi (di due, sono presenti solo 

il I e il III, suddiviso in due parti) per un totale di oltre 600 

pagine completamente illustrate in nero e colori.   € 50
2292. (Musica) (DELLA CORTE A. - PANNAIN G.) - Storia 

della musica Torino, UTET, 1942, 3 volumi in 8° mezza tela 

testo.  € 80
2293.  COUSTEAU Jacques Y. - Gli oceani. 

Alla scoperta del pianeta acqua con Jacques Cousteau. 
Milano, Fabbri, 1973, dieci volumi in 8° legatura editoriale 

sovraccoperta illustrata a colori pp. 280 ciascuno circa com-

pletamente illustrati a colori.   € 99
2294. (Religione) - La Sacra Bibbia. Milano, Selezione, 1974, 

tre volumi in-4° legature editoriali con piccoli strappi ad 

un dorso, pp. circa 1800 con numerosissime illustrazioni a 

colori.  € 50
2295. (Religione) - Alle radici della fede. Milano, Edizioni 

cartonato pp. 430 ciascuno circa, numerose illustrazioni a 

colori nel testo.  € 30

2296. (Religione) RAVASI Gianfranco - La nuova bibbia 
famiglia. Antico testamento. Milano, San Paolo, 2009, otto 

volumi in-8° tutta tela editoriale con sovraccopertina illu-

strata a colori, oltre 2200 pagine, completamente illustrato a 

colori   € 50
2298. (Scienze naturali) - Il mondo degli animali. Milano, 

+ 583 + 587 + 589 + 591 compl. ill. in nero e col  € 50
2299. (Scienze naturali) - Nel meraviglioso regno degli ani-

mali. Roma, Curcio, 1972, otto volumi in 8°tutta tela sovracco-

perta illustrata a colori pp. 400 ciascuno circa completamente 

illustrati a colori. Raccomandato dal WWF.  € 60
2300. (Scienze naturali) - 

America del Nord. 7: Asia tropicale. 8: America meridio-
nale. 9: Australia e isole. 10: I mari. 11: Indice. Novara, 

De Agostini, 1973/74, undici volumi in-4° legatura editoriale 

rossa, ciascuno di 300 pp. completamente illustrato a colo-

ri.  € 50
2301. (Sport) (GOGGIOLI G.) - Enciclopedia dello sport. 

Atletica pesante. Automobilismo. 2. Aviazione. Baseball. 
Bocce. Caccia. Calcio. 3. Campeggio. Canotaggio. Ciclismo. 
Cricket. Folklore sportivo. Ginnastica. Giuochi con la pal-
la. Giuochi del caso. 4. Giuochi olimpici. Golf. Hockey su 
prato. Informazione sportiva. Ippica. Medicina dello sport. 
5. Motociclismo. Nuoto. Pallacanestro. Pallavolo. Pesca. 
Pugilato. 6. Rotelle. Rugby. Scherma. Sport dell’acqua. 
Sport invernali. Tennis. Tiro. + Statistiche. Roma, Ediz. 

di specialità sportive, 3 di statistiche) in-4° legature editoriali 

tutta tela con sovraccopertine illustrate, oltre 6.000 pagine 

con centinaia di ill.   € 150
2303. (Storia - Arte - Costume, ecc.) - Enciclopedia Europea. 

Milano, Garzanti, 1984, dodici volumi in-8° legatura editoriale 

  € 60
2304. (Storia - Arte - Costume, ecc.) - Oxford junior encyclo-

paedia. 
grande legature in tela editoriale rossa con titoli dorati ai 

dorsi, oltre 6000 pagine con numerosissime illustrazioni 
  € 50

2305. (Storia - Arte - Costume, ecc.) Larousse - Enciclopedia 
universale a colori. Milano, 1985, venti volumi in-8° piccolo, 

-

  € 40
2306. (Storia) - Conoscere il nostro tempo. Milano, Fabbri, 

1972, cinque volumi in 4° legatura editoriale con titoli dorati 

al dorso pp. 180 ciascuno con numerosissime illustrazioni in 

nero e a colori nel testo (compresi i due volumi “ L’ Italia 

oggi”).   € 49
2307. (Storia) - Italia drammatica. Milano, Della Volpe, 1965, 

tre volumi in 4° mezza tela, pp. 650 ciascuno circa numero-

mancante).  € 55
2308. (Storia) BARBAGALLO Corrado - Storia universale. I. 

Preistoria, Oriente e Grecia (... - IV sec. a. C.) - II. Roma 

C.-49 a. C.) + L’Impero (49 a. C.-476 d. C.). III. Il Medioevo 
(476-1454). IV. L’eta’ della Rinascenza e della Riforma 
(1454-1556) + Controriforma e Prerivoluzione (1556-1699). 
V. Riforme e Rivoluzione (1699-1799). + Dall’Eta’ napole-

Torino, UTET, 1950/1953, Cinque volumi in nove tomi, in-8° 

XV-574 +XVI-1721 + XI-1218 + XII-1368 - XV-1678 con 

  € 150
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Viaggi, guide, paesi
2312. - Guida del viaggiatore curioso. Milano, FMR, 1998, 16° 

punto metallico con copertina illustrata, pp. 63 con illustrazioni 

a colori n.t.  € 15
2313. - Le Capitali d’Europa Illustrate. Roma - Parigi - Lon-

dra - Berlino - Vienna - Budapest - Bruxelles - Amsterdam 
- Aja - Madrid - Lisbona - Atene - Costantinopoli - Ankara 

- Stoccolma - Oslo - Copenaghen - Reykjavik - Mosca - 
Danzica - Kaunas - Riga - Tallinn - Helsingfors - Dublino 
- Lussemburgo - Monaco - San Marino - Tirana - Andorra. 

mezza tela, ogni numro consta di pp. 32 complet. ill.  € 120
2314. - The National Geographic Magazine. Washington, 

1935, vol. 67, n. 1/6 rilegati un volume mezza pelle con angoli 

  € 20
2315. ANDRES Juan - Lettere familiari. Corrispondenza di 

viaggio dall’Italia del Settecento. Rimini, Panozzo, 2008, 

cinque volumi in-16° brossura editoriale, pp. 356 + 247 + 

355 + 276 + 249.  € 30
2316. APPELIUS Mario - Cina. Milano, Alpes, 1926, 8° br. 

  € 20
2317. BARZINI Luigi - Nell’estremo oriente. Milano, Libreria 

Editrice Nazionale, 1904, 16° brossura originale, pp. 453 con 

al dorso). Prima edizione.  € 50
2318. BARZINI Luigi - Wu-Wang ed altre genti. Milano, 

Mondadori, 1941, 8° brossura con sovr. illustrata a colori, 

pp. 460  € 15
2319. BEONIO BROCCHIERI V. - Viaggio intorno al mondo. 

carte. Con bruniture.  € 25
2320. BRASCA Santo - Viaggio in Terrasanta 1480. Con l’i-

tinerario di Gabriele Capodilista 1458. Milano, Longanesi, 

1966, 8° tutta tela editoriale con sovraccopertina illustrata a 

di nuovo. “I cento viaggi”.  € 20
2321. BUCKE Carlo - Rovine di antiche città. Con racconti 

generali e particolari della loro origine, decadenza e pre-
sente condizione. Torino, Pomba, 1842/1843, tre volumi in 16° 

ai piatti anteriori, pp. 387 + 424 + 383 con una illustrazione 

Colosseo). Tracce di umidità al vol.1.  € 70
2322. (CADDEO Rinaldo) - Giornale di bordo di Cristoforo 

Colombo (1492-1493). Milano, CdE, 1970, 8° legatura edi-

toriale, pp. 256  € 15
2323. CARTIER Raymond - Le diciannove Europe. Milano, 

Garzanti, 1964, 8° legatura editoriale tutta tela con copertina 

decorata, pp. 596.  € 18
2324. CLARK Leonard - Milano, 

d’uso.  € 20
2325. CORYAT Thomas - Crudezze. Viaggio in Francia e 

in Italia 1608. Milano, Longanesi, 1975, 8° t.tela con sovr. 

ill. col. pp. 423 con 43 ill. e tav. n.t. Stato di nuovo. “I cento 

viaggi”.  € 30
2326. DE AMICIS Edmondo - Olanda. Sesto S.Giovanni, 

Madella, 1915, 8° m.tela, tassello al dorso, pp. 271  € 15
2327. DEMIDOFF Anatolio - Viaggio nella Russia Meridio-

nale. Da Parigi a Bukarest. Roma, Perino, 1884, 16° br. cop. 

ill. pp. 96  € 75
2328. DOMALAIN Jean Yves - Le case lunghe. Milano, Monda-

dori, 1972, 8° legatura editoriale con sovraccopertina illustrata 

45) .  € 18

2329. GOLA, SALANI, ASTI, ecc. ecc. - I luoghi dell’avventu-
ra. (Atlantide, ecc.) . Epoca, 1981, 4° cartonato editoriale con 

copertina illustrata a colori, pp. 148 completamente illustrato 

  € 15
2330. GOOCK Roland - Viaggio meraviglioso nel pianeta 

dell’uomo. Milano, Euroclub, 1978, 4° tutta tela editoriale 

con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 250, completa-

nel testo.  € 15
2331. HAKLUYT Richard - I viaggi inglesi 1494-1600. A cura 

di F. Marenco. Vol. II. Milano, Longanesi, 1971, in-8° t.tela 

con sovr. ill. col. pp. 556 con 61 ill. n.t. e 19 tav. in nero e col. 

  € 30
2332. HARRER Heinrich - Sette anni nel Tibet. Milano, Gar-

nero ed una carta.  € 15
2333. LOCATELLI Amilcare - Serpa Pinto. Dall’Oceano 

Atlantico all’Oceano Indiano. Torino, Paravia, 1928, 8° 

brossura cop. orig. ill. col. pp. 306 + belle tav. e 1 cart. rip. 

  € 30
2334. LONGHENA Mario) - Viaggi in Persia India e Giava 

di Nicolò dé Conti, Girolamo Adorno e Girolamo da Santo 
Stefano. Milano, Alpes, 1929, 8° br. originale, ma copertina 

-

ne.  € 75
2335. LUDWIG Emil - Il Mediterraneo. Milano, Sperling 

illustrata, pp. 797 con illustrazioni n.t. (piccola mancanza alla 

sovraccopertina).  € 20
2336. MANFRONI Camillo) - Relazione del primo viaggio 

intorno al mondo di Antonio Pigafetta con il Roteiro d’un 
pilota genovese. Vicenza, Cariverona, 1983,. 4° tutta tela 

commercio).  € 45
2337. MENDES PINTO Fernao - Peregrinazione 1537-1558. 

Milano, Longanesi, 1970, 8° t.tela con sovr. ill. col. pp. 369 

dinuovo.  € 15
2338. MORANDI Felicita - Un viaggio in Italia (Da Torino a 

Napoli). Descrizioni aneddotiche. Milano, Gnocchi, 1890, 16° 

legatura tutta tela originale rossa con copertina illustrata in 

  € 180
2339. NAPOLITANO G.G. - Troppo grano sotto la neve. Un 

inverno al Canadà con una visita a Ford. Milano, Ceschina, 

1936, 8° m.tela pp. 489. Tracce d’uso.  € 18
2340. (PELLEGRINETTI G. Alfonso - Le memorie di Carlo 

Piaggia. Firenze, Vallecchi, 1941, 8° br. con sovr. ill. pp. 506 

  € 75
2341. PIGAFETTA Antonio - Relazione del primo viaggio 

intorno al mondo di A.P. seguita dal roteiro d’un pilota 
genovese. A cura di Camillo Manfroni. Milano, Alpes, 1928. 

  € 50
2342. QUILICI Folco - L’avventura e la scoperta. Racconti 

di sole, ghiacci, sabbie, mari e foreste. Milano, Mondadori, 

1989, 8° legatura editoriale cartonato telato con sovracco-

pertina illustrata a colori, pp. 435 con illustrazioni a colori 

  € 18
2343. QUILICI Folco - Safari attorno al mondo. Antologia 

di cacce in sei continenti con la macchina da ripresa. No-

vara, De Agostini, 1973, 8° legatura editoriale rossa, pp. 231 

completamente illustrato a colori   € 25
2344. RINALDI Luigi - Cristoforo Colombo. Milano, Vallardi, 

1949, 8° ril. edit.oriale, copertina illustrata a colori, pp. 118 

con 8 tavole a colori del pittore L. Melandri.   € 20
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2345. SAGARD Gabriel - Grande viaggio nel paese degli 
uroni 1623-1624 Milano, Longanesi, 1972, 8° tutta tela con 

sovraccopertina illustrata a col. pp. 478 con ill. in nero. Stato 

di nuovo. “I cento viaggi”.  € 20
2346. SASSETTI Filippo - Lettere da vari paesi 1570-1588. 

Milano, Longanesi,1970, 8° t.tela con sovr. ill. col. 22 tav. n.t. 

  € 15
2347. SPILLMANN Giuseppe - Tra i Maori. Episodio di guer-

ra. Torino, SEI, (1934), 16° brossura originale con copertina 

illustrata a colori, pp. 93 con illustrazioni n.t. e una tavola in 

antiporta.  € 20
2348. STADEN Hans - La mia prigionia tra i cannibali 1553 

- 1555. Milano, Longanesi, 1970, 8° legatura editoriale tutta 

tela con sovraccopertina illustrata  a colori, pp. 265 con 58 

illustrazioni nel testo. (Viaggio In Brasile) Stato di nuovo. “I 

cento viaggi”.  € 15
2349. VINCI Alfonso - Samatari (Orinoco - Amazzoni). Bari, 

Leonardo da Vinci, 1955, 8° br. cop. ill. col. pp. 390 + 56 ill. 

  € 20
2350. ZAVATTI Silvio - I viaggi del capitano James Cook. 

Milano, Schwarz, 1960, 8° legatura editoriale, pp. 206 con 

  € 15
Africa

2351. AA. VV. - Racconti di bambini d’Algeria. Torino, 

Einaudi, 1962, 8° tutta tela editoriale con sovraccopertina 

illustrata, pp. 152 con numerose illustrazioni e tavole in nero 

  € 15
2352. BIANCHI Gustavo - In Abissinia alla terra dei Galla. 

Narrazione della Spedizione Bianchi in Africa nel 1879-80. 
Nuova edizione illustrata. Milano, Treves, 1896, 8° copertina 

muta (assai mediocre), pp. 640 con numerose ill. n.t. ed una 

quà e là.  € 50
2353. BORGES Alexandre - PINTO COELHO A. V. - Con-

(Africa Oriental Portuguesa) . Primeiro reconhecimento 
Provincia de Mo-

cambique, 1957, 4° brossura, pp. XIII-80 con 17 illustrazioni 

e 2 tavole a colori.  € 18
2354. BOTTEGO Vittorio - Il Giuba esplorato. Roma, Loescher, 

1895, 8° rilegato posteriormente in mezza tela, pp. XIV-537 con 

  € 220
2355. FIAMINGO Cristiana - Namibia (Africa del Sud Ovest). 

Bologna, 

Il Nove, 1997, 8° brossura editoriale con copertina illustrata 

a colori, pp. 367.   € 20
2356. GIOVANNINI Giovanni - Congo. Nel cuore delle 

tenebre. Milano, Mursia, 1966, 8° tutta tela editoriale con 

cartine.  € 15
2357. QUILICI Folco - L’Africa. Milano, Mondadori, 1995, 8° 

piena pelle editoriale con sovraccopertina illustrata a colori, 

  € 15
2358. SCARFOGLIO Edoardo - Stanley ed Emin Pascià. 

Conferenza tenuta al Circolo Filologico. Napoli, Giannini, 

1889, 16° brossura originale con copertina illustrata, pp. 60 

al dorso)  € 50
2359. TOMKINSON Michael - Il Kenya. Hong Kong, South 

China, 1989, 8° brossura editoriale con copertina illustrata 

a colori, pp. 127 con numerosissime illustrazioni a colori n.t. 

(testo in italiano).  € 15
2360. VERGANI Orio - 45 gradi all’ombra. Dalla Città del 

Capo al Lago Tanganica. Milano, Treves, 1935, 8° tutta tela, 

cop. originali conservate all’interno, pp. 228 con 36 dis. n.t. 

  € 15

Poli
2361. ANDRIST Ralph K. - Eroi polari. Milano, CdE, 1963, 

8° cart. cop. ill. col. pp. 152 complet. ill. col.  € 15
2362. BIAGI Giuseppe - Biagi racconta... I miracoli della 

Radio nella tragedia polare. Seconda edizione. Milano, 

Mondadori, 1929, 8° cartonato varese, pp. 153 con 22 ill. in 

  € 20

2363. (BOVE Giacomo - NEGRI Cristoforo) - Procedimenti del-
la Spedizione artica svedese sotto il comando del professore 
Nordenskiold. 1878 - 79. Relazione di S.E. il Ministro della 
Marina del sottotenente di vascello Giacomo Bove idrografo 
della Spedizione. Segue:  Idea sommaria della spedizione 
antartica italiana. Segue:  I passati viaggi antartici e l’ideata 
spedizione italiana. Roma, Rivista Marittima, 1880, aprile, 

maggio, giugno, luglio/agosto, settembre, ottobre. Sei vol. 

pp. 58/112 - 325/359 - 563/595 - 181/192 - 430/463 - 89/109. 

113/126 con una tavola - Negri, I passati viaggi .. 135/179 

251 in eccellenti condizioni e nelle loro brossure originali.    
 € 1.500

2364. Duca degli Abruzzi, Luigi Amedeo di Savoia - CAGNI 
U. - CAVALLI MOLINELLI A. - La “Stella Polare” nel Mare 
Artico 1899-1900. Quinta edizione. Milano, Hoepli, 1913, 8° 

  € 60
2365. NOBILE Umberto - In volo alla conquista del segreto 

polare. (Da Roma a Teller attraverso il Polo Nord). Milano, 

buchi.  € 25
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2367. - -
Torino, SEI, 1964, 4° punto 

metallico con copertina illustrata a colori, pp. (32) complet. 

illustrato.  € 20
2368. - Calendario Atlante De Agostini. 1949. Novara, De 

Agostini, 1948, 16° stretto, brossura, pp. 477 con 30 carte a 

  € 15
2369. - 

Con i dizionari di inglese francese tedesco spagnolo. Milano, 

Mondadori, 1969, quattro volumi in 16° brossura editoriale 

con copertina illustrata, pp. 1053 con illustrazioni n.t.  € 25
2370. - Grande atlante d’Europa e d’Italia De Agostini. 

con copertina e sovraccopertina illustrata a colori, pp. 224 

completamente illustrato a colori.  € 15
2371. - Grande atlante d’Italia De Agostini. Novara, Igda, 

sovraccopertina illustrata a colori, pp. 488 completamente 

illustrato a colori.  € 18
2372. - Roma, 1932, A. XII n. 1, 2 - 1933, 

 € 15
2373. AA. VV. - Atlante illustrato. 1. Europa occidentale. 2. 

Europa orientale e URSS. 3. America del nord. 4. America 
del sud. 5. Africa. 6. Asia del nord ed estremo oriente. 7. Asia 
del sud e medio oriente. 8. Oceania e regioni polari. Milano, 

Mondadori, 1961, otto volumi in 8° cartonato editoriale con 

93 + 93 + 93 + 93 + 93 con numerose illustrazioni a colori 

n.t.   € 40
2374. BONAPACE U. - MOTTA G. - Nuovo atlante mondiale. 

Novara, Ist. Geog. De Agostini, 1969, 4° piena pelle edito-

riale con lettere dorate alla copertina e al dorso, pp. 530 con 

numerosissime illustrazioni a colori e 160 tavole a colori nel 

testo.  € 20
2375. Consociazione Turistica Italiana - Carta del Levante. 

Siria, Irak, Iran, ecc.) di cm. 100 x 70, alla scala 1: 3.000.00, 

piu’ volte ripiegata e contenuta in apposita carpetta illustra-

ta.   € 20
2376. DE CARLI Eddi - Il libro dell’Europa. Milano, Fabbri, 

1988, 8° cartonato con copertina illustrata a colori, pp. 320 

con numerosissime illustrazioni in nero e a colori n.t.  € 15
2377. IGM - Catalogo delle pubblicazioni. Firenze, 1964, 4° 

album brossura, pp. 26 + 17 tavole d’insieme.  € 15
2378. KANDLER P. - Della carta plastica d’Istria e di Carsia 

per l’occasione dell’esposizione in Trieste settembre 1871. 
Trieste, Weis, 1871, 8° brossura originale con copertina illu-

strata, pp. 42.  € 60
2379. (NANGERONI Giuseppe - RICCI Leonardo - COR-

BELLINI Gianni) - Bologna, 

Zanichelli, 1950, 4° legatura tutta tela editoriale, pp. 183 

completamente illustrato a colori.  € 20
2380. OLIVATI Gerolamo - -

Livorno, Giusti, 1903, 16° legatura in 

mezza pergamena, pp. XIX-538 con illustrazioni n.t. (timbro 

all’occhiello).  € 18
In giro per il mondo 

2381. (Arabia) BERQUE Jacques - Gli Arabi. Torino, Einaudi, 

1978, 16° brossura, pp. 130. (Piccola Biblioteca Einaudi, 352) 

.  € 15
2382. (Australia) AA. VV. - Australia. 

1997, 8° brossura editoriale con copertina illustrata a colori, 

pp. 941 con illustrazioni n.t. (The Rough Guide)  € 15
2383. (Australia) MATTHEWS Anne – SINCLAIR Ray - Jack 

Thompson. Down Under. Australia, 1989, 4° cartonato edito-

riale con copertina illustrata a colori, pp. 240 completamente 

illustrato da tavole ed illustrazioni a colori.  € 20

2384. (Austria) - Umgebungskarte Wien. Austria, 1990 circa, 

carta a colori di cm. 125 x 88 circa, stampata sui due lati di 

  € 15
2385. (Austria) - Vienna e dintorni. Novi Ligure, Grieben, 

1932, 16° stretto brossura con copertina illustrata a colori, 

piante n.t.  € 15
2386. (Balcani) - Il Montenegro da relazioni dei provveditori 

veneti (1687 - 1735) 
(mancanze al dorso ed alla cop.) pp. XXII-(4)-154-(6) con 

  € 90
2387. (Brasile) - Rio de Janeiro. Brasile. Le capitali del 

mondo, n. 76. 
16 pp. completamente ill.  € 15

2388. (Cina) CALDO Costantino - La Cina. Roma, Editori 

Riuniti, 1981, 8° brossura, pp. 150 con numerosissime illu-

strazioni nel testo (Libri di base, 19) .  € 15
2389. (Cina) CHANG Jung – HALLIDAY Jon - Mao la storia 

sconosciuta. Milano, Longanesi, 2006, 8° tutta tela editoriale 

con titoli dorati al dorso e con sovraccopertina illustrata a 

nel testo.  € 22
2390. (Corsica) MILANESI Guido - Agiacsiò. Il romanzo della 

Corsica. Milano, Mondadori, 1940, 16° brossura originale, 

pp. 313.  € 15
2391. (Croazia) - Pula. Beograd, Jugoslavija, 1965, 16° car-

tonato editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 13-VIII 

  € 15
2392. (Croazia) - Sibenik. Sebenico, 1966, 16° brossura edito-

riale con copertina illustrata a colori, pp. (41) + 64 illustrazioni 

  € 15
2393. (Croazia) - Split. Beograd, Jugoslavija, 1964, 16° carto-

nato editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 73-7 con 

  € 15
2394. (Croazia) - Trogir. Beograd, Jugoslavija, 1963, 16° car-

tonato editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 13-II + 

  € 15
2395. (Croazia) BERITIC Luksa - Le mura di Dubrovnik. 

Dubrovnik, 1966, 16° punto metallico con copertina illustrata, 

  € 15
2396. (Egitto) JACOVIELLO Alberto - Appuntamento a Suez. 

Roma, Edizioni di Cultura Sociale, 1952, 16° brossura edito-

riale con sovraccopertina illustrata, pp. 188 con illustrazioni 

  € 20
2397. (Egitto) WEST John Anthony - Il serpente celeste. Milano, 

Corbaccio, 1999, 8° legatura editoriale cartonato telato con 

sovraccopertina illustrata a colori, pp. 275 con illustrazioni 

n.t.   € 15
2398. (Francia) - Almanach de l’Illustration Paris, Pagnerre 

Editeur, Paulin et Le Chevalier, 1855, 8° brossura originale 

(strappi al dorso) con copertina illustrata, pp. 52 con 68 

  € 28
2420. (Francia) JALLUT Marguerite - Histoire du Chateau 

de Versailles. Chefs d’oeuvres des Musées de France. Mon-

rigido in simil pergamena, contenente anche 21 diapositive a 

colori.  € 20
2399. (Francia) - L’espace pour la vie. Le Languedoc Roussil-

lon vu de satellite. Francia, Min. Envir. Cadre de Vie, (anni 

‘80), cartella in 4° cartonato contenente 3 carte sciolte a colori 

2 illustrazioni ed una tavola a colori.  € 18
2400. (Germania) - Germania. Milano, CdE, 1985, 4° legatura 

tutta tela editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 160 

con numerose illustrazioni in nero e a colori n.t.   € 15
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2401. (Germania) - I tedeschi nella vita moderna osservati 
da un italiano. Milano, Treves, 1907, 16° brossura originale, 

pp. 367.  € 18
2402. (Germania) BORGESE G. A. - La nuova Germania. 

Torino, Bocca, 1909, 16° brossura originale, pp. VIII-495 

(legatura un po’ allentata)  € 18
2403. (Giappone) - (Tosho-gu, Nikko). Tokyo, Koyosha, anni 

-

rosissime illustrazioni a colori n.t. (testo bilingue: giapponese 

e inglese).  € 20
2404. (Giappone) - Il Giappone d’oggi. Tokyo?, 1968, 8° 

brossura editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 93 

con numerose illustrazioni in nero e a colori n.t.   € 15
2405. (Giappone) AZZARONI Giovanni - Dentro il mondo 

del Kabuki. Bologna, Clueb, 1988, 8° brossura con copertina 

  € 40
2406. (Grecia) - Greece … a world of sea and sun. Greece 

1976. Athens, 1975, 8° brossura editoriale con copertina 

illustrata a colori, pp. 247 completamente illustrato a colori 

(Testo in inglese)  € 15
2407. (Grecia) - Milano, Sonzogno, 1930 

  € 15
2408. (Grecia) - Milano, Sonzogno, 

edizione).  € 15
2409. (India) LE BON Gustave - La civiltà dell’India. Bergamo, 

Euroclub, 1980, 8° legatura editoriale cartonato telato con 

sovraccopertina illustrata a colori, pp. 143 con numerosissime 

illustrazioni in nero e a colori n.t.  € 15
2410. (Inghilterra) - Londra e dintorni. Con Oxford e Cam-

bridge. Novi Ligure, Guide Turistiche, 1935, 16° brossura, pp. 

  € 20
2411. (Inghilterra) BEVIONE Giuseppe - L’Inghilterra d’oggi. 

Torino, Bocca, 1910, 16° brossura originale, pp. 439.  € 18
2412. (Inghilterra) DAVIES Hunter - The new London spy. A 

discreet guide to the city’s pleasures. London, Anthony Blond, 

1966, 8° legatura editoriale con sovraccopertina illustrata a 

colori, pp. 296 con numerose illustrazioni n.t. (Guida di Londra 

molto originale).  € 15
2413. (Inghilterra) SAMPSON Anthony - Anatomia dell’In-

ghilterra. Milano, Garzanti, 1964, 8° legatura tutta tela 

editoriale, pp. 682.  € 18
2414. (Scozia – Costumi) MC IAN R. R. - The Clans and 

Tartans of Scotland. 
con copertina illustrata a colori, pp. 8 con 40 tavole a colori 

  € 18
2415. (Israele) - Gerusalemme. Le capitali del mondo, n. 

23. 
completamente ill.  € 20

2416. (Malesia) CHAPMAN F.Spencer - La giungla é neu-
trale. Milano, Bompiani, 1952, 8° cart. sovr. ill. col. pp. 366 

giapponese).  € 16
2417. (Marocco) - Fes. Mosaique de lumiere. Paris, Draeger, 

1970, 8° album legatura tutta tela editoriale con titoli dorati 

e sovraccopertina illustrata, pp. 103 completamente illustrato 

  € 15
2418. (Marocco) - Guida Annuario degl’italiani al Marocco 

e del commercio italo - marocchino. Casablanca, 1935, 8° 

brossura, pp. 150 con ill.  € 50
2422. (Polinesia) DISNEY Walt - Polinesia. Le Samoa. Testo 

di Pierre Metais. Milano, Mondadori, 1956, 16° legatura 

editoriale cartonato telato con copertina illustrata a colori, 

pp. 87 con numerose illustrazioni a colori applicate n.t. (Il 

mondo e i suoi abitanti, 3)  € 15

2419. (Nuova Zelanda) - Wellington. Nuova Zelanda. Le 
capitali del mondo, n. 65. Milano, Casa Ed. Gloriosa, 1925, 

  € 20
2421. (Perù) - Omaggio ad Antonio Raimondi. In occasione 

del primo centenario della pubblicazione di “El Perù”. 
Roma, 1974, 

8° brossura editoriale con copertina illustrata, pp. 71 con 

illustrazioni n.t.  € 20
2423. (Repubblica Ceca) SVOBODA Alois - Prague. Prague, 

copertina illustrata a colori, pp. 338 con illustrazioni n.t. e 

  € 15
2424. (Principato di Monaco) - Jardins de Monaco. The 

gardens of Monaco. Monaco, Bazzoli, 1990, 4° legatura 

editoriale con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 132 con 

inglese).  € 15
2425. (Russia) - 

all’inizio del XX secolo. Napoli, Guida, 1993, 8° brossura 

editoriale, pp. 450.  € 15
2426. (Russia) (GORI Francesca - VENTURI Antonello) - Uto-

pia e riforma in Russia. 1800-1917 - Il fondo russo della 
Biblioteca Feltrinelli. Milano, Fondazione Feltrinelli, 1997, 

8° brossura editoriale con copertina illustrata, pp. 281 con 

  € 25
2427. (Russia) BROOKS Jeffrey - Quando la Russia imparò a 

leggere. Alfabetizzazione e letteratura popolare. 1861-1917. 
Bologna, Mulino, 1992, 8° cartonato telato con sovraccoper-

  € 30
2428. (Russia) DAGRADI Piero - Erzurum : appunti di 

(Firenze, 1969) 8° stralcio con copertina 

posticcia muta, pp. 259/278 con 9 illustrazioni ed una tavola 

ripiegata.  € 15
2429. (Russia) LUPPI Andrea - BIAGI Enzo - Mosca. Udine, 

Magnus, 1981, 4° tutta tela editoriale con sovraccopertina 

-

  € 15
2430. (Slovenia) ALISI Antonio - Il duomo di Capodistria. 

Roma, 1932, 16° brossura con copertina illustrata a colori, 

pp. 102 con illustrazioni n.t. e una in antiporta.  € 18
2431. (Spagna) - Juan Carlos I Rey de Espana. (Stemma di 

Spagna) Gagliardetto in seta blu, stampata a colori, bordo in 

oro, di cm. 34 x 40, con asta metallica e cordone in oro; anni 

‘60 circa.  € 15
2432. (Spagna) ESTELRICH Juan - La persecuzione religiosa 

in Spagna. Milano, Mondadori, 1937, 16° brossura, pp. 241 

  € 15
2433. (Stati Uniti) BIRNBAUM Stephen – HARDIMAN Clai-

re – WALKER David - Stati Uniti. Verona, Futuro, 1986, 8° 

brossura con copertina illustrata a colori, pp. 1143 con cartine 

nel testo.   € 15
2434. (Stati Uniti) COLLIER Price - L’Amerique et les ame-

ricains. Paris, Theuveny, 1904, 16° brossura originale con 

copertina illustrata a colori, pp. 254.  € 15
2435. (Stati Uniti) HARGREAVES Robert - Super USA. L’A-

merica degli anni ‘70. Milano, Garzanti, 1974, 8° cartonato 

telato con sovraccopertina, pp. 630 € 25
2436. (Sud America) - Peru. Rivista illustrata di vita cultura 

ed intercambio commerciale fra l’Italia ed il Perù. Genova, 

1925, 4° brossura, pp. 50 con ill.  € 15
2437. (Sud America) PELLEGRINI Lino - Il Sud America è 

di Atahualpa. Milano, Martello, 1956, 8° legatura editoriale, 

pp. 422 con numerose ill. in nero e a colori n.t.  € 15
2438. (Svizzera) BORCHANNE Renè - Le coteaux de Lavaux. 

Neuchatel, 1951, 8° tutta tela, pp. 80 compl. ill.   € 15
2439. (Tunisia) BARBINA Guido - -

ca del Sud tunisino. (Firenze, 1969) 8° stralcio con copertina 

posticcia muta, pp. 279/294 con 9 illustrazioni.  € 15
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Legge sulla ‘privacy’ (675/96)

Gentile Cliente,

  La informiamo che i Suoi dati 

personali già in nostro possesso, nonchè i dati che 

ci vorrà fornire, saranno da noi trattati in versione 

cartacea, informatica e telematica.

  Le informazioni da Lei fornite e 

conservate presso la ns. sede non saranno cedute 

a terzi, ma saranno da noi custodite con assoluta 

riservatezza esclusivamente per la gestione dei 

rapporti commerciali e per l’invio di cataloghi 

e di materiale promozionale relativo alla ns.  

attività.

  Ai sensi dell’ art. 13 della legge  

-

lare i Suoi dati, così come potrà, in qualunque 

momento, opporsi al loro utilizzo, scrivendo 

al Responsabile  dati  della Libreria Piani già 

Naturalistica snc - Monte San Pietro (Bo).

- I prezzi sono netti e l’IVA per i libri è compresa.

- Le spedizioni si effettuano preferibilmente in contrassegno per mezzo delle Poste Italiane,  

oppure a saldo di fattura pro-forma preventivamente richiesta. Si prega,  in ogni caso, di non 
inviare mai denaro anticipato.  (Enti, Istituti e Biblioteche potranno usufruire di pagamento 

da concordarsi, con  fattura). Graditi i pagamenti effettuati tramite Visa, Mastercard, Paypal, 

- Tutti i libri descritti s’intendono completi e in buono stato, salvo diversa indicazione; tuttavia 

di possesso.

- L’imballo è gratuito ma le spese di porto sono, forfettariamente limitate (euro 5,00) a carico 

dell’acquirente; da  sempre accettiamo in resa qualsiasi cosa ordinataci, se ciò ci viene comu-

nicato entro due settimane dal ricevimento.  Non è necessario vi siano motivi particolari: “non 

mi piace” é già per noi un valido motivo. 

  Naturalmente  saremo grati a coloro 

che “in cambio” ordineranno altre 

cose d’importo pari o conguaglia-

bile per eccesso o difetto.

- Trascorsi i termini di legge la resa 

è accettata solamente a nostro 

insindacabile giudizio e, in ogni 

caso, al 50% del valore iniziale.

IMPORTANTE

Questo catalogo viene inviato 

solamente a una sempre più pic-

cola parte della nostra clientela. 

L’aumento di tutti i costi e delle 

spese postali in particolare ci ha 

obbligato a ridurne drasticamente 

il numero. Il sempre più praticato 

uso della consultazione on-line 

ha contribuito ad accentuare la 

non indispensabilità del catalogo 

cartaceo che rimane però qual-

cosa di insostituibile nel cuore, 

nella memoria e nel ‘quotidiano’ 

di molti di noi. Per questo solo 

motivo seguiteremo sempre a 

produrli; verranno inviati gra-

tuitamente come sempre ai soli 

clienti “regolari” e in scambio  a 

tutti i colleghi. 
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CEDOLA LIBRARIA - VENDITA PER CORRISPONDENZA

...................................... il, ....................................................

Vogliate spedirmi contrassegno i volumi indicati ai 

seguenti numeri del vostro catalogo n° 112

Nome  ................................................................

via       ................................................................

Città    ................................................................

NUMERO      TITOLO DELL’OPERA                     PREZZO 

.....................................................................................

.....................................................................................

.....................................................................................

.................................................................................... 

.....................................................................................

.....................................................................................

IN CASO DI MANCATA CONSEGNA INVIARE ALL’UFFICIO 
DI BOLOGNA E.L. PER LA RESTITUZIONE AL MITTENTE 
CHE SI IMPEGNA A VERSARE LA DOVUTA TASSA.

VISA/CARTASI/MASTERCARD Expiry : 
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“DESIDERATA”
stabil-

mente in una nostra banca dati che contiene, ad oggi, oltre 430.000 titoli. Quando ci capiterà di reperirlo, ne 

sarete informati per primi con nostra offerta scritta e diritto di prelazione di 15 gg. Se nel frattempo ne aveste 

già trovato una copia altrove, non vi interessasse più oppure il prezzo non vi sembrasse equo, naturalmente 

non sarete obbligati all’acquisto. Semplicemente cancelleremo la vostra richiesta; una buona dose di pazienza 

è necessaria: potrebbero occorrere anni.

Pubblicazione periodica trimestrale  n° quattro, 2013.        

Direttore responsabile Piero Piani. - Registrazione Tribunale 

-  Funo (Bo) - Tel. 051-86.27.02 - A. XXII - Cat. 4° - 2° 

semestre 2013 - Chiuso in stampa il  30 settembre 2013.

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

via	
  Mongiorgio,	
  6	
  -­‐	
  40050	
  Badia	
  di	
  Monte	
  San	
  Pietro	
  (Bo)

Telefono	
  (051)	
  22.03.44	
  o	
  22.25.62	
  	
  

Fax	
  (051)	
  23.35.67	
  (h:	
  0-­‐24)

Orario	
  :	
  10/18	
  (su	
  appuntamento)	
  -­‐	
  P.IVA	
  04117040370

email:	
  info@libnat.it	
  -­‐	
  Web:	
  http://www.libnat.it

Meccano originale. Cassettiera d’epoca in legnodi 
pino, anni ‘30 circa, cm. H 48, L 40, P 28,  completa-
mente restaurata con nove cassetti ciascuno diviso in 
più scomparti, contenenti centinaia di pezzi metallici, 
molti colorati, per usare/giocare/costruire con il Mec-
cano. Probabilmente una raccolta di più confezioni 
riuntite insieme. Straordinario e inusuale ensemble.                                                           
                                                                             € 1.500


